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For your safety

Dear Customer,

1

q3

Thank you for purchasing the CaffeO Barista fully automatic coffee maker.

The operating instructions will help you to discover the diverse options
offered by the appliance and enjoy your coffee to the full.

Read the operating instructions through carefully. This will help to avoid
personal injury and material damage. Store the operating instructions care-
fully. If you pass the appliance on, enclose the operating instructions with it.

Melitta accepts no liability for damage caused by failure to observe the
operating instructions.

If you require further information or have any questions on the appliance,
contact Melitta or visit our website at:
www.melitta.de

We hope you enjoy using your appliance.

For your safety

The appliance conforms to the following European directives:
- 2006/95/EC (low voltage),

- 2004/108/EC (electromagnetic compatibility),

- 2011/65/EU (RoHS),

- 2009/125/EC (eco-design/ErP).

The appliance has been built using the latest technology. Residual dangers
nevertheless exist.

You must observe the safety instructions to avoid dangers. Melitta accepts
no liability for damage caused by failure to observe the safety instructions.




For your safety

1.1

1.2

1.3

Symbols used

The following symbols indicate particular risks in using the appliance or
provide useful tips.

A CAUTION

The signal word CAUTION indicates possible injuries.

ATTENTION

The signal word ATTENTION indicates possible damage to the appliance.

[@ Information

The signal word "Information" indicates additional notes and tips on using
the appliance.

Proper use

The appliance is used to prepare beverages consisting of coffee beans or
ground coffee and to heat milk and water.

The appliance is intended for use in private households.

Any other use is regarded as improper and may lead to personal injury and
material damage. Melitta accepts no liability for damage which arises due
to improper use of the appliance.

Danger due to electrical current

If the appliance or the power cable is damaged, the risk
of a fatal electric shock is run.

Observe the following safety instructions to avoid dan-
gers due to electrical current:

- Do not use a damaged power cable.

- A damaged power cable may only be replaced by the
manufacturer, its customer service or a similarly quali-
fied person.

- Do not open any covers firmly screwed onto the appli-
ance housing.

- Only use the appliance when it is in a technically flaw-
less condition.




For your safety

1.4

1.5

- A defective appliance may only be repaired by an
authorised workshop. Do not repair the appliance
yourself.

- Do not undertake any changes to the appliance, its
components or its accessories.

— Do not immerse the appliance in water.

Risk of burning and scalding

Escaping fluids and steam may be very hot. Parts of the
appliance also become very hot.

Observe the following safety instructions to avoid scalds
and burns:

- Prevent skin from coming into contact with escaping
fluids and steam.

— Do not touch any nozzles on the outlet during opera-
tion.

General safety

Observe the following safety instructions to avoid per-
sonal injury and material damage:

- Do not reach into the interior of the appliance during
operation.

- The appliance and its power cable must be kept out of
the reach of children under 8 years of age.

- This appliance may be used by children over 8 years of
age and by persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or a lack of experience and knowl-
edge if they are supervised or have been instructed in
using the appliance safely and understand the result-
ing risks.

— Children must not play with the appliance. Cleaning
and maintenance must not be undertaken by children
younger than 8 years of age. Children over 8 years of
age must be supervised during cleaning and mainte-
nance.

- Disconnect the appliance from the power supply
when it is left unsupervised for a long time.




Overview of the appliance
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2.1

Overview of the appliance

Overview of the appliance

Fig. 1:
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Front left of the appliance
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Water tank

2-chamber bean container
Ground coffee chute

Cup rest

Control panel

Height-adjustable outlet with 2 coffee nozzles, 2 milk nozzles,
1 hot water nozzle, cup illumination

Coffee grounds container (inner)

8 Drip tray

ON/OFF button




Overview of the appliance

Fig. 2:
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Front right of the appliance

Cover

"Grinding fineness adjustment" lever (behind the cover)

Power cable with cable insert compartment

Brewing unit (behind the cover)

Milk hose connection at the outlet (can be converted to left side)
Milk hose connection at the drip tray (possible on both sides)
Cup plate

Float




Overview of the appliance

2.2 Overview of the control panel
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Fig. 3:
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Latte macchiato

Milk froth/warm
milk

Hot water
2 cups

Beverage
amount slider

Coffee strength
slider

My Coffee
BEAN SELECT

Up arrow
button

Down arrow
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Control panel
Designation Function
Direct keys Preparing beverages
Espresso Preparing espresso
Café creme Preparing café creme
Cappuccino Preparing cappuccino

Preparing latte macchiato

Preparing milk froth or warm milk

Preparing hot water
Two-cup dispensing

Setting the beverage amount
Setting the coffee strength

Selecting personal settings for beverages
Selecting the bean type

Navigating up in the menu
Navigating down in the menu
Calling up the menu or confirming inputs

Display of current menus and messages
Example: ready symbol




First steps

3.1

3.2

First steps

This chapter describes how to prepare your appliance for use.

Unpacking the appliance

A CAUTION

Contact with cleaning agents may lead to eye and skin irritation.
= Store the enclosed cleaning agents out of the reach of children.

= Unpack the appliance. Remove the packaging material, the adhesive
strips and the protective films from the appliance.

= Keep the packaging material for transport and possible return ship-
ments.

@ Information

The appliance may contain traces of coffee and water. The appliance has
been tested in the factory to ensure that it functions perfectly.

Checking the delivery contents

Check the completeness of delivery using the following list. If parts are
missing, contact your retailer.

- Coffee spoon with screw-in aid for the water filter,

- Milk hose or milk container including milk hose (depending on model),
- Cleaning brush,

- Coffee system cleaning agent,

- Milk system cleaning agent,

- Descaling agent,

- Water filter,

- Test strip for determining the water hardness.
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Positioning the appliance

Observe the following instructions:

- Do not position the appliance in damp rooms.

- Position the appliance on a stable, flat and dry surface.

- Do not position the appliance in the vicinity of sinks or the like.

- Do not position the appliance on hot surfaces.

- Position the appliance a sufficient distance, approx. 10 cm, away from
the wall and other objects. The space above the appliance should be at
least 20 cm.

- Route the power cable so that it cannot be damaged by edges or hot
surfaces.

Connecting the appliance

Observe the following instructions:

- Check that the supply voltage matches the operating voltage specified
in the technical data (see table Technical data on page 47).

- Only connect the appliance to a properly installed earthing contact
socket. If in doubt, consult a specialist electrician.

- The socket must be fused with at least a 10 A fuse.

Switching the appliance on for the first time

During initial starting up, you can set the language, the time and the water
hardness. The settings can be changed at a later point in time (see chap-
ter 8 Changing basic settings on page 32 and chapter 9.8 Setting the

water hardness on page 43).

Use the enclosed test strip to determine the water hardness. Observe the
instructions on the test strip packaging and in table Water hardness range
onpage47.

@ Information

We recommend pouring away the first two cups of coffee after initially
starting up.




Basic operation

4.1

Requirement: The appliance has been positioned and connected.

1. Place a vessel beneath the outlet.
2. Switch the appliance on with the ON/OFF button.
» The welcome display appears on the display.
» The request to carry out set-up appears on the display: Please set up
the machine.
» The "menu/ok" button flashes.
3. Confirm with "menu/ok".
» The Language menu appears.
4. Select your language with the arrow buttons. Confirm with
"menu/ok".
» The Clock menu appears.
5. Select the hour and minutes with the arrow buttons. Confirm each set-
ting with "menu/ok"
» The Water hardness menu appears.
6. Select the determined water hardness range with the arrow buttons or
confirm the default value with "menu/ok".
» The request Please refill and insert water tank appears.
7. Remove the water tank. Rinse the water tank out with clean water. Fill
the water tank with fresh water and insert it.
» The appliance heats up and performs automatic rinsing.
» The ready symbol and the request Fill beans appear in the display
8. Fill coffee beans into the bean container. To do this, read chapter Filling
with coffee beans and using Bean Select on page 17.

Basic operation

This chapter describes basic operating steps for using the appliance on a
daily basis.

Switching the appliance on and off

Before switching on when initially starting up the appliance, read chap-
ter 3.5 Switching the appliance on for the first time on page 12.

(@ Information

- The appliance performs automatic rinsing when switching on and off.
- During rinsing, rinsing water is also conducted into the drip tray.




Basic operation

4.2

Fig.4:  ON/OFF button Fig.5:  Welcome display

Switching the appliance on

1. Place a vessel beneath the outlet.
2. Press the ON/OFF button (9).

» The welcome display appears on the display (see Fig.5).
» The appliance heats up and performs automatic rinsing.
» The ready symbol appears on the display.

Switching the appliance off

_

. Place a vessel beneath the outlet.
. Press the ON/OFF button (9).

N

¥

The appliance performs automatic rinsing.
The appliance switches off.

@ Information

- The appliance switches off automatically when it is not operated for a
long time. Automatic rinsing is also carried out in this case.

- The off time can be set in the Auto OFF menu, see chapter 8.4 Setting
Auto OFF on page 33.

- If no beverage has been prepared since switching on or if the water tank
is empty, no rinsing takes place.

Using the control panel
The essential functions can be accessed using the control panel.

Press the button with a fingertip. The control panel does not react when
touched with a pen or other objects.

Only those buttons which can be used in the appliance's current status light
up.




Basic operation

4.3

Use the following actions to operate the control panel:

Brief press
@ Press a button briefly to select a function.

Long press
Press a button for longer than 2 seconds to select a second

function which may be available.

Press "+" or "-"
Press "+" or "-" to increase or reduce the current value.
Hold a button down to change the value continuously.

Press the slider
Press on the slider to select a value.

Pull the slider
Press and pull the slider to increase or reduce the current
value.

Navigating in the menu

To set individual beverages and for maintenance and care, you must call up
the menu in the display and navigate in the menu.

Observe the instructions on the display.

Direct keys
Espresso @{Za

Coffee strength

Strong 0

Confirm with OK:

Fig.6:  Example: display with buttons

Use the following options to navigate in the menu:




Basic operation

Calling up the menu and confirming the selection

e Press the "menu/ok” button for longer than 2 seconds to call up the
G menu.
Press the "menu/ok" button briefly to confirm your selection.

Navigating in the menu

Press the arrow buttons to navigate down or up in the menu. Hold
an arrow button down to quickly switch to the menu options.

Exiting a menu

ndz) Select the command Exit with the arrow buttons and confirm with
"menu/ok" to exit a menu.
Exit sub-menus, which only display information and in which you
do not carry out any settings, with "menu/ok".

Calling up sub-menus

Certain of the appliance's functions are reached by calling up several sub-
menus in succession.

Sub-menus are always called up in a similar manner. Navigation to the
Descaling programme is described here as an example.

Care
Exit
Rinsing
Easy cleaning
Cleaning milk system
Cleaning coffee system

=>Descaling
Filter

Fig.7:  Navigating to the Descaling programme

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.
2. Use the arrow buttons to select Care and confirm with
"menu/ok".
3. Use the arrow buttons to select Descaling and confirm with "menu/ok".

The selection of functions is always shown in shortened form in these oper-
ating instructions:
= Navigate to the Care > Descaling menu.




Basic operation

4.4

Filling with coffee beans and using Bean Select

Roasted coffee beans lose their aroma. Only fill the bean container with as
many coffee beans as you will consume over the next 3-4 days.

ATTENTION

Using unsuitable types of coffee may lead to clogging of the grinder.
= Do not use freeze-dried or caramelised coffee beans.
= Do not pour ground coffee into the bean container.

Fig.8: 2-chamber bean container

The 2-chamber bean container (2) enables you to use two different types
of coffee. Auto Bean Select ensures that the best coffee beans are auto-
matically selected for various coffee specialities. Espresso-based beverages
take their coffee beans from left bean chamber 1 (34), café créme-based
beverages from right bean chamber 2 (35).

The following table shows the assignment of the bean chambers to the
coffee beverages. You can change the settings (see chapter 6.2 Changing
default settings on page 28).

Bean chamber Coffee beverage
1(34) m Espresso, cappuccino, latte macchiato
2(35) Café créeme

1. Open the lid of the 2-chamber bean container (2).

2. Fill espresso beans into left bean chamber 1 (34) and café créme beans
into right bean chamber 2 (35).

3. Close the lid of the 2-chamber bean container.

4. The "BEAN SELECT" button (29) can be used to select a bean type prior
to preparation (see chapter Changing beverage settings before prepara-
tion on page 25)
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4.5

@ Information

- The grinder is emptied during each grinding process. Minimal coffee
type mixing may nevertheless occur.
- Empty grinding causes a different type of noise and is normal.

Using ground coffee

You may also use ground coffee to prepare coffee beverages.

ATTENTION

The use of unsuitable types of coffee may lead to brewing unit clogging.

= Do not use any instant products.

= Fill a maximum of one coffee spoon of ground coffee into the ground
coffee chute.

Fig.9:  Ground coffee chute

1. Open the lid of the ground coffee chute (3).

2. Use the enclosed coffee spoon for dosing.
Fill a maximum of one coffee spoon of ground coffee into the ground
coffee chute.

3. Close the lid of the ground coffee chute.

4. Proceed as described in chapters 5to 7.

[@ Information

- Two-cup dispensing is not possible when using ground coffee.

- If you do not prepare any coffee within 3 minutes of opening the ground
coffee chute, the appliance switches to operation with coffee beans and
the ground coffee is discharged into the coffee grounds container.




Basic operation

4.6

Filling in water

Use only fresh, cold water without carbon dioxide for optimum coffee
enjoyment. Change the water daily.

@ Information

The quality of the water extensively determines the taste of the coffee.
Therefore, use a water filter (see chapter 9.8 Setting the water hardness on
page 43 and chapter 9.9 Using a water filter on page 43).

Fig. 10: Water tank

1. Open the lid of the water tank and pull the water tank (1) upwards out of
the appliance using the handle.

2. Fill the water tank with water.
Note the maximum capacity of 1.8 litres.

3. Insert the water tank into the appliance from above and close the lid.




Basic operation

4.7 Adjusting the outlet

The outlet (6) is height-adjustable. Set the greatest possible distance
between the outlet and the vessel. Depending on vessel, push the outlet up
or down.

Fig.11: Height-adjustable outlet

4.8 Using milk
Use cooled milk for optimum coffee enjoyment.

Depending on model, you can use the enclosed milk container or the milk
hose and conventional milk packs.

@ Information

The connection for the milk hose is installed on the right of the outlet in
the factory. If you require the connection on the left side, read chapter 8.9
Converting the connection for the milk hose on page 37.

20




Basic operation

Connecting the milk container (depending on model)

Only fill as much milk as you will use immediately into the milk container.

Fig. 12: Connecting the milk container to the appliance

1. Fill the desired amount of milk into the milk container (37).

2. Push the outlet (6) down.

3. Connect the milk hose (36) to the milk container and the connection
(14) at the outlet.

[@ Information

Store the filled milk container in the refrigerator.

Connecting the milk hose (depending on model)

Fig. 13: Connecting the milk hose to the appliance

1. Push the outlet (6) down.
2. Connect the milk hose (36) to the connection at the outlet (14).
3. Insert the milk hose into a conventional milk pack (38).

21




Basic operation

49
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Emptying the drip tray and coffee grounds container

When the drip tray (8) and the coffee grounds container (7) are full, the
appliance requests you to empty them. The projecting float (17) also indi-
cates that the drip tray is full. Always empty both containers.

Fig. 14: Drip tray, coffee grounds container and float

Pull the drip tray (8) forwards out of the appliance.
Remove the coffee grounds container (7) and empty it.
Empty the drip tray.

Insert the coffee grounds container.

Push the drip tray into the appliance to stop.

(@ Information

The appliance requests you to empty the drip tray and the coffee grounds
container after a defined number of beverages have been dispensed. If

you empty the containers whilst the appliance is switched off, it does not
register this process. It may therefore occur that you are requested to empty
the containers even though the drip tray and the coffee grounds container
are still full.

vk wn =




Preparing beverages

There are three options for preparing beverages:

- Standard dispensing,

- Preparation with recipes (see chapter 6.1 Selecting recipes on page 27),

- Use of the "My Coffee" function (see chapter 7 Personal settings — "My
Coffee" on page 29).

Standard dispensing is described in this chapter.

Note:

- The storage containers should contain sufficient amounts of coffee and
water. If the filling level is too low, the appliance requests you to refill it.

- The appliance does not indicate a lack of milk.

- The vessels for the beverages should be sufficiently large (see table
Factory settings on page 47).

Preparing espresso and café creme
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Place a vessel beneath the outlet.

2. Press the "Espresso" or "Café créme" button.
» The grinding process and beverage dispensing start.
» Beverage dispensing is ended automatically.

3. Remove the vessel.

» The ready symbol appears on the display.

Preparing cappuccino

Requirement: The ready symbol appears on the display and milk is con-
nected.

1. Place a vessel beneath the outlet.
2. Press the "Cappuccino” button.
» The grinding process and coffee dispensing start.
» Coffee dispensing is ended automatically.
» Milk dispensing begins.
» Beverage dispensing is ended automatically.
3. Remove the vessel.
» Easy Cleaning? (OK for start) appears in the display.

23
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Preparing beverages

4. You can execute the Easy Cleaning programme or prepare further bev-
erages.

a) Execute the Easy Cleaning programme. Follow the instructions on the
display. Information on this is available in chapter 9.4 "Easy Cleaning"
programme on page 39.

b) Prepare further beverages.

» The ready symbol appears on the display.

5.3 Preparing latte macchiato

8 Requirement: The ready symbol appears on the display and milk is con-
=¥ nected.

1. Place a vessel beneath the outlet.
2. Press the "Latte macchiato" button.

» Milk dispensing begins.

» Milk dispensing is ended automatically.

» The grinding process and coffee dispensing start.

» Beverage dispensing is ended automatically.

3. Remove the vessel.

» Easy Cleaning? (OK for start) appears in the display.

4. You can execute the Easy Cleaning programme or prepare further bev-
erages.

a) Execute the Easy Cleaning programme. Follow the instructions on the
display. Information on this is available in chapter 9.4 "Easy Cleaning"
programme on page 39.

b) Prepare further beverages.

» The ready symbol appears on the display.

5.4 Preparing milk froth and warm milk
The preparation of milk froth and warm milk is similar.

Requirement: The ready symbol appears on the display and milk is con-
nected.

Py

@

1. Place a vessel beneath the outlet.
2. Press the "Milk froth/milk" button.
a) Milk froth = press button briefly
b) Warm milk = press button for longer (2 seconds)
» Milk dispensing begins.
» Beverage dispensing is ended automatically.
3. Remove the vessel.
» Easy Cleaning? (OK for start) appears in the display.

24




Preparing beverages

(m

5.6

4. You can execute the Easy Cleaning programme or prepare further bev-
erages.

a) Execute the Easy Cleaning programme. Follow the instructions on the
display. Information on this is available in chapter 9.4 "Easy Cleaning"
programme on page 39.

b) Prepare further beverages.

» The ready symbol appears on the display.

Preparing hot water
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Place a vessel beneath the outlet.
2. Press the "Hot water" button.

» Hot water dispensing begins.

» Beverage dispensing is ended automatically.
3. Remove the vessel.

» The ready symbol appears on the display.

Changing beverage settings before and during
preparation

You can change beverage settings before and during beverage preparation.

[@ Information

These settings only apply to current beverage preparation.

Changing beverage settings before preparation

You can change the bean type, the total beverage amount and the coffee
strength before selecting a beverage.

= Before selecting a beverage, select a bean type with the "BEAN SELECT"
button.

= Before selecting a beverage, use the "Beverage amount" slider to set a
beverage amount.

= Before selecting a beverage, use the "Coffee strength" slider to set the
coffee strength.

25




Preparing beverages

@ Information

- When preparing latte macchiato and cappuccino, the total beverage
amount is subdivided into a coffee and a milk amount according to a
specified ratio.

- If you do not prepare a beverage within 1 minute, the appliance switches
to the default settings.

Changing beverage settings during preparation

You can change the beverage amount and the coffee strength during bev-
erage preparation.

= During beverage dispensing (coffee or milk), use the "Beverage amount"
slider to set the relevant beverage amount.

= During the grinding process, use the "Coffee strength” slider to set the
coffee strength.

5.7 Stopping beverage preparation
If you want to stop beverage preparation prematurely, press the selected
direct key again.

5.8 Preparing two beverages simultaneously

2 The "2 cups" button is used to prepare two beverages simultaneously.

= Two-cup dispensing is possible for espresso, cappuccino, café creme and
latte macchiato. Two-cup dispensing is not possible for any other type of
beverage.

Fig.15: Two-cup dispensing
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Permanently changing beverage settings

6.1

1. Place two vessels beneath the outlet (6).
2. Pressthe "2 cups" button (25).
3. Continue as described for preparation of the relevant beverage.

[@ Information

- The setting only applies to the next beverage which is prepared.
- If you do not prepare a beverage within 1 minute, the appliance switches
to single-cup dispensing.

Permanently changing beverage settings

The appliance offers further options for preparing coffee specialities. You
can use default recipes or permanently change the beverage settings.

Selecting recipes

The following coffee specialities are available:

- Espresso: Espresso (standard), ristretto, lungo, double espresso, double
ristretto.

- Café creme: Café créeme (standard), double café créme, americano, amer-
icano extra shot, long black.

- Cappuccino: Cappuccino (standard), espresso macchiato, café latte, café
au lait.

- Latte macchiato: Latte macchiato (standard), latte macchiato extra shot,
latte macchiato triple shot, flat white.

@ Information

The recipe selection remains valid until it is changed again.

Recipe selection is similar for all beverages. The selection of a ristretto is
described as an example here.

Direct keys
Espresso @{:‘}‘
Recipes é,:g

=14

Espresso

= Ristretto
Lungo
Double Espresso
Double Ristretto

Fig. 16: Recipe selection for ristretto
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Permanently changing beverage settings

6.2

28

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the Direct keys > Espresso > Recipes menu.

3. Use the arrow buttons to select Ristretto and confirm with
"menu/ok".

4. Repeatedly select the Exit command to exit the menu.

» The ready symbol appears on the display.
»  When an espresso is next prepared, the ristretto recipe will be used.

Changing default settings

You can change the following default settings depending on beverage:
- Coffee amount: in millilitres,

- Froth amount: in millilitres,

- Milk amount: in millilitres,

- Hot water amount: in millilitres,

- Beans: bean chamber 1 or 2,

- Coffee strength: very mild, mild, normal, strong, very strong,

- Temperature: low, normal, high.

(@ Information

The default settings remain valid until they are changed again.

Changing the beverage settings is similar for all beverages. Changing the
coffee strength for an espresso is described here as an example.

Direct keys
Espresso @

Coffee strength

Strong \,>

Confirm with OK:

Fig.17: Setting the coffee strength
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the Direct keys > Espresso > Coffee strength menu.

3. Use the arrow buttons to select the desired coffee strength and confirm
with "menu/ok".




Personal settings — "My Coffee"

7.1

4. Repeatedly select the Exit command to exit the menu.

» The ready symbol appears on the display.
» The selected coffee strength is used the next time an espresso is pre-
pared.

Personal settings - "My Coffee"

The "My Coffee" function enables you to save personal beverage settings
and assign them to a user.

Editing personal user profiles

Up to four user profiles can be used.

Changing the name of a user profile

You can change the names of the user profiles.

My coffee
AT
Change name #

A
\'A

Fig. 18: Changing the name of a user profile
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the My Coffee menu.

. Use the arrow buttons to select a user and confirm with "menu/ok".

4. Use the arrow buttons to select Change name and confirm with "menu/
ok".
» The menu for selecting individual characters appears.

5. Use the arrow buttons to select individual characters and confirm each
with "menu/ok" (see Fig. 18).

6. Repeatedly select the Exit command to exit the menu.

w

» The ready symbol appears on the display.
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Activating/deactivating a user profile
You may only use users whose profile is activated.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the My Coffee menu.

. Use the arrow buttons to select a user and confirm with "menu/ok".

4. Use the arrow buttons to select Enabled/disabled and confirm with
"menu/ok".

5. Use the arrow buttons to select Enabled or Disabled and confirm with
"menu/ok".

6. Repeatedly select the Exit command to exit the menu.

w

» The ready symbol appears on the display.

7.2 Selecting/changing personal settings

Depending on beverage, you can assign the following settings to a user:
- Coffee amount: in millilitres,

— Froth amount: in millilitres,

- Milk amount: in millilitres,

- Hot water amount: in millilitres,

- Beans: bean chamber 1 or 2,

- Coffee strength: very mild, mild, normal, strong, very strong,

- Temperature: low, normal, high.

The assignment of personal settings to a user is always similar. Setting the
coffee amount for a cappuccino is described here as an example.

My coffee
o
Cappuccino 5:{3
Exit
Recipes

= Coffee amount
Froth amount
Beans
Coffee strength
Temperature

Fig. 19: Changing personal settings
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.
2. Navigate to the My Coffee menu.
Use the arrow buttons to select a user and confirm with "menu/ok".
4. Navigate to the Cappuccino > Coffee amount menu.

w
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5. Use the arrow buttons to select an amount and confirm with "menu/ok"
6. Repeatedly select the Exit command to exit the menu.

» The ready symbol appears on the display.
» The next time a cappuccino is prepared by the user, the selected coffee
amount is used.

Preparing beverages with personal settings

The preparation of beverages using the "My Coffee" function is similar
for all beverages. The preparation of a cappuccino is described here as an
example.

Requirement: The ready symbol appears on the display and milk is con-
nected.

1. Place a vessel beneath the outlet.

2. Press the "My Coffee" button until the desired user is shown on the
display.

3. Press the "Cappuccino” button.

» The grinding process and coffee dispensing start.

» Coffee dispensing is ended automatically.

» Milk dispensing begins.

» Beverage dispensing is ended automatically.

4. Remove the vessel.

» Easy Cleaning? (OK for start) appears in the display.

5. You can execute the Easy Cleaning programme or prepare further bev-
erages.

a) Execute the Easy Cleaning programme. Follow the instructions on the
display. Information on this is available in chapter 9.4 "Easy Cleaning"
programme on page 39.

b) Prepare further beverages.

» The ready symbol appears on the display.

@ Information

- To exit the "My Coffee" function, press the "My Coffee" button until the
ready symbol appears.

- If you do not prepare a beverage within 3 minutes, the appliance auto-
matically switches to the ready symbol.
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8 Changing basic settings

Operating steps which change the appliance's basic settings are described
in the following chapter.

8.1 Setting the language
You can set the display text language.
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.
2. Navigate to the Language menu.
3. Use the arrow buttons to select a language and confirm with "menu/ok".
4. Exit the menu with the command Exit.

» The ready symbol appears on the display.

8.2 Setting the time
You can set the time shown on the display.
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the Clock menu.

3. Use the arrow buttons to select the hours and minutes. Confirm each
setting with "menu/ok".

4, Exit the menu with the command Exit.

» The ready symbol appears on the display.

@ Information

If you want to prevent the time from being shown on the display, set the
time to 00:00.
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8.3

8.4

Activating/deactivating Auto Bean Select
You can activate/deactivate automatic selection of a bean type.
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the System > Auto Bean Select menu.

3. Use the arrow buttons to select Enabled or Disabled and confirm with
"menu/ok".

4. Repeatedly select the Exit command to exit the menu.

» The ready symbol appears on the display.

Setting Auto OFF

If you do not operate the appliance for a long time, it switches off automat-
ically after a specified time. Set the duration until the appliance switches off
in the Auto OFF menu. You can also define a specific point in time.

[@ Information

If the duration and point in time are activated simultaneously, the appliance
switches off after the event which occurs first.

Setting the duration for Auto OFF
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.

» The menu appears on the display.

Navigate to the Auto OFF > OFF after.. menu.

Use the arrow buttons to select a time and confirm with "menu/ok"
Repeatedly select the Exit command to exit the menu.

H>wnN

» The ready symbol appears on the display.

[@ Information

Auto OFF cannot be deactivated completely. After 8 hours without being
operated, at the latest, the appliance switches off.
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Setting the point in time for Auto OFF
The OFF time point is deactivated as default in the factory.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the Auto OFF > OFF at.. menu.

3. Use the arrow buttons to select the hours and minutes. Confirm each
setting with "menu/ok"

4. Repeatedly select the Exit command to exit the menu.

» The ready symbol appears on the display.

(@ Information

If you want to deactivate Auto OFF, set the OFF time point to 00:00.

8.5 Setting energy save mode

Energy save mode lowers the heating temperature and switches off the
illumination in the control panel. The "menu/ok" button remains lit.

If you do not operate the appliance for a long time, it automatically
switches to energy save mode after a specified time. The period of time
until energy save mode is activated is set in the Energy save mode menu.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the Energy save mode menu

3. Use the arrow buttons to select a period of time and confirm with
"menu/ok".

4. Exit the menu with the command Exit.

» The ready symbol appears on the display.

@ Information

- Energy save mode is ended by pressing the "menu/ok" button.

- Energy save mode cannot be deactivated completely. After 4 hours
without being operated, at the latest, the appliance switches to energy
save mode.
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8.6

8.7

Resetting the appliance to the factory settings

The appliance can be reset to the factory settings.

[@ Information

If you reset the appliance to the factory settings, all personal settings are
lost, including the settings in the My Coffee menu.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1.

AW N

Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

. Navigate to the System > Factory settings menu.
. Use the arrow buttons to select Reset and confirm with "menu/ok".
. Repeatedly select the Exit command to exit the menu.

The ready symbol appears on the display.

Displays in the System menu

The System menu provides information on the status of the appliance.

The information can be accessed via the System > Statistics menu and the
System > SW version menu. Press the "menu/ok" button to exit the menus.

The following table provides an overview of the information content.

Menu Information
Statistics
Beverages Number of beverages prepared since starting up.
Brewing unit cleaning ~ Number of cleaning processes performed.
Descaling Number of descaling processes performed.
Progress bars These show the number of beverages which can still be

prepared until the appliance requests you to perform
cleaning or descaling.

SW version

MAIN XXXXXXXXXXX  Installed software version.
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8.8 Setting the grinding fineness

36

The grinding fineness of the coffee beans influences the taste of the coffee.
The grinding fineness has been optimally set prior to delivery. We recom-
mend adjusting the grinding fineness after around 1,000 beverages have
been dispensed (around 1 year) at the earliest.

ATTENTION

Setting the grinding fineness whilst the grinder is stationary may cause
damage to the grinder.
= Only set the grinding fineness whilst the grinder is running.

Fig.20: Setting the grinding fineness

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Open the cover (10). To do this, reach into the recess on the right of the
appliance and pull the cover off upwards.

2. Prepare any coffee beverage.

3. Move the lever (11) forwards or backwards whilst the grinder is running.
- Backwards = grinding fineness coarser
- Forwards = grinding fineness finer

4. Close the cover. To do this, insert the bottom of the cover into the appli-
ance and swing it up until it engages.

» The ready symbol appears on the display.

@ Information

The grinding fineness is optimally set when the coffee flows evenly out of
the outlet and a fine, dense crema appears.
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8.9

9.1

Converting the connection for the milk hose

The milk hose can be connected on the left or right side of the outlet.

39

Fig.21: Turning the inlet

Proceed as follows to convert the outlet:

1. Pull the milk hose from the appliance.

2. Push the outlet down as far as it will go.

3. Release the milk unit (39) using two fingers and pull the milk unit down-
wards off the outlet.

4. Pull the milk distributor (40) upwards out of the milk unit.

5. Turn theinlet (41) 180°.

Installation is carried out similarly in reverse order.

Care and maintenance

Regular cleaning and maintenance ensure the consistently high quality of
your beverages.

General cleaning

Clean the appliance regularly. Immediately remove external soiling caused
by milk and coffee.

ATTENTION

The use of unsuitable cleaning agents may lead to scratched surfaces.
= Do not use any abrasive cloths, sponges or cleaning agents.

Requirement: The appliance is switched off.

= (Clean the outside of the appliance using a soft, damp cloth and normal
washing up liquid.

= Rinse the drip tray and the coffee grounds container using a soft, damp
cloth and normal washing up liquid.

= (Clean the bean container using a soft, dry cloth.
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9.2

9.3

38

Rinsing the coffee system

During rinsing, the nozzles at the outlet and the internal parts of the coffee
system are rinsed. As a result, rinsing water from the interior enters the drip
tray.

When switching on and off, the appliance rinses the coffee system.
Rinsing can also be carried out manually.
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Place a vessel beneath the outlet.
2. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.
3. Navigate to the Care > Rinsing menu.
4. Use the arrow buttons to select Start and confirm with "menu/ok".

» The coffee system is rinsed.
» The ready symbol appears on the display.

Cleaning the brewing unit

To avoid damage to the appliance, we recommend cleaning the brewing
unit once a week.

Fig.22: Removing the brewing unit
Requirement: The appliance is switched off.

1. Open the cover (10). To do this, reach into the recess on the right of the
appliance and pull the cover off upwards.

2. Press and hold the red lever (42) on the brewing unit handle (13) and
turn the handle clockwise until it engages at the stop.

3. Pull the brewing unit out of the appliance using the handle.




Care and maintenance

9.4

9.5

4. Rinse the entire brewing unit thoroughly from all sides under running
water. Make particularly sure that coffee residues are removed from the
sieve (43).

5. Allow the brewing unit to drip dry.

6. Use a soft, dry cloth to remove coffee residues from the surfaces inside
the appliance.

7. Insert the brewing unit into the appliance. Press and hold the red lever
on the brewing unit handle and turn the handle counter clockwise until
it engages at the stop.

8. Close the cover.To do this, insert the bottom of the cover into the appli-
ance and swing it up until it engages.

"Easy Cleaning" programme
The milk system is rinsed using the "Easy Cleaning" programme.

Each time after preparing a beverage with milk, the appliance requests you
to execute the "Easy Cleaning" programme.

You can also run the "Easy Cleaning" programme manually.
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Place a vessel beneath the outlet.

2. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

3. Navigate to the Care > Easy Cleaning menu.

. Use the arrow buttons to select Start and confirm with "menu/ok".

5. Follow the further instructions on the display up to the end of the "Easy
Cleaning" programme.

N

» The ready symbol appears on the display.

"Cleaning milk system" programme

With this programme, the milk system is cleaned using a milk system clean-
ing agent.

To maintain hygiene and avoid damage to the appliance, we recommend
carrying out the cleaning programme once a week.

The cleaning programme takes approximately 3 minutes and should not be
interrupted.
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Care and maintenance

ATTENTION

Use of unsuitable milk system cleaning agents may cause damage to the

appliance.

= Use Melitta® PERFECT CLEAN Espresso Machines milk system cleaning
agent exclusively.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Place a vessel with a capacity of at least 0.7 litres beneath the outlet.

2. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

3. Navigate to the Care > Cleaning milk system menu.

4. Use the arrow buttons to select Start and confirm with "menu/ok".

5. Follow the further instructions on the display up to the end of the inten-
sive cleaning programme.

» The ready symbol appears on the display.

Cleaning the milk unit

We additionally recommend regularly cleaning the milk unit, the milk hose
and the milk container (depending on model).

39

Fig.23: Removing the milk unit

Proceed as follows to remove the milk unit:

1. Pull the milk hose from the appliance.

2. Push the outlet down as far as it will go.

3. Release the milk unit (39) using two fingers and pull the milk unit down-
wards off the outlet.

4. Pull the milk distributor (40) upwards out of the milk unit.

5. Pull the inlet (41) out upwards.

6. Clean the individual parts with warm water. Use the enclosed cleaning
brush, a soft, damp cloth and normal washing up liquid.

Installation is carried out similarly in reverse order.
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2.6

[@ Information

The milk container (depending on model) is dishwasher-safe.

"Cleaning coffee system" programme

This cleaning programme is used to remove residues and coffee oil residues
using coffee machine cleaning agents.

To avoid damage to the appliance, we recommend carrying out the clean-
ing programme every 2 months or as requested by the appliance.

The cleaning programme takes approximately 15 minutes and should not
be interrupted.

A CAUTION

Contact with coffee machine cleaning agent may lead to eye and skin

irritation.

= Observe the processing instructions on the coffee machine cleaning
agent packaging.

ATTENTION

Use of unsuitable coffee machine cleaning agents may damage the

appliance.

= Use Melitta® PERFECT CLEAN Espresso Machines cleaning tablets exclu-
sively.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the Care > Cleaning menu.

Use the arrow buttons to select Start and confirm with "menu/ok".

4. Follow the further instructions on the display up to the end of the clean-
ing programme.

w

» The ready symbol appears on the display.
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9.7
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"Descaling" programme

The descaling programme is used to remove limescale deposits in the inte-
rior of the appliance using coffee machine descaling agents.

To avoid damage to the appliance, we recommend carrying out the descal-
ing programme every 3 months or as requested by the appliance.

The descaling programme takes approximately 25 minutes and should not
be interrupted.

A CAUTION

Contact with descaling agent may lead to eye and skin irritation.
= Observe the processing instructions on the descaling agent packaging.

ATTENTION

Use of unsuitable descaling agents may damage the appliance.
= Use Melitta® ANTI CALC Espresso Machines liquid descaling agent exclu-
sively.

ATTENTION

A water filter may be damaged if it is screwed in during the descaling

programme.

= Remove the water filter before starting the descaling programme (see
chapter 9.9 Using a water filter on page 43).

= Place the water filter into a vessel filled with tap water during the desca-
ling programme.

= The water filter can be reinserted and reused on completion of the des-
caling programme.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the Care > Descaling menu.

. Use the arrow buttons to select Start and confirm with "menu/ok".

4. Follow the further instructions on the display up to the end of the desca-
ling programme.

w

» The ready symbol appears on the display.
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2.8

2.9

Setting the water hardness

The set water hardness influences the frequency of descaling. The harder
the water, the more frequently the appliance has to be descaled.

[@ Information

The water hardness cannot be set if you use a water filter (see chapter 9.9
Using a water filter on page 43).

Determine the water hardness with the enclosed test strip. Observe the
instructions on the test strip packaging and in table Water hardness range
on page 47.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.

2. Navigate to the Water hardness menu using the arrow buttons

3. Use the arrow buttons to select the water hardness range and confirm
with "menu/ok".

4. Exit the menu with the command Exit.

» The ready symbol appears on the display.

Using a water filter

Use of a water filter extends the service life of the appliance and the appli-
ance has to be descaled less frequently. The water filter contained in the
scope of delivery filters calcium and other pollutants out of the water.

Fig.24: Screwing/unscrewing the water filter

The water filter (45) is screwed into and unscrewed from the thread (46)
on the base of the water tank (1) using the screwing aid at the end of the
enclosed coffee spoon (44).
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Inserting the water filter

(@ Information

Place the water filter into a vessel filled with fresh tap water for a few min-
utes before inserting it.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.
2. Navigate to the Care > Filter > Insert filter menu.
3. Use the arrow buttons to select Start and confirm with "menu/ok".
4. Follow the further instructions on the display.

» The water hardness is automatically set to Soft.
» The ready symbol appears on the display.

Changing the water filter
Change the water filter when the appliance requests you to do so.
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.
. Navigate to the Care > Filter > Change filter menu.
. Use the arrow buttons to select Start and confirm with "menu/ok".
. Follow the further instructions on the display.

AW N

» The ready symbol appears on the display.

Removing the water filter

The water filter should not be left standing dry for a long period of time.
When it is not used for a long time, we recommend storing the water filter
in a vessel filled with tap water in the refrigerator.

Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.
2. Navigate to the Care > Filter > Remove filter menu.
3. Use the arrow buttons to select Start and confirm with "menu/ok"
4. Follow the further instructions on the display.

» The water hardness is automatically reset to the previous setting.
» The ready symbol appears on the display.
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10 Problems

If the actions listed below fail to rectify the problems or other problems not
listed here occur, contact our hotline.

Email to: melitta.consumer.servicec@mh.melitta.de

Problem

Cause

Action

Coffee only emerges
from the outlet in
drips.

Grinding fineness
too fine.

= Set a coarser grinding fineness (see
chapter 8.8 on page 36).

Appliance soiled.

= Clean the brewing unit (see chap-
ter 9.3 on page 38).

= Run the cleaning programme (see
chapter 9.6 on page 41).

Appliance calcified.

= Descale the appliance (see chap-
ter 9.7 on page 42).

Coffee does not flow.

Water tank not filled
orinserted incor-
rectly.

= Fill the water tank and ensure it is
positioned correctly (see chap-
ter 4.6 on page 19).

Brewing unit
clogged.

= Clean the brewing unit (see chap-
ter 9.3 on page 38).

Fill beans appears on
the display although
the bean container
is filled.

Beans do not drop
into the grinder.

= Tap lightly on the bean container.

= Clean the bean container.

= Coffee beans too oily. Use different
coffee beans.

Loud grinder noise.

Foreign object in the
grinder.

= Contact the hotline.

Brewing unit cannot
be inserted after
removing.

Brewing unit is not
locked correctly.

= Check whether the handle for the
brewing unit locking mechanism is
correctly engaged (see chapter 9.3
on page 38).

Drive is not in the
correct position.

= Press and hold the "My Coffee" but-
ton. Also press the ON/OFF button.
The appliance initialises. Release
the buttons again.

System error appears
on the display.

Software problem

= Switch the appliance off and
on again (see chapter 4.1 on
page 13).

= Contact the hotline.

45




Transport, storage and disposal

11

11.1
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Transport, storage and disposal

Venting the appliance

We recommend venting the appliance when it is not used for a long while,
prior to transport and when there is a risk of frost.

During venting, remaining water is removed from the appliance.
Requirement: The ready symbol appears on the display.

1. Press the "menu/ok" button for 2 seconds.
» The menu appears on the display.
2. Navigate to the System > Venting menu.
3. Select Start using the arrow buttons and confirm with "menu/ok"
4. Follow the further instructions on the display.

» The appliance switches off.

Transporting the appliance

ATTENTION

Freezing remaining water may damage the appliance.
= Prevent the appliance from being exposed to temperatures below 0°C.

(@ Information

Transport the appliance in the original packaging. This avoids damage in
transit.

Before transporting the appliance, carry out the following activities:

1. Vent the appliance (see chapter 11.1 Venting the appliance on
page 46).

Empty the drip tray and the coffee grounds container.

Empty the water tank.

Empty the bean container.

Clean the appliance (see chapter 9.1 General cleaning on page 37).
Secure loose parts (cup plate, etc.) with suitable adhesive tape.
Package the appliance.

NouhwnN




11.3 Disposing of the appliance

Appliances marked with this symbol are subject to European Directive
2002/96/EC for WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment).

B Flectrical appliances do not belong in domestic waste.
= Dispose of the appliance in an environmentally friendly manner via
suitable collection systems.

12 Technical data
Technicaldata

Technical data

Operating voltage 220V to 240V, 50 Hz
Power consumption Max. 1,450 W
Pump pressure Static, max. 15 bar
Dimensions
Width 255 mm
Height 365 mm
Depth 465 mm
Capacity
Bean container 2x135¢
Water tank 181
Weight (empty) 10.5 kg
Ambient conditions
Temperature 10°C to 32°C
Relative humidity 30% to 80% (non-condensing)

Soft 0to7.2 0to13
Medium 72t0 14 13to 25
Hard 14t021.2 25t0 38
Very hard >21.2 >38

Espresso Beverage amount 40 ml
Bean type 1
Coffee strength Strong
Brewing temperature Normal

Café creme Beverage amount 120 ml
Bean type 2
Coffee strength Strong
Brewing temperature Normal
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Cappuccino Beverage amount 130 ml
Bean type 1
Coffee strength Strong
Brewing temperature Normal
Latte macchiato Beverage amount 190 ml
Bean type 1
Coffee strength Strong
Brewing temperature Normal
Milk Froth amount 120 ml
Milk amount 120 ml
Hot water Beverage amount 120 ml
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Para su seguridad

Estimada clienta, estimado cliente,

1.1

Le agradecemos que se haya decidido por la maquina automatica de café
CaffeO Barista.

Las instrucciones de servicio le ayudarén a conocer la multitud de posibi-
lidades que ofrece el aparato y a experimentar un incomparable placer de
café.

Lea detenidamente estas instrucciones de servicio. De este modo evitara
danos personales y materiales. Guarde las Instrucciones de servicio a buen
recaudo. Si entrega el aparato a otro usuario, entregue también estas ins-
trucciones de servicio.

Melitta no asumira responsabilidad alguna por dafios debidos a la inobser-
vancia de estas instrucciones de servicio.

En caso de que requiera mas informacién o de que tenga preguntas acerca
del aparato, rogamos dirijase a Melitta o visite nuestra pagina Web:
www.melitta.de

Le deseamos que disfrute con su aparato.

Para su seguridad

El aparato corresponde con las siguientes directivas europeas:
2006/95/CE (baja tension),

2004/108/CE (compatibilidad electromagnética),
2011/65/UE (RoHS),

- 2009/125/CE (ecodiseno/ErP).

El aparato se ha construido segun el estado mas actual de la técnica. Ain
asi existen peligros residuales.

Con el fin de evitar peligros es preciso que observe las instrucciones de
seguridad. Melitta no asumird responsabilidad alguna por dafos debidos a
la inobservancia de las instrucciones de seguridad.

Simbologia empleada

Los siguientes simbolos le advierten de los peligros particulares que
entraia el uso del aparato o le ofrecen indicaciones utiles.

A ATENCION

La palabra de advertencia ATENCION le advierte de posibles lesiones.
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PRECAUCION

La palabra de advertencia PRECAUCION le advierte de posibles dafios en el
aparato.

[@ Informacién

La palabra de advertencia Informacion le ofrece indicaciones adicionales y
consejos para el manejo del aparato.

Utilizacidon conforme a la finalidad prevista

El aparato se ha concebido para la preparacién de bebi-
das de café a partir de granos de café o de café en polvo
y para calentar leche y agua.

El aparato esta previsto para el uso en el ambito domés-
tico.

Cualquier otro uso sera considerado no conforme a la
finalidad prevista y puede provocar dafnos personales y
materiales. Melitta no asumira responsabilidad alguna
por dainos debidos a una utilizacion no conforme a la
finalidad prevista del aparato.

Peligro por corriente eléctrica

En caso de danos en el aparato o en el cable de alimen-
tacion, existe peligro de muerte por electrocucién.

Observe las siguientes instrucciones de seguridad a fin
de evitar peligros por corriente eléctrica.

— No utilice un cable de alimentacion dafado.

— Un cable de alimentacion dafiado solo debera reem-
plazarse por el fabricante, su servicio de atencién al
cliente o una persona de similar cualificacion.

— No abra ninguna cubierta fijamente atornillada de la
carcasa del aparato.

— Utilice el aparato solamente si se encuentra en per-
fecto estado técnico.

- Un aparato defectuoso solo debera repararse por un
taller autorizado. No repare el aparato por su cuenta.

- No realice modificaciones en el aparato, sus compo-
nentes o sus accesorios.
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— No sumerja el aparato en agua.

Peligro de sufrir quemaduras y escaldaduras

Los liquidos y vapores salientes pueden estar muy
calientes. Algunas partes del aparato también se calien-
tan mucho.

Observe las siguientes instrucciones de seguridad a fin
de evitar quemaduras y escaldaduras.

- Evite que los liquidos y vapores salientes entren en
contacto con la piel.

- No toque ninguna tobera de salida durante el funcio-
namiento.

Seguridad general

Observe las siguientes instrucciones de seguridad a fin
de evitar dafos personales y materiales.

- No introduzca la mano en el interior del aparato
durante el funcionamiento.

- Mantenga el aparato y el cable de alimentacién fuera
del alcance de nifos con menos de 8 afnos.

- Este aparato solo podra utilizarse por nifios a partir de
8 anos o por personas con capacidades fisicas, senso-
rias o intelectuales reducidas o personas sin los cono-
cimientos y la experiencia necesarios, si esta presente
una persona de vigilancia o si han sido instruidos en
el manejo seguro del aparato y entienden los peligros
que resulten al respecto.

- No permita que los nifios jueguen con el aparato. Los
ninos menores de 8 afos no deberan llevar a cabo una
limpieza o un mantenimiento. Los nifios a a partir de 8
anos deberan ser supervisados durante la limpieza y el
mantenimiento.

— Separe el aparato de la alimentacion de corriente si
permanece sin vigilancia durante un periodo prolon-
gado.
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Descripcion del aparato

El aparato en resumen

Fig. 1:

o A W N =

~

/

Lado frontal izquierdo del aparato

9

Depdsito de agua

Depésito de granos de 2 cdmaras
Tolva de café

Superficie calienta-tazas

Panel de control

Salida ajustable en altura con 2 toberas de café, 2 toberas para leche, 1 tobera
de agua caliente, iluminacién de tazas

Cajon para posos de café (interior)
Bandeja recogegotas
Boton ON/OFF




Descripcion del aparato

Fig. 2:
10
11
12
13
14

15

16
17

Lado frontal derecho del aparato

Cubierta

Palanca "Ajuste del grado de molienda" (detras de la cubierta)
Cable de alimentacién con compartimento para cable

Grupo de erogacién (detrds de la cubierta)

Empalme para el tubo flexible de leche junto a la salida (puede cambiarse al
lado izquierdo)

Empalme para el tubo flexible de leche en la bandeja recogegotas (puede
colocarse en ambos lados)

Reposatazas
Flotador
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El panel de control en resumen
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BEAN SELECT

32 31 30 29
Panel de control

Denominacion  Funcién

Botones de Preparar bebidas

dispensado

Espresso Preparar espresso

Café cortado
Capuchino
Latte Macchiato

Espuma de
leche/leche
caliente

Agua caliente
2 tazas

Deslizador para
la cantidad de
agua

Deslizador para
laintensidad del
café

My Coffee
BEAN SELECT

Tecla de flecha
Hacia arriba

Tecla de flecha
Hacia abajo

menu/ok

Pantalla

Preparar café cortado
Preparar capuchino
Preparar latte macchiato

Preparar espuma de leche o leche caliente

Preparar agua caliente
Dispensado de dos tazas

Ajustar la cantidad de agua

Ajustar la intensidad del café

Seleccionar los ajustes personales para las bebidas
Seleccionar tipo de granos

Navegar hacia arriba en el menu
Navegar hacia abajo en el menu

Acceder al menu o confirmar entradas

Indicacion de menus y avisos actuales
Ejemplo: indicacién de disposicion de servicio
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3.1

3.2

Primeros pasos

En este capitulo se decribe cémo preparar su aparato para la utilizacion.

Desembalar el aparato

A ATENCION

El contacto con productos de limpieza puede provocar irritaciones en los

ojosy la piel.

= Guarde los productos de limpieza suministrados adjuntos fuera del
alcance de los nifos.

= Desempaquete el aparato. Retire el material de embalaje, las tiras adhesi-
vas y las ldminas de proteccién del aparato.

= Conserve el material de embalaje para el transporte y posibles devolu-
ciones.

[@ Informacién

En el interior del aparato pueden encontrarse restos de café y agua. Esto
se debe a la comprobacién del funcionamiento perfecto del aparato en
fabrica.

Comprobar el volumen de suministro

Compruebe la integridad del volumen de suministro segun la lista
siguiente. En caso de que falte alguna pieza, dirijase a su distribuidor.

- Dosificador de café con elemento auxiliar de enroscado para el filtro de
agua

- Tubo flexible de leche o depdsito de leche con tubo flexible de leche
incluido (depende del modelo)

- Cepillo de limpieza

- Limpiador para el sistema de café

- Limpiador para el sistema de leche

- Descalcificador

- Filtro de agua

- Cinta de prueba para determinar la dureza del agua
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Colocar el aparato

Observe las siguientes indicaciones:

- No coloque el aparato en lugares humedos.

- Coloque el aparato sobre una superficie estable, plana y seca.

- No coloque el aparato cerca de un fregadero o algo similar.

- No coloque el aparato sobre superficies calientes.

- Mantenga una distancia suficiente de unos 10 cm aprox. con la pared y
otros objetos. El espacio libre por encima del aparato debe ser de 20 cm
como minimo.

- Tienda el cable de alimentacion de tal modo que no pueda sufrir dafios
debido a cantos agudos o superficies calientes.

Conectar el aparato

Observe las siguientes indicaciones:

- Compruebe que la tensiéon de alimentacion corresponda con la tension
de servicio indicada en los Datos Técnicos (véase la tabla Datos técnicos
en la pagina 96).

- Enchufe el aparato solamente a una caja de enchufe con puesta a tierra
debidamente instalada. Consulte a un electricista profesional en caso de
dudas.

- La caja de enchufe debe estar protegida por un fusible de 10 A como
minimo.

Poner el aparato por primera vez en servicio

Durante la primera puesta en servicio podrd ajustar el idioma, la horay la
dureza del agua. Podra cambiar estos ajustes mas adelante (véase el capi-
tulo 8 Modificar los ajustes bdsicos en la pagina 80 y el capitulo 9.8 Ajustar
la dureza del agua en la pagina 91).

Utilice la cinta de prueba adjunta para determinar la dureza del agua.
Observe las instrucciones sobre el embalaje de la cinta de prueba y la tabla
Rango de dureza del agua en la pdgina 96.

@ Informacion

Recomendamos desechar las primeras dos tazas de café después de la
primera puesta en servicio.




Manejo bésico

Requisito: El aparato estd colocado y conectado.

1. Coloque un recipiente debajo de la salida.
2. Encienda el aparato con el botén ON/OFF.
» Se visualiza la pantalla de bienvenida.
» En la pantalla aparece el requerimiento de realizar los ajustes: Por
favor, realizar ajustes.
» El'botén "menu/ok" parpadea.
3. Confirme pulsando "menu/ok".
» Aparece el menu Idioma.
4. Seleccione su idioma con las teclas de flecha. Confirme con
"menu/ok".
» Aparece el menu Reloj.
5. Seleccione las horas y los minutos con las teclas de flecha. Confirme sus
ajustes respectivamente con "menu/ok".
» Aparece el menu Dureza del agua.
6. Seleccione con las teclas de flecha el rango de dureza del agua determi-
nado o confirme el valor preajustado con "menu/ok".
» Aparece el requerimiento Por favor, llenar e insertar depdsito de agua.
7. Retire el depésito de agua. Enjuague el depdsito de agua con agua clara.
Llene el depésito de agua con agua fresca y vuelva a introducirlo.
» El aparato se calienta y realiza un enjuagado automatico.
» En la pantalla aparece la indicacién de disposicién de servicio y el
requerimiento Llenar granos.
8. Introduzca granos de café en el depésito de granos. Lea el capitulo Lle-
nar granos de café y utilizar Bean Select en la pdgina 65 al respecto.

Manejo basico

En este capitulo se describen los pasos basicos de manejo para el uso diario
del aparato.

Encender y apagar el aparato

Antes de poner el aparato en marcha con motivo de la primera puesta en
servicio debera leer el capitulo 3.5 Poner el aparato por primera vez en servi-
cio en la pagina 60.

[@ Informacién

- Al encenderlo y apagarlo, el aparato realiza un enjuagado automatico.
- Durante el enjuagado también se conduce agua de enjuagar a la ban-
deja recogegotas.
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Fig.4:  Botén ON/OFF Fig.5:  Pantalla de bienvenida

Encender el aparato

1. Coloque un recipiente debajo de la salida.
2. Pulse el botén "ON/OFF" (9).

» Sevisualiza la pantalla de bienvenida (véase Fig.5).
» El aparato se calienta y realiza un enjuagado automatico.
» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

Apagar el aparato

_

. Coloque un recipiente debajo de la salida.
. Pulse el boton "ON/OFF" (9).

N

» El aparato realiza un enjuagado automatico.
El aparato se apaga.

[@ Informacién

- Elaparato se apaga automaticamente si no se utiliza durante un tiempo
prolongado. En este caso también realiza un enjuagado automatico.

- En el menu Auto OFF podrd ajustar la hora de desconexion, véase el
capitulo 8.4 Ajustar la desconexién automdtica en la pagina 81.

- Sino se ha preparado bebida alguna desde que se encendié el aparato o
si estd vacio el depésito de agua, no se realizara ningun enjuagado.

Manejo del panel de control

A través del panel de control se puede acceder a las funciones mas impor-
tantes.

Pulse la tecla de mando con la punta del dedo. El panel de control no reac-
cionard si lo toca con un lapiz o con otros objetos.

Solo se iluminaran los botones de mando que pueda utilizar en el estado
actual del aparato.
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Realice las siguientes operaciones para manejar el panel de control.

@ Pulsar brevemente
Pulse un botén de mando brevemente para seleccionar

una funcion.

Pulsar prolongadamente
Pulse un boton de mando durante mas de 2 segundos para
seleccionar una posible segunda funcion.

Pulsar"+" o
Pulse "+" 0 "-" para aumentar o reducir el valor actual.
Mantenga el botén pulsado para modificar el valor de
forma continua.

Pulsar el deslizador
Pulse el deslizador para seleccionar un valor.

Arrastrar el deslizador
Pulse y arrastre el deslizador para aumentar o reducir el

valor actual.

Navegar en el menu

Para el ajuste individual de sus bebidas y para realizar el mantenimientoy la
conservacion del aparato debera acceder al mend en la pantalla y navegar
en el menu.

Siga las indicaciones visualizadas en la pantalla.

Botones de dispensacion
Espresso ég;

Intensidad café

A
\'2

Fuerte

Confirmar con OK

Fig.6:  Ejemplo: pantalla con botones de mando
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Para navegar en el menu podré optar por las siguientes posibilidades.

Acceder al menu o confirmar la seleccion

LA Pulse el botén "mend/ok" durante més de 2 segundos para acceder
L8 al menu.
Pulse el boton "menu/ok" brevemente para confirmar su seleccién.

Navegar en el menu

Pulse las teclas de flecha para navegar en el menu hacia arriba o
hacia abajo. Mantenga pulsada una de las teclas de flecha para
cambiar rapidamente a los puntos de menul.

Salir del menu

Seleccione la instruccién Exit con las teclas de flecha y confirme con
"menu/ok" para salir de un men.
Para salir de los submenus que solo ofrecen informacién y no per-
miten realizar ajuste alguno pulse "ment/ok".

Acceder a los submenus

Algunas funciones del aparato solo podran activarse accediendo de forma
sucesiva a varios submenus.

El acceso a los submenus siempre es parecido. A modo de ejemplo aqui se
describira cdmo navegar hasta el programa Descalcificacion.

Enjuagado

Easy Cleaning
Limpieza sistema leche
Limpieza sistema café

Conservacion
Exit igg

=> Descalcificacion
Filtro

Fig.7:  Navegar hasta el programa Descalcificacién

1. Pulse el botén "ment/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.

2. Seleccione Conservacién con las teclas de flecha y confirme con
"menu/ok".

3. Seleccione Descalcificacién con las teclas de flecha y confirme con
"menu/ok".
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En estas instrucciones de servicio, la seleccién de las funciones siempre se
visualiza de forma abreviada:
= Navegue hasta el menu Conservacion > Descalcificacion.

Llenar granos de café y utilizar Bean Select

Los granos de café tostados pierden su aroma. Introduzca solo la cantidad
de granos de café en el depésito de granos que vaya a consumir en un
periodo de 3 6 4 dias.

PRECAUCION

El uso de tipos de café inadecuados puede provocar adherencias en el
mecanismo de molido.

= No utilice granos de café liofilizados o caramelizados.

= No introduzca café en polvo en el depdsito de granos.

Fig.8: Depdsito de granos de 2 cdmaras

Gracias al depdsito de granos de 2 cdmaras (2) podra utilizar dos tipos de
café diferentes. La seleccion automatica de granos Bean Select selecciona
automaticamente los granos de café mas adecuados para las diferentes
especialidades de café. Las bebidas a base de espresso obtienen granos
de café del depdsito de granos izquierdo 1 (34), las bebidas a base de café
cortado del depdsito de granos derecho 2 (35).

La siguiente tabla muestra la asignacion de los depdsitos de granos a las
bebidas de café. Estos ajustes podran modificarse (véase el capitulo 6.2
Modificar los preajustes en la pagina 76).

Deposito de granos Bebida de café
1(34) m Espresso, capuchino, latte macchiato
2 (35) Café cortado
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1. Abra la tapa del depésito de granos de 2 camaras (2).

2. Llene granos de café para espresso en el depdésito de granos
izquierdo 1 (34) y granos de café para café cortado en el depésito de
granos derecho 2 (35).

3. Cierre la tapa del depésito de granos de 2 cdmaras.

4. El' botén "BEAN SELECT" (29) le permitira elegir un tipo de granos antes
de preparar la bebida (véase el capitulo Modificar los ajustes de bebidas
antes de la preparacion en la pdgina 73)

[@ Informacién

- El proceso de molido no se detiene hasta que el mecanismo de molido
queda vacio. Aun asi puede que se entremezclen los tipos de café.

- Es normal que el mecanismo de molido emita un sonido diferente al
quedarse vacio.

Utilizar café en polvo

Para preparar bebidas de café, también podra utilizar café en polvo.

PRECAUCION

El uso de tipos de café inadecuados puede provocar adherencias en el

mecanismo de molido y obturaciones en el grupo de erogacién.

= No utilice productos instantaneos.

= No introduzca mas de una cuchara de café (dosificador) en la tolva de
café.

Fig.9: Tolva de café

1. Abra la tapa de la tolva de café (3).

2. Utilice el dosificador suministrado adjunto.

No introduzca mas de una cuchara de café (dosificador) en la tolva de
café.

Cierre la tapa de la tolva de café.

4. Siga procediendo tal y como se indica en los capitulos 5 hasta 7.

w
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[@ Informacién

- Si se utiliza café en polvo no sera posible prepar dos tazas al mismo
tiempo.

- Sino prepara ningun café antes de que transcurran 3 minutos después
de haber abierto la tolva de café, el aparato cambiara al servicio con gra-
nos de café y el café en polvo serd expulsado al cajon para posos de café.

Llenar agua

Para obtener el mejor café utilice exclusivamente agua fria fresca sin gas.
Cambie el agua a diario.

[@ Informacién

La calidad del agua influye de forma decisiva en el sabor del café. Por tanto
deberia utilizar un filtro de agua (véase el capitulo 9.8 Ajustar la dureza

del agua en la pagina 91y el capitulo 9.9 Utilizar un filtro de agua en la
pagina 92).

Fig. 10: Depdsito de agua

1. Abra la tapa del depésito de agua y extraiga el depédsito de agua (1) del
aparato tirando del asa.

2. Llene el depdsito de agua con agua.
Tenga en cuenta el volumen de relleno maximo de 1,8 litros.

3. Inserte el deposito de agua desde arriba en el aparato y cierre la tapa.
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Ajustar la salida

La salida (6) es ajustable en altura. Ajuste una distancia lo mas minima posi-
ble entre la salida y el recipiente. Deslice la salida hacia arriba o hacia abajo
en funcion del tamano del recipiente.

Fig.11: Salida ajustable en altura

Utilizar leche
Para obtener el mejor café utilice exclusivamente leche fria.

Segun el modelo podra utilizar el depdsito de leche suministrado adjunto o
el tubo flexible de leche y envases de leche comerciales.

@ Informacién

El empalme para el tubo flexible se encuentra de fabrica en el lado derecho
de la salida. Si necesita que el empalme se encuentre en el lado izquierdo,
consulte el capitulo 8.9 Cambiar el empalme para el tubo flexible de leche en
la pagina 85.
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Conectar el deposito de leche (en funcién del modelo)

Introduzca solo la cantidad de leche en el depésito de leche que vaya a
consumir de inmediato.

Fig. 12: Conectar el depdsito de leche al aparato

1. Introduzca la cantidad de leche requerida en el depésito de leche (37).

2. Deslice la salida (6) hacia abajo.

3. Conecte el tubo flexible de leche (36) al depdsito de leche y al empalme
junto a la salida (14).

[@ Informacién

Guarde el depésito de leche lleno en el frigorifico.

Conectar el tubo flexible de leche (en funciéon del modelo)

Fig. 13: Conectar el tubo flexible de leche al aparato

1. Deslice la salida (6) hacia abajo en funcién del tamafo del recipiente.
2. Conecte el tubo flexible de leche (36) al empalme junto a la salida (14).
3. Introduzca el tubo flexible de leche en un envase de leche comer-

cial (38).
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Vaciar la bandeja recogegotas y el cajon para posos de
café

Cuando se hayan llenado la bandeja recogegotas (8) y el cajon para posos
de café (7), el aparato le solicitara vaciarlos. El flotador saliente (17) también
le indicard que la bandeja recogegotas esta llena. Vacie siempre ambos
recipientes.

Fig. 14: Bandeja recogegotas, cajon para posos de café y flotador

Extraiga la bandeja recogegotas (8) del aparato tirando hacia delante.
Extraiga el cajon para posos de café (7) y vacielo.

Vacie la bandeja recogegotas.

Inserte el cajén para posos de café.

Introduzca la bandeja recogegotas en el aparato hasta el tope.

@ Informacion

vk wn =

El requerimiento del aparato de vaciar la bandeja recogegotas y el cajon
de posos de café aparece al cabo de un nimero determinado de servicios.
Si vacia los recipientes estando el aparato apagado no se registrara este
proceso. Por consiguiente, puede que se le requiera vaciar los recipientes
aunque la bandeja recogegotas y el cajon para posos de café aun no estén
llenos.

Preparar bebidas

Existen tres posibilidades para preparar bebidas:

- Servicio estandar,

- Preparacién en base a una receta (véase el capitulo 6.1 Seleccionar rece-
tas en la pagina 75),

- Utilizacion de la funcién My-Coffee (véase el capitulo 7 Ajustes personales
- "My Coffee" en la pagina 77).




Preparar bebidas

En este capitulo se describe el servicio estandar.

Te

Preparar espresso y café cortado

nga en cuenta:

Deberian encontrarse suficientes cantidades de café y agua en los
depdsitos. El aparato le requerira rellenarlos si el nivel de relleno es
insuficiente.

El aparato no le indicara la falta de leche.

Los recipientes para las bebidas deben ser suficientemente grandes
(véase la tabla Ajustes de fdbrica en la pdgina 96).

Requisito: El display visualiza la indicacion de disposicion de servicio.

1.
2.

»

Coloque un recipiente debajo de la salida.

Pulse el botén "Espresso” o "Café cortado”.

» Seinician el proceso de molido y el dispensado de bebida.
» Eldispensado de bebida termina de forma automatica.
Retire el recipiente.

En la pantalla aparece la indicacion de disposicidn de servicio.

Preparar capuchino

Requisito: El display visualiza la indicacion de disposicidn de servicio y se ha
conectado la leche.

1.
2.

»

Coloque un recipiente debajo de la salida.

Pulse el botén "Capuchino”.

» Seinician el proceso de molido y el dispensado de café.

» El dispensado de café termina de forma automatica.

» Comienza el dispensado de leche.

» El dispensado de bebida termina de forma automatica.

Retire el recipiente.

» Enla pantalla aparece ;Easy Cleaning? (OK para inicio).

Ahora podra ejecutar el programa "Easy Cleaning" o seguir preparando

otras bebidas.

a) Ejecute el programa "Easy Cleaning". Para ello sigua las instrucciones
de la pantalla. Encontrara informacion al respecto en el capitulo 9.4
Programa "Easy Cleaning" en la pagina 88.

b) Siga preparando otras bebidas.

En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.
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Preparar latte macchiato

Requisito: El display visualiza la indicacion de disposicion de servicio y se ha
conectado la leche.

1

»

. Coloque un recipiente debajo de la salida.
2.

Pulse el botén "Latte Macchiato"

» Comienza el dispensado de leche.

» El dispensado de leche termina de forma automatica.

» Seinician el proceso de molido y el dispensado de café.

» El dispensado de bebida termina de forma automatica.

Retire el recipiente.

» Enla pantalla aparece ;Easy Cleaning? (OK para inicio).

Ahora podra ejecutar el programa "Easy Cleaning" o seguir preparando

otras bebidas.

a) Ejecute el programa "Easy Cleaning". Para ello sigua las instrucciones
de la pantalla. Encontrara informacién al respecto en el capitulo 9.4
Programa "Easy Cleaning" en la pagina 88.

b) Siga preparando otras bebidas.

En la pantalla aparece la indicacién de disposicidn de servicio.

Preparar espuma de leche y leche caliente

La preparacién de espuma de leche y de leche caliente es similar.

Requisito: El display visualiza la indicacion de disposicion de servicio y se ha
conectado la leche.

1.
2.

Coloque un recipiente debajo de la salida.
Pulse el botén "Espuma de leche/Leche".

a) Espuma de leche = pulsar el botén brevemente
b) Leche caliente = pulsar el botén prolongadamente
(2 segundos)

» Comienza el dispensado de leche.

» El dispensado de bebida termina de forma automatica.

Retire el recipiente.

» En la pantalla aparece ;Easy Cleaning? (OK para inicio).

Ahora podra ejecutar el programa "Easy Cleaning" o seguir preparando

otras bebidas.

a) Ejecute el programa "Easy Cleaning". Para ello sigua las instrucciones
de la pantalla. Encontrard informacion al respecto en el capitulo 9.4
Programa "Easy Cleaning" en la pagina 88.

b) Siga preparando otras bebidas.

En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.
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Preparar agua caliente
Requisito: El display visualiza la indicacion de disposicion de servicio.

1. Coloque un recipiente debajo de la salida.
2. Pulse el botén "Agua caliente”

» Comienza el dispensado de agua caliente.

» El dispensado de bebida termina de forma automatica.
3. Retire el recipiente.

» En la pantalla aparece la indicacion de disposicion de servicio.

Modificar los ajustes de bebidas antes y durante la
preparacion

Tiene la posibilidad de modificar los ajustes de bebidas antes y durante la
preparacion de bebidas.

@ Informacién

Estos ajustes solo se aplicardn a la bebida que se esta preparando.

Modificar los ajustes de bebidas antes de la preparacion

Antes de elegir una bebida podra modificar el tipo de granos, la cantidad
total de la bebida y la intensidad del café.

= Elija un tipo de granos con el botén "BEAN SELECT" antes de elegir una
bebida.

= Ajuste una cantidad de bedida con el deslizador "Cantidad de bebida"
antes de elegir una bebida.

= Ajuste la intensidad del café con el deslizador "Intensidad del café" antes
de elegir una bebida.

[@ Informacién

- Enla preparacién de latte macchiato y capuchino, la cantidad total de la
bebida se divide en una parte de café y una parte de leche conforme a
una relacion predeterminada.

- Sino prepara ninguna bebida dentro de un intervalo de 1 minuto, el
aparato volvera a los ajustes estandar.
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Modificar los ajustes de bebidas durante la preparacién

Tiene la posibilidad de modificar la cantidad de la bebida y la intensidad del
café durante la preparacion de bebidas.

= Ajuste una correspondiente cantidad de bebida con el deslizador "Canti-
dad de bebida" durante el dispensado de una bebida (café o leche).

= Ajuste la intensidad del café con el deslizador "Intensidad del café"
durante el proceso de molido.

Cancelar la preparacion de bebidas

En caso de que desee cancelar una preparacién de bebida antes de tiempo,
vuelva a pulsar el botén de dispensado seleccionado.

Preparar dos bebidas al mismo tiempo

El botdn "2 tazas" permite preparar dos bebidas al mismo tiempo. El dispen-
sado de dos tazas esta disponible para espresso, capuchino, café cortado y
latte macchiato. Todos los demas tipos de bebida solo podran prepararse de
forma individual.

Fig. 15: Dispensado de dos tazas

1. Coloque dos recipientes debajo de la salida (6).

2. Pulse el botén "2 tazas" (25).

3. Siga procediendo tal y como se indica para la correspondiente prepara-
cién de bebida.
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[@ Informacién

- El ajuste solo tendra efecto para la siguiente preparacién de bebida.
- Sino prepara ninguna bebida dentro de un intervalo de 1T minuto, el
aparato volvera al dispensado de una sola taza.

Modificar los ajustes de bebidas de forma
permanente

El aparato le ofrece otras posibilidades para preparar especialidades de café.
Puede utilizar recetas preajustadas o modificar los ajustes de bebidas de
forma permanente.

Seleccionar recetas

Las siguientes especialidades de café estan a su disposicion:
- Espresso: espresso (estandar), ristretto, largo, espresso doble, ristretto
doble.

- Café cortado: café cortado (estandar), café cortado doble, americano,
americano extra shot, sélo largo.

- Capuchino: capuchino (estandar), espresso macchiato, café latte, café au
lait.

- Latte macchiato: latte macchiato (estandar), latte macchiato extra shot,
latte macchiato triple shot, flat white.

[@ Informacién

La seleccion de una receta permanecera activa hasta que se vuelva a modi-
ficar.

La seleccion de las recetas siempre es parecida. A modo de ejemplo aqui se
describird como seleccionar un ristretto.

Botones de dispensacion
Espresso @

Recetas
=14

Espresso

- Ristretto
Largo
Espresso doble
Ristretto doble

Fig. 16: Seleccidn de receta para ristretto
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Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.
» El'menu aparece en la pantalla.
2. Navegue hasta el menu Botones de dispensado > Espresso > Recetas.
3. Seleccione Ristretto con las teclas de flecha y confirme con
"menu/ok".
4. Seleccione la instruccion Exit repetidas veces para salir del menu.

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicién de servicio.
» Las préximas veces que prepare un espresso se utilizard la receta para un
ristretto.

Modificar los preajustes

En funcion de la bebida podra modificar los siguientes preajustes:

- Cantidad de café: en mililitros

- Cantidad de espuma: en mililitros

- Cantidad de leche: en mililitros

- Cantidad de agua caliente: en mililitros

- Tipo: dep6sito de granos 1 6 2,

- Intensidad del café: muy suave, suave, normal, fuerte, muy fuerte
- Temperatura: baja, normal, alta

[@ Informacién

Los preajustes permaneceran activos hasta que se vuelvan a modificar.

La modificacion de los ajustes de bebidas es parecida para todas las bebi-
das. A modo de ejemplo aqui se describird cdmo modificar la intensidad del
café para un espresso.

Intensidad café

Botones de dispensacion
Espresso égé

Confirmar con OK

Fig.17: Ajustar la intensidad del café
Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.
» El'menu aparece en la pantalla.

2. Navegue hasta el menu Botones de dispensado > Espresso > Intensidad del
café.




Ajustes personales - "My Coffee"

7.1

3. Seleccione la intensidad del café deseada con las teclas de flecha y con-
firme con "menu/ok".
4. Seleccione la instruccion Exit repetidas veces para salir del mena.

» En la pantalla aparece la indicacion de disposicion de servicio.
» Las proximas veces que prepare un espresso se utilizara la intensidad de
café seleccionada.

Ajustes personales - "My Coffee"

La funcion My Coffee le permitird guardar ajustes personales de bebidas y
asignarlos a un usuario determinado.

Elaborar perfiles personales de usuario

Se podra utilizar un méximo de cuatro perfiles de usuario.

Cambiar el nombre de un perfil de usuario.

Podra cambiar los nombres de los perfiles de usuario.

My Coffe

e
Cambiar nombre S:i’g

A

- v
ABCDE
NOPQR
12

F G
ST
3 4

1J
v w
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a Exit

Fig. 18: Cambiar el nombre de un perfil de usuario.
Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicion de servicio.

1. Pulse el boton "menu/ok" durante 2 segundos.
» El menu aparece en la pantalla.

2. Navegue hasta el menu My Coffe.

Seleccione un usuario con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok".

4. Seleccione Cambiar nombre con las teclas de flecha y confirme con
"menu/ok".
» Aparece el menu para seleccionar caracteres individuales.

5. Seleccione caracteres individuales con las teclas de flecha y confirme
cada vez con "menu/ok" (véase Fig.18).

6. Seleccione la instruccién Exit repetidas veces para salir del menu.

w

» En la pantalla aparece la indicacion de disposicion de servicio.
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Activar/desactivar un perfil de usuario
Solo podrd utilizar un usuario, cuyo perfil esté activado.
Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1. Pulse el boton "menu/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.

2. Navegue hasta el menu My Coffe.

Seleccione un usuario con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok".

4. Seleccione Activado/desactivado con las teclas de flecha y confirme con
"menu/ok".

5. Seleccione Activado o Desactivado con las teclas de flecha y confirme con
"menu/ok".

6. Seleccione la instruccién Exit repetidas veces para salir del menu.

w

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

Seleccionar/modificar los ajustes personales

En funcion de la bebida podra asignar los siguientes ajustes a un usuario
determinado.

- Cantidad de café: en mililitros

- Cantidad de espuma: en mililitros

- Cantidad de leche: en mililitros

- Cantidad de agua caliente: en mililitros

- Tipo: depésito de granos 1 6 2,

- Intensidad del café: muy suave, suave, normal, fuerte, muy fuerte

- Temperatura: baja, normal, alta

La asignacién de los ajustes personales a un usuario determinado siempre
es parecida. A modo de ejemplo aqui se describira como modificar la canti-
dad del café para un capuchino.

My Coffe
-
Capuchino
Exit
Recetas

—> Cantidad café
Cantidad espuma
Tipo
Intensidad café
Temperatura

Fig. 19: Modificar los ajustes personales
Requisito: El display visualiza la indicacidn de disposicién de servicio.

1. Pulse el botdn "menu/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.
2. Navegue hasta el menu My Coffe.
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my

»

»

»

Preparar bebidas con los ajustes personales

Seleccione un usuario con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok".
Navegue hasta el menu Capuchino > Cantidad de café.

Seleccione una cantidad determinada con las teclas de flecha y confirme
con "menu/ok".

Seleccione la instruccién Exit repetidas veces para salir del menu.

En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.
La préxima vez que este usuario prepare un capuchino se dispensara la
cantidad de café seleccionada.

La preparacion de bebidas con la funcion My Coffee siempre es parecida
para todas las bebidas. A modo de ejemplo aqui se describira como prepa-
rar un capuchino.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicion de servicio y se ha
conectado la leche.

1.
2.

»

Coloque un recipiente debajo de la salida.

Pulse el boton My Coffee repetidas veces hasta que se visualice el usua-
rio requerido en la pantalla.

Pulse el botén "Capuchino”.

» Seinician el proceso de molido y el dispensado de café.

» Eldispensado de café termina de forma automatica.

» Comienza el dispensado de leche.

» El dispensado de bebida termina de forma automatica.

Retire el recipiente.

» Enla pantalla aparece ;Easy Cleaning? (OK para inicio).

. Ahora podrd ejecutar el programa "Easy Cleaning" o seguir preparando

otras bebidas.

a) Ejecute el programa "Easy Cleaning". Para ello sigua las instrucciones
de la pantalla. Encontrara informacién al respecto en el capitulo 9.4
Programa "Easy Cleaning" en la pagina 88.

b) Siga preparando otras bebidas.

En la pantalla aparece la indicacion de disposicion de servicio.

[@ Informacién

Para salir de la funcién My Coffee debe pulsar el botén My Coffee repeti-
das veces hasta que aparezca la indicacion de disposicién de servicio.

Si no prepara ninguna bebida dentro de un intervalo de 3 minutos,

el aparato volvera automaticamente a la indicacién de disposicion de
servicio.
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Modificar los ajustes basicos

En el siguiente capitulo se describen los pasos necesarios para modificar los
ajustes basicos del aparato.

Ajustar el idioma

Tiene la posibilidad de ajustar el idioma de los textos visualizados.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1.

Pulse el boton "menu/ok" durante 2 segundos.

» Elmenu aparece en la pantalla.

Navegue hasta el menu Idioma.

Seleccione un idioma con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok".
Seleccione la instruccion Exit para salir del menda.

En la pantalla aparece la indicacion de disposicion de servicio.

Ajustar la hora

Tiene la posibilidad de ajustar la hora visualizada en la pantalla.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1.

»

Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.

» El'menu aparece en la pantalla.

Navegue hasta el menu Reloj.

Seleccione las horas y los minutos con las teclas de flecha. Confirme sus
ajustes respectivamente con "menu/ok".

Seleccione la instruccion Exit para salir del menda.

En la pantalla aparece la indicacion de disposicidn de servicio.

[@ Informacién

Si desea suprimir la visualizacién de la hora en la pantalla, debe ajustar la
hora a 00:00.
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Activar/desactivar la funcion automatica Bean Select

Tiene la posibilidad de activar/desactivar la seleccién automatica de un tipo
de granos.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicion de servicio.

1. Pulse el boton "menu/ok" durante 2 segundos.
» El'menu aparece en la pantalla.

2. Navegue hasta el menu Sistema > Seleccion automadtica de granos.

3. Seleccione Activado o Desactivado con las teclas de flecha y confirme con
"menu/ok".

4, Seleccione la instruccion Exit repetidas veces para salir del menu.

X

En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

Ajustar la desconexion automatica

Si no utiliza el aparato durante un tiempo prolongado se apagard automa-
ticamente al cabo de un intervalo predeterminado. En el menu Auto OFF
podra ajustar el intervalo de tiempo hasta la desconexidn. También podra
determinar una hora exacta.

@ Informacidn

Si se han activado simultédneamente el intervalo y la hora de desconexién,
el aparato se apagara cuando se produzca el primero de los dos aconteci-
mientos.

Ajustar el intervalo para la desconexiéon automatica
Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicion de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.

2. Navegue hasta el menu Auto OFF > OFF al cabo de....

3. Seleccione un intervalo con las teclas de flecha y confirme con "menu/
ok".

4, Seleccione la instruccion Exit repetidas veces para salir del menu.

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

[@ Informacién

La desconexién automatica no podra desactivarse por completo. El aparato
se apagara al cabo de un maximo de 8 horas sin utilizarlo.
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Ajustar la hora de desconexion automatica
La hora de desconexién automatica estad desactivada de fabrica.
Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1. Pulse el botén "ment/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.

2. Navegue hasta el menu Auto OFF > OFF a las....

3. Seleccione las horas y los minutos con las teclas de flecha. Confirme sus
ajustes respectivamente con "menu/ok".

4. Seleccione la instruccion Exit repetidas veces para salir del mena.

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

@ Informacién

Si desea desactivar la desconexién automatica debe ajustar la hora de
desconexion a 00:00.

Ajustar el modo de ahorro de energia

El modo de ahorro de energia provoca el descenso de la temperatura de
calentamiento y apaga la iluminacién del panel de control. El botén "menu/
ok" seguird iluminado.

Si no utiliza el aparato durante un tiempo prolongado cambiard automati-
camente al modo de ahorro de energia al cabo de un intervalo predetermi-
nado. En el menu Modo de ahorro de energia podra ajustar el intervalo hasta
que se active el modo de ahorro de energia.

Requisito: El display visualiza la indicacion de disposicion de servicio.

1. Pulse el botén "ment/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.

2. Navegue hasta el menu Modo de ahorro de energia.

3. Seleccione un intervalo con las teclas de flecha y confirme con
"menu/ok".

4. Seleccione la instruccion Exit para salir del menu.

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

@ Informacion

- Para finalizar el modo de ahorro de energia debe pulsar el botén "menu/
okll

- Elmodo de ahorro de energia no podra desactivarse por completo.
El aparato se cambiara al modo de ahorro de energia al cabo de un
maximo de 4 horas sin utilizarlo.
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Reponer el aparato a los ajustes de fabrica

Tiene la posibilidad de reponer el aparato a los ajustes de fabrica.

[@ Informacién

Si repone el aparato a los ajustes de fabrica se perderan todos los ajustes
personales, incluyendo los ajustes realizados en el menu My Coffee.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicidn de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.

» El'menu aparece en la pantalla.

Navegue hasta el menu Sistema > Ajustes de fdbrica.

Seleccione Reset con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok".
Seleccione la instruccion Exit repetidas veces para salir del mendu.

HwnN

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

Indicaciones en el menu Sistema
El menu Sistema le ofrece informacién sobre el estado del aparato.

Podré acceder a la informacion entrando en el menu Sistema > Estadistica
y/o entrando en el menu Sistema > Version SW. Pulse el botén "ment/ok"
para salir del menu.

La siguiente tabla le ofrece un resumen sobre el contenido de la informa-
cién ofrecida.

Menu Informacion
Estadistica
Total dispensados Cantidad de bebidas que se han preparado desde la

puesta en servicio.
Limpieza gr. erogacién  Numero de limpiezas realizadas.

Descalcificacién Numero de descalcificaciones realizadas.

Barras de progreso Indican el nimero de bebidas que pueden prepararse
hasta que el aparato visualice el requerimiento de
limpieza o descalcificacion.

Version SW
MAIN XXXXXXXXXXX  Version del software instalado.
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Ajustar el grado de molienda

El grado de molienda de los granos de café influye en el sabor del café. El
grado de molienda se ha ajustado de forma 6ptima antes de la entrega.
Recomendamos ajustar el grado de molienda como muy pronto al cabo de
1000 cafés dispensados (1 ano aprox.)

PRECAUCION

El ajuste del grado de molienda con el mecanismo de molido parado

puede provocar dafos en el mecanismo de molido.

= Ajuste el grado de molienda solamente con el mecanismo de molido en
marcha.

Fig.20: Ajustar el grado de molienda

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1. Abra la cubierta (10). Para ello agarre la cubierta por la cavidad del late-
ral derecho del aparato y tire de la cubierta hacia arriba.

2. Prepare una bebida de café cualquiera.

3. Mueva la palanca (11) hacia delante o hacia atras estando en marcha el
mecanismo de molido.
- Haciaatrds = grado de molienda mas grueso
- Hacia delante = grado de molienda mas fino

4. Cierre la cubierta. Para ello coloque la cubierta por la parte inferior en el
aparato y levante la parte superior hacia arriba hasta que se enganche.

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

@ Informacion

El grado de molienda estara ajustado de forma éptima, cuando el café fluya
homogéneamente de la salida y se forme una crema fina y densa.
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Cambiar el empalme para el tubo flexible de leche

El tubo flexible de leche puede conectarse al lado izquiero o derecho de la
salida.

39

Fig.21: Girar la entrada

Para cambiar la salida debe proceder como sigue:

1. Extraiga el tubo flexible de leche del aparato.

2. Deslice la salida hacia abajo del todo.

3. Desbloquee la unidad de leche (39) con dos dedos de una manoy
extraiga la unidad de leche de la salida tirando hacia abajo.

4. Extraiga el expendedor de leche (40) de la unidad de leche tirando hacia
arriba.

5. Gire la entrada (41) por 180°.

El montaje se realizard analogamente en orden inverso.

Conservacion y mantenimiento

Si realiza limpiezas y mantenimientos con regularidad podra garantizar una
constante calidad elevada de sus bebidas.

Limpieza general

Limpie el aparato con regularidad. Elimine los restos visibles de leche y café
de inmediato.

PRECAUCION

El uso de detergentes no aparopiados puede rayar las superficies.
= No utilice paiios, esponjas o detergentes abrasivos.
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Requisito: El aparato estd desconectado.

Limpie la parte exterior del aparato con un pafio blando humedecido y
un detergente lavavajillas de uso corriente.

Limpie la bandeja recogegotas y el cajon para posos de café con un
pafo blando humedecido y un detergente lavavajillas de uso corriente.
Limpie el depésito de granos con un pafio blando seco.

Enjuagar el sistema de café

En el proceso de enjuagado se enjuagan las toberas de la salida y las partes
interiores del sistema de café. Por consiguiente también llega a parar agua
de enjuagar a la bandeja recogegotas.

Al encenderlo y apagarlo, el aparato realiza un enjuagado del sistema de
café.

También podra realizar un enjuagado manual.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1.
2.

Coloque un recipiente debajo de la salida.

Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.

» Elmenu aparece en la pantalla.

Navegue hasta el menu Conservacién > Enjuagado.

Seleccione Inicio con las teclas de flecha y confirme con "ment/ok".

El sistema de café se somete a un enjuague.
En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.
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Limpiar el grupo de erogacion

A fin de evitar daiios en el aparato recomendamos limpiar el grupo de
erogacion una vez a la semana.

Fig.22: Desmontar el grupo de erogacién
Requisito: El aparato estd desconectado.

1. Abra la cubierta (10). Para ello agarre la cubierta por la cavidad del late-
ral derecho del aparato y tire de la cubierta hacia arriba.

2. Pulse y mantenga la palanca roja (42) junto al asa del grupo de eroga-
cién (13) y gire el asa en el sentido de las agujas del reloj hasta que se
engatille en el tope.

3. Extraiga el grupo de erogacion del aparato.

4. Enjuague el grupo de erogaciéon completamente montado debajo de
un chorro de agua corriente por todos los lados. Preste particularmente
atencién a que el filtro (43) quede libre de restos de café.

5. Deje escurrir el grupo de erogacion.

6. Elimine los restos de café de las superficies interiores del aparato con un
pano suave seco.

7. Coloque el grupo de erogacion dentro del aparato. Pulse y mantenga la
palanca roja junto al asa del grupo de erogacidén y gire el asa en el sen-
tido contrario de las agujas del reloj hasta que se engatille en el tope.

8. Cierre la cubierta. Para ello coloque la cubierta por la parte inferior en el
aparato y levante la parte superior hacia arriba hasta que se enganche.
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Programa "Easy Cleaning"
El programa "Easy Cleaning" permite enjuagar el sistema de leche.

Cada vez que prepare una bebida con leche, el aparato le requerira ejecutar
el programa "Easy Cleaning"

También podra ejecutar el programa "Easy Cleaning" de forma manual.
Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1. Coloque un recipiente debajo de la salida.

2. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.

3. Navegue hasta el menu Conservacién > Easy Cleaning.

Seleccione Inicio con las teclas de flecha y confirme con "ment/ok".

5. Siga las instrucciones visualizadas en la pantalla hasta el final del pro-
grama Easy Cleaning.

»

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

Programa "Limpiar sistema de leche"

Este programa permite limpiar el sistema de leche con ayuda de un limpia-
dor para sistemas de leche.

Para mantener la higiene y evitar dafios en el aparato recomendamos ejecu-
tar el programa de limpieza una vez a la semana.

El programa de limpieza tarda unos 3 minutos aprox. y no deberia interrum-
pirse.

PRECAUCION

El uso de limpiadores para sistemas de leche no apropiados puede pro-

vocar danos en el aparato.

= Utilice solamente el limpiador para sistemas de leche Melitta® PERFECT
CLEAN Espresso Machines.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1. Coloque un recipiente con una capacidad de 0,7 litros como minimo
debajo de la salida.

2. Pulse el botén "ment/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.

3. Navegue hasta el menu Conservacién > Limpieza sistema de leche.
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4. Seleccione Inicio con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok"
5. Siga las instrucciones visualizadas en la pantalla hasta el final del pro-
grama Intensive Cleaning.

» En la pantalla aparece la indicacion de disposicion de servicio.

Limpiar la unidad de leche

Adicionalmente recomendamos limpiar la unidad de leche, el tubo flexible
de leche y el depésito de leche (en funcién del modelo) con regularidad.

39

Fig.23: Desmontar la unidad de leche

Para desmontar la unidad de leche debe proceder como sigue:

1. Extraiga el tubo flexible de leche del aparato.

2. Deslice la salida hacia abajo del todo.

3. Desbloquee la unidad de leche (39) con dos dedos de una mano y
extraiga la unidad de leche de la salida tirando hacia abajo.

4. Extraiga el expendedor de leche (40) de la unidad de leche tirando hacia

arriba.

Extraiga la entrada (41) tirando hacia arriba.

6. Limpie las piezas individuales con agua caliente. Utilice el cepillo de
limpieza suministrado adjunto, un pafio blando humedecido y un deter-
gente lavavajillas de uso corriente.

b

El montaje se realizard andlogamente en orden inverso.

[@ Informacién

El deposito de leche (en funcién del modelo) es adecuado para el lavavaji-
llas
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Programa "Limpiar sistema de café"

El programa de limpieza permite eliminar residuos y restos de aceite de café
con ayuda de un limpiador para maquinas de café

A fin de evitar dafios en el aparato recomendamos ejecutar el programa de
limpieza cada 2 meses o cuando el aparato visualice el requerimiento.

El programa de limpieza tarda unos 15 minutos aprox. y no deberia inte-
rrumpirse.

A ATENCION

El contacto con limpiadores para maquinas de café puede provocar irrita-

ciones en los ojos y la piel.

= Observe las instrucciones de uso sobre el embalaje del limpiador para
maquinas de café.

PRECAUCION

El uso de limpiadores para maquinas de café no apropiados puede pro-

vocar dafos en el aparato.

= Utilice solamente las tabletas de limpieza Melitta® PERFECT CLEAN
Espresso Machines.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicién de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.
» El'menu aparece en la pantalla.

2. Navegue hasta el menu Conservacion > Limpieza.

Seleccione Inicio con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok".

4. Siga las instrucciones visualizadas en la pantalla hasta el final del pro-
grama de limpieza.

w

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicién de servicio.

Programa "Descalcificacion"

El programa de descalcificacion permite eliminar depdsitos de cal en el inte-
rior del aparato con ayuda de un descalcificador para maquinas de café.

A fin de evitar dafios en el aparato recomendamos ejecutar el programa
de descalcificacién cada 3 meses o cuando el aparato visualice el requeri-
miento.

El programa de descalcificacion tarda unos 25 minutos aprox. y no deberia
interrumpirse.
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A ATENCION

El contacto con el descalicificador puede provocar irritaciones en los ojos
y la piel.
= Observe las instrucciones de uso sobre el embalaje del descalcificador.

PRECAUCION

El uso de descalcificadores no apropiados puede provocar dafos en el

aparato.

= Utilice solamente el descalicificador liquido Melitta® ANTI CALC Espresso
Machines.

PRECAUCION

Un filtro de agua enroscado puede sufrir daiios durante el programa de

descalcificacion.

= Retire el filtro de agua antes de iniciar el programa de descalcificacién
(véase el capitulo 9.9 Utilizar un filtro de agua en la pagina 92).

= Coloque el filtro de agua en un recipiente con agua del grifo mientras
dura el programa de descalcificacion.

= Cuando haya terminado el programa de descalcificacién podra volver a
colocar el filtro de agua y seguir utilizdndolo.

Requisito: El display visualiza la indicacion de disposicion de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.
» El'menu aparece en la pantalla.

2. Navegue hasta el menu Conservacion > Descalcificacion.

Seleccione Inicio con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok".

4. Siga las instrucciones visualizadas en la pantalla hasta el final del pro-
grama de descalcificacion.

w

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

Ajustar la dureza del agua

La dureza del agua ajustada influye en la frecuencia de descalcificacion.
Cuanto mas dura sea el agua, mas frecuente sera la necesidad de descalcifi-
car el aparato.

[@ Informacion

Si utiliza un filtro de agua (véase el capitulo 9.9 Utilizar un filtro de agua en la
pagina 92) no sera posible ajustar la dureza del agua.
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Determine la dureza del agua utilizando la cinta de prueba adjunta.
Observe las instrucciones sobre el embalaje de la cinta de prueba y la tabla
Rango de dureza del agua en la pdgina 96.

Requisito: El display visualiza la indicacion de disposicion de servicio.

1. Pulse el botén "ment/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.

2. Navegue con las teclas de flecha hasta el menu Dureza del agua.

3. Seleccione con las teclas de flecha el rango de dureza del agua y con-
firme con "menu/ok".

4. Seleccione la instruccion Exit para salir del menu.

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

Utilizar un filtro de agua

El uso de un filtro de agua aumenta la duraciéon de vida util del aparato y
le permitira descalcificar el aparato con menos frecuencia. El filtro de agua
incluido en el volumen de suministro filtra la cal y otros contaminantes del
agua.

Fig.24: Enroscar/desenroscar el filtro de agua

El filtro de agua (45) se enrosca o desenrosca utilizando el elemento auxiliar
de enroscado en el extremo del dosificador (44) suministrado adjunto en la
rosca (46) situada en el fondo del depésito de agua (1).

Insertar el filtro de agua

[@ Informacién

Coloque el filtro de agua durante algunos minutos en un recipiente lleno de
agua fresca del grifo antes de insertarlo.
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Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicidn de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.
» El'menu aparece en la pantalla.
2. Navegue hasta el ment Conservacion > Filtro > Insertar filtro.
3. Seleccione Inicio con las teclas de flecha y confirme con "ment/ok".
4. Siga las instrucciones visualizadas en la pantalla.

» Ladureza del agua esté ajustada a Blanda de forma automatica.
» Enla pantalla aparece la indicacion de disposicion de servicio.

Cambiar el filtro de agua
Cambie el filtro de agua cuando el aparato visualice el requerimiento.
Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicidn de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.

» Elmenu aparece en la pantalla.
2. Navegue hasta el ment Conservacion > Filtro > Cambiar filtro.
Seleccione Inicio con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok".
4. Siga las instrucciones visualizadas en la pantalla.

w

» En la pantalla aparece la indicacién de disposicion de servicio.

Retirar el filtro de agua

El filtro de agua no deberia permanecer seco durante un periodo prolon-
gado de tiempo. En caso de no utilizarlo durante un periodo prolongado,
recomendamos guardar el filtro de agua dentro de un recipiente lleno de
agua del grifo en el frigorifico.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicidn de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.
» El'menu aparece en la pantalla.
2. Navegue hasta el ment Conservacion > Filtro > Retirar filtro.
3. Seleccione Inicio con las teclas de flecha y confirme con "ment/ok".
4. Siga las instrucciones visualizadas en la pantalla.

» Ladureza del agua se repone automaticamente al ajuste anterior.
» En la pantalla aparece la indicacion de disposicion de servicio.
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Fallos

Si las medidas indicadas a continuacion no eliminasen los fallos o si se pro-
dujeran otros fallos que no se describen en este apartado, dirijase a nuestra
linea de atencion al cliente.

Tecnimel Hosteleria, S.L.U.

+34(0)91/644 81 30

Fallo

Causa

Medida

El café solo sale a
gotas de la salida.

Grado de molienda
demasiado fino.

= Ajustar un grado de molienda mas
grueso (véase el capitulo 8.8 en la
pagina 84).

Aparato sucio.

= Limpiar el grupo de erogacion
(véase el capitulo 9.3 en la
pagina 87).

= Ejecutar el programa de lim-
pieza (véase el capitulo 9.6 en la
pagina 90).

Aparato calcificado.

= Descalicificar el aparato (véase el
capitulo 9.7 en la pagina 90).

No sale café.

Depésito de agua sin

agua o mal colocado.

= Llenar el depésito de agua y
colocarlo correctamente (véase el
capitulo 4.6 en la pagina 67).

Grupo de erogacion
obstruido.

= Limpiar el grupo de erogacién
(véase el capitulo 9.3 en la
pagina 87).

La pantalla indica
Llenar granos aunque
el deposito de gra-
nos esta lleno.

Los granos no llegan
al mecanismo de
molido.

= Golpear el deposito de granos
ligeramente.

= Limpiar el depésito de granos.

= Granos de café demasiado aceito-
sos. Utilizar otros granos de café.

El mecanismo de
molido hace mucho
ruido.

Cuerpos extraios
en el mecanismo de
molido.

= Ponerse en contacto con la linea de
atencion al cliente.

No se puede insertar
el grupo de eroga-
cién después de
haberlo retirado.

El grupo de eroga-
cién no esta correc-
tamente engatillado.

= Controlar si se ha engatillado
correctamente el asa para el
bloqueo del grupo de eroga-
cién (véase el capitulo 9.3 enla
pagina 87).

El accionamiento no
se encuentra en la
posicién correcta.

= Pulse el botén "My Coffee"y
manténgalo pulsado. Pulse adicio-
nalmente el botén "ON/OFF" . El
aparato realiza una inicializacion.
Vuelva a soltar los botones.

La pantalla indica
Fallo del sistema.

Error de software

= Apagar y volver a encender el
aparato (véase el capitulo 4.1 enla
pagina 61).

= Ponerse en contacto con la linea de
atencion al cliente.
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Transporte, almacenamiento y eliminacion

Purgar el vapor del aparato

Recomendamos purgar el vapor del aparato en caso de no utilizarlo
durante un periodo prolongado, antes de transportarlo o en caso de peligro
de heladas.

Al purgar el vapor del aparato se elimina el agua residual.

Requisito: El display visualiza la indicacién de disposicion de servicio.

1. Pulse el botén "menu/ok" durante 2 segundos.
» Elmenu aparece en la pantalla.
2. Navegue hasta el menu Sistema > Purga de vapor.
Seleccione Inicio con las teclas de flecha y confirme con "menu/ok".
4. Siga las instrucciones visualizadas en la pantalla.

w

» El aparato se apaga.

Transportar el aparato

PRECAUCION

Si se congela el agua residual pueden producirse dafos en el aparato.
= Evite exponer el aparato a temperaturas por debajo de los 0 °C.

[@ Informacién

Transporte el aparato dentro de su embalaje original. De este modo evitara
dafos de transporte.

Lleve a cabo las siguientes tareas antes de transportar el aparato:

1. Purgue el vapor del aparato (véase el capitulo 11.1 Purgar el vapor del

aparato en la pagina 95).

Vacie la bandeja recogegotas y el cajon para posos de café.

Vacie el depésito de agua.

Vacie el depésito de granos.

Limpie el aparato (véase el capitulo 9.1 Limpieza general en la

pagina 85).

6. Fije las piezas sueltas (como el reposatazas, etc.) con cinta adhesiva
adecuada.

7. Embale el aparato.

vk wnN
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11.3 Eliminacion del aparato

Europea 2002/96/CE sobre WEEE (Waste Electrical and Electronic Equip-

E Los aparatos etiquetados con este simbolo estan sujetos a la Directiva
ment (residuos de aparatos eléctricos y electrénicos)).

Los aparatos eléctricos no deben eliminarse con la basura doméstica.
= Elimine el aparato de forma respetuosa con el medio ambiente utili-
zando sistemas de recogida apropiados.

12 Datos técnicos

Tensién de servicio 220V a240V,50 Hz
Consumo de corriente max. 1450 W
Presion de la bomba estatica, max. 15 bares
Dimensiones
Largo 255 mm
Alto 365 mm
Ancho 465 mm
Capacidad
Depésito de granos 2x135¢g
Depodsito de agua 1,81
Peso (vacio) 10,5 kg
Condiciones ambiente
Temperatura de10°Ca32°C
Humedad relativa del aire  del 30 % al 80 % (no condensante)

Blando de0a7,2 de0a13
Medio de72a14 de13a25
Duro de14a21,2 de 25a 38
Muy duro >21,2 >38
Ajustesdefabrica
Espresso Cantidad 40 ml
Tipo de granos 1
Intensidad del café Fuerte
Temperatura de prepa- Normal
racion

96




Datos técnicos

Café cortado Cantidad 120 ml
Tipo de granos 2
Intensidad del café Fuerte
Temlperatura de prepa- Normal
racion

Capuchino Cantidad 130 ml
Tipo de granos 1
Intensidad del café Fuerte
Ter.nlperatura de prepa- Normal
racion

Latte Macchiato Cantidad 190 ml
Tipo de granos 1
Intensidad del café Fuerte
Temlperatura de prepa- Normal
racion

Leche Cantidad de espuma 120 ml
Cantidad de leche 120 ml

Agua caliente Cantidad 120 ml

97




TONVdS3

98




Ycindekiler

1

Giivenliginiz igin

1.1

Kullanilan semboller

1.2 Tasarim amacina uygun kullanim

1.3 Elektrik akimi nedeniyle tehlike

1.4  Yanma ve haslanma tehlikesi

1.5  Genel guvenlik bilgileri

Cihazin tanitimi

2.1 Cihaza genel bakis

2.2 Kumanda alanina genel bakis

ilk adimlar

3.1  Cihazin ambalajindan cikariimasi

3.2 Teslimat kapsaminin kontroli

3.3 Cihazin kurulumu

3.4  Cihazin baglantilarinin yapilmasi

3.5 Cihazinilk kez calistirilmasi

Genel kullanim bilgileri

4.1 Cihazin galistirnimasi ve kapatiimasi

4.2 Kumanda alaninin kullanimi

43 Menide gezinme

44  Kahve ¢ekirdeklerinin doldurulmasi ve Bean Select kullanimi............
4.5 Toz kahve kullanimi

4.6  Suyun doldurulmasi

4.7  Gikisin ayarlanmasi

4.8  Sutkullanimi

4.9 Damlama teknesinin ve kahve posasi kabinin bosaltilmasi.................
iceceklerin hazirlanmasi

5.1 Espresso ve Café Créme hazirlanisi

5.2 Cappuccino hazirlanisi

5.3 Latte Macchiato hazirlanisi

54 Sut kopugui ve sicak st hazirlanisi

5.5 Sicak su hazirlanigi

5.6 Hazirlama sirasinda ve 6ncesinde icecek ayarlarinin degistirilmesi..
5.7 lIcecek hazirlanisinin iptali

5.8 Aynianda ikiicecek hazirlanisi

icecek ayarlarinin kalici olarak degistirilmesi
6.1 Tariflerin secimi

6.2 Onayarlarin degistirilmesi

Ycindekiler

101
102
102
102
103
103

104
104
106

107
107
107
108
108
108

109
109
110
111
113
114
115
116
116
118

119
119
119
120
120
121
121
122
122

123
123
124

99




Ycindekiler

10
11

12

100

Kisisel ayarlar - “My Coffee”
7.1 Kisisel kullanici profilinin diizenlenmesi

7.2 Kisisel ayarlarin secimi/degistirilmesi
7.3 Kisisel ayarlarla icecek hazirlanisi

Temel ayarlarin degistirilmesi

8.1 Dilayan
8.2 Saatayari

8.3 Otomatik Bean Select islevinin aktive/deaktive edilmesi
8.4 Otomatik kapanmanin ayarlanmasi

8.5  Enerji tasarruf modunun ayarlanmasi

8.6 Cihazin fabrika ayarlarina donus

8.7  Sistem mendsiindeki gostergeler

8.8 0giitme derecesinin ayarlanmasi
8.9 Sit hortumu icin baglantinin degistirilmesi

Koruyucu bakim ve periyodik bakim

9.1 Genel temizlik

9.2  Kahve sisteminin ylkanmasi

9.3  Pisirme Unitesinin temizlenmesi

9.4 "Easy Cleaning” programi

9.5 “Sit sistemini temizle” programi

9.6 “Kahve sistemini temizle” programi

9.7  “Kireg¢ ¢cdzme" programi

9.8 Susertliginin ayarlanmasi
9.9  Sufiltresinin kullanimi

Arizalar

Nakliye, depolama ve imha

11.1 Cihazin buharinin bosaltilmasi

11.2  Cihazin nakliyesi

11.3 Cihazin imhasi

Teknik veriler

125
125
126
127

128
128
128
129
129
130
131
131
132
133

134
134
134
135
136
136
138
138
139
140

142

143
143
143
144

144




Guvenliginizicin

Sevgili miisterimiz!

CaffeO Barista kahve otomatini tercih ettiginiz icin tesekkir ederiz.

Bu kullanma kilavuzu, cihazin sundugu zengin olanaklari tanimaniz ve
kahve tadinin doruguna ulasmanizi saglamak amaciyla hazirlanmistir.

Kullanma kilavuzunu litfen dikkatle okuyun. Boylece fiziksel ve maddi
hasarlari 6nlemis olursunuz. Kullanma kilavuzunu liitfen itinayla saklayin.
Cihazi baskalarina verdiginizde bu kullanma kilavuzunu da beraberinde
verin.

Kullanma kilavuzuna uyulmamasi sonucunda olusan hasarlarda Melitta
firmasi herhangi bir sorumluluk Gstlenmez.

Daha ayrintili bilgi edinmek istiyorsaniz ya da cihazla ilgili sorulariniz varsa
lutfen Melitta firmasiyla irtibata gecin veya internet sitemizi ziyaret edin:
www.melitta.de

Yeni kahve otomatinizi zevkle kullanmaniz dilegiyle...

Guvenliginiz i¢in

Cihaz, asagida belirtilen Avrupa direktiflerine uygundur:
- 2006/95/AB (disuk voltaj),

— 2004/108/AB (elektromanyetik uyumluluk),

- 2011/65/AB (RoHS),
- 2009/125/AB (Eko tasarim/ErP).

Cihaz en son teknik gelismelere uygun olarak tretilmistir. Buna ragmen geri
kalan tehlikeler s6z konusudur.

Tehlikeleri dnlemek icin glvenlik bilgilerini dikkate almaniz gerekir. Gliven-
lik bilgilerinin dikkate alinmamasi sonucunda olusan hasarlarda Melitta
firmasi herhangi bir sorumluluk Gistlenmez.
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Kullanilan semboller

Asagidaki semboller, cihazin kullaniminda s6z konusu olabilecek 6zel tehli-
kelere isaret eder ve size faydali bilgiler verir.

A UYARI

UYARI kelimesi olasi yaralanmalara isaret eder.

DIKKAT

DIKKAT kelimesi cihazda olasi hasarlara isaret eder.

@ Bilgi

Bilgi kelimesi cihazin kullanimiyla ilgili degerli ek bilgilere isaret eder.

Tasarim amacina uygun kullanim

Cihaz kahve ¢ekirdegi veya kahve tozundan kahve spesiyaliteleri hazirlama,
st ve su 1sitma amaciyla tasarlanmistir.

Cihaz sadece evlerde kullanima mahsustur.

Bunun disinda her kullanim tasarim amacina aykiri kabul edilir ve fiziksel ve
maddi hasarlara yol acabilir. Melitta firmasi, cihazin tasarim amacina uygun
olmayan kullanimindan dogan hasarlarda herhangi bir sorumluluk tstlen-
mez.

Elektrik akimi nedeniyle tehlike

Cihaz veya elektrik kablosunun hasarli olmasi halinde
elektrik carpmasi nedeniyle hayati tehlike s6z konusudur.

Elektrik akimindan dogan tehlikeleri 6nlemek icin asagi-
daki guivenlik bilgilerini dikkate alin:

Hasarli elektrik kablolarini kullanmayin.

Hasarli bir elektrik kablosu sadece Uretici, Greticinin
musteri hizmetleri veya benzer vasiflara sahip kisiler
tarafindan degistirilebilir.

Cihaz govdesinde siki sekilde vidalanmis kapaklari
agmayin.

Cihazi ancak teknik agidan kusursuz olmasi halinde
kullanin.




Guvenliginizicin

- Bozuk bir cihaz sadece yetkili servis tarafindan onarila-
bilir. Cihazi kendiniz onarmayin.

- Cihazda, bilesenlerinde ve aksesuarlarda degisiklikler
yapmayin.

— Cihazi suya batirmayin.

14 Yanma ve haslanma tehlikesi

Disari sizan sivilar ve buharlar ¢cok sicak olabilir. Cihazin
parcalari da kismen cok isinir.

Yanma ve haslanmalari 6nlemek icin asagidaki glivenlik
bilgilerini dikkate alin:

— Disari sizan sivi ve buharla cildinizin temas etmesinden
kaginin.
- Cahisma sirasinda cikistaki nozullara dokunmayin.

1.5 Genel glivenlik bilgileri

Fiziksel ve maddi hasarlari dnlemek icin asagidaki gtiven-
lik bilgilerini dikkate alin:

- Calisma sirasinda cihazin i¢ kismina elinizi sokmayin.

- Cihaz ve elektrik kablosu 8 yas alti cocuklardan uzak
tutulmahdir.

- Bu cihaz, 8 yas uzeri cocuklar ve fiziksel, algisal veya
zihinsel yetenekleri zayif olan, yeterli tecriibe ve bil-
giye sahip olmayan kisiler tarafindan ancak gézetim
altinda olmalari, cihazin glvenli kullanimi konusunda
bilgilendirilmis ve cihazdan kaynaklanan tehlikeleri
anlamis olmalari halinde kullanilabilir.

— Cocuklarin cihazla oynamalari yasaktir. Temizleme ve
kullanici tarafindan yapilacak periyodik bakim ¢alisma-
lar 8 yas altinda ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.
8 yas Uzeri cocuklar temizleme ve kullanici tarafindan
yapilacak periyodik bakim ¢alismalari sirasinda goze-
tim altinda olmalidirlar.

- Uzun sure g6zetimsiz kaldiginda cihazin elektrik bag-
lantisini kesin.
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Cihazin tanitimi

2

2.1
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Cihazin tanitimi

Cihaza genel bakis

/

9

Resim 1: Cihazin sol 6n tarafi

o A W N =

~

Su haznesi

2 odali ¢ekirdek haznesi
Toz haznesi

Fincan koyma yeri
Kumanda alani

2 kahve nozuluy, 2 stit nozulu, 1 sicak su nozulu ve fincan aydinlatmasina sahip
yukseklik ayarh ¢ikis bolimu

Kahve posasi kabi (i¢ kisimda)
Damlama teknesi

“Ag¢ma/Kapama” diigmesi




Cihazin tanitimi

Resim 2: Cihazin sag én tarafi

10
11
12
13
14
15
16
17

Kapak

“Ogitme derecesi ayar” kolu (kapak arkasinda)

Elektrik kablosu ve kablo bélmesi

Pisirme Unitesi (kapak arkasinda)

Cikisa sut hortumu baglantisi (sol tarafa alinabilir)

Damlama teknesine stit hortumu baglantisi (iki tarafli mmkanddir)
Fincan paneli

Samandira
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Cihazin tanitimi

2.2 Kumanda alanina genel bakis
19 20 21 22 23 24 25

/\ [ \\\ \\ // / [ \
/l_\ﬁ : \ga@/ﬁt @\ 2

27

33—
P |— 28
00 my |

BEAN SELECT

32 31 30 29

Resim 3: Kumanda alani

Poz. Tanim Fonksiyon
18 Secim tuslar iceceklerin hazirlanmasi
19 Espresso Espresso hazirlanisi
20 Café Creme Café Creme hazirlanisi
21 Cappuccino Cappuccino hazirlanisi

22 Latte Macchiato Latte Macchiato hazirlanisi

23 St kopugu/ Sit koplgl veya sicak siit hazirlanisi
Sicak siit

24 Sicak su Sicak su hazirlanisi

25 2fincan iki fincan alimi

26 icecek miktar icecek miktari ayari
surgusu

27 Kahve sertligi Kahve sertligi ayari
surgusu

28 My Coffee icecekler icin kisisel ayarlarin secimi

29 BEAN SELECT Cekirdek tlri segimi

30 Oktusu Mentde yukariya dogru gezinme
Yukari

31 Oktusu Menlde asagiya dogru gezinme
Asagdi

32 menu/ok Meniiye ulasim ve girdi onayi

33 Ekran Anlik menii ve mesajlarin gosterimi

Ornek: Hazir gostergesi
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ik adimlar

3.1

3.2

ilk adimlar

Bu bélimde cihazinizi kullanima nasil hazirlamaniz gerektigi aciklanmistir.

Cihazin ambalajindan ¢ikariimasi

A UYARI

Temizleme maddeleriyle temas, gézlerde ve ciltte tahrislere sebep olabi-

lir.

= Teslimat kapsamindaki temizleme maddelerini ¢cocuklarin erisemeyecek-
leri yerlerde saklayin.

= Cihazi ambalajindan cikarin. Ambalaj malzemesini, yapiskan seritleri ve
koruyucu folyolari cihazdan alin.
= Ambalaj malzemesini nakliye ve Ureticiye olasi geri gdnderiler icin sakla-

yin.

@ Bilgi
Cihazda kahve ve su izleri olabilir. Cihazin kusursuz ¢alistigi fabrikada kont-
rol edilmistir.

Teslimat kapsaminin kontrolii

Asagidaki liste yardimiyla teslimatin eksiksiz oldugunu kontrol edin. Parcala-
rin eksik olmasi halinde satis noktaniza basvurun.

- Kahve kasigi ve su filtresi icin takma yardimci elemani

- Sut hortumu veya sut hortumuyla dahil stit haznesi (modele gore)
- Temizleme fircasi

- Kahve sistemi temizleyicisi

- Sit sistemi temizleyicisi

- Kireg ¢ozucu

- Sufiltresi

— Susertliginin tespiti icin test seritleri
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ik adimlar

33

34

35
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Cihazin kurulumu

A§ag|dak| uyarilari lutfen dikkate alin:
Cihazi nemli ortamlarda kurmayin.

- Cihazi saglam, diiz ve kuru bir ylizeyin Uzerine yerlestirin.

- Cihazi evye veya benzerleri yakinlarina kurmayin.

- Cihazi sicak yuzeyler izerine koymayin.

- Diger cisimlerle veya duvarla arasinda yaklasik 10 cm’lik yeterli bir
mesafe birakin. Yukariya dogru mesafe en az 20 cm olmahdir.

- Elektrik kablosunu kenarlar veya sicak ylizeyler Gizerinden gegmeyecek
sekilde doéseyin.

Cihazin baglantilarinin yapilmasi

Asagidaki uyarilari lutfen dikkate alin:

- Sebeke voltajinin teknik verilerde yer alan voltaja uygunlugunu kontrol
edin (bkz. Tablo Teknik veriler bkz. sayfa 144).

- Cihazi sadece kurulumu usuliine uygun yapilmis, topraklamali bir prize
baglayin. Tereddit halinde uzman elektrikgi cagirin.

- Prizen az 10A sigorta ile korunuyor olmalidir.

Cihazin ilk kez calistirilmasi

ik kez isletime alma sirasinda dili, saati ve su sertligini ayarlayabilirsiniz.
Yapilan ayarlariileride degistirebilirsiniz (bkz. B&lUm 8 Temel ayarlarin
degistirilmesi bkz. sayfa 128 ve Bolim 9.8 Su sertliginin ayarlanmasi bkz.
sayfa 139).

Suyun sertligini belirlemek icin teslimat kapsamindaki test seritlerini kulla-
nin. Test seritlerinin ambalajinda ve Su sertlik araligi bkz. sayfa 144 tablo-
sunda yer alan bilgileri dikkate alin.

@ Bilgi

ik kez isletime aldiktan sonra hazirlanan ilk iki fincan kahveyi icmemenizi
Oneririz.




Genel kullanim bilgileri

4.1

On kosul: Cihaz kurulmus ve baglantisi yapilmis olmalidir.

1. Cikisin altina bir fincan koyun.

2. "A¢ma/Kapama” diigmesiyle cihazi calistirin.
» Ekranda karsilama gostergesi belirir.
» Ekranda ilk ayarlarin yapilmasi talebi belirir: Please Setup the machine.
» “menu/ok” tusu yanip soner.

3. “menu/ok” ile onaylayin.
» Dilmenusu belirir.

4. "Ok tuslariyla” dilinizi se¢in. “menu/ok” ile onaylayin.
» Saat menisu belirir.

5. "Ok tuslaryla” saat ve dakikalari secin. Ayarlari her defasinda “menu/ok”
ile onaylayin.
»  Su sertligi menisu belirir.

6. "Ok tuslariyla” tespit edilen su sertligi araligini ayarlayin veya 6n ayarli
degeri“menu/ok”ile onaylayin.
»  Ltitfen su haznesini doldurun ve takin talebi belirir.

7. Su haznesini ¢ikarin. Su haznesini sade suyla calkalayin. Su haznesine
temiz su doldurun ve yerine takin.
» Cihaz 1Isinmaya baslar ve otomatik ytkama yapar.
» Ekranda hazir gostergesi ve Cekirdek doldurun talebi belirir.

8. Cekirdek haznesine kahve cekirdekleri doldurun. Bu konuya iliskin Kahve
cekirdeklerinin doldurulmasi ve Bean Select kullanimi bkz. sayfa 113 boli-
muni okuyun.

Genel kullanim bilgileri

Bu bélimde cihazin giinlik kullanimina iliskin temel adimlar tarif edilmistir.

Cihazin calistirilmasi ve kapatilmasi

ilk kez isletime alma sirasinda calistirmadan énce 3.5 Cihazin ilk kez calistiril-
masi bkz. sayfa 108 bolimini okuyun.

(& Bilgi

- Acma ve kapama sirasinda cihaz otomatik yikama yapar.
- Yikama sirasinda yikama suyu damlama teknesine de aktarilir.
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Genel kullanim bilgileri

lyi gtinler

Resim4: “A¢ma/Kapama” Resim 5: Karsilama g6stergesi
diigmesi

Cihazin calistiriimasi

1. Cikisin altina bir fincan koyun.
2. "A¢ma/Kapama” diigmesine (9) basin.

» Ekranda karsilama gd&stergesi belirir (bkz. Resim 5).
» Cihaz 1Isinmaya baglar ve otomatik yikama yapar.
» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Cihazin kapatilmasi

—_

. Gikisin altina bir fincan koyun.
. "A¢ma/Kapama” diigmesine (9) basin.

N

X

Cihaz otomatik yikama yapar.
Cihaz kapanir.

@ Bilgi

¥

- Cihaz, uzun sire kullanilmadiginda kendiliginden kapanir. Bu durumda
da otomatik yikama yapilir.

- Kapanma zamanini Otom. kapat menusiinde ayarlayabilirsiniz, bkz.
Bolum 8.4 Otomatik kapanmanin ayarlanmasi bkz. sayfa 129.

- Cahstirdiktan sonra icecek hazirlanmadiysa veya su haznesi bos ise,
yikama yapilmaz.

4.2 Kumanda alaninin kullanimi
Baslica fonksiyonlara kumanda alanindan ulagilir.

Parmak ucunuzla kumanda tusuna basin. Kalem veya baska bir cisimle
dokundugunuzda kumanda alani reaksiyon géstermez.

Sadece cihazin anlik durumunda kullanabileceginiz kumanda tuglari yanar.
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Genel kullanim bilgileri

4.3

Kumanda alaninin kullanimi icin asagida belirtildigi gibi hareket edin:

Kisa basin
@ Bir fonksiyonu secmek icin kumanda tuslarindan birine kisa

basin.

Uzun basin
Olasi mevcut ikinci fonksiyonu se¢mek icin kumanda tusla-

rindan birine 2 saniyeden uzun basin.

u_n

“+"veya”“-"tusuna basin

Anlik degeri yikseltmek veya distrmek icin “+" veya
tuslarina basin. Degeri stirekli degistirmek icin tusu basih
tutun.

Surgliye basin
Bir degeri se¢mek icin stirgliye basin.

Surgliyi ¢ekin
Anlik degeri ylkseltmek veya diisiirmek icin bastirin ve

stirgu boyunca ¢ekin.

u_n

Meniide gezinme

Kisisel iceceklerin ayari ile periyodik ve koruyucu bakim calismalari icin
ekranda menlyi ¢cagirmaniz ve meniide gezinmeniz gerekir.

Ekrandaki uyarilari litfen dikkate alin.

Secim tuslari
Espresso ﬁg@
Kahve sertligi i{(’g

A

Sert v

OK ile onayla

Resim 6: Ornek: Kumanda tuslariyla ekran

Menide gezinmek icin asagida belirtilen olanaklari kullanin:
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Genel kullanim bilgileri

112

Meniiye ulasim ve secim onayi

LM Menlye ulasmak icin “menu/ok” tusuna 2 saniyeden uzun basin.

CI8  Seciminizi onaylamak icin “menu/ok” tusuna kisaca basin.

Meniide gezinme

Mentide yukariya veya asagiya dogru gezinmek icin “ok tuslarina”
basin. Meni noktalarini hizla gegmek icin “ok tuslarini” basili tutun.

Meniiden cikis

“Ok tuslariyla” Cik komutunu secin ve menitiden ¢ikmak icin “menu/
ok”ile onaylayin.
Sadece bilgiler gosteren ve ayar yapmanizin mimkiin olmadigi alt
menilerden “menu/ok”ile ¢ikin.

Alt meniilere ulagim
Cihazin bazi fonksiyonlari icin sirasiyla birkag alt mentiye ulasmaniz gerekir.

Alt meniilere ulasim daima aynidir. Ornek olarak burada Kire¢ ¢6z progra-
mina ulasim tarif edilmektedir.

Koruyucu bakim
ok 5‘3‘3

Yikama

Easy Cleaning

Siit sistemi temizligi

Kahve sistemi temizligi
=>Kireg ¢bz

Filtre

menu
ok

Resim 7: Kire¢ ¢6z programina ulasim

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.

» Menl ekranda belirir.
2. "Ok tuslaryla” Koruyucu bakim segimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
3. “Ok tuslariyla” Kire¢ ¢éz secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.

Bu kullanma kilavuzunda fonksiyonlarin secimi daima kisaltilarak gosterilir:
= Koruyucu bakim > Kire¢ ¢6z menisuine gidin.




Genel kullanim bilgileri

4.4

Kahve cekirdeklerinin doldurulmasi ve Bean Select
kullanimi

Kavrulmus kahve ¢ekirdekleri aromalarini zamanla kaybederler. 3-4 giin
icinde tiiketeceginiz miktarda kahve cekirdegini ¢ekirdek haznesine doldu-
run.

DIKKAT

Uygun olmayan kahve tiirlerinin kullanilmasi 6giitiliciide yapismalara
sebep olabilir.

= Derin dondurulmus veya karamelize kahve ¢ekirdekleri kullanmayin.
= Cekirdek haznesine kahve tozu doldurmayin.

Resim 8: 2 odali ¢ekirdek haznesi

2 odali gekirdek haznesi (2) sayesinde iki farkl kahve tura kullanabilirsiniz.
Otomatik Bean Select fonksiyonu, farkli kahve spesiyaliteleri icin en uygun
kahve tirlinlin otomatik olarak secilmesini saglar. Espresso bazli iceceklerde
sol taraftaki cekirdek haznesi 1 (34), Café-Créeme bazli iceceklerde sag taraf-
taki cekirdek haznesi 2 (35) icindeki kahve cekirdekleri kullanilir.

Asagidaki tabloda ¢ekirdek haznelerinin hangi kahve spesiyalitelerine atan-
diklari gorilmektedir. Ayarlari degistirmeniz mimkindur (bkz. Bolim 6.2
On ayarlanin degistirilmesi bkz. sayfa 124).

Cekirdek haznesi Kahve spesiyalitesi
1(34) m Espresso, Cappuccino, Latte Macchiato
2(35) Café Créeme
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Genel kullanim bilgileri

4.5

114

1. 2 odali cekirdek haznesinin (2) kapagini agin.

2. Sol ¢ekirdek haznesi 1'e (34) Espresso cekirdekleri, sag cekirdek haznesi
2'ye ise (35) Café Créme ¢ekirdekleri doldurun.

3. 2 odali ¢ekirdek haznesinin kapagini kapatin.

4. "BEAN SELECT” (29) tusuyla icecek hazirlanmadan once cekirdek tiiriinii
secebilirsiniz (bkz. Bolim Hazirlama éncesinde icecek ayarlarinin degistiril-
mesi bkz. sayfa 121)

@ Bilgi

- Her 6gltme isleminde 6gutlict bosalana kadar calisir. Buna ragmen
kahve turlerinde minimum oranda karisma gordilebilir.

- Bosalana kadar 6gtitme islemi sirasinda olusan farkli ses tamamen
normaldir.

Toz kahve kullanimi

Kahve spesiyaliteleri hazirlamak icin toz kahve de kullanabilirsiniz.

DIKKAT

Uygun olmayan kahve tiirlerinin kullanilmasi pisirme {initesinde yapis-
malara ve tikanmalara sebep olabilir.

= Hazir (instant) uriinler kullanmayin.

= Toz haznesine en fazla bir kahve kasigi kahve tozu doldurun.

Resim 9: Toz haznesi

1. Toz haznesinin (3) kapagini acin.

2. Dozajlamak icin teslimat kapsamindaki kahve kasigini kullanin.
Toz haznesine en fazla bir kahve kasigi kahve tozu doldurun.

3. Toz haznesinin kapagini kapatin.

4. Bolim 5 - 7 arasinda tarif edildigi gibi hareket edin.




4.6

@ Bilgi
- Kahve tozu kullanildiginda iki fincan almak miimkiin degildir.
- Toz haznesi agildiktan sonra 3 dakika icerisinde kahve hazirlamazsaniz,

cihaz kahve cekirdekli calisma moduna gecer ve kahve tozu posa kabina
bosaltilr.

Suyun doldurulmasi

Mikemmel kahve lezzeti icin sadece gazsiz, temiz ve soguk su kullanin.
Suyu her giin degistirin.

@ Bilgi
Suyun kalitesi kahvenin tadini blytik 6lctide belirler. Bu nedenle su filtresi

(bkz. Bolim 9.8 Su sertliginin ayarlanmasi bkz. sayfa 139 ve Bolim 9.9 Su
filtresinin kullanimi bkz. sayfa 140) kullanin.

Resim 10:  Su haznesi

1. Su haznesinin kapagini acin, su haznesini (1) kulpundan yukariya dogru
cekerek cihazdan ¢ikarin.

2. Su haznesine su doldurun.
Maksimum 1,8 litre dolum kapasitesini dikkate alin.

3. Su haznesini yukaridan cihaza yerlestirin ve kapagini kapatin.
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Genel kullanim bilgileri

4.7

4.8

116

Cikisin ayarlanmasi

Gikis Unitesi (6) yukseklik ayarhdir. Cikis ile fincan arasindaki mesafenin
mimkiin oldukca kiiglik olmasina dikkat edin. Fincanin biytkligtine gore
cikis Ginitesini yukariya veya asagiya kaydirin.

Resim 11:  Yiikseklik ayarli cikis tinitesi

Sut kullanimi
Mikemmel kahve lezzeti icin sadece sogutulmus siit kullanin.

Modele bagli olarak teslimat kapsamina dahil olan siit haznesini veya piya-
sada yaygin sut kutulari icin stit hortumunu kullanabilirsiniz.

(@ Bilgi

St hortumu baglantisi fabrika cikisi ¢ikis Gnitesinin sag tarafinda yer
almaktadir. Baglantinin sol tarafta olmasini istiyorsaniz, 8.9 Siit hortumu igin
baglantinin degistirilmesi bkz. sayfa 133 boliminu okuyun.




Genel kullanim bilgileri

Siit haznesinin baglantisi (modele gore degisir)

Siiz haznesine ancak hemen tiiketeceginiz miktarda sit doldurun.

Resim 12:  Stit haznesinin cihaza baglantisi

1. Arzu ettiginiz miktarda sttt siit haznesine (37) doldurun.

2. Cikis Gnitesini (6) asagiya kaydirin.

3. St hortumunu (36) siit haznesine ve ¢ikis tnitesindeki baglantiya (14)
baglayin.

@ Bilgi

Dolu siit haznesini buzdolabinda saklayin.

Sut hortumunun baglantisi (modele gore degisir)

Resim 13:  Siit hortumunun cihaza baglantisi

1. Cikis Ginitesini (6) asagiya kaydirin.
2. Sut hortumunu (36) cikis Unitesindeki baglantiya (14) baglayin.
3. Sut hortumunu piyasada yaygin sut kutusuna (38) yerlestirin.
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Damlama teknesinin ve kahve posasi kabinin
bosaltiimasi
Damlama teknesi (8) ve kahve posasi kabi (7) doldugunda cihaz bunlari

bosaltmanizi isteyecektir. Yukari ¢cikan samandira da (17) damlama teknesi-
nin dolu oldugunu gosterir. Daima iki kabi birden bosaltin.

Resim 14:  Damlama teknesi, kahve posasi kabi ve samandira

Damlama teknesini (8) 6ne dogru cekerek cihazdan cikarin.
Kahve posasi kabini (7) ¢cikarin ve bosaltin.

Damlama teknesini bosaltin.

Kahve posasi kabini yerine takin.

Damlama teknesini yerine oturana kadar cihazin icine sirin.

@ Bilgi

uhwn =

Damlama teknesinin ve kahve posasi kabinin bosaltilmasi talebi, belirli
sayida icecek hazirlandiktan sonra cihaz tarafindan verilir. Kaplari cihaz
kapaliyken bosaltirsaniz cihaz bosaltma islemini algilayamaz. Bu nedenle,
damlama teknesi ve kahve posasi kabi henliz dolmamis olsa da, cihaz siz-
den bosaltma yapmanizi isteyebilir.




iceceklerin hazirlanmasi

5

iceceklerin hazirlanmasi

iceceklerin hazirlanmasinin (¢ yolu vardir:
- Standart hazirlama
- Tariflere gore hazirlama (bkz. Bliim 6.1 Tariflerin secimi bkz. sayfa 123)
- My Coffee fonksiyonunun kullanimi (bkz. Bolum 7 Kisisel ayarlar —
“My Coffee” bkz. sayfa 125)

Bu bolimde standart hazirlama tarif edilecektir.

Dikkatinize:

- Haznelerde yeterli miktarda kahve ve su bulunmalidir. Doluluk seviyesi
dislk ise cihaz sizden doldurmanizi isteyecektir.

- Cihaz sut eksikligini gostermez.

- icecekler icin fincanlar yeterli biiyiikliikte olmalidir (bkz. Tablo Fabrika
ayarlari bkz. sayfa 144).

Espresso ve Café Créme hazirlanisi
On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. Cikisin altina bir fincan koyun.
2. "Espresso” veya “Café Creme” tusuna basin.
»  Ogitme islemi ve icecek cikisi baslar.
» Icecek cikisi otomatik olarak sonlandirilir.
3. Fincanialin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Cappuccino hazirlanisi

On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmeli ve siit baglantisi yapilmis
olmaldir.

1. Cikisin altina bir fincan koyun.
2. “Cappuccino”tusuna basin.

»  Ogutme islemi ve kahve cikisi baslar.

» Kahve ¢ikisi otomatik olarak sonlandirilir.

» St cikisi baslar.

» Icecek cikisi otomatik olarak sonlandirilir.
3. Fincanialin.

» Ekranda Easy Cleaning? (OK ile baslat) belirir.
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4. Easy Cleaning programini isletebilir veya baska icecekler hazirlayabilirsi-
niz.

a) Easy Cleaning programini isletin. Bunu yaparken ekranda verilen tali-
matlara uyun. Konuya iliskin bilgi icin bkz. Bélim 9.4 “Easy Cleaning”
programi bkz. sayfa 136.

b) Baska icecekler hazirlayin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Latte Macchiato hazirlanisi

On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmeli ve siit baglantisi yapilmis
olmalidir.

1. Cikisin altina bir fincan koyun.
2. “Latte Macchiato” tusuna basin.

» SUt cikisi baslar.

»  SUt ¢ikisi otomatik olarak sonlandirilir.

» Ogutme islemi ve kahve cikisi baslar.

» Icecek cikisi otomatik olarak sonlandirilir.

3. Fincanialn.

» Ekranda Easy Cleaning? (OK ile baslat) belirir.

4. Easy Cleaning programini isletebilir veya baska icecekler hazirlayabilirsi-
niz.

a) Easy Cleaning programini isletin. Bunu yaparken ekrandaki talimatlari
yerine getirin. Konuya iliskin bilgi icin bkz. Bolim 9.4 “Easy Cleaning”
programi bkz. sayfa 136.

b) Baska icecekler hazirlayin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Siit kopugu ve sicak siit hazirlanisi
Sut kopugi ve sicak st hazirlanisi birbirine benzemektedir.

On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmeli ve siit baglantisi yapilmis
olmaldir.

1. Cikisin altina bir fincan koyun.
2. "Sut kdpugl/Sicak sit” tusuna basin.
a) Sutkoplgl = Tusa kisa basin
b) Sicak sit = Tusa uzun basin (2 saniye)
» Sut cikisi baslar.
» Icecek cikisi otomatik olarak sonlandirilir.
3. Fincanialn.
» Ekranda Easy Cleaning? (OK ile baslat) belirir.
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4. Easy Cleaning programini isletebilir veya baska icecekler hazirlayabilirsi-
niz.

a) Easy Cleaning programini igletin. Bunu yaparken ekrandaki talimatlari
yerine getirin. Konuya iliskin bilgi icin bkz. Bolim 9.4 “Easy Cleaning”
programi bkz. sayfa 136.

b) Baska icecekler hazirlayin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Sicak su hazirlanisi
On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. Cikisin altina bir fincan koyun.
2. “Sicak su”tusuna basin.

» Sicak su ¢ikisi baslar.

» icecek cikisi otomatik olarak sonlandirilir.
3. Fincanialin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Hazirlama sirasinda ve 6ncesinde icecek ayarlarinin
degistirilmesi

icecek hazirlama sirasinda ve dncesinde icecek ayarlarini degistirebilirsiniz.

@ Bilgi

Bu ayarlar sadece anlik hazirlanan icecek icin gecerli olur.

Hazirlama 6ncesinde icecek ayarlarinin degistirilmesi

Cekirdek tiirtinG, toplam icecek miktarini ve kahve sertligini icecek secimin-
den 6nce degistirebilirsiniz.

= icecek seciminden énce “BEAN SELECT” tusuyla bir cekirdek tiiriinii secin.

= icecek seciminden &nce “icecek miktar” siirgiisiiyle icecegin miktarini
ayarlayin.

= icecek seciminden &nce “kahve sertligi”
ayarlayin.

stirgUsiyle kahvenin sertligini
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@ Bilgi

- Latte Macchiato ve Cappuccino hazirlanirken toplam icecek miktari
onceden belirlenmis oranda kahve ve stit miktarina paylastirilr.
- 1 dakika icerisinde icecek hazirlamazsaniz, cihaz standart ayarlara gecer.

Hazirlama sirasinda icecek ayarlarinin degistirilmesi

icecek hazirlama sirasinda icecek miktarini ve kahve sertligini degistirebilir-
siniz.

= icecek cikisi sirasinda (kahve veya siit) “icecek miktari” siirgiisiiyle anlik
icecek miktarini ayarlayin.

= Ogutme islemi sirasinda “kahve sertligi” siirgiisiiyle kahvenin sertligini
ayarlayin.

icecek hazirlanisinin iptali
icecek hazirlanisini erken iptal etmek istiyorsaniz, ilgili secim tusuna tekrar
basin.

Ayni anda iki icecek hazirlanisi

“2 fincan” tusuyla ayni anda iki icecek hazirlanir. iki fincan alimi Espresso,
Cappuccino, Café Créme ve Latte Macchiato seceneklerinde mumkindir.
Diger icecek turlerinde iki fincan alimina olanak yoktur.

Resim 15:  Iki fincan alimi

1. Cikisin (6) altina iki fincan koyun.
2. "2 fincan”tusuna (25) basin.
3. SOz konusu icecegin hazirlanisinda tarif edildigi gibi hareket edin.




Icecek ayarlarinin kalici olarak degistirilmesi

6.1

G Bilgi
- Ayar sadece bir sonraki icecek hazirlanisini etkiler.
- 1 dakika icerisinde icecek hazirlamazsaniz, cihaz tek fincanhk alima geger.

icecek ayarlarinin kalici olarak degistirilmesi

Cihaz, kahve spesiyaliteleri hazirlamaniz icin baska olanaklar da sunmakta-
dir. Ornegin 6n ayarli tarifler kullanabilir veya icecek ayarlarini kalici olarak
degistirebilirsiniz.

Tariflerin segimi

Asagida belirtilen kahve spesiyalitelerini secebilirsiniz:

- Espresso: Espresso (standart), Ristretto, Lungo, Duble Espresso, Duble
Ristretto.

- Café Creme: Café Creme (standart), Duble Café Créme, Americano, Ame-
ricano extra shot, Long Black.

- Cappuccino: Cappuccino (standart), Espresso Macchiato, Café Latte, Café
au Lait.

- Latte Macchiato: Latte Macchiato (standart), Latte Macchiato extra shot,
Latte Macchiato triple shot, Flat White.

@ Bilgi

Tarif secimi tekrar degistirilene kadar gecerli kalir.

Tariflerin secimi iceceklerin hepsinde aynidir. Burada 6rnek olarak Ristretto
secimi tarif edilmistir.

Secim tuslar
Espresso @&

Tarifler

Cik

Espresso
- Ristretto
Lungo
Duble Espresso
Duble Ristretto

Resim 16:  Ristretto tarif secimi
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On kosul: Ekranda hazir gostergesi belirmelidir.

1. “menu/ok”tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.
2. Secim tuslari > Espresso > Tarifler menisiine gidin.
3. “Ok tuslaryla” Ristretto secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
4. Meniden cikmak icin tekrar Cik komutunu segin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.
» Bundan boyle Espresso hazirlanirken Ristretto tarifi kullanilacaktir.

On ayarlarin degistirilmesi

icecege bagh olarak asagidaki 6n ayarlari degistirebilirsiniz:
- Mililitre biriminde kahve miktari

- Mililitre biriminde kopiik miktar

- Mililitre biriminde siit miktari

- Mililitre biriminde sicak su miktari

- Tiir: Cekirdek haznesi 1 veya 2,

- Kahve sertligi: Cok hafif, hafif, normal, sert, cok sert

- Sicaklik: Duslik, normal, yiksek.

@ Bilgi

On ayarlar tekrar degistirilene kadar gecerli kalir.

icecek ayarlarinin degistirilmesi iceceklerin hepsinde aynidir. Burada érnek
olarak Espresso icin kahve sertliginin degistirilmesi tarif edilecektir.

Segim tuslar
Espresso
Kahve sertligi

Sert

OK ile onayla

Resim 17:  Kahve sertligi ayari




7.1

On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Menl ekranda belirir.
2. Se¢im tuslan > Espresso > Kahve sertligi menisiine gidin.
3. "Oktuslariyla”istediginiz kahve sertligini secin ve “menu/ok” ile onayla-

yin.
4. Meniden ¢ikmak icin tekrar Cik komutunu segin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.
» Bundan bdyle Espresso hazirlanirken secilen kahve sertligi kullanilacaktir.

Kisisel ayarlar - “My Coffee”

My Coffee fonksiyonuyla kisisel icecek ayarlarinizi kaydedebilir ve bir kulla-
niciya atayabilirsiniz.

Kisisel kullanici profilinin diizenlenmesi

En fazla dort kullanici profili ayarlanabilir.

Kullanici profilinin adinin degistirilmesi

Kullanicr profillerinin adini degistirebilirsiniz.

My Coffee @%E?
-

Ad degistir é,:g

A

- v

CDEFG IJ
PQRSTUVW
1234567

B
o
¢

@vlk

Resim 18:  Kullanici profilinin adinin degistirilmesi
On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Menl ekranda belirir.

2. My Coffee menusiine gidin.

“Ok tusglariyla” bir kullaniciyi secin ve “menu/ok” ile onaylayin.

4. "Ok tuslariyla” Ad degistir secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
» Karakter se¢imini gosteren meni belirir.

5. "Ok tuslariyla” karakterleri secin ve “menu/ok” ile onaylayin (bkz.
Resim 18).

6. Mentden ¢ikmak icin tekrar Cik komutunu segin.

w

» Ekranda hazir gostergesi belirir.
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Kullanici profilinin aktive/deaktive edilmesi
Sadece profilleri aktif olan kullanicilari kullanabilirsiniz.
On kosul: Ekranda hazir gostergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.

» Menl ekranda belirir.

My Coffee mendisine gidin.

“Ok tuslariyla” bir kullaniciy secin ve “menu/ok” ile onaylayin.

“Ok tuslariyla” Aktif/Aktif degil secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
“Ok tuslariyla” Aktif veya Aktif degil secimini yapin ve “menu/ok” ile onay-
layin.

6. Menuden ¢ikmak icin tekrar Cik komutunu secin.

uhwN

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Kisisel ayarlarin secimi/degistirilmesi

icecege gore asagida belirtilen ayarlari bir kullaniciya atayabilirsiniz:
- Mililitre biriminde kahve miktar

- Mililitre biriminde kopuk miktari

- Mililitre biriminde siit miktar

- Mililitre biriminde sicak su miktari

- Tur: Cekirdek haznesi 1 veya 2,

- Kahve sertligi: Cok hafif, hafif, normal, sert, cok sert

- Sicaklik: Disuk, normal, ylksek.

Kisisel ayarlarin bir kullaniclya atanmasi islemi daima aynidir. Burada 6rnek
olarak bir Cappuccino icin kahve miktarinin ayari tarif edilecektir.

Cappuccino

Cik
Tarifler

—=> Kahve miktari
Kopuk miktar
Cesit
Kahve sertligi
Sicaklik

Resim 19:  Kisisel ayarlarin degistirilmesi
On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Menl ekranda belirir.
2. My Coffee meniisiine gidin.
“Ok tuslariyla” bir kullaniciy secin ve “menu/ok” ile onaylayin.
4. Cappuccino > Kahve miktar menisiine gidin.

w
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5. "Ok tuslaryla” miktar secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
6. Meniden ¢ikmak icin tekrar Cik komutunu segin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.
» Bundan boyle kullanici tarafindan Cappuccino hazirlanirken secilen
kahve miktari kullanilir.

Kisisel ayarlarla icecek hazirlanisi

My Coffee fonksiyonuyla icecek hazirlanisi iceceklerin hepsi icin aynidir.
Burada 6rnek olarak Cappuccino hazirlanisi tarif edilmistir.

On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmeli ve siit baglantisi yapilmis
olmaldir.

1. Cikisin altina bir fincan koyun.
2. Ekranda istediginiz kullanici belirene kadar “My Coffee” tusuna basin.
3. “Cappuccino”tusuna basin.

»  Oglitme islemi ve kahve cikisi baglar.

» Kahve cikisi otomatik olarak sonlandirilir.

» Sut cikigi baglar.

» Icecek cikisi otomatik olarak sonlandirilir.

4. Fincani alin.

» Ekranda Easy Cleaning? (OK ile baslat) belirir.

5. Easy Cleaning programini isletebilir veya baska icecekler hazirlayabilirsi-
niz.

a) Easy Cleaning programini isletin. Bunu yaparken ekranda verilen tali-
matlara uyun. Konuya iliskin bilgi icin bkz. Bolim 9.4 “Easy Cleaning”
programi bkz. sayfa 136.

b) Baska icecekler hazirlayin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

@ Bilgi

- My Coffee fonksiyonunu terk etmek icin hazir ekrani belirene kadar
“My Coffee” tusuna basin.

- 3 dakika icerisinde icecek hazirlamazsaniz, cihaz otomatik olarak hazir
ekranina geger.
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8 Temel ayarlarin degistirilmesi

Bu boélimde, cihazin temel ayarlarini degistirmeye yarayan kumanda adim-
lari tarif edilecektir.

8.1 Dil ayari
Ekran metinlerinin dilini ayarlayabilirsiniz.
On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok”tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Menl ekranda belirir.
2. Dilmenistine gidin.
3. "Ok tuslaryla” dil se¢imini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
4. Cik komutuyla meniy terk edin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

8.2 Saatayan
Ekranda gosterilen saat ayarini degistirebilirsiniz.
On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.

2. Saat menusine gidin.

3. "Oktuslaryla” saat ve dakikalari secin. Ayarlari her defasinda “menu/ok”
ile onaylayin.

4. Cik komutuyla menlyu terk edin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

(@ Bilgi

Ekranda saatin gOsterilmesini istemiyorsaniz, saati 00:00 degerine ayarlayin.
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8.4

Otomatik Bean Select islevinin aktive/deaktive edilmesi
Cekirdek tiirintin otomatik olarak secilmesini aktive/deaktive edebilirsiniz.
On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.

2. Sistem > Otomatik ¢ekirdek secimi menistine gidin.

3. "Ok tuslanyla” Aktif veya Aktif degil secimini yapin ve “menu/ok”ile onay-
layin.

4. Menuden ¢ikmak icin tekrar Cik komutunu segin.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Otomatik kapanmanin ayarlanmasi

Cihazi uzun sure kullanmazsaniz, cihaz belirlenen siire sonunda otomatik
olarak kapanir. Otom. kapat menisiinde cihazin kapanma siresini ayarlaya-
bilirsiniz. Cihazin kapatilacagi tam saati de belirleyebilirsiniz.

@ Bilgi

Kapanma icin hem siire hem de saat ayarl oldugunda, cihaz ilk 6nce yerine
gelen kosula gore kapanir.

Otomatik kapanma icin siire ayari
On kosul: Ekranda hazir gdstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok”tusuna 2 saniye boyunca basin.

» Meni ekranda belirir.

Otom. kapat > Kapanma stiresi... menisine gidin.

“Ok tuslariyla” bir stire secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
Meniiden ¢ikmak icin tekrar Cik komutunu segin.

H>wnN

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

@ Bilgi

Otomatik kapatma komple deaktive edilemez. Kumanda gerceklesmedi-
ginde cihaz en ge¢ 8 saat sonra kapanir.
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Otomatik kapanma icin saat ayari

Kapanma vakti fabrika ¢ikisi deaktive edilmistir.

On kosul: Ekranda hazir gostergesi belirmelidir.

1.

»

“menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.

» Meni ekranda belirir.

Otom. kapat > Kapanma zamani... menisine gidin.

“Ok tuslariyla” saat ve dakikalari segin. Ayarlari her defasinda “menu/ok”
ile onaylayin.

Menuden ¢ikmak icin tekrar Cik komutunu segin.

Ekranda hazir géstergesi belirir.

@ Bilgi

Otomatik kapanmayi deaktive etmek istiyorsaniz kapanma zamanini 00:00
degerine ayarlayin.

8.5 Enerji tasarruf modunun ayarlanmasi

Enerji tasarruf modu isitma sicakligini diistrir ve kumanda alaninda aydin-
latmayi1 kapatir. “menu/ok” tusunun 151§1 yanmaya devam eder.

Cihazi uzun stire kullanmazsaniz, cihaz belirlenen siire sonunda otomatik
olarak enerji tasarruf moduna gecer. Enerji tasarruf modu menisiinde enerji
tasarruf modunun aktive edilecedi stre ayarlanir.

On kosul: Ekranda hazir gostergesi belirmelidir.

1.

HwN

»

“menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.

» Meni ekranda belirir.

Enerji tasarruf modu menustine gidin.

“Ok tuslariyla” suire secimini yapin ve “menu/ok”ile onaylayin.
Gtk komutuyla mentyd terk edin.

Ekranda hazir géstergesi belirir.

(@ Bilgi

“menu/ok” tusuna basilarak enerji tasarruf modu sonlandirilir.
Enerji tasarruf modu komple deaktive edilemez. Kumanda gerceklesme-
diginde cihaz en gec 4 saat sonra enerji tasarruf moduna geger.
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8.6

8.7

Cihazin fabrika ayarlarina donis
Cihazin fabrika ayarlarina dénmesini saglayabilirsiniz.

(@ Bilgi

Cihazi fabrika ayarlarina getirdiginizde My Coffee menustindeki ayarlar da
dahil olmak tizere tim kisisel ayarlar silinir.

On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.

» Menl ekranda belirir.

Sistem > Fabrika ayarlarr menisune gidin.

“Ok tuslariyla” Sifirla secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
Menuden ¢ikmak icin tekrar Cik komutunu segin.

HwnN

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Sistem mentisiindeki gostergeler
Sistem menUsiinde cihazin durumuna iliskin bilgiler verilir.

Bu bilgilere Sistem > Istatistik mendisi ve Sistem > Yazilim siiriimii meniisiin-
den ulasabilirsiniz. Menilerden ¢ikmak icin “menu/ok” tusuna basin.

Asagidaki tablo bilgilerin icerigi hakkinda genel bakis sunmaktadir.

Menti Bilgi
Istatistik
Topl. icecek sayisi isletime alindiktan sonra hazirlanan iceceklerin toplam
sayisl.
Pisirme (nitesi temizligi Yapilan temizlemelerin sayisi.
Kire¢ cozme Yapilan kire¢ ¢6zme islemlerinin sayisi.
ilerleme cubugu Cihaz temizlik veya kire¢ ¢c6zme talep edene kadar

kalan icecek sayisini gosterir.

Yazilim sdrimdi

MAIN XXXXXXXXXXX  Kurulu olan yazilim strim.
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8.8 Ogiitme derecesinin ayarlanmasi

132

Kahve cekirdeklerinin 6glitme derecesi kahvenin tadini etkiler. Ogiitme
derecesi teslim 6ncesinde en uygun ayara getirilmistir. Ogiitme derecesini
ancak yaklasik 1000 adet kahve hazirlandiktan sonra (yaklasik 1 yil sonra)
ayarlamanizi oneririz.

DIKKAT

Ogiitiicii dururken 6giitme derecesinin ayarlanmasi 6giitiiciide hasara
yol acabilir.
= Ogutme derecesini ancak dgutiicii calisirken ayarlayin.

Resim 20:  Ogitme derecesinin ayarlanmasi

On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. Kapagi (10) acin. Bunun igin cihazin sag tarafindaki yuvaya elinizi sokun
ve kapagdi yukari dogru ¢ekerek cikarin.

2. Herhangi bir kahve spesiyalitesi hazirlayin.

3. Qgiitiicii calisirken kolu (11) dne veya arkaya dogru ayarlayin.
- Arkaya = Ogiitme derecesi kaba
- One = Ogiitme derecesi ince

4. Kapagi kapatin. Bunun icin kapadi alttan cihaza yerlestirin ve yukari
kaldirarak yerine oturtun.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

(@ Bilgi

Kahve dizenli sekilde cikis Gnitesinden akiyorsa ve ince, yogun bir Crema
olusuyorsa, 6glitme derecesi dogru ayarlanmistir.
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8.9

Siit hortumu icin baglantinin degistirilmesi

Sut hortumu cikis tnitesinin sol veya sag tarafina baglanabilir.

39

Resim21:  Girisin ¢evrilmesi

Cikis Unitesini degistirmek icin asagida belirtildigi gibi hareket edin:

1. Sut hortumunu cekerek cihazdan ¢ikarin.

2. Cikis Gnitesini tam asagiya kaydirin.

3. iki parmaginizla siit Gnitesinin (39) kilidini ¢6ziin ve siit tnitesini asagiya
dogru cikis tinitesinden alin.

4. Sut dagiticisini (40) yukariya dogru cekerek st tnitesinden ¢ikarin.

5. Girisi (41) 180° gevirin.

Montaj, islemleri tersine takip ederek gerceklesir.
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Koruyucu bakim ve periyodik bakim

Dizenli temizlik ve periyodik bakim sayesinde iceceklerinizin kalitesinin
yuksek kalmasini saglarsiniz.

Genel temizlik

Cihazi duizenli araliklarla temizleyin. Sit ve kahveden olusan dis kirlenmeleri
derhal giderin.

DIKKAT

Uygun olmayan temizleme maddelerinin kullanilmasi ylizeylerin ¢izilme-
sine yol acabilir.
= Asindirici bezler, stingerler ve temizleme maddeleri kullanmayin.

On kosul: Cihaz kapali olmalidir.

= Cihazin dis ylizeylerini yumusak, nemli bir bez ve siradan bulasik deterja-
niyla temizleyin.

= Damlama teknesini ve kahve posasi kabini yumusak, nemli bir bez ve
siradan bulasik deterjaniyla yikayin.

= Cekirdek haznesini yumusak, kuru bir bezle temizleyin.

Kahve sisteminin yikanmasi

Yikama sirasinda cikistaki nozullar ve kahve sisteminin icte kalan parcalari
yikanir. Boylece i¢ kissmdan damlama teknesine yikama suyu da akabilir.

Acma ve kapama sirasinda cihaz kahve sisteminin yikamasini otomatik
olarak yapar.

Yikamay1 manuel olarak da yapabilirsiniz.
On kosul: Ekranda hazir gostergesi belirmelidir.

1. Cikisin altina bir fincan koyun.
2. “menu/ok”tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.
3. Koruyucu bakim > Yikama mendisune gidin.
4. "Ok tuslariyla” Baslat secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.

» Kahve sistemi yikanir.
» Ekranda hazir gostergesi belirir.




Koruyucu bakim ve periyodik bakim

9.3 Pisirme linitesinin temizlenmesi

Cihazda hasar olusmasini 6nlemek icin pisirme Unitesini haftada bir kez
temizlemenizi 6neririz.

Resim22:  Pisirme (initesinin ¢ikarilmasi

On kosul: Cihaz kapali olmalidir.

1. Kapagi (10) acin. Bunun icin cihazin sag tarafindaki yuvaya elinizi sokun
ve kapagdi yukari dogru cekerek cikarin.

2. Pisirme Unitesinin (13) kulpundaki kirmizi kola (42) bastirin ve tutun,
ardindan kulpu saat ydniinde yerine oturuncaya dek sonuna kadar
cevirin.

3. Pisirme Unitesini kulptan cekerek cihazdan cikarin.

4. Pisirme Unitesini butln olarak akan suyun altinda her tarafindan iyice
temizleyin. Ozellikle siizgecin (43) kahve artiklarindan arindiriimis olma-
sina dikkat edin.

5. Pisirme Unitesinin suyu damlayana kadar bekleyin.

6. Yumusak ve kuru bir bezle cihazin icindeki kahve artiklarini temizleyin.

7. Pisirme Unitesini cihaza yerlestirin. Pisirme initesinin kulpundaki kirmizi
kola bastirin ve tutun, ardindan kulpu saat yéniiniin tersine yerine otu-
runcaya dek sonuna kadar cevirin.

8. Kapagdi kapatin. Bunun icin kapadi alttan cihaza yerlestirin ve yukari
kaldirarak yerine oturtun.
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“Easy Cleaning” programi
Easy Cleaning programiyla stit sistemi yikanir.

Sutli bir icecek hazirlandiktan sonra cihaz Easy Cleaning programini islet-
menizi ister.

Easy Cleaning programini manuel olarak da isletebilirsiniz.
On kosul: Ekranda hazir gostergesi belirmelidir.

1. Cikisin altina bir fincan koyun.

2. “menu/ok”tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.

3. Koruyucu bakim > Easy Cleaning menusune gidin.

“Ok tuslariyla” Baslat secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.

5. Easy Cleaning programi tamamlanana kadar ekranda verilen talimatlara
uyun.

»

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

“Sut sistemini temizle” programi
Bu programla, suit sistemi temizleyicisi yardimiyla sit sistemi temizlenir.

Hijyeni korumak ve cihazda hasarlari dnlemek icin temizlik programinin
haftada bir kez uygulanmasini éneririz.

Temizlik programi yaklasik 3 dakika siirer ve yarida kesilmemelidir.

DIKKAT

Uygun olmayan siit sistemi temizleyicilerinin kullanilmasi cihazda hasar-

lara yol acabilir.

= Sadece Melitta® PERFECT CLEAN Espresso Machines siit sistemi temizle-
yicilerini kullanin.

On kosul: Ekranda hazir gostergesi belirmelidir.

1. Cikisin altina en az 0,7 litre kapasiteli bir kap koyun.

2. "menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.

» Menl ekranda belirir.

Koruyucu bakim > Stit sistemi temizligi menustne gidin.

. “Ok tugslaryla” Baslat secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.

5. Intensive Cleaning programi tamamlanana kadar ekranda verilen tali-
matlara uyun.

> w

» Ekranda hazir gostergesi belirir.
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Siit tinitesinin temizlenmesi

Ayrica sut Unitesi, sit hortumu ve sit haznesinin de (modele gore) diizenli
olarak temizlenmesini dneririz.

39

Resim 23:  Siit (initesinin ¢ikariimasi

Sut Unitesini ¢cikarmak icin asagida belirtildigi gibi hareket edin:

1.
2.
3.

4,
5,
6.

Sut hortumunu c¢ekerek cihazdan ¢ikarin.

Cikis Unitesini tam asagiya kaydirin.

iki parmaginizla siit Ginitesinin (39) kilidini ¢éziin ve siit Ginitesini asagiya
dogru cikis Gnitesinden alin.

Sut dagiticisini (40) yukariya dogru cekerek sit Gnitesinden cikarin.
Girisi (41) yukariya dogru cekerek ¢ikarin.

Parcalari sicak suyla temizleyin. Teslimat kapsamindaki temizleme firca-
sini, yumusak ve nemli bir bez ve siradan bulasik deterjani kullanin.

Montaj, islemleri tersine takip ederek gerceklesir.

@ Bilgi

Sut haznesi (modele goére) bulasik makinesinde yikanabilir.
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“Kahve sistemini temizle” programi

Temizlik programiyla kalintilar ve kahve yadi artiklari kahve makinesi temiz-
leyicisi yardimiyla giderilir.

Cihazda hasarlari 6nlemek icin temizlik programinin 2 ayda bir veya cihazin
talep ettigi zamanlarda uygulanmasini éneririz.

Temizlik programi yaklasik 15 dakika strer ve yarida kesilmemelidir.

A UYARI

Kahve makinesi temizleme maddeleriyle temas, gozlerde ve ciltte tahris-

lere sebep olabilir.

= Kahve makinesi temizleme maddesinin ambalaji Gizerinde yer alan kulla-
nim uyarilarini dikkate alin.

DIKKAT

Uygun olmayan kahve makinesi temizleyicilerinin kullaniimasi cihazda

hasarlara yol acabilir.

= Sadece Melitta® PERFECT CLEAN Espresso Machines temizlik tabletlerini
kullanin.

On kosul: Ekranda hazir gostergesi belirmelidir.

1. “menu/ok”tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.
2. Koruyucu bakim > Temizlik menusune gidin.
3. “Ok tuslaryla” Baslat secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
4. Temizlik programi tamamlanana kadar ekranda verilen talimatlara uyun.

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

“Kire¢ ¢c6zme” programi

Kire¢ ¢c6zme programi, cihazin icindeki kireg artiklarini kahve makinesi kireg
¢OzUcli maddesiyle temizler.

Cihazda hasarlari dnlemek icin kire¢ ¢6zme programinin 3 ayda bir veya
cihazin talep ettigi zamanlarda uygulanmasini dneririz.

Kire¢ ¢c6zme programi yaklasik 25 dakika stirer ve yarida kesilmemelidir.

A UYARI

Kire¢ ¢oziicii maddeyle temas, gozlerde ve ciltte tahrislere sebep olabilir.
= Kireg ¢6zlicii maddenin ambalaji tizerinde yer alan kullanim uyarilarini
dikkate alin.




Koruyucu bakim ve periyodik bakim

2.8

DIKKAT

Uygun olmayan kire¢ ¢6ziicii maddenin kullanilmasi cihazda hasarlara

yol acabilir.

= Sadece Melitta® ANTI CALC Espresso Machines sivi kire¢ ¢ozlicii madde-
sini kullanin.

DIKKAT

Takili olan su filtresi kire¢ ¢6zme programi boyunca hasar gorebilir.

= Kire¢ ¢c6zme programini baglatmadan once su filtresini cikarin (bkz.
Boliim 9.9 Su filtresinin kullanimi bkz. sayfa 140).

= Kire¢ ¢6zme programi boyunca su filtresini icinde musluk suyu bulunan
bir kabin icine koyun.

= Kire¢ ¢6zme programi tamamlandiktan sonra su filtresini tekrar takabilir
ve kullanabilirsiniz.

On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.

2. Koruyucu bakim > Kire¢ ¢6z menisiine gidin.

“Ok tuslariyla” Baslat secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.

4, Kire¢ ¢cozme programi tamamlanana kadar ekranda verilen talimatlara
uyun.

w

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Su sertliginin ayarlanmasi

Ayarli olan su sertligi kire¢ ¢c6zme isleminin hangi siklikla yapilacagini belir-
ler. Su ne kadar sert olursa, cihazin o denli sik kire¢ten arindiriimasi gerekir.

G Bilgi
Su filtresi kullaniyorsaniz (bkz. B&lim 9.9 Su filtresinin kullanimi bkz.
sayfa 140) su sertligini ayarlamaniz mimkiin degildir.

Teslimat kapsamindaki test seritleriyle suyun sertligini belirleyin. Test serit-
lerinin ambalajinda ve Su sertlik araligi bkz. sayfa 144 tablosunda yer alan
bilgileri dikkate alin.
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On kosul: Ekranda hazir gostergesi belirmelidir.

1. “menu/ok”tusuna 2 saniye boyunca basin.

» Meni ekranda belirir.

“Ok tuslariyla” Su sertligi meniistine gidin.

“Ok tuslariyla”su sertlik araligini secin ve “menu/ok” ile onaylayin.
Gtk komutuyla mentyd terk edin.

HwN

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Su filtresinin kullanimi

Su filtresinin kullaniimasi cihazin 6mriini uzatir ve cihazi o kadar sik kireg-
ten arindirmaniz gerekmez. Teslimat kapsamindaki su filtresi suyun icindeki
kirec ve diger zararlh maddeleri filtreler.

Resim24:  Sufiltresinin takilmasi/cikariimasi

Su filtresi (45) teslimat kapsamindaki kahve kasiginin (44) ucundaki takma
yardimci elemaniyla su haznesinin (1) tabanindaki disli yuvaya (46) takilr
veya cikarilir.

Su filtresinin takilmasi

(@ Bilgi

Su filtresini yerlestirmeden dnce birkac dakika boyunca taze musluk suyu
iceren bir kabin icine koyun.




On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.

» Menl ekranda belirir.

Koruyucu bakim > Filtre > Filtreyi yerlestir menUsiine gidin.

“Ok tuslariyla” Baslat se¢imini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
Ekranda verilen talimatlara uyun.

H>wnN

» Su sertligi otomatik olarak Yumusak ayarlidir.
» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Su filtresinin degistirilmesi
Cihazin talebi dogrultusunda su filtresini degistirin.
On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.
2. Koruyucu bakim > Filtre > Filtreyi degistir menusine gidin.
“Ok tuslariyla” Baslat secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
4. Ekranda verilen talimatlara uyun.

w

» Ekranda hazir gostergesi belirir.

Su filtresinin c¢ikarilmasi

Su filtresi uzun bir stire kuru kalmamalidir. Su filtresi uzun stre kullanilma-
diginda, musluk suyu iceren bir kabin icinde buzdolabinda saklanmasini
Oneririz.

On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.
2. Koruyucu bakim > Filtre > Filtreyi ¢ikar menisiine gidin.
“Ok tuslariyla” Baslat secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
4. Ekranda verilen talimatlara uyun.

w

» Su sertligi otomatik olarak 6nceki ayara gecer.
» Ekranda hazir gostergesi belirir.
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Arizalar

Asagida belirtilen 6nlemlerle arizalarin giderilemedigi veya burada belirtil-
meyen daha baska arizalarin belirdigi hallerde lttfen musteri hattini arayin.

Email to: melitta.consumer.servicc@mh.melitta.de

Ariza Sebebi Onlem
Kahve sadece dam-  Ogiitme derecesi = Daha kaba bir 6gutme derecesi
lalar halinde ¢ikis fazla ince. ayarlayin (bkz. Bolim 8.8 bkz.
nitesinden akiyor. sayfa 132).

Cihaz kirli. = Pisirme Unitesini temizleyin (bkz.

Bolim 9.3 bkz. sayfa 135).
= Temizlik programini uygulayin (bkz.
Bolim 9.6 bkz. sayfa 138).

Cihazda kireglenme
var.

= Cihazin kirecini ¢6ziin (bkz.
Bolim 9.7 bkz. sayfa 138).

Kahve akmiyor.

Su haznesi dolu degil
veya dogru yerlesti-
rilmedi.

= Su haznesini doldurun ve dogru
yerlesmesine dikkat edin (bkz.
Bolim 4.6 bkz. sayfa 115).

Pisirme Unitesi
tikanmis.

= Pisirme Unitesini temizleyin (bkz.
Bolim 9.3 bkz. sayfa 135).

Cekirdek haznesi
dolu olmasina
ragmen ekranda
Cekirdek doldurun
uyarisi beliriyor.

Cekirdekler 6gutu-
cliye dusmdyor.

= Cekirdek haznesine hafifce vurun.

= Cekirdek haznesini temizleyin.

= Kahve cekirdekleri fazla yagli. Baska
kahve cekirdekleri kullanin.

Ogutiiciiden yiksek
sesler geliyor.

Ogutiiciide yabanci
cisim var.

= Musteri hattini arayin.

Pisirme Unitesi ¢ika-
rildiktan sonra tekrar
yerlestirilemiyor.

Pisirme Unitesi dliz-
gun kilitlenmedi.

= Pisirme Unitesi kilitleme mekaniz-
masi kolunun diizgiin bir sekilde
yerine oturup oturmadigini
kontrol edin (bkz. Bolim 9.3 bkz.
sayfa 135).

Tahrik tnitesi dogru
pozisyonda degil.

= “My Coffee” tusuna basin ve basili
tutun. Ayrica "A¢ma/Kapama”
digmesine basin. Cihaz yeniden
baslatilacaktir. Tuslari birakin.

Ekranda Sistem
hatasi uyarisi beli-
riyor.

Yazilim arizasi

= Cihaz kapatin ve tekrar acin (bkz.
Bolim 4.1 bkz. sayfa 109).
= Musteri hattini arayin.




Nakliye, depolama ve imha
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11.1

11.2

Nakliye, depolama ve imha

Cihazin buharinin bosaltilmasi

Cihaz uzun sire kullanilmadiginda, nakliye 6ncesinde ve don tehlikesi
halinde cihazin buharinin bosaltilmasini éneririz.

Buhar bosaltma sirasinda cihazin icinde kalan su bosaltilr.
On kosul: Ekranda hazir géstergesi belirmelidir.

1. “menu/ok” tusuna 2 saniye boyunca basin.
» Meni ekranda belirir.
2. Sistem > Buhar bosalt menisiine gidin.
“Ok tuslariyla” Baslat secimini yapin ve “menu/ok” ile onaylayin.
4. Ekranda verilen talimatlara uyun.

w

» Cihaz kapanir.

Cihazin nakliyesi

DIKKAT

Donan artik su cihazda hasarlara yol acabilir.
= (Cihazin 0 °C altinda derecelere maruz kalmasini 6nleyin.

@ Bilgi

Cihazi orijinal ambalajinda nakledin. Boylece nakliye hasarlarini 6nlemis
olursunuz.

Cihazi nakletmeden dnce asagida belirtilen ¢alismalari yapin:

1. Cihazin buharini bosaltin (bkz. B&lim 11.1 Cihazin buharinin bosaltiimasi
bkz. sayfa 143).

Damlama teknesini ve kahve posasi kabini bosaltin.

Su haznesini bosaltin.

Cekirdek haznesini bosaltin.

Cihazi temizleyin (bkz. Bolim 9.1 Genel temizlik bkz. sayfa 134).

Takil olmayan parcalari (fincan paneli vs.) uygun bir yapistirma bandiyla
sabitleyin.

7. Cihazin ambalajini yapin.

oA wnN
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Teknik veriler

11.3 Cihazin imhasi

Bu sembolle isaretli olan cihazlar 2002/96/AB sayili Avrupa Direktifi'ne
(Waste Electrical and Electronic Equipment) uygundur.

B Elektrikli ev aletleri ev ¢opline atilmamalidir.
= Cihazi lutfen uygun toplama sistemleri ile cevreye zarar vermeyecek
sekilde imha edin.

12 Teknik veriler

Calisma voltaji 220 Vile 240V arasi, 50 Hz
Gl girisi maks. 1450 W
Pompa basinci sabit maks. 15 bar
Ebatlar
Genislik 255 mm
Yukseklik 365 mm
Derinlik 465 mm
Kapasite
Cekirdek haznesi 2x135¢g
Su haznesi 1,81
Agirlik (bos) 10,5 kg
Cevre kosullari
Sicaklik 10 °Cile 32 °Carasi
Goreceli havanem orani %30 ile %80 arasi (yogunlasmasiz)

Yumusak Oile 7,2 arasi Oile 13 arasi
Orta 7.2 ile 14 arasi 13 ile 25 arasi
Sert 14 ile 21,2 arasi 25 ile 38 arasi
Cok sert >21,2 >38

Espresso icecek miktari 40 ml
Cekirdek turt 1
Kahve sertligi Sert
Pisirme sicakhigi Normal

Café Créeme icecek miktari 120 ml
Cekirdek turt 2
Kahve sertligi Sert
Pisirme sicaklhigi Normal




Teknik veriler

Cappuccino icecek miktar 130 ml
Cekirdek turi 1
Kahve sertligi Sert
Pisirme sicakhigi Normal
Latte Macchiato icecek miktari 190 ml
Cekirdek tirt 1
Kahve sertligi Sert
Pisirme sicakhigi Normal
Sut Kopuk miktar 120 ml
St miktari 120 ml
Sicak su icecek miktar 120 ml
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Dla Waszego bezpieczernstwa

Droga Klientko, Drogi Kliencie,

1.1

dziekujemy bardzo, ze zdecydowaliscie sie Paristwo na zakup w petni auto-
matycznego ekspresu do kawy CaffeO Barista.

Instrukcja obstugi pomoze Panstwu zapoznac sie z réznorodnymi mozli-
wosciami tego urzadzenia. Korzystanie z ekspresu z pewnoscig dostarczy
Panstwu wielu radosci z filizankg doskonatej kawy.

Prosze uwaznie przeczytac te instrukcje obstugi. Aby Panstwo wraz ze swo-
imi gos¢mi dtugo mogli cieszy¢ sie ekspresem do kawy zalecamy dokfadne
zapoznanie sie z informacjami zamieszczonymi w tej instrukgji obstugi,
ktdra nalezy przekazac¢ dalej wraz z urzadzeniem.

Firma Melitta nie przejmuje zadnej odpowiedzialnosci za szkody powstate
w wyniku nieprzestrzegania tej instrukcji obstugi.

Jezeli potrzebujecie Paristwo dalszych informacji lub macie pytania doty-
czace tego urzadzenia, to prosze zwrdcic sie do firmy Melitta lub odwiedzi¢
nas w Internecie pod adresem:

www.melitta.de

Zyczymy Panstwu duzo zadowolenia z Waszego urzadzenia.

Dla Waszego bezpieczenstwa

Urzadzenie odpowiada ponizszym europejskim wytycznym:
- 2006/95/EG (niskie napiecie),

— 2004/108/EG (wymiennos¢ elektromagnetyczna),

— 2011/65/EU (RoHS),

- 2009/125/EG (wzornictwo ekologiczne/ErP).

Urzadzenie jest skonstruowane zgodnie z najnowszym stanem techniki.
Mimo to istnieja zagrozenia sladowe.

Aby unikac¢ zagrozen, musicie Panstwo przestrzega¢ wskazéwek dotycza-
cych bezpieczenstwa. Melitta nie przejmuje zadnej odpowiedzialnosci za
szkody powstate przez nieprzestrzeganie wskazéwek dotyczacych bezpie-

czenstwa.

Stosowane symbole

Ponizsze symbole wskazuja na szczegdlne zagrozenia w obchodzeniu sie z
urzadzeniem lub podajg Panstwu przydatne wskazowki.
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1.2

1.3
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A OSTROZNIE

Stowo sygnalizujgce OSTROZNIE zwraca Panstwa uwage na mozliwe obra-
zenia.

UWAGA

Stowo sygnalizujgce UWAGA zwraca Panstwa uwage na mozliwe uszkodze-
nia urzadzenia.

(& Informacja

Stowo sygnalizujace Informacja zwraca Parstwa uwage na dodatkowe
wskazoéwki i rady dotyczace obchodzenia sie z urzadzeniem.

Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem

Urzadzenie stuzy do przyrzadzania kawy z kawy ziarnistej lub kawy mielo-
nej i do podgrzewania mleka i wody.

Urzadzenie przeznaczone jest do uzywania w prywatnym gospodarstwie
domowym.

Kazde inne zastosowanie uznawane jest jako niezgodne z przeznaczeniem i
moze prowadzi¢ do probleméw zdrowotnych i szk6d materialnych. Melitta
nie odpowiada za szkody, ktdre powstajg przez stosowanie urzadzenie
niezgodne z przeznaczeniem.

Zagrozenie pradem elektrycznym

Jezeli urzadzenie lub kabel sieciowy sg uszkodzone, to
istnieje zagrozenie zycia przez porazenie pradem.
Aby unikac zagrozen spowodowanych pradem elek-

trycznym, nalezy przestrzegac ponizszych wskazéwek
dotyczacych bezpieczenstwa:

- Nie uzywac uszkodzonego kabla sieciowego.

— Uszkodzony kabel sieciowy moze by¢ wymieniony
wytgcznie przez producenta, jego punkt serwisowy
lub podobnie wykwalifikowanga osobe.

- Nie otwiera¢ zadnych ze$rubowanych na state oston
obudowy urzadzenia.

- Urzadzenie uzywac tylko wtedy, gdy znajduje sie ono
w technicznie nienagannym stanie.




Dla Waszego bezpieczernstwa

- Uszkodzone urzadzenie moze by¢ naprawiane wytacz-
nie przez autoryzowany warsztat. Nie naprawiac urza-
dzenia samemu.

- Nie dokonywac zadnych zmian w urzadzeniu, jego
czesciach sktadowych i osprzecie.

- Nie zanurzac urzadzenia w wodzie.

14 Niebezpieczenstwo oparzenia i poparzenia

1.5

Wyciekag’qce ptyny i opary mogat)byc' bardzo gorace. Cze-
$ci urzadzenia stajq sie rowniez bardzo gorace.

Aby unika¢ oparzen i poparzen, nalezy przestrzegac
ponizszych wskazowek dotyczacych bezpieczenstwa:

- Unikac zetkniecia sie skory z wyciekajacymi ptynami i
oparami.
- W trakcie pracy nie dotykac zadnych dysz na wylocie.

Bezpieczenstwo ogodlne

Aby unikac¢ probleméw zdrowotnych i szkod material-
nych, nalezy przestrzegac ponizszych wskazéwek doty-
czacych bezpieczenstwa:

- W trakcie pracy nie siega¢ do wnetrza urzadzenia.

- Urzadzenie i jego kabel sieciowy utrzymywac z dala
od dzieci ponizej 8 roku zycia.

- Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci powyzej
8 roku zycia jak tez przez osoby z obnizonymi zdol-
nosciami psychicznymi, czuciowymi lub mentalnymi
lub z brakiem doswiadczenia i wiedzy, jezeli beda one
pod nadzorem lub zostaty poinstruowane odnosnie
bezpiecznego uzywania urzadzenia i rozumiejg wyni-
kajgce z tego zagrozenia.

— Dzieciom nie wolno bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszcze-
nie i konserwacja nie moga by¢ wykonywane przez
dzieci ponizej 8 roku zycia. Dzieci powyzej 8 roku zycia
muszg by¢ nadzorowane przy czyszczeniu i konserwa-
¢ji przez uzytkownika.

- Gdy urzadzenie jest przez dtuzszy czas pozostawione
bez nadzoru, to prosze je odtaczy¢ od zrodta zasilania.
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Zestawienie urzadzen

Zarys urzadzenia

/

9

lustr. 1: Urzqdzenie z lewej strony z przodu

o A W N =

~

Zbiornik na wode

2-komorowy pojemnik na ziarna kawy
Kaseta do kawy mielonej
Powierzchnia na odstawiane filizanki
Panel obstugi

Regulowany w pionie wylot z 2 dyszami kawy, 2 dyszami mleka,
1 dysza goracej wody, podswietlenie filizanek

Pojemnik na fusy (wewnatrz)
Kratka ociekowa

Przycisk "Wiacz/wytacz"




Zestawienie urzadzen

llustr. 2: Urzqdzenie z prawej strony z przodu

10
11
12
13
14
15
16
17

Ostona

Dzwignia "Przestawianie stopnia zmielenia" (za ostong)

Kabel sieciowy z przegrédka do wsuwania kabla

Modut parzenia (za ostona)

Podtgczenie weza mleka na wylocie (dajace sie przetozy¢ na lewg strone)
Podtaczenie weza mleka do kratki ociekowej (mozliwe z obu stron)
Podstawa na filizanki

Ptywak
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2.2 Zarys panela obstugi
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llustr. 3: Panel obstugi
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Nazwa

Przyciski poboru
Espresso

Café Creme
Cappuccino
Latte Macchiato

Pianka z mleka/
ciepte mleko

Goraca woda
2 filizanki

Slider llos¢
napoju

Slider moc kawy
My Coffee
BEAN SELECT

Przycisk strzatki
Do géry

Przycisk strzatki
W dot

menu/ok

Wyswietlacz

00 o —

BEAN SELECT

30 29

Funkcja

Przyrzadzanie napojow
Przyrzadzanie Espresso
Przyrzadzanie Café Creme
Przyrzadzanie Cappuccino
Przyrzadzanie Latte Macchiato

Przyrzadzanie pianki z mleka lub cieptego mleka

Przygotowywanie goracej wody
Pobor dwoch filizanek

Ustawianie ilosci napoju

Ustawianie mocy kawy
Wybér ustawien osobistych dla napojow
Wybor gatunku ziaren kawy

Nawigacja w menu do géry

Nawigacja w menu w dot

26

27

L — 28

Wywotanie menu lub potwierdzenie wprowadzenia

Wyswietlanie aktualnych menu i komunikatéw
Przykfad: wskaznik gotowosci




Pierwsze kroki

3.1

3.2

Pierwsze kroki
W tym rozdziale opisane jest, jak macie Paiistwo przygotowac do uzycia

bedace w Waszym posiadaniu urzadzenie.

Rozpakowanie urzadzenia

A OSTROZNIE

Zetkniecie sie z Srodkami czyszczacymi moze prowadzi¢ do podraznien
oczu i skory.
= Zafgczone srodki czyszczace przechowywac poza zasiegiem dzieci.

= Urzadzenie rozpakowac. Usunac z urzadzenia materiat opakowaniowy,
tasmy klejace i folie ochronne.

= Materiat opakowaniowy zachowac do transportu i ewentualnych przesy-
tek zwrotnych.

G Informacja

W urzadzeniu moga znajdowac sie $lady kawy i wody. Urzadzenie byto
sprawdzane w fabryce odnosnie jego nienagannego funkcjonowania.

Sprawdzenie zakresu dostawy

Na podstawie ponizszej listy sprawdzi¢ kompletnos¢ dostawy. Jezeli brakuja
jakies czesci, to prosze zwrdcic sie do Waszego dystrybutora.

— tyzka do kawy z pomocniczym wkretem do filtra wody,

- waz do mleka lub pojemnik do mleka tacznie z wezem do mleka (w
zaleznosci od modelu),

- szczotka do czyszczenia,

- oczyszczacz modutu parzenia kawy,

- oczyszczacz modutu mlecznego,

- odkamieniacz,

- filtr wody,

- papierek wskaznikowy do ustalania twardosci wody.
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Pierwsze kroki

3.3 Zainstalowanie urzadzenia

Prosze przestrzegac ponizszych wskazéwek:

- Nie instalowac urzadzenia w wilgotnych pomieszczeniach.

- Urzadzenie ustawi¢ na stabilnej, rownej i suchej powierzchni.

- Nie instalowac urzadzenia w poblizu zlewéw i podobnych sprzetéw.

- Nie ustawiac urzadzenia na goracych powierzchniach.

- Zachowywac wystarczajacg odlegtos¢ okoto 10 cm do Sciany i innych
przedmiotéw. Wolna przestrzen nad urzagdzeniem powinna wynosi¢
minimum 20 cm.

- Kabel sieciowy utozy¢ tak, zeby nie mégt zostac uszkodzony przez kra-
wedzie lub gorace powierzchnie.

34 Podtaczenie urzadzenia

Prosze przestrzegac ponizszych wskazéwek:

- Sprawdzi¢, czy napiecie sieci zgadza sie z napieciem roboczym, ktére
podane jest w danych technicznych (patrz tabela Dane techniczne na
stronie 192).

- Urzadzenie podtaczac tylko do przepisowo zainstalowanego gniazdka
wtykowego z zestykiem ochronnym. W razie watpliwosci, prosze zwra-
cac sie do specjalisty elektryka.

- Gniazdko wtykowe musi by¢ zabezpieczone przynajmniej za pomoca
bezpiecznika 10-A.

3.5 Pierwsze wiaczenie urzadzenia

Podczas pierwszego uruchomienia mozna ustawic jezyk, godzine i twardos¢
wody. Te ustawienia mozna w pdzniejszym czasie zmieni¢ (patrz rozdziat 8
Zmiana ustawien podstawowych na stronie 176 i rozdziat 9.8 Ustawianie
twardosci wody na stronie 187).

Do ustalenia twardosci wody prosze uzyc¢ zataczonego papierka wskaz-
nikowego. Prosze przestrzegac polecen na opakowaniu papierka
wskaznikowego i tabeli Zakres twardosci wody na stronie 192.

(@ Informacja

Zalecamy wylanie pierwszych dwéch filizanek kawy po pierwszym urucho-
mieniu.
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4.1

Warunek: Urzadzenie jest zainstalowane i podtaczone.

. Pod wylewem ustawi¢ naczynie.
. Wiaczy¢ urzadzenie za pomoca przycisku "Wiacz/Wytacz"

» Na wyswietlaczu ukazuje sie powiadomienie powitalne.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie sygnalizacja koniecznosci przeprowadze-
nia konfiguracji: Please Setup the machine.

» Przycisk "menu/ok" miga.

. Potwierdzi¢ za pomoca "menu/ok".

» Ukazuje sie menu Language.

. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac Panstwa jezyk. Potwierdzi¢

za pomoca
"menu/ok".
» Ukazuje sie menu Godzina.

. Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybra¢ godzine i minuty. Potwier-

dzi¢ Wasze ustawienia kazdorazowo za pomoca "menu/ok".
» Ukazuje sie menu Twardos¢ wody.

. Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybra¢ ustalony zakres twardosci

wody, lub potwierdzi¢ ustawiona wstepnie wartos¢ za pomoca "menu/

ok"

» Ukazuje sie sygnalizacja koniecznosci Prosze napetnic i wtozy¢ zbiornik
na wode.

. Wyjac zbiornik na wode. Czysta woda wyptukac zbiornik na wode.

Napetnic¢ zbiornik na wode $wiezg woda i wstawic.

» Urzadzenie nagrzewa sie i przeprowadza automatyczne ptukanie.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci i sygnalizacja
koniecznosci Napetni¢ ziarna.

. Do pojemnika ziaren wsypac kawe ziarnista. W tym celu przeczytac roz-

dziat Wsypywanie ziaren kawy i stosowanie Bean Select na stronie 161.

Podstawowa obstuga

W tym rozdziale opisane sg podstawowe etapy obstugi przy codziennym
obchodzeniu sie z urzadzeniem.

Wiaczanie i wylaczanie urzadzenia

Przed wtaczeniem przy pierwszym uruchomieniu urzadzenia przeczytac
rozdziat 3.5 Pierwsze witqczenie urzqdzenia na stronie 156.

(@ Informacja

- Przy wlaczaniu i wylaczaniu, urzadzenie przeprowadza automatyczne

ptukanie.

- Podczas ptukania woda odprowadzana jest do pojemnika na skropliny.
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4.2
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llustr.4: Przycisk "Wtqcz/wytqcz" llustr.5: Powiadomienie powitalne

Wiaczenie urzadzenia

. Pod wylewem ustawi¢ naczynie.
. Wcisnac przycisk "Wtacz/wytacz"(9)

Na wyswietlaczu ukazuje sie powiadomienie powitalne (patrz Ilustr.5).
Urzadzenie nagrzewa sie i przeprowadza automatyczne ptukanie.
Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Wyltaczanie urzadzenia

1
2

»

»

. Pod wylewem ustawic¢ naczynie.
. Wcisnac przycisk "Wtacz/wytacz"(9)

Urzadzenie przeprowadza automatyczne ptukanie.
Urzadzenie wylacza sie.

@ Informacja

Urzadzenie wyfacza sie automatycznie, gdy nie jest przez diuzszy czas
obstugiwane. Rowniez w tym przypadku nastepuje automatyczne
ptukanie.

Czas wylaczania mozna ustawi¢ w menu Auto Wytqcz, patrz rozdziat 8.4
Ustawianie automatycznego wyltqczania na stronie 177.

Jezeli od chwili wigczenia nie przyrzadzono zadnego napoju lub zbiornik
na wode jest pusty, to ptukanie nie nastepuje.

Postugiwanie sie panelem obstugi

Za pomocg panela obstugi dostepne sg istotne funkcje.

Za pomocg opuszka palca nacisng¢ przycisk. Panel obstugi nie reaguje,
jezeli dotyka sie go za pomoca sztyftu lub innego przedmiotu.

Podswietlone sa tylko te przyciski obstugi, ktére mozna uzywaé w aktual-
nym stanie urzadzenia.




Podstawowa obstuga

4.3

Do obstugi panela stosowac ponizsze czynnosci:
Kroétkie naciskanie
@ Aby wybrac funkcje, nacisna¢ krétko przycisk.

Dtugie naciskanie
Aby wybrac¢ ewentualnie istniejaca druga funkcje, przycisk
nacisnac dtuzej niz 2 sekundy.

Naciskanie "+" lub "-"

nn

Nacisna¢ "+" lu , aby podwyzszy¢ lub obnizy¢ aktualna
wartos¢. Przytrzymac przycisk wcisniety, aby zmienia¢
wartos¢ nieprzerwanie.

Naciskanie Slidera
Nacisna¢ na Slider, aby wybra¢ wartos¢.

Ciagniecie Slidera
Nacisnac i ciagna¢ wzdtuz Slidera, aby zwigkszy¢ lub

zmniejszy¢ aktualna wartosc.

Nawigacja w menu

Do ustawiania poszczegélnych napojéw oraz konserwacdji i pielegnacji,
trzeba na wyswietlaczu wywota¢ menu i w menu nawigowac.

Prosze przestrzegac¢ wskazéwek na wyswietlaczu.

Klawisze odniesienia
Espresso
Moc kawy

Mocna

Potwierdzi¢ OK

llustr. 6: Przyktad: Wyswietlacz z przyciskami obstugi

Do nawigacji w menu uzywac¢ ponizszych mozliwosci:
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Wywotanie menu i potwierdzenie wyboru

LM Naciskad przycisk "menu/ok" dtuzej niz 2 sekundy, aby wywotaé
I menu.
Naciskac krétko przycisk "menu/ok’, aby potwierdzi¢ wybor.

Nawigacja w menu

Nacisnac "przyciski strzatkowe", aby w menu nawigowa¢ w dét lub
w gore. Przytrzymac "przycisk strzatkowy" wcisniety, aby szybko
przejs¢ do punktéw menu.

Opuszczanie menu

Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybrac polecenie Exit, i
potwierdzi¢ za pomoca "menu/ok’, aby opusci¢ menu.
Podmenu, ktére ukazujg tylko informacje i w ktérych nie dokonuje
sie zadnych ustawien, opuszczac za pomocg "menu/ok".

Wywotywanie podmenu

Do niektérych funkgji urzadzenia dociera sie poprzez wywotywanie kolejno
po sobie kilku podmenu.

Wywotywanie podmenu jest zawsze podobne. Przyktadowo opisana jest
tutaj nawigacja do programu Usuwanie kamienia.

Konserwacja
Exit @%:?
Ptukanie q:};g
Easy Cleaning
Czyszczenie modutu mlecznego
Czyszczenie modutu parzenia kawy|
=> Usuwanie kamienia
(llig

menu
ok

llustr. 7: Nawigacja do programu Usuwanie kamienia

1. Nacisnac przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybrac Pielegnacja, i potwierdzi¢ za
pomoca
"menu/ok".

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac¢ Usuwanie kamienia, i
potwierdzi¢ za pomocg "menu/ok".

Wybér funkgji jest w tej instrukcji obstugi przedstawiany zawsze w skrécie:
= Nawigowa¢ do menu Pielegnacja > Usuwanie kamienia.




4.4

Wsypywanie ziaren kawy i stosowanie Bean Select

Palone ziarna kawy traca swoj aromat. Do pojemnika ziaren wsypac tylko
tyle ziaren kawy, ile mozecie Panstwo zuzy¢ w ciggu nastepnych 3-4 dni.

UWAGA

Uzywanie nieodpowiednich gatunkéw kawy moze prowadzi¢ do zablo-
kowania sie miynka.

= Nie uzywac zadnych liofilizowanych ani karmelizowanych ziaren kawy.
= Do pojemnika ziaren nie wsypywac kawy mielone;j.

llustr.8: 2-komorowy pojemnik na ziarna kawy

Dzieki 2-komorowemu pojemnikowi na ziarna kawy (2) mozna uzywac
dwoch réznych gatunkéw kawy. Automatyczny Bean Select powoduje,

ze dla réznych specjalnosci kawowych automatycznie wybrane zostaja
optymalne ziarna kawy. Napoje bazujace na Espresso pobierajg ziarna kawy
z lewej komory ziaren 1 (34), napoje bazujace na Café-Créme, z prawej
komory ziaren 2 (35).

Ponizsza tabela ukazuje przyporzadkowanie komér ziaren do napojéw
kawowych. Ustawienia moga by¢ przez Paristwa zmieniane (patrz roz-
dziat 6.2 Zmiana ustawien poczqtkowych na stronie 172).

Komora ziaren Napoéj kawowy
1(34) m Espresso, Cappuccino, Latte Macchiato
2(35) Café Créme

1. Otworzy¢ pokrywe 2-komorowego pojemnika na ziarna kawy (2).
2. Do lewej komory ziaren 1 (34) nasypac ziaren Espresso a do prawej
komory ziaren 2 (35) ziaren Café Creme.

161
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4.5

162

3. Zamkna¢ pokrywe 2-komorowego pojemnika na ziarna kawy .

4. Uzywajac przycisku "BEAN SELECT" (29) mozna przed przyrzadzeniem
wybra¢ gatunek ziaren (patrz rozdziat Zmiana ustawiert napojéw przed
przyrzqdzaniem na stronie 169)

@ Informacja

- Przy kazdym procesie mielenia mtynek mieli do jego opréznienia. Mimo
tego, moze dojs¢ do minimalnego przemieszania gatunkéw kawy.
- Mielenie do opréznienia powoduje zmieniony odgtos i jest normalne.

Stosowanie kawy mielonej

Do przyrzadzania napojéw kawowych mozna uzywac tez kawy mielonej.

UWAGA

Uzywanie nieodpowiednich gatunkéw kawy moze prowadzi¢ do zakleje-

nia sie i zatkania modutu parzenia.

= Nie uzywac zadnych produktéw typu Instant.

= Do kasety do kawy mielonej nasypa¢ maksymalnie jedng tyzke mielonej
kawy.

llustr. 9: Kaseta do kawy mielonej

1. Otworzy¢ pokrywe kasety do kawy mielonej (3).

2. Do dozowania uzywac zataczonej tyzki do kawy.
Do kasety do kawy mielonej nasypa¢ maksymalnie jedna tyzke mielonej
kawy.

3. Zamkna¢ pokrywe kasety do kawy mielonej.

4. Dalej postepowac jak opisano w rozdziatach 5 do 7.
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G Informacja

- Przy uzywaniu kawy mielonej niemozliwe jest pobieranie na dwie
filizanki.

- Jezeli w ciggu 3 minut po otwarciu kasety na kawe mielong, nie bedzie
przyrzadzana zadna kawa, to urzadzenie przetgcza sie na prace z ziar-
nami kawy, a kawa mielona zostaje wyrzucona do pojemnika na fusy.

Nalewanie wody

Aby uzyskac optymalng satysfakcje z picia kawy, nalezy uzywac tylko swie-
zej, zimnej wody bez gazu. Wode wymienia¢ codziennie.

@ Informacja

Jakos¢ wody w duzym stopniu decyduje o smaku kawy. Z tego powodu
nalezy uzywac filtra wody (patrz rozdziat 9.8 Ustawianie twardosci wody na
stronie 187 i rozdziat 9.9 Stosowanie filtra do wody na stronie 188).

lustr.10:  Zbiornik na wode

1. Otworzy¢ pokrywe zbiornika na wode i wyja¢ zbiornik na wode (1) za
uchwyt do géry z urzadzenia.

2. Napetni¢ zbiornik na wode woda.
Przestrzega¢ maksymalnej ilosci napetniania wynoszacej 1,8 litra.

3. Zbiornik na wode wstawic¢ z géry do urzadzenia i zamkna¢ pokrywe.
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Ustawianie wylewu

Wylew (6) jest z regulacjg wysokosci. Ustawi¢ mozliwie matg odlegtos¢ mie-
dzy wylewem a naczyniem. W zaleznosci od wysokosci naczynia, przesuwac
wylew do géry lub w dét.

lustr. 11:  Wylew kawy z regulacjq wysokosci

Stosowanie mleka
Dla optymalnej rozkoszy picia kawy, uzywac schtodzonego mleka.

W zaleznosci od modelu, uzywa¢ mozna zatagczonego pojemnika na mleko
lub weza do mleka i standardowych opakowan mleka.

@ Informacja

Podtaczenie weza do mleka znajduje sie fabrycznie po prawej stronie
wylotu. Jezeli istnieje potrzeba podtaczenia po lewej stronie, to prosze prze-
czytac rozdziat 8.9 Adaptacja podtqczenia weza mleka na stronie 181.
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Podtaczenie pojemnika na mleko (w zaleznosci od modelu)

Do pojemnika na mleko nalewac tylko tyle mleka, ile mozna bezposrednio
zuzyc.

llustr. 12:  Podtqczenie pojemnika na mleko do urzqdzenia

1. Nala¢ zadang ilo$¢ mleka do pojemnika na mleko (37).

2. Wylot (6) przesuna¢ w dot.

3. Jedna koncéwke weza do mleka (36) wtozy¢ do pojemnika na mleko,
druga koncéwke weza potaczy¢ z otworem przy wylocie (14).

@ Informacja

Napetniony pojemnik na mleko przechowywac w lodéwce.

Podtaczenie weza do mleka (w zaleznosci od modelu)

llustr. 13:  Podtqczy¢ wqz do mleka do urzqdzenia

1. Wylot (6) przesuna¢ w dot.
2. Potaczy¢ waz do mleka (36) z podtaczeniem na wylocie (14).
3. Waz do mleka wtozy¢ do standardowego opakowania mleka (38).
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Opréznianie pojemnika na skropliny i pojemnika na fusy

Gdy pojemnik na skropliny (8) i pojemnik na fusy (7) sg petne, to urzadzenie
sygnalizuje koniecznos¢ opréznienia. Wystajacy ptywak (17) powiadamia
réwniez o zapetnionym pojemniku na skropliny. Opréznia¢ zawsze oba
pojemniki.

llustr. 14:  Pojemnik na skropliny, pojemnik na fusy i ptywak

Pojemnik na skropliny (8) wyciagna¢ z urzadzenia do przodu.
Wyjac¢ pojemnik na fusy (7) i opréznic¢ go.

Oproéznic pojemnik na skropliny.

Wstawic pojemnik na fusy.

Pojemnik na skropliny wsuna¢ do oporu do urzadzenia.

@ Informacja

vk wN =

Zasygnalizowanie przez urzadzenie koniecznosci opréznienia pojemnika
na skropliny i pojemnika na fusy nastepuje po okreslonej liczbie pobran
napojow. Gdy pojemniki opréznia sie w stanie wytagczonym, to urzadzenie
nie rejestruje tego procesu. Dlatego moze sie zdarzy¢, ze zostanie sie zawe-
zwanym do oprdzniania, mimo ze pojemnik na skropliny i pojemnik na fusy
nie sa jeszcze zapetnione.

Przyrzadzanie napojéw

Istnieja trzy mozliwosci przyrzadzania napojow:

- Pobér standardowy,

- Przyrzadzanie z recepturami (patrz rozdziat 6.1 Wybdr receptur na stro-
nie 171),

- Uzywanie funkcji My-Coffee (patrz rozdziat 7 Ustawienia osobiste —
,My Coffee” na stronie 173).




Przyrzadzanie napojow

W tym rozdziale opisany bedzie pobér standardowy.

Prosze przestrzegac:

- W zasobnikach powinna znajdowac sie wystarczajaca ilo$¢ kawy i
wody. Gdy poziom napetnienia jest zbyt niski, to urzadzenie sygnalizuje
koniecznos¢ uzupetnienia.

- Urzadzenie nie wskazuje braku mleka.

- Naczynia do napojéw powinny by¢ wystarczajaco duze (patrz tabela
Ustawienia fabryczne na stronie 192).

Przyrzadzanie Espresso i Café Creme

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Pod wylewem ustawi¢ naczynie.
2. Nacisna¢ przycisk "Espresso” lub "Café Creme".

» Startuje proces mielenia i wydanie napoju.

» Wydawanie napoju zostaje zakoriczone automatycznie.
3. Pobrac¢ naczynie.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Przyrzadzanie Cappuccino

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci i mleko jest
podtaczone.

1. Pod wylewem ustawi¢ naczynie.
2. Wecisng¢ przycisk "Cappuccino”.
» Startuje proces mielenia i wydanie kawy.
» Wydawanie kawy zostaje zakoriczone automatycznie.
» Zaczyna sie wydawanie mleka.
» Wydawanie napoju zostaje zakoriczone automatycznie.
3. Pobrac¢ naczynie.
» Na wyswietlaczu ukazuje sie Easy Cleaning?
4. Mozna uruchomic¢ program Easy Cleaning lub przyrzadza¢ dalsze napoje.
a) Uruchomic¢ program Easy Cleaning. Postepowa¢ wedtug polecen na
wyswietlaczu. Informacje na ten temat znajduja sie w rozdziale 9.4
Program ,Easy Cleaning” na stronie 184
b) Przyrzadzi¢ nastepne napoje.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.
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Przyrzadzanie Latte Macchiato

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci i mleko jest
podtaczone.

1.
2.

Pod wylewem ustawi¢ naczynie.

Wcisna¢ przycisk "Latte Macchiato".

» Zaczyna sie wydawanie mleka.

» Wydawanie mleka zostaje zakorczone automatycznie.
» Startuje proces mielenia i wydanie kawy.

» Wydawanie napoju zostaje zakoriczone automatycznie.

. Pobra¢ naczynie.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie Easy Cleaning?

. Mozna uruchomi¢ program Easy Cleaning lub przyrzadza¢ dalsze napoje.

a) Uruchomi¢ program Easy Cleaning. Postepowac wedtug polecen na
wyswietlaczu. Informacje na ten temat znajduja sie w rozdziale 9.4
Program ,Easy Cleaning” na stronie 184

b) Przyrzadzi¢ nastepne napoje.

Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Przyrzadzanie pianki z mleka i cieptego mleka

Przyrzadzanie pianki z mleka i cieptego mleka sa podobne.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci i mleko jest
podtaczone.

1.
2.

Pod wylewem ustawi¢ naczynie.

Wcisna¢ przycisk "pianka z mleka/mleko”

a) Pianka z mleka = Krétko nacisna¢ przycisk

b) Ciepte mleko = Dtugo nacisna¢ przycisk (2 sekundy)
» Zaczyna sie wydawanie mleka.

» Wydawanie napoju zostaje zakoriczone automatycznie.

. Pobra¢ naczynie.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie Easy Cleaning?

. Mozna uruchomi¢ program Easy Cleaning lub przyrzadza¢ dalsze napoje.

a) Uruchomic¢ program Easy Cleaning. Postepowa¢ wedtug polecen na
wyswietlaczu. Informacje na ten temat znajduja sie w rozdziale 9.4
Program ,Easy Cleaning” na stronie 184

b) Przyrzadzi¢ nastepne napoje.

Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.




Przyrzadzanie napojow

()

5.6

Przygotowywanie goracej wody
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Pod wylewem ustawi¢ naczynie.
2. Wcisna¢ przycisk "Gorgca woda".

» Zaczyna sie wydawanie goracej wody.

» Wydawanie napoju zostaje zakoriczone automatycznie.
3. Pobrac¢ naczynie.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Zmiana ustawien napojow przed i w trakcie
przyrzadzania

Ustawienia napojéw mozna zmieniac przed i w trakcie przyrzadzania napo-
jow.

@ Informacja

Te ustawienia obowiazuja tylko dla aktualnego przyrzadzania napojéw.

Zmiana ustawien napojoéw przed przyrzadzaniem

Przed wyborem napoju mozna zmieni¢ gatunek ziaren, ogdlng ilo$¢ napoju
i moc kawy.

= Uzywajac przycisku "BEAN SELECT" wybra¢ przed wyborem napoju
gatunek ziaren.

= Przed wyborem napoju ustawic ilos¢ napoju za pomoca przetgcznika
przesuwnego "llo$¢ napoju”.

= Przed wyborem napoju ustawi¢ moc kawy za pomoca przetacznika
przesuwnego "Moc kawy".

G Informacja

- Przy przyrzadzaniu Latte Macchiato i Cappuccino ogdlna ilo$¢ napoju
zostaje podzielona wedtug wyznaczonej proporcji na ilos¢ kawy i ilos¢
mleka.

- Jezeli w ciggu 1 minuty nie przyrzadza sie zadnego napoju, to urzadze-
nie przefacza sie na ustawienia standardowe.

169




POLSKI

Przyrzadzanie napojow

5.7

170

Zmiana ustawien napojow w trakcie przyrzadzania

llos¢ napojoéw i moc kawy mozna zmienia¢ w trakcie przyrzadzania napo-
jow.

= W trakcie wydawania napoju (kawa lub mleko) ustawi¢ kazdorazowa
ilo$¢ napoju za pomoca przefgcznika przesuwnego "llos¢ napoju’.

= W trakcie procesu mielenia ustawi¢ moc kawy za pomoca przefacznika
przesuwnego "Moc kawy".

Przerywanie przyrzadzania napojéw

Jezeli chce sie przed czasem przerwac przyrzadzanie napoju, to nacisngc
ponownie wybrany przycisk poboru.

Jednoczesne przyrzadzanie dwéch napojow

Za pomocg przycisku "2 filizanki" przyrzadza sie jednoczesnie dwa napoje.
Pobor dwoch filizanek mozliwy jest dla Espresso, Cappuccino, Café Créme
i Latte Macchiato. Dla wszystkich innych rodzajéw napojow pobér dwéch

filizanek nie jest mozliwy.

llustr. 15:  Pobdr dwdch filizanek

1. Pod wylewem ustawi¢ dwa naczynia (6).

2. Wcisng¢ przycisk "2 filizanki" (25)

3. Dalej postepowac jak opisano przy poszczegélnym przyrzadzeniu
napoju.




Trwata zmiana ustawien napojéow

6.1

G Informacja

- To ustawienie obowiazuje tylko dla nastepnego przyrzadzenia napoju.
— Jezeliw ciggu 1 minuty nie przyrzadza sie zadnego napoju, to urzadze-
nie przetacza sie na pobdr jednej filizanki.

Trwata zmiana ustawien napojow

Urzadzenie oferuje dalsze mozliwosci przyrzadzania specjalnosci kawo-
wych. Mozna uzywac ustawionych domyslnie receptur lub trwale zmienic¢
ustawienia napojéw.

Wybor receptur

Rézne mozliwosci przyrzadzenia kawy:

- Espresso: Espresso (Standard), Ristretto, Lungo, podwadjna Espresso,
podwadjna Ristretto.

- Café Creme: Café Creme (Standard), podwojna Café Créme, Americano,
Americano extra shot, Long Black.

- Cappuccino: Cappuccino (Standard), Espresso Macchiato, Café Latte,
Café au Lait.

- Latte Macchiato: Latte Macchiato (Standard), Latte Macchiato extra shot,
Latte Macchiato triple shot, Flat White.

@ Informacja

Wybdr receptury pozostaje tak dtugo wazny, dopdki nie zostanie ponownie
zmieniony.

Wybdr receptur jest przy wszystkich napojach podobny. Przyktadowo opi-
sany jest tutaj wybor Ristretto.

Klawisze odniesienia
Espresso %
Receptury #
Exit
Espresso

= Ristretto
Lungo
Podwadjna Espresso
Podwéjna Ristretto

llustr. 16:  Wybdr receptury dla Ristretto
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Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Przyciski poboru > Espresso > Receptury.

3. Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybrac Ristretto, i potwierdzic za
pomoca
"menu/ok".

4. Wybra¢ ponownie polecenie Exit, aby opusci¢ menu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.
» Przy nastepnych przyrzadzeniach Espresso zastosowana zostanie recep-
tura Ristretto.

Zmiana ustawien poczatkowych

W zaleznosci od napoju, mozna zmieni¢ ponizsze ustawienia poczatkowe:
- llos¢ kawy: w mililitrach,

- llos¢ piany: w mililitrach,

- llos$¢ mleka: w mililitrach,

- llos¢ goracej wody: w mililitrach,

- Gatunek: komora ziaren 1 lub 2,

- Moc kawy: Bardzo fagodna, tagodna, Normalna, Mocna, Bardzo mocna,
- Temperatura: Niska, Normalna, Wysoka.

@ Informacja

Ustawienia wstepne pozostaja tak dtugo wazne, dopdki nie zostang ponow-
nie zmienione.

Zmiana ustawien napojéw jest przy wszystkich napojach podobna. Przykta-
dowo opisano tutaj zmiane mocy kawy dla Espresso.

Klawisze odniesienia
Espresso ZEB

Moc kawy

A
\'A

Mocna

Potwierdzi¢ OK

llustr.17:  Ustawianie mocy kawy
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.
2. Nawigowac do menu Przyciski poboru > Espresso > Moc kawy.




Ustawienia osobiste —,My Coffee”

7.1

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac¢ zadang moc kawy i potwier-
dzi¢ za pomoca "menu/ok".
4. Wybra¢ ponownie polecenie Exit, aby opusci¢ menu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.
» Przy nastepnych przyrzadzeniach Espresso zastosowana zostanie
wybrana moc kawy.

Ustawienia osobiste —,My Coffee”

Za pomocg funkcji My Coffee mozna zapisa¢ w pamieci osobiste ustawienia
napojow i przyporzadkowac je uzytkownikowi.

Edycja osobistych profili uzytkownika

Mozna zastosowac maksymalnie cztery profile uzytkownika.

Zmiany nazwy profilu uzytkownika

Mozna zmienia¢ nazwy profiléw uzytkownika.

My Coffee
3
Zmiana nazwy S:{;B

A
- v
ABCDE
NOPQR
12

F G
ST
3 4

1J
v w
67

a Exit

llustr. 18:  Zmiana nazwy profilu uzytkownika
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac¢ do menu My Coffee.

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac uzytkownika i potwierdzi¢
za pomocg "menu/ok".

4. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybra¢ Zmiana nazwy i potwierdzi¢
za pomoca "menu/ok".
» Ukazuje sie menu do wyboru poszczegdlnych znakow.

5. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybraé poszczegdlne znaki i
potwierdzi¢ kazdorazowo za pomoca "menu/ok" (patrz llustr. 18).

6. Wybra¢ ponownie polecenie Exit, aby opusci¢ menu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.
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Aktywacja/deaktywacja profila uzytkownika

Mozna uzywac tylko tych uzytkownikdw, ktérych profil jest aktywowany.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1.

Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".

» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

Nawigowac do menu My Coffee.

Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybra¢ uzytkownika i potwierdzi¢
za pomocg "menu/ok".

Uzywajac "przyciskdw strzatkowych" wybrac Aktywny/Nieaktywny i
potwierdzi¢ za pomocg "menu/ok".

Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybrac Aktywny lub Nieaktywny i
potwierdzi¢ za pomocg "menu/ok".

. Wybrac ponownie polecenie Exit, aby opusci¢ menu.

Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Wybér/zmiana ustawien osobistych

W zaleznosci od napoju, mozna przyporzadkowac uzytkownikowi ponizsze
ustawienia:

llos¢ kawy: w mililitrach,

llo$¢ piany: w mililitrach,

llos¢ mleka: w mililitrach,

llos¢ goracej wody: w mililitrach,

Gatunek: komora ziaren 1 lub 2,

Moc kawy: Bardzo tagodna, tagodna, Normalna, Mocna, Bardzo mocna,
Temperatura: Niska, Normalna, Wysoka.

Przyporzadkowanie osobistych ustawien do uzytkownika jest zawsze
podobne. Przyktadowo opisano tutaj ustawienie ilosci kawy dla Cappuc-
cino.

My Coffee
R, P
Cappuccino
Exit
Receptury

= llo$é kawy
llo$¢ piany
Moc kawy
Temperatura

llustr.19:  Zmiana ustawieri osobistych

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1.

Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.
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»

»

Nawigowac¢ do menu My Coffee.

Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybra¢ uzytkownika i potwierdzi¢
za pomocg "menu/ok".

Nawigowac do menu Cappuccino > llos¢ kawy.

Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac ilo$¢ i potwierdzic za
pomoca "menu/ok".

Wybra¢ ponownie polecenie Exit, aby opusci¢ menu.

Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.
Przy nastepnym przyrzadzeniu Cappuccino przez uzytkownika, uzyta
zostanie wybrana ilos¢ kawy.

Przyrzadzanie napojéw z osobistymi ustawieniami

Przyrzadzanie napojoéw za pomoca funkcji My Coffee jest dla wszystkich
napojow podobne. Przyktadowo opisane jest tutaj przyrzadzanie Cappuc-
cino.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci i mleko jest
podtaczone.

1.
2.

»

Pod wylewem ustawi¢ naczynie.
Naciskac przycisk "My Coffee" tak czesto, az na wyswietlaczu ukaze sie
zadany uzytkownik.

. Wcisng¢ przycisk "Cappuccino”.

» Startuje proces mielenia i wydanie kawy.

» Wydawanie kawy zostaje zakoriczone automatycznie.

» Zaczyna sie wydawanie mleka.

» Wydawanie napoju zostaje zakoriczone automatycznie.

. Pobraé naczynie.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie Easy Cleaning?

. Mozna uruchomic¢ program Easy Cleaning lub przyrzadza¢ dalsze napoje.

a) Uruchomic¢ program Easy Cleaning. Postepowa¢ wedtug polecen na
wyswietlaczu. Informacje na ten temat znajduja sie w rozdziale 9.4
Program ,Easy Cleaning” na stronie 184

b) Przyrzadzi¢ nastepne napoje.

Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

@ Informacja

Aby wyjs¢ z funkcji My Coffee, naciskac przycisk "My Coffee" tak czesto,
az ukaze sie wskazanie gotowosci.

Jezeli w ciaggu 3 minut nie przyrzadza sie zadnego napoju, to urzadzenie
przetacza sie automatycznie na wskazanie gotowosci.
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8 Zmiana ustawien podstawowych

W ponizszym rozdziale objasnione beda kolejne etapy obstugi, ktére zmie-
niaja podstawowe ustawienia urzadzenia.

8.1 Ustawianie jezyka
Mozna ustawi¢ jezyk tekstow na wyswietlaczu.
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Jezyk.

3. Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybrac jezyk i potwierdzi¢ za
pomoca "menu/ok".

4. Opusci¢ menu za pomocg polecenia Exit.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

8.2 Ustawianie godziny
Mozna ustawic¢ godzine pokazywana na wys$wietlaczu.
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisng¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowa¢ do menu Godzina.

3. Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybrac godziny i minuty. Potwier-
dzi¢ Wasze ustawienia kazdorazowo za pomoca "menu/ok".

4. Opusci¢ menu za pomocg polecenia Exit.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

@ Informacja

Jezeli chcecie Panstwo ukry¢ pokazywanie godziny na wyswietlaczu, to
nalezy ustawi¢ godzine na 00:00.
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8.3

8.4

Aktywowanie/deaktywowanie automatycznego
Bean Select

Automatyczny wybdr gatunku ziaren mozna aktywowac/deaktywowac.
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisnac przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu System > Automatyczny wybdr ziaren.

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac Aktywny lub Nieaktywny i
potwierdzi¢ za pomoca "menu/ok".

4. Wybrac ponownie polecenie Exit, aby opusci¢ menu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Ustawianie automatycznego wytaczania

Urzadzenie wylacza sie po wyznaczonym czasie automatycznie, gdy nie jest
przez dtuzszy czas obstugiwane. W menu Auto Wytqcz ustawic¢ okres czasu
do chwili wytaczenia. Mozna tez okresli¢ doktadna pore.

@ Informacja

Gdy jednoczesnie aktywne sg okres czasu i pora, to urzadzenie wytacza sie
po nastepujacym najpierw zdarzeniu.

Ustawianie okresu czasu do automatycznego wytaczania
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Auto Wytqcz > Wytqcz po...

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac czas i potwierdzic za
pomocg "menu/ok".

4. Wybra¢ ponownie polecenie Exit, aby opusci¢ menu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

@ Informacja

Automatyczne wylaczanie nie moze zostac catkowicie deaktywowane. Urza-
dzenie wytacza sie najpdzniej po 8 godzinach bez obstugiwania.
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Ustawianie pory automatycznego wytaczania
Pora wytaczania jest fabrycznie nieaktywna.
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Auto Wytqcz > Wyltqcz o...

3. Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybrac godziny i minuty. Potwier-
dzi¢ Wasze ustawienia kazdorazowo za pomoca "menu/ok".

4. Wybrac ponownie polecenie Exit, aby opusci¢ menu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

(@ Informacja

Jezeli chcecie Panstwo deaktywowac automatyczne wylgczanie, to nalezy
pore wytaczenia ustawic na 00:00.

Ustawianie trybu oszczedzania energii

Tryb oszczedzania energii powoduje obnizenie temperatury grzania i wyta-
cza oswietlenie pola obstugi. Przycisk "menu/ok" $wieci sie nadal.

Urzadzenie wytacza sie po wyznaczonym czasie automatycznie, gdy nie jest
przez dtuzszy czas obstugiwane. W menu Tryb oszczedzania energii ustawia
sie okres czasu do chwili aktywowania trybu oszczedzania energii.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisnac przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Tryb oszczedzania energii.

3. Uzywajac "przyciskéw strzatkowych" wybrac okres czasu i potwierdzi¢ za
pomocy
"menu/ok".

4. Opusci¢ menu za pomocg polecenia Exit.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

(@ Informacja

- Przez nacisniecie przycisku "menu/ok" tryb oszczedzania energii zostaje
zakonczony.

- Tryb oszczedzania energii nie moze zostac catkowicie deaktywowany.
Urzadzenie przetacza sie na tryb oszczedzania energii najp6zniej po 4
godzinach bez obstugiwania.
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8.6

8.7

Resetowanie urzadzenia na ustawienia fabryczne

Urzadzenie mozna zresetowac na ustawienia fabryczne.

@ Informacja

Jezeli urzadzenie zostaje zresetowane na ustawienia fabryczne, to wszystkie
osobiste ustawienia zostaja utracone, tacznie z ustawieniami w menu My
Coffee.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1.

»

Wskazania w menu System

W menu System ukazuja sie informacje dotyczace statusu urzadzenia.

Nacisnac przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".

» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

Nawigowac do menu System > Ustawienia fabryczne.

Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybra¢ Resetowanie i potwierdzic¢
za pomoca "menu/ok".

Wybra¢ ponownie polecenie Exit, aby opusci¢ menu.

Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Do tych informacji dociera sie przez menu System > Statystyka i przez menu
System > Wersja SW. W celu wyjscia z menu nacisna¢ przycisk "menu/ok".

Ponizsza tabela daje rozeznanie w tresci informacji.

Menu Informacja
Statystyka
Pobrania tqcznie Liczba napojow, ktore zostaty przyrzadzone od urucho-
mienia.
Czyszczenie jedn. Liczba przeprowadzonych czyszczen.
parzenia
Usuwanie kamienia Liczba przeprowadzonych proceséw odkamieniania.
Pasek postepu Pokazujg pozostate przyrzadzenia napojow, az
urzadzenie zasygnalizuje konieczno$¢ czyszczenia lub
usuwania kamienia.
Wersja SW
MAIN XXXXXXXXXXX  Zainstalowana wersja oprogramowania.
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Ustawianie stopnia zmielenia

Stopien zmielenia ziaren kawy ma wptyw na smak kawy. Stopien zmielenia
zostat przed dostawg optymalnie ustawiony. Zalecamy regulacje stopnia
zmielenia najwczesniej po okoto 1000 pobran kawy (okoto 1 rok).

UWAGA

Ustawianie stopnia mielenia przy nieruchomym mtynku moze prowadzi¢
do uszkodzen miynka.
= Stopien mielenia ustawiac tylko przy pracujgcym miynku.

llustr.20:  Ustawianie stopnia zmielenia

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Otworzyc¢ ostone (10). W tym celu siegna¢ do wgtebienia po prawej
stronie urzadzenia i zdja¢ ostone do gory.

2. Przyrzadzi¢ dowolny napéj kawowy.

3. Przestawi¢ dzwignie (11) do przodu lub do tytu, w czasie gdy mtynek
pracuje.
- Dotylu = stopien zmielenia grubszy
- Do przodu = Stopien zmielenia drobniejszy

4. Zamknac¢ ostone. W tym celu ostone wtozy¢ na dole do urzadzenia i
obrdcic¢ ostone do géry, az zaskoczy.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

@ Informacja

Stopien zmielenia jest ustawiony optymalnie, jezeli kawa wyptywa z
wylewu réwnomiernie i powstaje delikatna, gesta Crema.
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8.9

9.1

Adaptacja podtaczenia weza mleka

Waz mleka moze by¢ podtaczony po lewej lub po prawej stronie wylewu.

39

llustr.21:  Przekrecanie wylewu

W celu adaptacji wylewu, postepowac jak ponizej:

1. Waz do mleka wyjac z urzadzenia.

2. Wylew przesuna¢ catkowicie w dét.

3. Odryglowa¢ modut mleka (39) za pomoca dwdch palcéw jednej reki i
$ciggna¢ modut mleka z wylewu w dét.

4. Rozdzielacz mleka (40) wyciagna¢ z modutu mleka do gory.

5. Wlew (41) przekreci¢ o 180°.

Montaz nastepuje odpowiednio w odwrotnej kolejnosci.

Pielegnacja i konserwacja

Przez regularne czyszczenie i konserwacje zapewnia sie niezmienng wysoka
jakos$¢ Waszych napojow.

Ogodlne czyszczenie

Urzadzenie nalezy czyscic regularnie. Zewnetrzne zanieczyszczenia mleka i
kawy natychmiast usuwac.

UWAGA

Stosowanie nieodpowiednich srodkéw czyszczacych moze prowadzi¢ do
porysowania powierzchni.
= Nie uzywac zadnych szorujacych $ciereczek, gabek i sSrodkéw czystosci.
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Warunek: Urzadzenie jest wylaczone.

= Urzadzenie czysci¢ z zewnatrz za pomoca miekkiej, wilgotnej Sciereczki i
standardowego ptynu do mycia naczyn.

= Pojemnik na skropliny i pojemnik na fusy zmywac miekka, wilgotna
Sciereczka i standardowym ptynem do mycia naczyn.

= Pojemnik na ziarna czysci¢ miekka, suchg sciereczka.

Proces ptukania

Poczas tego procesu ptukane sa dysze przy wylewie i wewnetrzne czesci
ekspresu do kawy. Woda ptuczaca dostaje sie tez przez to z wnetrza do
pojemnika na skropliny.

Przy wtaczaniu i wylaczaniu, urzadzenie przeprowadza ptukanie catego
systemu parzenia kawy.

Ptukanie mozna przeprowadzi¢ tez recznie.
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Pod wylewem ustawi¢ naczynie.

2. Nacisng¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

3. Nawigowac do menu Pielegnacja > Ptukanie.

4. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybraé Start i potwierdzi¢ za
pomoca "menu/ok".

» Phukanie catego systemu parzenia kawy.
» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.
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9.3 Czyszczenie modutu parzenia

W celu unikniecia uszkodzen urzadzenia, zalecamy czyszczenie modutu
parzenia raz na tydzien.

llustr.22:  Wymontowanie modutu parzenia
Warunek: Urzadzenie jest wytaczone.

1. Otworzy¢ ostone (10). W tym celu siegna¢ do wgtebienia po prawej
stronie urzagdzenia i zdja¢ ostone do gory.

2. Wcisnac i przytrzymac czerwong dzwignie (42) za uchwyt modutu parze-
nia (13), i przekreci¢ uchwyt w kierunku wskazéwek zegara, az zaskoczy
do oporu.

3. Zaparzacz wyciagnac¢ za uchwyt z urzadzenia.

4. Zaparzacz przeptuka¢ w catosci pod biezacg woda gruntownie ze
wszystkich stron. Szczegélnie zwraca¢ uwage na to, zeby na sitku (43)
nie byto resztek kawy.

5. Zaparzacz pozostawi¢ do ociekniecia.

6. Za pomoca miekkiej, suchej sciereczki usunac resztki kawy z powierzchni
w srodku urzadzenia.

7. Zaparzacz wstawi¢ do urzadzenia. Wcisna¢ i przytrzymac czerwong
dzwignie za uchwyt modutu parzenia, i przekreci¢ uchwyt odwrotnie
do kierunku wskazéwek zegara, az zaskoczy do oporu.

8. Zamknac ostone. W tym celu ostone wtozy¢ na dole do urzadzenia i
obrdcic¢ ostone do géry, az zaskoczy.
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Program ,Easy Cleaning”
Za pomocg programu Easy Cleaning ptukany jest modut mleczny.

Po kazdym przyrzadzeniu napoju z mlekiem, urzadzenie sygnalizuje
koniecznos¢ przeprowadzenia programu Easy Cleaning.

Program Easy Cleaning mozna przeprowadzi¢ tez recznie.
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Pod wylewem ustawi¢ naczynie.

2. Nacisng¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

3. Nawigowa¢ do menu Pielegnacja > Easy Cleaning.

4. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybraé Start i potwierdzi¢ za
pomoca "menu/ok".

5. Do konca programu Easy Cleaning postepowac zgodnie z dalszymi pole-
ceniami na wyswietlaczu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Program ,Czyszczenie modutu mlecznego”

Uzywajac tego programu czyszczony jest modut mleczny za pomoca
oczyszczacza.

Dla zachowania higieny i unikniecia uszkodzen urzadzenia, zalecamy prze-
prowadzenie programu czyszczenia raz w tygodniu.

Program czyszczenia trwa okofo 3 minut i nie powinien by¢ przerywany.

UWAGA

Stosowanie nieodpowiednich oczyszczaczy do przewodéw mlecznych

moze prowadzi¢ do uszkodzen urzadzenia.

= Stosowac wylacznie oczyszczacz do przewodoéw mlecznych Melitta® PER-
FECT CLEAN Espresso Machines.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Pod wylewem ustawi¢ naczynie o pojemnosci przynajmniej 0,7 litra.
2. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".

» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.
3. Nawigowac do menu Pielegnacja > Czyszczenie modutu mlecznego.
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4. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybra¢ Start i potwierdzi¢ za
pomoca "menu/ok".

5. Do konca programu Intensive Cleaning postepowac zgodnie z dalszymi
poleceniami na wyswietlaczu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Czyszczenie modutu mlecznego

Dodatkowo zalecamy regularne czyszczenie modutu mlecznego, weza
mleka i pojemnika na mleko (w zaleznosci od modelu).

39

llustr.23:  Wymontowanie modutu mlecznego

W celu wymontowania modutu mlecznego, postepowac jak ponizej:

1. Waz do mleka wyjac z urzadzenia.

2. Wylew przesuna¢ catkowicie w dét.

3. Odblokowa¢ modut mleka (39) za pomoca dwdch palcéw jednej reki i
$ciagna¢ modut mleka z wylewu w dét.

4. Rozdzielacz mleka (40) wyciggna¢ z modutu mlecznego do géry.

Wilot (41) wyciagnac w gore.

6. Poszczegdlne czesci przeptukac ciepta woda. W tym celu uzywac zata-
czonej szczoteczki do czyszczenia oraz miekkiej, wilgotnej $ciereczki i
standardowego ptynu do mycia naczyn.

b

Montaz nastepuje odpowiednio w odwrotnej kolejnosci.

@ Informacja

Pojemnik do mleka (w zaleznosci od modelu) nadaje sie do mycia w zmy-
warce.
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Program ,Czyszczenie modutu parzenia kawy”

Uzywajac programu do czyszczenia usuwane s pozostatosci i resztki oleju z
kawy za pomoca oczyszczacza do ekspreséw do kawy.

Dla unikniecia uszkodzen urzadzenia, zalecamy przeprowadzenie programu
czyszczenia co 2 miesigce - lub gdy urzadzenie zasygnalizuje tego koniecz-
nos¢.

Program czyszczenia trwa okofo 15 minut i nie powinien by¢ przerywany.

A OSTROZNIE

Niebezpieczenstwo podraznienia oczu i skory przez oczyszczacz.
= Przestrzegac wskazéwek bezpieczenstwa i informacji dot. dozowania
znajdujacych sie na srodkach uzywanych do czyszczenia.

UWAGA

Stosowanie nieodpowiednich oczyszczaczy do ekspreséw do kawy moze

prowadzi¢ do uszkodzen urzadzenia.

= Stosowac wylgcznie oczyszczacz w tabletkach Melitta® PERFECT CLEAN
Espresso Machines.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisnac przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Pielegnacja > Czyszczenie.

3. Uzywajac "przyciskdw strzatkowych" wybrac Start i potwierdzic za
pomoca "menu/ok".

4. Do konica programu czyszczenia postepowac zgodnie z dalszymi polece-
niami na wyswietlaczu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Program ,Usuwanie kamienia”

Uzywajac programu usuwania kamienia, usuwane sg osady wapienne
wewnatrz urzadzenia za pomocg odkamieniacza do ekspreséw do kawy.

Dla unikniecia uszkodzen urzadzenia, zalecamy przeprowadzenie programu
usuwania kamienia co 3 miesigce - lub gdy urzadzenie zasygnalizuje tego
koniecznosc.

Program usuwania kamienia trwa okoto 25 minut i nie powinien by¢ prze-
rywany.
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A OSTROZNIE

Zetkniecie sie zodkamieniaczem moze prowadzi¢ do podraznien oczu i

skory.

= Przestrzegac wskazéwek dotyczacych dozowania znajdujacych sie na
opakowaniu odkamieniacza.

UWAGA

Stosowanie nieodpowiednich odkamieniaczy moze prowadzi¢ do uszko-

dzen urzadzenia.

= Stosowac wytacznie odkamieniacz w ptynie Melitta® ANTI CALC Espresso
Machines.

UWAGA

Wkrecony filtr do wody moze zosta¢ uszkodzony w trakcie programu

usuwania kamienia.

= Przed uruchomieniem programu usuwania kamienia wyjac filtr do wody
(patrz rozdziat 9.9 Stosowanie filtra do wody na stronie 188).

= W trakcie programu usuwania kamienia, filtr do wody wtozy¢ do naczy-
nia z woda wodociggowa.

= Po zakonczeniu programu usuwania kamienia mozna ponownie zatozy¢
filtr do wody i go dalej uzywac.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Pielegnacja > Usuwanie kamienia.

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac Start i potwierdzic za
pomoca "menu/ok".

4. Do konca programu usuwania kamienia postepowac zgodnie z dalszymi
poleceniami na wyswietlaczu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Ustawianie twardosci wody

Ustawiona twardos¢ wody wptywa na czestotliwos¢ usuwania kamienia. Im
woda jest twardsza, tym czesciej w urzadzeniu trzeba usuwac kamien.

G Informacja

Jezeli uzywa sie filtra do wody (patrz rozdziat 9.9 Stosowanie filtra do wody
na stronie 188), to nie mozna ustawi¢ twardosci wody.
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Twardos$¢ wody ustali¢ uzywajac zataczonego papierka wskaznikowego.
Prosze przestrzegac polecen na opakowaniu papierka wskaznikowego i
tabeli Zakres twardosci wody na stronie 192.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisnac przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac uzywajac "przyciskow strzatkowych" do menu Twardos¢
wody.

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac zakres twardosci wody i
potwierdzi¢ za pomocg "menu/ok".

4. Opusci¢ menu za pomoca polecenia Exit.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Stosowanie filtra do wody

Stosowanie filtra do wody wydtuza zywotno$¢ urzadzenia i zapobiega osa-
dzaniu sie kamienia. Znajdujacy sie w zestawie filtr do wody odfiltrowuje z
wody wapn i inne substancje szkodliwe.

llustr.24:  Wkrecanie/wykrecanie filtra do wody

Filtr do wody (45) jest wkrecany lub wykrecany przy uzyciu urzadzenia
pomocniczego na zakonczeniu zataczonej tyzki do kawy (44) w gwint (46)
znajdujacy sie na dnie zbiornika na wode (1).

Zakladanie filtra do wody

@ Informacja

Przed zatozeniem filtra do wody, wtozy¢ go na kilka minut do naczynia ze
Swiezg woda wodociggowa.




Pielegnacja i konserwacja

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Pielegnacja > Filtr > Zaktadanie filtra.

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac Start i potwierdzic za
pomoca "menu/ok".

4. Postepowac wedtug dalszych polecen na wyswietlaczu.

» Twardo$¢ wody jest automatycznie ustawiona na Miekka.
» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Wymiana filtra do wody
Wymienic filtr do wody, gdy urzadzenie zasygnalizuje tego koniecznos¢.
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Pielegnacja > Filtr > Wymiana filtra.

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac Start i potwierdzic za
pomoca "menu/ok".

4. Postepowac wedtug dalszych polecen na wyswietlaczu.

» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

Wyjmowanie filtra do wody

Filtr do wody nie powinien przez dtuzszy czas pozostawac suchy. Przy dtuz-
szym nieuzywaniu zalecamy przechowywanie filtra do wody w naczyniu z
woda wodociggowa w lodéwce.

Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisna¢ przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu Pielegnacja > Filtr > Wyjmowanie filtra.

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac Start i potwierdzi¢ za
pomoca "menu/ok".

4. Postepowac wedtug dalszych polecen na wyswietlaczu.

» Twardo$¢ wody resetowana jest automatycznie do poprzedniego usta-
wienia.
» Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.
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Awarie

Jezeli wymienione ponizej dziatania nie usung awarii lub wystapia inne,
tutaj niewymienione awarie, to prosze zwrdcic sie do naszej Hotline.

Elka Pieterman Polska Sp. z o.0.

+48(0)12/614 52 48

Awaria Przyczyna Dziatanie

Kawa lecizwylewu  Zbyt drobny stopieri = Stopier zmielenia ustawi¢ na
tylko kroplami. zmielenia. grubszy (patrz rozdziat 8.8 na

stronie 180).

Urzadzenie zabru-
dzone.

= Oczysci¢ modut parzenia (patrz
rozdziat 9.3 na stronie 183).

= Uruchomi¢ program czyszczenia
(patrz rozdziat 9.6 na stronie 186).

Urzadzenie pokryte
kamieniem.

= Urzadzenie odkamienic (patrz
rozdziat 9.7 na stronie 186).

ziarna kawy na
wyswietlaczu, mimo
ze pojemnik na
ziarna kawy jest
napetniony.

do mtynka.

Kawa nie leci. Zbiornik na wode = Napehi¢ zbiornik na wode i
nienapetniony zwrdci¢ uwage na prawidtowe
lub niewltasciwie osadzenie (patrz rozdziat 4.6 na
zatozony. stronie 163).

Modut parzenia = Oczysci¢ modut parzenia (patrz
zapchany. rozdziat 9.3 na stronie 183).
Wskazanie Wsypac Ziarna nie wpadaja = Lekko popukaé w pojemnik na

ziarna kawy.
= Oczysci¢ pojemnik na ziarna kawy.
= Ziarna kawy zbyt oleiste. Uzy¢
innych ziaren kawy.

Gtosny odgtos
mtynka.

Obce ciata w mtynku.

= Skontaktowac sie z Hotline.

Modut parzenia nie
daje sie zatozy¢ po

Modut parzenia
nie jest wiasciwie

= Sprawdzi¢, czy uchwyt blokady
modutu parzenia prawidtowo

mowy na wys$wie-
tlaczu.

wania

jego wyjeciu. zamontowany. zaskoczyt (patrz rozdziat 9.3 na
stronie 183).
Naped nie jest we = Wcisng¢ przycisk "My Coffee" i
wiasciwym poto- przytrzymac wcisniety. Wcisnac
zeniu. dodatkowo przycisk "Wiacz/
wytacz". Urzadzenie przeprowadza
inicjalizacje. Przyciski ponownie
puscic.
Wskazanie Bfqd syste- Awaria oprogramo- = Urzadzenie wyfaczy¢ i ponownie

wiaczy¢ (patrz rozdziat 4.1 na
stronie 157).
= Skontaktowac sie z Hotline.
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11.2

Transport, sktadowanie i utylizacja

Odpowietrzenie urzadzenia

Zalecamy odpowietrzenie urzadzenia przy dtuzszym nieuzywaniu, przed
transportem i przy niebezpieczenstwie wystapienia przymrozkdw.

Przy odpowietrzeniu resztki wody zostaja usuniete z urzadzenia.
Warunek: Na wyswietlaczu ukazuje sie wskazanie gotowosci.

1. Nacisnac przez 2 sekundy przycisk "menu/ok".
» Na wyswietlaczu ukazuje sie menu.

2. Nawigowac do menu System > Odpowietrzenie.

3. Uzywajac "przyciskow strzatkowych" wybrac Start i potwierdzic¢ za
pomoca "menu/ok".

4. Postepowac wedtug dalszych polecen na wyswietlaczu.

» Urzadzenie wytacza sie.

Transport urzadzenia

UWAGA

Zamarzajace resztki wody moga prowadzi¢ do uszkodzenia urzadzenia.
= Unika¢ narazania urzadzenia na temperatury ponizej 0 °C.

G Informacja

Urzadzenie transportowac w oryginalnym opakowaniu. Unika sie przez to
uszkodzen w transporcie.

Przed transportem urzadzenia, przeprowadzi¢ ponizsze czynnosci:

1. Urzadzenie odpowietrzy¢ (patrz rozdziat 11.1 Odpowietrzenie urzqdzenia

na stronie 191).

Oprdézni¢ pojemnik na skropliny i pojemnik na fusy.

Oproéznic zbiornik na wode.

Oprozni¢ pojemnik na ziarna kawy.

Urzadzenie oczyscic (patrz rozdziat 9.1 Ogdlne czyszczenie na stro-

nie 181).

6. Umocowac luzne czesdci (metalowa podstawe na filizanki itd.) uzywajac
odpowiedniej tasmy klejace;j.

7. Urzadzenie opakowac.

vk wnN
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Dane techniczne

Utylizacja urzadzenia

Oznaczone tym symbolem urzadzenia podlegaja Europejskiej Wytycznej
2002/96/EG dla WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment).

Urzadzenia elektryczne nie powinny znalez¢ sie w domowych odpadkach.
= Urzadzenie utylizowac przyjaznie dla srodowiska przez odpowiednie
systemy wywozenia.

Dane techniczne

Napiecie robocze 220V do 240V, 50 Hz
Pobdr mocy maks. 1450 W
Cisnienie pompy statycznie maks. 15 bar
Wymiary

Szerokosc 255 mm

Wysokosc 365 mm

Gtebokos¢ 465 mm

Pojemnos¢ uzytkowa
Pojemnik na ziarnakawy 2x135g

Zbiornik na wode 1,81
Masa (pusty) 10,5 kg
Warunki otoczenia
Temperatura 10°Cdo 32°C
Wzgledna wilgotnos¢ 30 % do 80 % (nieskraplajaco)
powietrza

Miekka 0do7,2 0do13
Srednia 7,2do 14 13 do 25
Twarda 14 do 21,2 25do 38
Bardzo twarda >21,2 >38

Espresso llo$¢ napoju 40 ml
Gatunek ziaren 1
Moc kawy Mocna
Temperatura parzenia Normalna




Dane techniczne

Café Creme llos¢ napoju 120 ml
Gatunek ziaren 2
Moc kawy Mocna
Temperatura parzenia Normalna
Cappuccino llo$¢ napoju 130 ml
Gatunek ziaren 1
Moc kawy Mocna
Temperatura parzenia Normalna
Latte Macchiato llos¢ napoju 190 ml
Gatunek ziaren 1
Moc kawy Mocna
Temperatura parzenia Normalna
Mleko llos¢ piany 120 ml
llos¢ mleka 120 ml
Goragca woda llo$¢ napoju 120 ml
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[na Bawei 6e3onacHoOCTM

YBakaembliil NoKynaTtesb,

6narogapvm Bac 3a 1o, uto Bbl BbiOpanu kodeliHbiii asTomat CaffeO Barista.

[laHHOE PyKOBOACTBO MO SKCMyaTaLum NomMoxeT Bam 03HaKOMUTLCSA ¢ pas-
HOO6Pa3HbIMY BO3MOXHOCTAMM armnapara v NpUrotoBuTb Kode, OCTONHbIN
BOCXMLUEHUS.

BHMMaTENbHO NPOYTMTE AAHHOE PYKOBOACTBO. DTO NO3BONUT Bam nckto-
UNTb OMACHOCTb TPAaBMUPOBAHNA 1 NPUYMHEHVSA MaTepranbHOro yiepba.
XpaHuTe JaHHOE PYKOBOACTBO B HaAsiexallem Brae. [laHHoe pyKOBOACTBO
LOMKHO ObITb MepeaaHo HOBOMY BRiaZienibLly BMECTe C anmnapaToM.

Oupma Melitta He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 33 MOBPEXAEHUS, 00YCIIOBNEH-
Hble HecobnofieHeM TpeboBaHU JaHHOTO PYKOBOACTBA.

Mpwu Heob6xoAMMOCTI NonyyeHUs 6onee NoAPo6HON MHGOPMaLK UK NpK
HanMuKm BONpocoB obpallaiitec B oduLmanbHble MpeacTaBuTeNbCTBA
durpmbl Melitta nnn nocetute Haw canT:

www.melitta.ru

Kenaem Bam MHOro pafloCTHbIX MUHYT C KOde, MPUFOTOBNEHHBIM C TOMO-
LLbl0 HaLLero HOBOrO annaparta.

[na Bawei 6e3onacHOCTN

Annapart BbINOJIHEH B COOTBETCTBUN CO ey MU €BPONENCKNMM
AVpeKTBaMu:
- 2006/95/EG (H13KOe Hanps)xeHune),
2004/108/EG (3neKTpomarH1THas COBMEeCTMMOCTb),
- 2011/65/EU (AnpeKTrBa 06 orpaHnyeHny nprMeHeHnsa onacHbIX
BELLECTB B 3/IeKTPUYECKMX U NIEKTPOHHbIX Nprbopax),
- 2009/125/EG (3kofm3aiiH/aHepronoTpebnaiowasn npoayKums).

Annapat npon3BeAeH B COOTBETCTBUY C COBPEMEHHbBIM YPOBHEM TEXHUKM.
Tem He MeHee, CYLLLECTBYIOT OCTAaTOUHbIE PUCKU.

Bo n36exaHure onacHOCTV HeO6X0AMMO CO6MIOAATb YKa3aHUs Mo TEXHKKE
6e3onacHocTn. OQupma Melitta He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEXAEHMS,

06YyC/IOBNEHHbIe HEeCObIoAEHNEM YKa3aHWI MO TeXHKKe 6e30MacHOCTH.
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|/|CI'IOJ1b3yEMbIe CMMBOIJIbI

CnepytoLyme CiMBONbI MHGOPMUPYIOT O Mepax NPefOCTOPOXKHOCTY U
YKa3blBaloT Ha NMosiesHble PeKoMeHAaLMM Npy 06paLLeHnn C annapaTom.

A OCTOPOXHO |

CurHanbHoe cnoBo OCTOPOMHO yka3biBaeT Ha OMacHOCTb TPaBMUPOBa-
HUA.

BHUMAHWE

CurHanbHoe cnoso BHUMAHUE yKka3biBaeT Ha OMacHOCTb NOBPeXAeHNA
annaparta.

@ Vinpopmanus

CurHanbHoe cnoso "MIHpopmauma" 0603HavaeT JONONMHUTENbHbIE YKa3aHuA
1 COBETbI MO 06PaLLEHNIIO C annapaTom.

anIMGHEHI/Ie Mo Ha3Ha4YeHuto

AnnapaT npefHa3HavyaeTca Ans NPUroToBEeHNA Pa3fiNYHbIX BULOB Kode 13
KodelHbIX 3epeH 1M MONOTOro Kode, a Tak»Ke ANA NoAorpeBa MooKa U
BOJbI.

AnnapaT He npeAHa3Ha4vyeH anAa ncnosib3oBaHUA B KOMMepPYeCKnx Uensax.

Jio6o1 apyron B NPUMEHEHNSA CUMTAETCA MPUMEHEHNEM HE MO Ha3Ha-
UEHUIO U MOXKET CTaTb NPUYMHON NONYUYEHUs TPAaBM U MPUUNHEHNA
MaTepuanbHoro yuepba. ®ripma Melitta He HeceT OTBETCTBEHHOCTD 3a
NOBPEXAEHWS, NPUYMHOI KOTOPbIX CTano NPUMEHEHNE annapaTta He no
Ha3HauyeHuo.

OnacHOCTb, 06yCNoBNeHHas 1eKTPUYECKNM TOKOM

B cnyuae noBpexxaeHua annapara uim ceTeBoro Kabens
CyLLeCcTBYET ONACHOCTb MNOPAXKEHNA NEKTPUUECKIM
TOKOM, MPeACTaBNALWMM Yrpo3y Balemy 300poBbio.

Cobntofarite cnepytolime ykasaHus no TexHuke 6esonac-
HOCTW, YTOObI N30eXKaTb Yrpo3bl MOPAXKEHNSA INEKTPUYE-
CKM TOKOM:

— 3anpeLaeTca NCnosib3oBaTb NOBPEKAEHHbIN CETEBON
Kabenb.




[na Bawei 6e3onacHoOCTM

1.4

3ameHa NoBpPEXAEHHOIO CEeTEBOro Kabena fomkHa
BbINONIHATLCA UCKIIOUUTENIbHO N3rOTOBUTESIEM, €r0
cny>k601 No paboTe C KNNEHTaMU, U NTULIOM, UMEIO-
MM COOTBETCTBYIOLLYIO KBanndukauuio.
3anpeLyaeTca OTKPbIBaTb KOXKYXM, MPUBUHYEHHbIE
6ontamu K Kopnycy annaparTa.

Ncnonb3ynTe annapat TONbKO B TEXHMYECKN NCMPaB-
HOM COCTOSHUN.

PemMOHT noBpexaeHHOro annapara JOJIKeH BbINos-
HATbCA NCKIIOYMTENIbHO B aBTOPM30BaHHOW MacTep-
CKOW. 3anpelLuaeTca CaMmOCTOATENbHO BbINOJHATD
PEMOHT annaparTa.

3anpeLyaeTca BHOCUTb N3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO U
nopAgok GyHKUMOHNPOBaHUA annaparta, ero KoMrno-
HEHTOB W MPUHAANEXHOCTEN.

He ponyckante norpy»keHua annapara B BOAY.

OnacHocTb noJjiydeHnA oKora

MNMopaBaemas XXMAKOCTb 1 Nap MOryT ObITb OUYEHb rops-
ymun. leTanu annapara TakXke MOryT HarpeBaTbca Ao

OYEHb BbICOKOI TEMNepaTypbl.

Cobntofarite cnepytoLive yKasaHus no TexHuke 6eso-
MacHOCTW, YTOObl NPeAoTBPATUTL OMACHOCTb NOyYeHN
oXora:

He ponyckante nonagaHuA nogaBaemblX ropAYmX
KUAKOCTEN 1 Napa Ha KOXYy.

Bo Bpems paboTbl annaparta He NpuKacanTech K
HacagKkam Ha BbllMyCKHOM OTBEpPCTUN.
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O6uwasn 6e3onacHOCTb

Cobntofarite cnepytolive ykasaHus no TexHuke 6esonac-
HOCTW, UTOObI NPEAOTBPATUTb ONACHOCTb TPAaBMUPOBA-
HUA U NPUYUHEHUS MaTepuranbHOro yuepba:

— 3anpellaeTca KacaTbCA BHYTPEHHUX AeTanen anna-
paTa B npouecce ero paborbl.

— XpaHuTe annapart 1 ceTeBol Kabenb B MecTe, Hefo-
CTYNHOM AnAa geten mnaguwe 8 ner.

— JlaHHbIA annapaTt MOXKeT MCMNOob30BaTbCA AeTbMU
MnagLue 8 neT, a TakXKe NMuamm ¢ orpaHNYeHHbIMA
bM3nYeCKUMM 1 NCUXNYECKUMIN BO3MOXKHOCTAMMU,
nn6o nMuamu, He MEKLWMMN COOTBETCTBYHIOLLMX 3Ha-
HUI 1 ONbITa, TONbKO NOA HaA30POM MW NOcse Nony-
YyeHNA HeoOXOAMMbIX UHCTPYKLMIA NO obpaLleHmto C
[AaHHbIM annapaToM 1 OCBEAOMIIEHUA O CBA3AHHbIX C
3TUM BUZAx ONacHOCTMU.

- [eTtam 3anpewaeTtca nrpaTb € annapaTom. YucTka
I NONb30BaTENIbCKOE TEXHNYECKOE 06CyKMBaHNe
LOMKHbI BbIMOMHATLCA TONIbKO L aMuM CTapLue 8
net. letn ctapwe 8 net AONXKHbl BbIMOHATb YNCTKY
I NONb30BaTENIbCKOE TEXHNYECKOE 06CyKMBaHNe
TONbKO NOA4 HaA30POM CTapLUnX.

— OcTaBnadA annapart Ha gauTenbHoe Bpemsa 6e3 npu-
CMOTpPa, OTCOeAVHMTE ero OT CeTU INEKTPONUTAHUA.




0630p annapata

2 O630p annaparta

2.1 OO6wwuin BMA annapata

Puc.1: Budannapama cnepedu cnesa

KoHTelHep ana Bogbl

[1ByXKamepHblii KOHTeHep AnA KodelrHbIX 3epeH
OTceK AN MonoToro Kode

MNMoporpeBaemasn NoacTaBKa AnA Yallek

MaHenb ynpasneHna

o U1 A W N =

Perynupyemoe no BbicoTe BbiNyCKHOE OTBEPCTUE C 2 HacagKamu AnA nogayn
kode, 2 HacagkaMm AnA NoAayYmn MOoKa,
1 Hacapkow Ana nofayv ropsayen Boabl, NOACBETKON AJA YallKK

7 EmKoCTb Ans KodenHoro xmbixa (BHYTp.)
MopnoH ana cbopa Kanenb

KHonka "Bkn./Bbikn."
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0630p annapata

Puc.2: Bud annapama cnepedu cnpasa

10
1
12
13
14

15

16
17

Koxyx

Pbluar "PerynnpoBka TOHKOCTV MoMona" (3a KOXKyxom)
CeTeBoM Kabenb CO cnewumasbHbIM BblgBUXKHBIM OTCEKOM
Bnok 3aBapuBaHus (3a KOXXyXxom)

Pasbem ana nofkniouyeHna TpyOKM ANA MOSTOKa Ha BbIMyCKHOM OTBEPCTUN
(MOXHO NepemecTuTb Ha JIeBYI0 CTOPOHY)

Pazbem ans nogknoueHns TpyoKy AN MOMIOKa Ha NoaAoHe ans cbopa
Kanenb (MOXeT pa3MeLLaTbcs ¢ 06enx CTOPOH)

Moporpesaemasi NOACTaBKa AJ15 Yallek

MonnaBok




0630p annapata

2.2 O6wwui BUA NaHenu ynpasneHus

Puc. 3:
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32 31 30 29
lNaHene ynpasnerHus
HasBaHue QOyHKuymMA

KHonkn nogaun
Scnpecco
Kode-kpem
KanyunHo
JlaTTe Makkunato

MonouHas neHa/
TENNoe MONIOKO

lopAvas Boga
2 yawkun

Perynatop 06b-
ema HanuTKa

Perynatop
KpenocTtu Kode

Mo kode
BblBOP 3EPEH

KHonka co
cTpenkomn
Beepx

KHonka co
cTpenkomn
BHu3

MeHto/ok

Owncnnen

MpurotoBneHne HaNUTKOB
MpuroTtosneHve scnpecco
MpurotosneHve Kope-Kpema
MpuroToBneHne Kany4ymHo
MpurotoBneHvie naTte MakkMaTo

anIrOTOBﬂeHI/Ie MOJIOYHOW MeHbI UK TEMIOMO MOJIOKA

MpuroTtoBneHne ropaveli BOAb!
MpuroTtoBneHvie ABYX YalleKk Kope

HacTpoiika o6bema HanuTka
HacTtpoiika kpenoctu kodpe

Bbibop nepcoHanbHbIX HACTPOEK [/1A HAaMUTKOB
Bbl6op copTa KodeliHbIx 3epeH

MNepemelleHre BBEPX MO MEHIO

MNepemelyeHne BHM3 NO MEHIO

Bbi30B MeHi0 nnun noareepXxaeHne seoda

VHAMKaLMA TEKYLLVX MEHIO U COOBLLEHWIA
Mprmep: NHAVKaLMUA rOTOBHOCTU
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C yero HauaTb

B p,aHHOVI rnaBe OnncbiBaeTCA NOPAAOK NOAroTOBKKM annaparta K UCrnoJib3o-
BaHWIO.

PacnakoBka annaparta

|A OCTOPOXHO |

KOHTaKT c yncrawmmm cpeactBamm MoOXKeT Bbi3BaTb pa3gparkeHune cam-

31CTOM 060NI0UKM rNa3 N KOXKHbIX MOKPOBOB.

= XpaHuTe NnocTaBnsAemble B KOMMIEKTE YNCTALLME CPefCTBa B HEQOCTY-
HOM ON1s AeTen mecTe.

= PacnakywnTe annapat. CHUMWTe € annapara ynakoBOYHbIA maTepuran,
KNenKyto NeHTY 1 3alWUTHYIO NAeHKY.

= CoxpaHuTe ynakoBOYHbIV MaTepran Ha cnyyali TPaHCNOPTUPOBKM 1
BO3MOKHOI OTNPaBKM N3rOoTOBUTENHO.

@ Vinpopmanus

B annapate MOryT HaxoauUTbCA OCTaTKK Kode unu Bofbl. Ha 3aBofe n3roto-
BUTESIA NPOBOANTCA NPOBEPKA UCMPABHOCTY QYHKLMOHNPOBaHWSA anmna-
para.

MpoBepKa KomnaeKkTa NOCTaBKU

I'Iposepre no cnepyrowemMy CnMcky KOMNNekTHOCTb NOCTaBKK. B cnydae
OTCYyTCTBUA netanen O6paTI/ITer K CBOEMYy funepy.

— MepHas KodelHas NoXKa C TPUCcnocobnieHnem Ans 3aBMHYMBaHUA
dunbTpa ana soabl

- Tpy6kKa unu pesepByap 4S8 MOIOKa C Tpy6KOW (B 3aBUCMMOCTY OT
mopaenu)

- LWetka gna unctkn

- CpencTBo Ana YNCTKN KODENHON CUCTEMDI

— CpencTBo Anst YACTKM MOJIOYHOW CUCTEMDbI

— CpepncTBo Ans yaaneHus Hakunm

- OunbTp gnAa Boabl

- [Monocku ans onpepeneHns XecTKoCTV BOAbI
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34

35

YctaHOBKa annapaTta

Cobniopaiite cnegyowme yKasaHus:

- He yctaHaBnuBaliTe annapat B MOMELLEHNAX C NOBbILLIEHHON BaXHO-
CTblO.

- YcTaHOBMTE annapat Ha YCTONYMBYIO, POBHYIO 1 CyXYH0 MOBEPXHOCTb.

- He yctaHaBnuBaiTe annapat B6/M31 MOEUHbIX PaKOBWH U1 T. M.

- He yctaHaBnuBainTe annapat Ha ropayme NoBepPXHOCTY.

- CobniopaliTe 4OCTaTOUYHOE paccTosiHME (0K 10 CM) OT CTeHbI UK ApY-
rux npegmetoB. CBepxy JOJIKHO OCTaBaTbCA CBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO
(He meHee 20 cm).

- TMpwu npoknagke Kabena NCKNOUMTE BO3MOXHOCTb €ro NoBpeXaeHns
B pe3ysibTaTe CONPUKOCHOBEHMA C OCTPLIMU KPOMKaMM UIIN TOPAYNMNA
NOBEPXHOCTAMMU.

MoaknioueHne annapaTta

Co6monav|Te cnepyoLime yKkasaHus:

- Y6eputechb, UTO CETEBOE HAMPSKEHNE COOTBETCTBYET pabouemy Hanps-
YKeHWI0, KOTOPOE YKa3aHO B TEXHMYECKMX XapaKTeprncTrKax (cm. Tabn.
TexHuyveckue Xxapakmepucmuku Ha CTp. 244).

— [NogkniovanTe annapat TOSIbKO K YCTaHOBNEHHOWN B COOTBETCTBUM C
npeanncaHnamn posetke. Npun HanuMm COMHEHN NPOKOHCYNbTUPY -
TeCb CO CreumanncTom no 3eKTPOTEXHUKE.

- Po3seTka fomkHa ObITb OCHaLLeHa NpefoXpaHNTENIEM HE MEHee YeM Ha
10 A.

MepBoe BKNOYEHME annapaTa

Bo Bpems nepBoro BKIOUYEHNA MOXKHO HAaCTPOUTb A3bIK, BPEMA Ha Yacax 1
ecTKoCTb BoAbl. BnocneacTBMmM HaCTPOMKM MOXKHO M3MeHUTb (CM. rnaBy 8
Vi3meHeHuUe 0CHOBHbIX HACMpPOeK Ha CTp. 226 v rnasy 9.8 Hacmpolika
Xecmkocmu 8006l Ha CTp. 239).

[lna onpeneneHns }ecTKOCTN BOAbI UCMONb3yliTe NpuaratoLyocs NHAW-
KaTopHyto nonocky. Cobntoparite MHCTPYKLUK, yKa3aHHble Ha ynakoBKe
VNHANKaTOPHOW NONOCKK, 1 B Tabnmue JJuanasoH xecmkocmu 800bl Ha
cmp. 245.

& Vinpopmauna

PekomMeHAyeTCA He yNoTpebnATb NepBble fiBe Yallky Kope nocsne nepBoro
BKJTIOUEHNS.
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HEO6XOAVIMOE ycnoBue: annapat yCTaHOB/IEH N MOAKITIOYEH.

1. MNopacTaBbTe eMKOCTb NOJ BblINyCKHOE OTBEpCTME.
2. BkntounTe annapat C MOMOLLbIO KHOMKK "BKn./Bbikn.".
» Ha gucnnee noaABuTCA NPUBETCTBEHHAA HAAMNCH.
» Ha gucnnee noaBmTCA 3anpoc Ha BbIMNOJIHEHWE HACTPOWKW: Bbinos-
HUmMe HacmpoUiku annapama.
» 3amuraet KHonka "MeHto/ok".
3. MopTBepanTe feliCTBME, HaXKaB Ha KHOMKY "MeHto/ok".
» ToABUTCA MEHI0 A3bIK.

4. BblbepuTe C NOMOLLbIO KHOMOK CO CTPeSIKaMu HyHbIl A3biK. [oaTeep-
AVTe HaXKaTueM Ha
"MeHto/ok"

» [loABWTCA MeHio Bpems.

5. BbibepuTe C NOMOLLbIO KHOMOK CO CTPenkamum Yac 1 MuHYTbI. lNoaTeep-
AnTe HaCTPOMKM, HaxkaB Ha "MeHto/ok".

» TMoaBuTcA MeHo Xecmkocmeb 800bl.

6. BbibepuTe C MOMOLLbIO KHOMOK CO CTPEenKamu OnpeaesieHHYI0 XeCTKOCTb
BOAbI NN NOATBEPAUTE NpeABapuTeNibHO YCTaHOBMIEHHOE 3HaveHue,
Ha)kaB Ha "MeHto/ok".

» MoauTcAa 3anpoc loxanyticma, HanosIHUMe u 8cmasbme KoHmeUtHep
0715 800b.

7. CHUMUTE KOHTeNHep Ana Boabl. [lpomonTe ero yncton sogon. Hanon-

HUTE KOHTeHep CBeXel BOAOW 1 BCTaBbTe Ha MeCTo.

» Annapar HarpeeTcA v BbINOMHUT aBTOMaTUYECKYI0 NPOMbIBKY.

» Ha gucnnee noABUTCA NMHANKATOP rOTOBHOCTM 1 3anpoc 3acsindme
3epHa.

8. 3acbinbTe KodelHble 3epHa B COOTBETCTBYIOLLMI KOHTeNHep. [lononHu-
TenbHyt0 nHbOPMaLMio CM. B rnaBe HanosiHeHuUe KogelHbiMuU 3epHamu u
ucnosie308aHue nepekntoyamerns Bolbop 3epeH Ha cmp. 210.




OcHoBHble APUHLNMbBI yNpaBieHnA

4.1

OcCHOBHble npvHUwunbl ynpasneHnA

B

AaHHOIﬁ rnaBe ONncbiBalOTCA OCHOBHbIE 3Tanbl yrpaBneHuA, HeO6XOﬂ,VI-

Mble AnA noBcejHEBHOIo NCNOJIb30BaHMA annapaTa.

BknioueHune n BbiK/lOUEHNE annapaTta

Mepea nepebIM BKAOUEHVEM annapaTa npoutute rnasy 3.5 [lepgoe ek/oye-

H

ue annapama Ha cTp. 205.

& Vinpopmauna

Mpwv BKAOYEHUN U BbIKIIOYEHWM annapaT BbINOSHAET aBTOMATUYECKYH0
MPOMBbIBKY.

Mcnonb3yemas npu npombliBKe BOAa BbIBOAUTCA B NOAAOH AnsA cbopa
Kanenb.

P,

[o6pbii oeHb

uc.4: KHnonka "Bkn./8bikn." Puc.5: [lpusemcmeseHHas Haonuce

BknioueHue annaparta

1.
2.

»

»

»

MopcTaBbTe EMKOCTb NOA BbINYCKHOE OTBEPCTHE.
HaxmunTe Ha kHonky "Bkn./Bbikn." (9).

Ha gncnnee noABUTCA NpMBETCTBEHHAA HaaANMCb (cm. Puc.5).
AnnapaT HarpeeTca 1 BbINOMHNUT aBTOMaTUYECKYI0 MPOMbIBKY.
Ha gucnnee noaBMTCA MHAMKATOP rOTOBHOCTM.

BbiknioueHue annaparta

. NopcTaBbTe eMKOCTb MNOA BbIMYCKHOE OTBEPCTME.
. HaxxmuTe Ha kHonky "Bkn./Bbikn." (9).

AnnapaT BbIMOJIHUT aBTOMATUYECKYO MPOMbIBKY.
3aTem annapart BbIKJTIOYUTCA.
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@ Vinpopmanus

— Annapat aBTOMaTUYeCKM BbIKMIOYNTCA B Cllyvae NPOAOIKUTENbHOIO
npoctoA. B gaHHOM cniyyae Takxe OyfeT BbINo/HEHa aBTOMaTMYeCKan
npOMbIBKa.

- BpemsA [0 OTKYEHNA MOXKHO HAaCTPOUTb B MeHI0 ABMOBbIK/II04YeHUe, CM.
rnaBy 8.4 Hacmpolika asmomamuy4eckozo 8bIK/t04eHUA Ha CTp. 227.

- Ecnn nocne BKNOYEHNA HANWUTKN HE FOTOBUAUCD, AN KOHTEHEpP ANA
BOAbl OCTaBasiCA NyCTbIM, MPOMbIBKa He BbIMOSHAETCA.

nOpﬂp,OK Mncnojsib3oBaHuA naHenn ynpaeneHnA

YnpaBneHue Hanbonee BaXXHbIMU GYHKLMAMY BbIMOJIHAETCA C MOMOLLbIO
crneumanbHOWM NaHenu.

HaxxmuTe nanbuem Ha KHOMKYy. MaHenb ynpaBneHna He pearmpyer, eciu
Ha<aTue BbINOSIHAETCA C MOMOLLbIO KapaHAalla uiav nogobHoro npeameTa.

MopcBeurBaloTCA TONbKO Te KHOMKM, KOTOPble MOXHO MCMO/b30BaTh B
TEKyLLEM pexrme.

[na ynpaeneHuns annapaTom C MOMOLLbIO NMAaHENN UCMOSb3YI0TCA Criefyto-
Lne OencTBusA:

@ KpaTkoe HaxaTune
HaxkmuTe Ha KHOMKY, UTOObI BbIOPaTh GYHKLMIO.

MpogonxnuTtenbHoe HaXkaTue
YaepKumBaliTe KHOMKY Ha)kaTol B TeUeHre bonee 2 CeKyHg,
uTO6bI BBIGPATL BTOPYIO GYHKLMIO.

Haxatne Ha "+" nnn "-"

HaxkmuTe Ha "+" nnn "=, uTo6bl yBENNUUTD UV YMEHBLUUTD
TeKyllee 3HaueHue. YaepuBaiTe KHOMKY HaXkaTol, YTo6bl
HenpepbIBHO N3MEHATb 3HaYeHue.

HakaTue Ha perynaTop
HaxmunTe Ha perynatop, utobbl BbIGpaTh 3HaYeHMe.

MepeTtacknBaHue perynsaTopa
HaxmuTe 1 npoeeanTe nanabLem BAONb PEryiATopa, uTobbl
YBENUUNTD U YMEHbLINTD TEKYLLIEE 3HAUEHME.




OcHoBHble APUHLMMbBI yNpaBieHnA

4.3 HaBurauus no MeHio

Ona HavBMayanbHOM HACTPOMKM HAaMMUTKOB, TEXHNYECKOTO 06CyXIBa-
HUA 1 yXofa Heo6X0AMMO BbI3BaTb MEHIO HA AUCTITIEE 1 NEPEMECTUTLCA B
HY>KHbIN MYHKT MEHI0.

Cobniofarite yKkasaHus, AaHHble Ha gucnnee.

Knaeuwu noaayun
OScnpecco

Kpenoctb kocbe

Kpenkuin c

MoatBepanTb HaxaTnem OK

Puc.6: [pumep: ducnneli c KHONKamu

Ona nepemelieHna no MeH I/ICI'IOJ1b3yIZTe cnefytouime BO3MOXXHOCTI:

Bbi30B MeHI0 1 noaTeepxpeHvne Bbl60pa

LM YoepkuBaiiTe KHomKy "MeHto/ok" HaxaTol B TeueHme 6onee 2
ok CeKyHf, YTobbl BbI3BaTb MEHIO.
HaxkmuTe Ha KHonKy "MeHto/ok', uTobbl noaTBepAnTb CBOW BbIGOP.

Hasurauuna no meHio

JN HaxmuTe Ha KHOMKM CO CTpenkamu, 4To6bl NepemMecTUTbCA BHI3
VN BBEPX MO MEHI0. YAePXKMBaNTe KHOMKY CO CTPEIKO HaXKaTom,
UTOGbI BBINOMHNTD ObICTPbIN NEPEXOS K HYXKHbIM MYHKTaM MEHHO.

Bbixoa n3 meHwo

C nomoLLblo KHOMOK CO CTpesikamu BblbepurTe KoMaHy Bbixod un
noATBEPANTE HaXKaTeM Ha "MeHto/ok", UToObl BbINTL 113 MEHIO.
Bbixog 113 NoAMeH!0, B KOTOPbIX TOJIbKO 0TOOpaxaeTca MHPpopma-
LiMA 1 He OCYLLeCTBAATCA HACTPOWKN, OCYLLeCTBNAETCA Nocpea-
CTBOM Ha)KaTuA Ha Ha "MeHto/ok".

209




PYCCKUK

OcHoBHble NPUHLUNMBI YyIPaBIeHNA

44

210

BbizoB nogmeHto

D,OCTyn K HEKOTOPbIM d)yHKLl,I/IﬂM ocylecTBnAeTcAa nocpeacTsom nocneno-
BaTe€J/IbHOIO Bbl30Ba HECKONIbKMX NOAMEHIO.

BbI30B NogMeHI0 BbIMONHAETCA BCerga oarHakoBo. Hanpumep, 3aech npu-
BOJVWTCSA OMUCaHMe Nepexoa K nporpamme YodsieHue Hakunu.

Yxoa
Bbixoa éi;;é{;\?

MpombiBKa

TNerkas ounctka

QOumncTka MONOYHON CUCTEMBI
QOuncTka KoernHo cuctTembl

=>YaaneHue Hakunm
duneTp

Puc.7: [lepexod kK npoepamme o4ucmku om Hakunu

1. YpepxmBaiTe KHOMNKy "MeHio/ok" HaXkaTol B TeueHue 2 CeKyH,.
» Ha gucnnee nosBuTCA MEHIO.

2. C nomoLLblo KHOMOK CO CTpesikamu BblbepurTe onuuio ¥xo0 1 noaTeep-
[vTe BbIOOP HaXkaTeM Ha
"MeHio/ok".

3. C nomoLLbio KHOMOK CO CTPenKaMm Bbibepute onuumto YoaseHue Hakunu v
noaTBepauTe Bblbop HaxaTnem Ha "MeHio/ok".

B naHHOM pyKOBOZCTBE MO 3KCruTyaTauum Bblbop GyHKLUMI Bcerga otobpa-
)KaeTcs B COKpALLEHHOM BUE:
= [lepengnte K MeHto ¥x00 > YoaneHue Hakunu

HanonHeHune KodenHbIMN 3epHaMn 1 UCNONb30BaHNe
nepeknoyartens Boi6op 3epeH

O6apeHHble KodelHble 3epHa TePAIOT CBOW apoMarT. 3acbinbTe B
pe3epByap CTONIbKO KODelHbIX 3epeH, CKOJIbKO CMOXeTe ynoTpebuTb 3a
onuxanwmne 3—4 gHs.

BHUMAHWE

Wcnonb3oBaHme HeNoaxoaALLMX COPTOB Kode MOXKeT NPrBeCTU K 3aco-

peHuio Kodpemonku.

= He ncnonb3yiTte KodeliHble 3epHa, BbiCyLLIEHHbIE METOAOM CyOonumaLmu,
VN KapaMesin30oBaHHbIEe 3epHa.

= He HanonHsnTe KOHTENHepP AnsA KoenHbIX 3epeH MOMOTbIM Kode.
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29

Puc.8: [lgyxkamepHbili KoHMeliHep 015 KogheliHbIx 3epeH

Bnaropaps aByxkaMepHOMyY KOHTeHepy A KodenHbIX 3epeH (2) MOXHO
MCMoNb30BaTh [1Ba Pa3nyHbIX copTa Kode. ABTOMATNUECKMI NepeKioya-
Tenb Bbibop 3epeH obecneunBaeT aBTOMaTUUYECKUI BbIOOP ONTUManbHbIX
KodenHbIX 3epeH ANA pasnnyHbIX BUAOB Kode. 1A HaNnUTKOB Ha OCHOBe
3CMPecco UCNonb3yTCA 3epHa U3 1eBol Kamepbl 1 (34), AnsA HaNWUTKOB Ha
OCHoBe Kode-Kpema — 13 NpaBoli kamepsbl ana 3epeH 2 (35).

B cnepytowweit Tabnuue otobpaxaetca pacnpefeneHne 3epeH rno Kame-
pam ans pasnnyHbix BUAoB Kode. MOXKHO caMOCTOATENIbHO M3MEHUTb
HacTpoWiKku (cm. rnaBy 6.2 Vi3meHeHue npedsapumesibHbIX HACMPOeK Ha
cTp. 222).

Kamepa pna koderiHbix KoderiHbiii HanMToK

3epeH

1(34) m Jcnpecco, KanyunHo, naTTe MakKm1aTo
2(35) Kode-kpem

1. OTKpoONTe KpbILLKY JBYXKAMEPHOro KOHTelHepa ANA 3epeH (2).

2. HanonHute neyto kamepy 1 (34) 3epHamu Ans 3CnNpecco, a Npasyio

kamepy 2 (35) 3epHamu anda kodpe-kpema.

3aKponTe KPbILWKY ABYXKaMEPHOro KOHTeHepa AnA 3epeH.

4. Cnomolubto kHonKu "BbIBOP 3EPEH" (29) nepep npurotoBneHnem
MOXHO Bbl6paTb COPT 3epeH (CM. rnaBy V3meHeHue Hacmpoek 0514
Hanumkos 00 npuzomossieHus Ha cmp. 219)

G ndpopmayusn

- [MMpouecc nomona B KopemonKe 3aBepLUaeTCA TONbKO NOCse TOro, Kak
KodelHble 3epHa 3aKOHUNNNCh. TeM He MeHee, He NCKITIYEeHa BO3MOX-
HOCTb MMHUMaJNbHOTO CMELUMBaHKA COPTOB KOde.

- [pu oKOHYaTeNIbHOM pa3MasibiBaHVV KOGeHbIX 3epeH 3BYK paboTbl
arnnapara cfierka MeHseTcs B npefenax HopMbl.

w
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Mcnonb3oBaHne MONOTOro KOd)e

[na nprrotoBneHna Kodpe MOXKHO TaK>Ke NCMONb30BaTb MOSOThIN KOde.

BHUMAHWE

Wcnonb3oBaHue HenoaxoasLWwmx COPTOB Kode MOXKEeT NPUBECTYU K 3aCo-

peHunio 1 3aKynopKe 6J10Ka 3aBaprBaHusl.

= He ncnonb3yiTte 6bICTPOPACTBOPYIMbBIE MPOAYKTbI.

= He 3acbinarite B OTCEK AJ1A MOSIOTOro Kode 60oMblue OfHON MEPHOMN
NoXKun Kode.

Puc.9:  Omcek 0519 MOs10MO20 Koghe

1. OTKpoWTe KpbILWKY OTCeKa Ana monoToro kode (3).

2. [na no3npoBaHus NCNoMb3ynTe NOCTaBsIEMYIO B KOMIJIEKTE Crneurarb-
HY0 MEPHYIO JTOXKKY.
He 3acbinaiite B oTcek Ana MosioToro Kode 60oblue OgHON MEPHON
NOXKMN Kode.

3. 3aKporiTe KpbILKY OTCeKa A1 MOSIOTOro Kode.

4. [lanee pgencTBynTe B NOPAAKe, ONMCAHHOM B rnaBax 5-7.

& Nnpopmaumsa

- [pwr ncnonb3oBaHUM MONOTOro Kode Heslb3A MPUTOTOBUTb [iBE YaLLKM
Kode 0JHOBPEMEHHO.

- Ecnu B TeyeHvie 3 MMHYT Nocsie OTKPbITUA OTCeKa ANA MOJIOTOro Kode He
BbIMOJIHAGTCA NpuUroTosieHne Kode, annapat NepeksloyaeTca B pexnm
KodelHbIX 3epeH, 1 MONOTbIN Kode cOpacbiBaeTcA B pesepByap AN1A
KOdEenHOro »Mmblixa.




OcHoBHble APUHLNMbBI yNpaBieHnA

46 HanonHeHne Bogon

[InAa onTManbHOro BKyCa HanuTKa NCNOJb3yNTe TONbKO CBEXYIO XONOAHYIO
HerasnpoBaHHyI0 Bogy. MeHanTe Body KaxKAbl AeHb.

& Vndopmauua

KauecTBO BOAbl B 3HAaUMTENbHON CTEMEHM OonpeaenseT BKYC HanuTKa. MNoa-
TOMY Mcnosnb3yinTe GunbTp Ana Bogbl (cm. rmasy 9.8 Hacmpolika xecmko-
cmu 8006l Ha CTp. 239 1 rmasy 9.9 Vicnonb3osaHue unbmpa 0714 800bI Ha
cTp. 240).

Puc. 10: KoHmeliHep 0714 8006bI

1. OTKponTe KpbILLKY KOHTeNHepa A1A BOAbl 1 U3B/IEKUTE KOHTENHep 13
annapara (1), noTAHYB 3a pyuKy BBEpPX.

2. HanonHwute KOHTENHEpP BOQOIA.
CobniopaiiTe MakcMasnbHbIV YpOBEHb HanosHeHus: 1,8 .

3. BcTaBbTe KOHTeNHep ANA BOAbI B annapat CBEPXY U 3aKPOWTE KPbILLKY.
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HacTtpoikKa BbInyCKHOro oTBepCcTuA

BbinyckHoe oTBepcTue (6) perynupyeTcs no BbicoTe. YCTaHOBUTE MUHN-
MasnbHOE PAaCcCTOSHNE MEXAY BbIMYCKHbIM OTBEPCTMEM 1 eMKOCTbI. OTpery-
NNPYWATE BbICOTY BbIMYCKHOrO OTBEPCTYA B 3aBUCMOCTY OT EMKOCTU.

Puc. 11: Peaynupyemoe no gbicome 8binycKkHoe omgepcmue

Ncnonb3oBaHMe MoONoOKa
ﬂ,ﬂﬂ OonTMalnbHOIo BKyca HanmTKa I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe OoxJlaxKaeHHOe MOJI0OKO.

B 3aBUCMMOCTM OT MOZENN MOXKHO NCMOb30BaTb MNOCTaBAAEMbIE B KOM-
nneKkTe eMKoCTb 1nn pr6Ky AN1A MOJIOKaQ, a TakXe CTaHAaPTHbIE YNaKOBKU
ON1A MOJIOKa.

& Nnpopmaunsa

Pazbem Ana noaknioyeHna TpyoKM 411 MOSTIOKa pa3meLLaeTcs B COOTBET-
CTBUM C 3aBOACKUMY HACTPOMKamu C MPaBoy CTOPOHbI OT BblMYCKHOrO
otBepcTuA. Ecnn HeobxoanmMo nepemecTuTb pa3bem Ha NeByto CTOPOHY, CM.
rnaBy 8.9 M3ameHeHue noOK/lo4eHUA mpyOKu 0/19 MOJIOKA Ha CTp. 232.




OcHoBHble APUHLNMbBI yNpaBieHnA

MoakntoueHne eMKOCTU A8 MOJIOKa (B 3aBUCMMOCTU OT Moaenn)

Hanelite B @MKOCTb CTOJIbKO MOJIOKA, CKOJIbKO CMOETe MCMOosb30BaThb 3a
OfIVH pas.

Puc. 12: lNoOknoyeHUe eMKocmu 0714 MOJIOKA K annapamy

1. HanonHuTte eMKOCTb HEOOXOAMMbIM KONMYECTBOM MOJoKa (37).

2. MNepemecTuTe BbiNyCKHOE OTBepCTHE (6) BHU3.

3. CoepuHunTe TPYOKY AnA MonoKa (36) C eMKOCTbIO AN MOJSIOKa 1 pasbe-
MOM (14) Ha BbIMYCKHOM OTBEPCTUN.

G npopmayusn

XpaHVITe €MKOCTb C MOJIOKOM B XOonoAunnbHUKe.

I'Iop,Kmoquvle pr6KI/I ANnA MOJIOKa (B 3aBNCMMOCTM OT MOAenI/I)

Puc. 13: MoodknodeHue mpy6Ku 0718 MOIOKA K annapamy

1. TNepemecTunTe BbINyCKHOE OTBepCTHE (6) BHU3.

2. CoepuHunTe TPYOKY Ana MmonokKa (36) ¢ pa3beMoM Ha BbIMyCKHOM OTBep-
ctuin (14).

3. BcTaBbTe TPYOKY A5 MOJIOKa B CTaHAAPTHYIO YMAaKOBKY /151 MosoKa (38).
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Ounctka nogaoHa Ana cbopa Kanenb N eMKOCTU AnA
Ko¢enHOro »xmbixa

Ecnv noppoH ana céopa Kanenb (8) 1 eMKOCTb AN1A KOPenHOoro »mbixa (7)

3anosiHeHbl, annapar BblAACT 3anpocC Ha OYNCTKY faHHbIX eMKOCTe. Ypo-

BEHb HAMOJIHEHUA NOAAOHa ANiA cbopa Kanesb TakXKe MOXXHO OnpeaennTb
no nonoXeHuto nonnaska (17). Bceraa ouniiante o6e eMKocTu.

Puc. 14: Mo00oH 0515 c6opa Kanesib, eMKOCMb 0J18 KOPEUHO20 XMbIXa U
nonsiasok

M3BnekmTe nogaoH (8) 13 annapara, NOTAHYB ero Bnepes.
CHUMKWTE eMKOCTb ANt KOGENHOrO XMbixa (7) 1 yaanuTe XmblX.
CnewiTe XnaKoCTb U3 NoaaoHa Ansa cbopa Kanesb.

BcTaBbTe eMKOCTb A1 KOGEMHOrO »KMbiXa Ha MecTo.
3afBVHbTE NOAAOH B annapat o yrnopa.

(@ Vinpopmanus

uhwN =

Annapat BblJaeT 3anpoc Ha OYNCTKY NOAAOHa 1A cOopa Kanesb 1 eMKOCTM
A9 KOGEMHOro KMbixa Mocsie OnpegeneHHoro KonmyecTsa LMKIoB Npuro-
TOBJ/IEHUSA HAMUTKOB. MPK OUNCTKE annaparta B BbIKOUEHHOM COCTOSHUN
annapar He perucTpupyeT flaHHoe AencTere. [o3ToMy 3anpocC Ha OUUCTKY
MOXET BblAaBaTbCA HECMOTPSA Ha TO, YTO NOAJOH AJiA cbopa Kanenb 1
€MKOCTb A1 KOPEHOro KMbiXa eLLe He 3anosHEHbI.




HDVIFOTOBJ'IGHMG HaMMTKOB

5 lMpuroroBneHne HaNUTKOB

D,J'IFI NPUroToBJIEHNA HANUTKOB NPefyCMaTPMUBAETCA ABE BO3SMOXHOCTN:

— CTaHZapTHOE NPUroToBJIEHME,

— NPWroToBfieHMWe No peuenTtam (cM. rnasy 6.1 Bei6op peyenmos Ha
cTp. 221),

- wucnonb3oBaHue dyHKumn My-Coffee (cm. rnaBy 7 [lepcoHansHble
Hacmpouku —,Mou koge” Ha cTp. 223).

B paHHOWM rnaBe onucbiBaeTCA CTaHAAPTHbIM BapUaHT NPUroToB/eHuA
HanuTKa.

O6paTnTe BHUMaHWE:

— B cootBeTcTBYIOWNX pe3epByapax AOIKHO HAXOANTLCA JOCTAaTOUHbIN
o6bem Kode 1 Bofbl. ECiv ypoBeHb HamnonHeHnA HepocTaToueH, annapar
BbIAACT 3aMpoC Ha HaMosIHEHMe.

- VHavKauma Ha cnyyan OTCyTCTBMA MOJSIOKa He MpeaycMaTpuBaeTca.

— EMKOCTM AnA HanUTKOB AOMKHbI ObITb JOCTaTOYHO 60MbLWMMM (CM.
Tabnuuy 3asodckue ycmaHosKuU Ha cmp. 245).

5.1 MMpuroTtoBneHune scnpecco n Kope-Kpema

Heo6xoaumoe ycnoBue: Ha gucrniee NosABUICS MHAMKATOP FOTOBHOCTY.
v

s 1. MopcTaBbTe EMKOCTb NMOJ BbIMYCKHOE OTBEPCTUE.
2. HaxmuTe Ha KHOMKyY "Scnpecco” nnm "Kode-kpem".
» HauHeTcA npouecc nomona 1 nofjayn HanuTka.
» Tofaya HanUTKa 3aKOHUYUTCA aBTOMATUYECKN.
3. CHMMUTe eMKOCTb C NOACTaBKMY.

» Ha gucnnee nosasutca NHONKATOP rOTOBHOCTN.

5.2 [lpurortoBneHue KanyynHo

Heobxoaumoe ycnoBue: Ha gucrnee oTobpakaeTcs HANKATOP FOTOBHO-
CTK, NOAaya MOJIOKa MOAK/oUEHa.

1. MopcTaBbTe eMKOCTb NOJ BbIMYCKHOE OTBEpCTUE.
2. HaxmuTe Ha KHOMKy "KanyumHo".
» HauHeTca npouecc nomona u nogaum Kode.
» [Mopaya Kode 3aKOHUMTCA aBTOMATUYECKU.
» HauHeTcA nogaya monoka.
» [Mopaya HaMWTKa 3aKOHYMTCA aBTOMATUYECKM.
3. CHMMUTE eMKOCTb C NOACTaBKMY.
» Ha gucnnee nossutca Jlezkas ovucmka? (OK 015 3anycka).
4. MOXHO BbINOIHUTb Nporpammy Jlerkas ouncTKa Unm NpoAoIKUTL NpU-
roTOB/EHMEe HaMNTKOB.
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a) BbinonHute nporpammy Jlerkas ounctka. MNpu aTom cnegymre
VNHCTPYKUMAM Ha gucnnee. MHpopmauumio no JaHHON Teme CM. B
rnase 9.4 llpoepamma ,Jlezkas yucmka”Ha cTp. 235.

b) MpoponxnTte npuroToBneHne HaNnUTKOB.

» Ha gncnnee nosasutca NHONKATOP rOTOBHOCTU.

5.3 [lpurotoBneHue narre MakKknaTo

BGxo.qmmoe ycnoBue: Ha Jucree otTobpaxaeTca UHANKATOP FOTOBHOCTHU,
nogaya Mosioka nogksoyeHa.

1. MNopacTaBbTe EMKOCTb NOJ BbIMYCKHOE OTBEPCTUE.
2. HaxmuTe Ha KHOMKy "JlaTTe MakkmaTo".
» HauHeTcsa nogaya monoka.
» [Nogaya MONOKa 3aKOHUMTCA aBTOMATMYECKMN.
» HauHeTcA npouecc nomona 1 nogaum Kode.
» [Nopgaya HanUTKa 3aKOHYNTCA aBTOMATUYECKN.
3. CHUMWTE eMKOCTb C MOACTaBKM.
» Ha gucnnee nossutca Jlezkas oducmka? (OK 0515 3anycka).
4. MOXHO BbINONHWTb NporpaMmmy Jlerkas ouncTKa nnv NpoJoIXnTb Npu-
roToBJIEHNE HAMUTKOB.
a) BbinonHuTe nporpammy Jlerkaa ounctka. Cnegyiite npu 3Tom
VNHCTPYKLUMAM Ha gncnnee. IHGopmaumio no faHHOM Teme CM. B ra-
Bax 9.4 [lpoepamma ,Jlezkaa yucmka” Ha cTp. 235.
b) Mpogonxute NpUroToBNEHNE HANWUTKOB.

» Ha gucnnee noaBMTCA UHAMKATOP rOTOBHOCTM.

5.4 TlpurotroBneHne MOSIOYHON NEeHbI N TEMJIOro MOJIOKa

anIrOTOBJ'IEHVIe MOJIOYHOW NEHbI 1 TEMSIOrO0 MOJIOKA BbIMOTHAETCA B aHaNo-
FMMYHOM nopAajKe.

axonmmoe ycnoBwme: Ha fucniee otobpa)xaeTcsa NHAMKATOP FrOTOBHOCTY,
nopjava MosoKa MoAKIoYeHa.

1. MopcTaBbTe eMKOCTb MO BbIMYCKHOE OTBEpPCTME.
2. Haxmwute Ha KHOMKY "MonoyHaa neHa/MonoKo".

a) MonouHas neHa = HaXXMUTEe Ha KHOMKY
b) Tennoe monoko = NPOAOMHKUTENBHO HAXXMUTE Ha KHOMKY
(2 cekyHabl)

» HauHeTcsa nogaya monoka.
» [Nopgaya HanuTKa 3aKOHUYMTCS aBTOMATUYECKN.
3. CHMMNTE eMKOCTb C NOACTaBKM.
» Ha ancnnee nossutca fleekas ouucmka? (OK dna 3anycka).
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4. MOXHO BbINOAHUTb Mporpammy Jlerkas ouncTka Unm NPOACIKUTb NpK-
roTOBNEeHMe HaNUTKOB.
a) BbinonHuTe nporpammy Jlerkaa ounctka. Cnepyiite npu sTom
WHCTPYKLMAM Ha gnucnnee. IHGopmaumio No faHHON Teme CM. B
rnaee 9.4 [lpoepamma ,Jlezkas yucmka” Ha cTp. 235.
b) MpoponnTe NPUroTOBNEHNE HANNTKOB.

» Ha gucnnee noasutca NHOWNKATOP rOTOBHOCTU.

5.5 [lpurotoBneHue ropa4ven soabl
EXOAMMOG ycanoBue: Ha gucnniee noasunca MHANKaTop rotToBHOCTU.

1. MopcTaBbTe eMKOCTb NOJ BbIMYCKHOE OTBEPCTUE.
2. HaxmuTe Ha KHONKyY "TopAuyas Boga"

» HauyHeTca nogava ropsayen BOAbI.

» [lopgaya HaNUTKa 3aKOHYMTCA aBTOMaTUYECKN.
3. CH/MUTe eMKOCTb C MOACTaBKU.

» Ha ancnnee noABUTCA NHANKATOP rOTOBHOCTU.

5.6 W3meHeHMe HaCTpoOeK AnA HaNUTKOB A0, BO BpeMA 1
nocne nNpUroToBsieHNA

MO>HO N3mMeHnTb HaCTpOVIKVI ANA HanMTKOB BO BPeMA 1 nodjie npuroTos-
JIeHnA.

& Vindopmauua

[laHHble HaCTPOWKM JENCTBYIOT TOJIbKO HEMOCPEACTBEHHO NPY NPUroToBe-
HUW HanuTKa.

N3meHeHue HacCTpoeK AnA HannTKkoB A0 NpUroToBieHNA

MOKHO U3MeHATb BbIGOP copTa 3epeH, 061N 06bEM HaMUTKa 1 KPenocTb
Kode [0 Toro, Kak byfeT BblopaH HannTOK.

ta 2

BEAN SELECT

= [lpexpae yem BblOpaTb HANWTOK, BbIGEpUTE C MOMOLLbIO KHOMKN "BbIBOP
3EPEH" copT 3epeH.

= [lpexae yem BbIOPaTb HAMWTOK, C MOMOLLBIO perynaTopa "O6bem
HanuTKa" yCTaHOBUTE HY>KHbIi 0Obem HanuTKa.

= [pexae yem BblIOpaTb HAMWUTOK, HACTPOITE C MOMOLLbIO perynaTopa
"KpenocTtb HanuTKa" KpenocTb HanuTka.
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@ Vinpopmanus

~ Tpn NPUroTOBNIEHNI NATTE MAKKMATO 1 KamyuynmHo o6wwuii o6bem
HanuTKa nogpasgfenseTcs B COOTBETCTBUM C 3a[JaHHbIM COOTHOLLEHMEM
Ha 06bem Kode 1 Mosoka.

- Ecnvi B TeyeHMe 1 MUHYTbI HE BbIMOJTHAETCA NMPUIOTOB/IEHNE HAMMUTKA,
annapart NepexoanT K CTaHAAPTHLIM HAaCTPOMKaM.

N3meHeHUne HaCcTpoeK ANnA HanNnMTKOB B Nnpouecce NnpurotoBsieHnNA

MO>KHO U3MeHATb 06BEM HaNUTKa Y KpenocTb KOd)e B npouecce npuroTos-
NeHnA HannTKa.

= B npouecce nogaumn HanuTKa (Kode nnm Mmonoka) C MOMOLLbIO peryns-
Topa "O6bem HanmTKa" HAaCTPOWTE HYXKHbIi 06EM HanuUTKa.

= B npouecce nomona HacTpoWTe ¢ NoMoLLbio perynatopa "Kpenoctb
Kode" KpenocTb Kode.

OTmeHa NPUroToB€HNA HaNNTKa

B cnyyae HEO6XOD,VIMOCTVI OTMeHbI NPUroTOB/IEHNA HAaNNTKa NOBTOPHO
Ha>XMUTE Ha KHOMKY nogavn.

MpurotoBneHne AByXx HaNUTKOB OHOBPEMEHHO

C nomoLLbto KHOMKM "2 YalKn" MOXKHO OJHOBPEMEHHO NPUroTOBUTDL [Be
nopLmm HanuTka. BO3MOXHOCTb NPUroTOBNEHMA ABYX YalleK HanuTKa
npenycMaTprUBaeTCcs AJiA 3CNPeCco, KanyunHo, Kope-Kpema 1 NaTTe MaKKu-
aTo. [1nA Bcex oCTaNbHbIX BUAOB HAMUTKOB BO3MOXKHOCTb MPUTrOTOBNEHNSA
[BYX YallleK HanuTKa He npedycmaTprBaeTCcA.

Puc. 15: lNpuzomoesneHue 08yx yawek Koge




COXpaHE‘HVIE HaCTPOEK A/1A HalMnTKOB

6.1

1. TNopacTaBbTe ABE €MKOCTU NOJ BbliNyCKHOe oTBepCTME (6).

2. HaxmuTe Ha KHOMKy "2 yawwkmn" (25).

3. nA npuroToBNeHNA HaNUTKa AeNCcTBYTe B MOPALKE, ONUCaHHOM AN
COOTBETCTBYIOLLErO B1AA HanuTKa.

& Vnpopmauuna

- HacTpoiika feficTByeT TONbKO 1A CliefytoLLEero pasa MpUrotoseHns HanmTKa.
- Ecnu B TeyeHne 1 MUHYTbI HE BbINOMHAETCA NPUrOTOB/EHVE HAMNNTKA,
annapat NepexoAnT B PeXXVM NPUroToBIEHNA OAHON YaLLKK HamnuTKa.

COXpaHeHVle HacCTpoeK AnA HarnmnTkoB

Annapat npefycMaTprBaeT AOMONHUTENbHbIE BO3MOXKHOCTY 1A MPUrOTOBNEHUA
Kode. MoXKHO 1cnonb3oBaThb NpeBapuUTeNbHO 3ajaHHbIE PeLIenTbl U COXPaHATb
HaCTPOWKM A1A HAMNMTKOB.

Bbi6op peuentoB

MpepnaraioTcs cnegyowye Buabl Kode Ha BbIbOp:

— Dcnpecco: 3cnpecco (CTaHAAPTHbIN), PUCTPETTO, NYHrO, ABONHOWN
3CNpecco, ABONHON PUCTPETTO.

- Kode-kpem: Kode-Kpem (cTaHAAPTHbIN), ABOMHOM Kode-KpeMm, amepu-
KaHO, aMepUKaHO SKCTPA-LLOT, JIOHT 613K,

- KanyuuHo: kanyurHo (CTaHJapTHbI), 3CNPECCO MAaKKMaTo, natTe, Kode ¢
MOJTOKOM.

— JlaTTe MaKKMaToO: 1aTTe MAaKKMATO (CTaHAAPTHbIN), NaTTe MaKKMaTO SKC-
Tpa LUOT, NaTTe MaKK/MaTo TPONHON WOT, GN3T yanT.

G npopmayusn

Bbl6paHHbIM peuenTt NCnonb3yeTca A0 TeX Nop, NoKa He 6y;|yT BHeCEHbI
HOBbl€ U3MEHEHUA.

Bbl6op peLenTa BbIMOMHAETCA B aHANOMMYHOW /1A BCEX HAMUTKOB NOC/efo-
BaTenbHocTu. Mprmep: BbIGOP pUCTPETTO.

Knaeuww noaayu
Scnpecco
PeuenTbl
Bbixoa
Scnpecco

=> Puctpetto
TyHro
[BoiiHoln acrnpecco
[BOiiHOI PUCTPETTO

Puc. 16: Beibop peuenma 0118 pucmpemmo
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Heob6xoaumoe ycnosue: Ha fucriee 0To6paxKaeTcs MHAUKATOP rOTOBHO-
cTn.

1. YoepxumBawTte kHonKy "MeHio/ok" Ha)kaTol B TeueHue 2 ceKyHa.
» Ha gucnnee noABMTCA MEHIO.

2. Mepengute K MeHto KHonku noda4u > Scnpecco > Peyenmol

3. BbibepuTe C NOMOLLbIO KHOMOK CO CTpenKamu Pucmpemmo 1 noaTeep-
AuTe BblIOOp, HaXKaB Ha
"MeHto/ok".

4. BblbepuTe NOBTOPHO KOMaHAY Bbixo0, UTOObI BbIATY 13 MEHIO.

» Ha gncnnee nosBUTCA MHAVMKATOP FOTOBHOCTU.
» B cnepylowmin pas npu nprroToBneHnn scnpecco 6yaeT Ncnosb3oBaTbeA
pewenT pucTpeTTo.

N3meHeHne NnpeaBapuTeNbHbIX HACTPOEK

B 3aBMCMMOCTYM OT HanMUTKa MOXHO M3MeHWTb CreaytoLne npeasapuTesb-

Hble HaCTPOVKN:

- 0O6bem Kode: B MUIINANTPAX,

- 0O6bem neHbl: B MUINMINTPAX,

- 06bem MonokKa: B MUANUANTPAX,

- O6bem ropaueii BoAbl: B MUTUAUTPAX,

- Copr: Kamepa ana KodelHbix 3epeH 1 nnn 2,

- KpenocTtb Kode: SKCTpaMArKUiA, MATKNIA, HOPMasbHbIN, KPEMKWIA, O4eHb
Kpenkun,

- Temnepartypa: HU3Kas, HopMasibHas, BbICOKas.

& Nnpopmaumsa

MpenBapuTenbHble HACTPONKN COXPAHAITCA [0 TEX NOp, NMOoKa He byayT
BHECEHbl HOBble 3MEHEHUS.

M3meHeHne HaCTpOeK AN1A HaNUTKOB aHaNorm4yHo As1ia BCeX HaNnnTKOB. 3pech
onuncbiBaeTCA NpUMepP N3MeHEHUA KPenocTun KO¢e AnAa O4HOro acnpecco.

Knasuww nogauv
Ocnpecco

KpenocTtb kode

Kpenkuit \,>

MoaTBepauTb HaxaTnem OK

Puc. 17: Hacmpoltika kpenocmu koghe




[NepcoHanbHble HacTpoliku —, Mol kode”

7.1

Heob6xoaumoe ycnoBue: Ha fgucrinee oTobpaxxaeTcs NHAUKATOP FOTOBHO-
cm.

1. YpepxwuBanTte KHOMKy "MeHto/ok" Ha)kaTo B TeUeHMe 2 CeKyHA.
» Ha gucnnee noABMTCA MeHIo.

2. Mepengunte K MeHo KHonku nodadu > Scnpecco > Kpenocme kogbe.

3. C nomoLlbto KHOMOK CO CTpenKamu BblbepurTe HYKHYI0 KpernocTb Kode n
noaTBepAanuTe Bblbop, Haxas Ha "MeHio/ok".

4. BblbepuTe NOBTOPHO KOMaHAy Bbixo0d, UTo6bI BLINTY 113 MEHIO.

» Ha gmcnnee nosBWTCA MHAMKATOP FOTOBHOCTY.
» B cneayownii pa3 npy NpyUroToBIEHNM 3CNPECCO OyAeT UCMOSIb30BaTbCA
BblOpaHHasA HaCTPOKKa KpenocTn Kode.

MNepcoHanbHble HacTponku —,Mown Kodpe”

C nomoubto GyHKUMMU Mol Kodpe MOXKHO COXPaHUTb NMePCOHasbHbIe
HaCTPOWKYM ANA onpeaeneHHOro nofb3oBaTens.

O6paboTKa nepcoHanbHbIX Nnpodunen nonb3oBatenen

MOo>XHO 1cnonb3oBaTh 0 YeTbipex Npodusneli Nob3oBaTenei.

MN3meHeHne nmeHn ﬂpO(I)I/IHH nonb3oBartenAa

MOo>HO 13MeHATb Ha3BaHWA Npodueit Nonb3oBaTenei.

Mot kodhe
-
MN3meHUTb ums

Puc. 18: W3meHeHue HA38aHus npogusis Noib3ogamers

Heono,qwmoe ycnoBue: Ha gucnnee 0To6pa>KaeTcs| NHOWNKaTOP rOTOBHO-
cTn.

1. YpepxuBarite KHOMKY "MeHto/ok" HaxkaTol B TeueHne 2 CeKyHf,.
» Ha gncnnee noasButca MeHio.

2. Mepengunte B MeHto Mol Kogpe.

3. Bbibepute c NOMOLLbIO KHOMOK CO CTPenkamMu nosb3oBaTens 1 noaTeep-
auTe BbIbop HaxaTrem Ha "MeHio/ok".

4. BbibepuTe C MOMOLLbIO KHOMOK CO CTPenkamu onuuio M3meHeHue Hasea-
HUS 1 noATBepAnTe BbIOOp, HaxaB Ha "MeHto/ok".
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» MoABWTCA MeHIo LA BbI6OPa OTAENbHbIX CMMBOJIOB.

BbibepuTe C NOMOLLbBIO KHOMOK CO CTPeNKaMu OTAESNbHbIE CYMBOJTbI,
noaTeepxaan Bblbop HaxkaTvem Ha "MeHio/ok" (cm. Prc. 18).
Bbi6epriTe MOBTOPHO KOMaHAY Bbixo0, UTOGbI BbIATY 13 MEHIO.

Ha gucnnee noasutca NHONKATOP FOTOBHOCTW.

AKTuBauuA/geakTnBayusa npodunsa nonb3oparens

MOo>KHO 1Ccnonb30BaTh TONbKO aKTUBHBIY MPOdUIb NONb30BaTeN .

Heo6xognmoe ycnoBue: Ha gucnnee 0T06pa>KaeTc;| WHONKATOP rOTOBHO-
cTn.

1.

YaepxmBaiiTe KHOMKY "MeHio/ok" HaxkaTol B TeueHue 2 CeKyHA.

» Ha ancnnee noABUTCA MEHIO.

MNepengnTe B MeHio Mol Koge.

BbibepuTe C MOMOLLbIO KHOMOK CO CTpesikamu NoJib3oBaTensa 1 NoaTBep-
AuTe BbIOOP HaxaTnem Ha "MeHto/ok".

C nomoLLblo KHOMOK CO CTpesikamu BblbepuTte onumio AkmusgHeitilHeak-
mueHsbIli 1 noaTBepaAnTe BbibOp HaxkaTeM Ha "MeHto/ok".

C nomoLLbIo KHOMOK CO CTpesikamu BbibepuTte onumo AKmugHbIl nnn
HeakmugHeili n noaTBEpANUTE BbIGOP HaxaTnem Ha "MeHto/ok".
BbibeprTe NOBTOPHO KOMaHAy Bbixod, UTo6bI BbIATY 13 MEHHO.

Ha ancnnee noABUTCA MHONKATOP NOTOBHOCTN.

Bbi6op/n3meHeHne NnepcoHanbHbIX HACTPOEK

B 3aBUCMMOCTM OT HaNUTKa MOXHO Ha3HaYNUTb A4J1A OAHOrO Mosb30BaTeNs
cnepyioLiie HaCTPOKK:

O6bem Kode: B MUNANANTPAX,

O6bem neHbl: B MUIUANTPAX,

O6bem monokKa: B MUINANTPAX,

O6bem ropsiuert BoAbl: B MTMINTPAX,

CopT: kKamepa ansa KodeliHbix 3epeH 1 nnu 2,

Kpenoctb Kode: SKCTpamArkni, MArknin, HOpMasbHbIl, KPEMNKWUA, OYeHb
Kpenkumn,

Temnepatypa: H13KasA, HOpMasibHasA, BbICOKas.

Ha3sHaueHne nepcoHanbHbIX HACTPOEK OfHOMY MOJIb30BaTesIo BCErAa
BbIMOJIHAETCSA OAMHAKOBbIM 06pa3om. Hanpumep, 31ecb onucbiBaeTcs
HacTpolika ob6bema Kode Ans 0gHON NOPLMM KanyumnHo.
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my

KanyunHo
Bbixoa
PeuenTbl

=> Kon-go koce
Kon-Bo neHku
Copt
KpenocTb kode
Temnepatypa

Puc. 19: W3meHeHue nepcoHanbHbix HACMpPOoeK

Heonop,wmoe ycanoBue: Ha gucnnee 0To6pa>KaeTcn NHONKATOP rOTOBHO-
cTun.

1.

»

»

YpepxmBainTe KHOMKy "MeHio/ok" HaxkaTol B TeueHue 2 ceKyHA.

» Ha gmcnnee noABWTCA MeHIO.

Mepengunte B MeHto Mol Koge.

BbiGepuiTe C MOMOLLbIO KHOMOK CO CTPeNikamMu MoNb30BaTeNs 1 NOATBEP-
AauTe BbIbop HaxaTnem Ha "MeHto/ok".

MepengunTe B MeHto Kany4uHo > O6vem Koge.

C nomoLLbto KHOMOK CO CTpesikamu BblbepurTe HYKHbl 06beM 1 noga-
TBEpAUTe BbIGop HaxaTtnem Ha "MeHto/ok"

Bbi6epriTe MOBTOPHO KOMaHAY Bbix0d, UTOObI BbIATY 13 MEHIO.

Ha gucnnee noABUTCA MHAUKATOP FOTOBHOCTM.
IMpy NPUroTOBNEHMI OFHON MOPLUM Kany4ynHO A OnpefeneHHOro
Nonb30BaTeNA NCMNOMb3yeTcA BbIOPaHHasA HACTPOIKa obbema.

MpurotoBneHne HaNUTKOB C NePCOHaNIbHbIMU
HacTponKamu

MpurotoneHve HanUTKoB ¢ dyHKLMen Mol Kode BbIMONHAETCA aHanorny-
HbIM [1A BCEX HanUTKOB o6pa3om. Hanpumep, 3aecb onucbiBaeTcA NopsaAaoK
NPUroTOBNIEHWA MOPLMY KanyUrHO..

Heo6xoaumoe ycnoeue: Ha gucrnnee otobpa)xaeTcs MHAMKATOP rOTOBHO-
CTW, Nofaya MOJIoKa NoaKJIoueHa.

1.
2.

MopcTaBbTe @eMKOCTb MOA BbIMYCKHOE OTBEpCTHE.

Haxwumaiite Ha kHonKy "Moi Kode" go Tex nop, noka He oTobpasmnTca
HY>KHbIN NOSIb30BaTeSb.

Haxxmute Ha KHONKy "KanyunHo"

» HauHeTca npouecc nomona u nogaum Kode.

» [Nopgaya Kode 3aKOHUUTCA aBTOMATUYECKU.

» HauHeTca nogava mosnoka.

» [Nogaya HanUTKa 3aKOHYNTCA aBTOMATUYECKN.

CHUMUTE eMKOCTb C MOACTaBKN.

» Ha gucnnee nossutcs Jleekas oyucmka? (OK 0515 3anycka).
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5. MoXHO BbINONHNUTb Nporpammy Jlerkasa ouncTka uiav NpoJonXnTb Npu-
rOTOBNEHMNE HaMNTKOB.

a) BbinonHuTe nporpammy Jlerkaa ounctka. Cnegyiite npu STom
VNHCTPYKUMAM Ha gncnee. MHpopmauumio no JaHHON Teme CM. B
rnaee 9.4 [lpoepamma ,Jlezkaa yucmka” Ha cTp. 235.

b) Mpoponxute NpuUroToBNeHve HaNUTKOB.

» Ha gucnnee noasutca NHONKATOP NOTOBHOCTU.

@ Vinpopmanus

- Yro6bl oTKNtoUNTb GYHKLMI0 "Mol Kode', HaxnmarTe Ha KHomKy "Mo
kode" fo Tex Nop, Noka He NOABUTCA UHANKATOP FOTOBHOCTU.

- Ecnu B TeueHune 3 MUHYT He BbINONHAETCA NPUTOTOB/IEHNE HAaMUTKa,
annapar nepeknioyaeTca Ha UHANKaLMIO TOTOBHOCTU.

MN3meHeHne OCHOBHbIX HaCTpoeK

B cne,qyrou.leﬁl rfaBe ONMCbIBalOTCA 3Tanbl ynpaBneHuA, HEO6XO,D,VIMbIe ana
M3MEHEHNA OCHOBHbIX HAaCTPOEK annaparTa.

Hactponka Aa3blka
MoXHO HaCTPOUTb A3bIK 0T06pa)KeHl/Iﬂ TEKCTOB Ha aucnnee.

Heobxoamnmoe ycnoBue: Ha gucriee oTobparkaeTcs MHANKATOP FOTOBHO-
CTn.

1. YpepxmBaiTe KHOMNKy "MeHio/ok" Ha)kaTol B TeueHue 2 CeKyH,.
» Ha gucnnee noaBuTcs MeHto.

2. lNepengnTe B MeHIO A3biK.

3. C nomoLLbto KHOMOK CO CTpesikamu BblbepuTe A3bIK 1 MoATBepAnTe
BbI6OP, HaxaB Ha "MeHto/ok".

4, BblnanTe 13 MEHIO C NMOMOLLbIO KOMaHAbl Bbixod

» Ha gncnnee noasutca NHONKATOP rOTOBHOCTU.

Hactpoika BpemeHu Ha 4Yacax
MoXHO HaCTpPOUTb BpeMA, KOTOpoe 0T06pa)KaeTCﬂ Ha gucnnee.

Heo6xoanmoe ycnosue: Ha Ancrnnee oTobpaxaeTcsa MHANKATOP rOTOBHO-
cTn.

1. YgepxmBaiTe KHOMKy "MeHio/ok" Ha)kaTol B TeueHue 2 ceKyH,.
» Ha gucnnee noasuTcs MeHto.
2. lNepengunte B MeHio Bpems.
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3. Bbibepute C NOMOLLBIO KHOMOK CO CTPeNKamm Yacbl U MUHYTbI. [oaTBep-
[VTe HaCTPOWKY, HaxkaB Ha "MeHto/ok".
4, BblAanTe 13 MEHIO C MOMOLLbIO KOMaH bl Bbixod

» Ha ancnnee noABUTCA NHANKATOP rOTOBHOCTU.

& Vindopmauua

YTt06bl Ha Ancnnee He 0TOOPaXKanocb BPeMs, yCTaHOBMTE NOKasaHuA Bpe-
MeHu Ha 00:00.

ABTOMaTMueCKana aKTUBaLnA/feakTUBaLnA nepeKknoya-
Tensa Boi6op 3epeH

MO>HO aKTUBMPOBATL/AEAKTBMPOBATL BbIGOP COPTA 3€PEH.

Heob6xoaumoe ycnoBue: Ha gucnnee OTO6pa)KaeTCﬂ NHONKATOP rOTOBHO-
cTn.

1. YpepxuBarite KHOMKY "MeHto/ok" HaxkaTol B TeueHne 2 CeKyHf,.
» Ha gncnnee nosaBuTCA MeEHIO.

2. Mepengute B MeHto Cucmema > Aemomamudeckuli 86160p 3epeH

3. Cnomolbto KHOMOK CO CTpenKamu BbibepurTe onuunio AKmugHeIl unu
HeakmugHeili n noaTBEpAUTE BbIGOP HaxaTnem Ha "MeHio/ok".

4. BblbepunTe NOBTOPHO KOMaHAy Bbixo0d, UTOObI BbIATY 13 MEHIO.

» Ha gucnnee nosasutca NHOWNKATOP rOTOBHOCTWU.

HaCTpOI‘/IIKa aBTOMaTN4yeCcKoro BbiK/iloyeHnA

AnnapaT aBTOMaTU4YeCKWU BbIKJTIOYNTCA NO NCTEYEHNWN YCTaHOBIEHHOIO
BpemeHn B Clydae NpoAOIKUTENTbHOIO NPOCTOA. B meHio AemoagsikoueHue
3afanTte BpemMA, Mo NCTe4YeHnn KOToporo 6yneT BbIMOJIHEHO aBTOMaTn4ve-
CKoe OTK/oYeHue. Bbl Takxke moxkeTe YCTaHOBUTb TOYHOE BpeEMA.

& Vinpopmauuna

Ecnu ogHOBpeMeHHO akT1BMPOBaTb NMPOAOIIKUTENBbHOCTb Y TOYHOE BPEMS,
annapart BbIKYUTCA MO NcTeyeHn 6onee KOPOTKOro OTPe3Ka BPeMEeHN 13
YCTaHOBJ/IEHHbIX.
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HacTtpoiika npofomKkutesibHOCTV BpeMeHU fnsA asTomaTumye-
CKOFO OTKJIIOUeHMA

Heob6xoaumoe ycnosue: Ha fucriee 0To6paxKaeTcs MHAUKATOP rOTOBHO-
cTn.

1. YoepxumBawTte KHOMNKy "MeHio/ok" Ha)kaTol B TeueHue 2 cekyHa.
» Ha gucnnee noABMTCA MEHIO.

2. lMepengnte B MeHIo ABMOBbIK/IIOYeHUEe > Bbikioyums yepes...

3. CnomoLLbto KHOMOK CO CTpesikamu BblbepurTe Bpems 1 NogTBepamTe
BbI6Op, HaxaB Ha "MeHto/ok".

4. BblbepuTe NOBTOPHO KOMaHAY Bbixo0, YTOObI BLINTN N3 MEHIO.

» Ha ancnnee noABUTCA MHONKATOP NOTOBHOCTN.

& Nnpopmaunsa

ABTOMaTUYECKOE OTKIIIOYEHME HeNb3A [EAKTUBUNPOBATb MOJIHOCTbIO. Anna-
PaT aBTOMaTU4YeCKN OTKJTIOUYNTCA NO NCTEYEHUN He 6onee 8 yacos.

Hactpoika TouHoro BpemeHun ana aBTomaTm4yeckoro
OTKJIIOYEHNA

TouHOe Bpems OTKNIOUYeHNA JeaKTMBMPOBAHO B COOTBETCTBUU C 3aBOA-
CKMMW HaCTPOMKamu.

Heo6xognmoe ycnoBue: Ha gucnnee 0To6pa>KaeTc;| WHONKATOP rOTOBHO-
cTn.

1. YaepxmBariTe KHOMKY "MeHio/ok" HaxkaTol B TeueHve 2 CeKyHA.
» Ha ancnnee noABUTCA MEHIO.
2. lMNepengnte B MeHI0 ABmomamuyeckoe omktodeHue > Boikioyums e...
3. BbibepuTe C NOMOLLbIO KHOMOK CO CTPenkamum Yacbl U MUHYTbI. [oaTeep-
AnTe HaCTPOMKM, HaxkaB Ha "MeHto/ok".
4. BblbepuTe NOBTOPHO KOMaHAY Bbixo0, UTOObI BbIATY 13 MEHIO.

» Ha ancnnee noasutca NHAONKATOP rOTOBHOCTU.

& Nnpopmaumsa

Mpy Heo6XoANMOCTIN AeaKTMBALMN aBTOMATUYECKOTrO OTKIIOUYEHNA YCTaHO-
BUTE BpemsA oTKtoYeHnA Ha 00:00.
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Hactponka pexxnma 3SKoHOMuUu sSHeprum

B pex<vime SKOHOMUW SHEPrrn CHUXKAETCA TemMnepaTypa Harpesa 1 OTKII-
yaeTcA noacBeTKa naHenun. KHonka "MeHto/ok" npu atom npogomxaet
CBETUTbCA.

B cny4vae npoJoIXKNUTESIbHOIO NPOCTOA MO NCTEYEHNN 3aAaHHOIO BpEMEHN
annapaTt aBToMaTnyeCkn NepeksIioYnTCA B PEXKUM SKOHOMUN SHEPTUN. B
MeHI0 Pexxum sKoHomuu SHepeuu 3afjanTe BpemMA, KOTopoe [OJTXKHO I'Ip0I7ITI/I
[0 MOMEHTa nepexoa anraparta B peXnm SKOHOMUN SHEPTrun.

Heobxoaumoe ycnoBue: Ha gucrnee oTobpakaeTcs NHANKATOP FOTOBHO-
cTn.

1. YpepxuBanTe KHOMKy "MeHto/ok" Ha)kaTow B TeueHme 2 CeKyHA.
» Ha gucnnee nosBUTCA MeHIo.

2. lMepenpuTte B MeHIO Pexum S5KOHOMUU 3Hepauu.

3. C nomolLblo KHOMOK CO CTPenKamMu BblbepuTe Bpems 1 noaTBepanTe
BblOOP, HaXaB Ha
"MeHto/ok".

4. BblAanTe 13 MEHIO C MOMOLLbIO KOMaH bl Bbixod

» Ha ancnnee noABUTCA NHANKATOP rOTOBHOCTU.

& Vinpopmauuna

- HaxaB Ha KHonKy "MeHto/ok’, oTKnounTe pexxmm SKOHOMIM SHEPTUn.

— PeXvmM 3KOHOMUM SHEPTN HENb3A [eakTUBMPOBATb NOJIHOCTbIO. He
6onee yem yepes 4 yaca NPOCTOA annapaT NePEKIIIOYNTCA B PEXIM
3KOHOMUM SHEPTUN.

BoccTtaHOBReHMe 3aBOACKUX YCTaHOBOK afmnapaTta
Mo»KHO BOCCTaHOBUTb 3aBOACKME YCTAaHOBKM annapara.

(& Nndopmauus

B cnyuae BoccTaHOBNEHMA 3aBOLCKMX YCTAHOBOK annaparta TepsATca Bce
nepcoHasibHble HACTPOIKY, B TOM YMCIIe HACTPOIKK B MeHio Mol Koge.

Heo6xoaumoe ycnioBue: Ha gucrnee oTobpakaeTcs NHANKATOP FOTOBHO-
cTn.

1. YpepxuBanTte KHOMKy "MeHto/ok" Ha)kaTow B TeUeHme 2 CeKyHA.
» Ha pgncnnee noasuTCA MeHio.
2. MNepenpgute B MeHto Cucmema > 3a8o0cKue yCMaHo8KU.
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3. C nomoLLblo KHOMOK CO CTpenkamm Bbibepute CoHpoc 1 noaTBepamnTe
BbI6Op, HaxaB Ha "MeHto/ok".
4. BblbepuTte NOBTOPHO KOMaHAy Bbixod, 4ToObl BBINTU 13 MEHIO.

» Ha ancnnee noABUTCA MHONKATOP NOTOBHOCTH.

Nupukauna B meHio Cucmema

B meHio Cucmema copepxuntca nHbopmaLms o cTaTyce annapara.

[NaHHyto MHGOPMaLMIO MOXHO NonyunTb Yepes meHto Cucmema > Cmamu-
cmuka, a makxe dyepes meHto Cucmema > Bepcus [10. [ina BbiIxoAa U3 MeHI0
HaxMwuTe Ha KHonKy "MeHto/ok".

B cnepytolein Tabnuue npusogutcsa 063op npefocTaBisiemMol nHoopma-

Lmu.

MeHio NHpopmaunsa

Cmamucmuka
Yimoezo noday KonnuecTBo HanUTKOB, KOTOpPbIE GbIAN NPUFOTOBEHbI C

MOMeHTa NepBOro BKJIIOYEHNMA annapara.

Yucmka cucmembl KonnuecTBo BbINMONHEHHbIX YNCTOK.
KunA4eHus
YdaneHue Hakunu KonnuecTBo LUMKNOB yAaneHnsa Hakunu.

MHpaukaTop Bbinon-

OTo6pa>KaeT OCTaBLleeCA KONn4yecTso LMKNOB Npu-

HeHuA roTOBNEHWA HanuTKa [0 TOro, KaK annapat BblgacTt
3anpoc Ha NPoBefeHne YNCTKN UKW yaaneHna Hak1nu.
Bepcus [10
MAIN XXXXXXXXXXX  Bepcua yctaHosneHHoro 0.
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8.8 Hactpoinka TOHKOCTM Nomona

ToHKOCTb MOMONa KOPerHbIX 3epeH BANAET Ha BKyC Kode. AnnapaTt nocTas-
nAeTCA C ONTUMANbHOW HaCTPONKOW TOHKOCTI NomMona. PekomeHgyeTca
BbIMOJHATb HACTPOMKY TOHKOCTY NMOMOIa He paHee Yyem Yyepes 1000 nogau
kode (NprmepHo uepes 1 rop).

BHUMAHWE

Hactpoiika TOHKOCTV NOMOMa NpU BbIK/IlOYEHHOI KodeMonKe MoXeT

CTaTb NPVYNHON ee NOBPeXAEHUA.

= HacTpoiika TOHKOCTV NMOMOa AOMKHA BbIMOMHATHCA TONIbKO BO BPeMA
paboTbl Kodpemonku.

Puc.20: Hacmpotika moHkocmu nomona

Heob6xoaumoe ycnoBue: Ha gucriee oTobpakaeTcs NHANKATOP FOTOBHO-
cTn.

1. OTkponTe KoXyX (10). [inA 3TOro BoO3bMmTECH 3a YrNybneHmne c npaBon
CTOPOHbI annapata v NOTAHUTE BBEPX.

2. MpuvrotoBbTe 060N KOGENHBIN HAMUTOK.

3. MepemecTtuTe poiyar (11) Bepea unv Hasag B npouecce paboTtbl Kode-

MOJKMW.
- Haszan = 6onee KpymnHbI MOMon
- Bnepep = 6osee Menknii NoMon

4. 3akpoiite KOXyX. [lnA 3TOro BCTaBbTe KPbILIKY B annapart 1 MOABUHbLTE ee
BBEPX [0 LenyKa.

» Ha gucnnee nosBUTCA MHAMKATOP rOTOBHOCTM.

& Vndbopmauua

Mpr3HaK oNTMManbHOWM HACTPOWKM TOHKOCTX MOMOJA - PaBHOMeEpHoe
noctynneHue kode 13 BbIMyCKHOro OTBEPCTUA 1 MOJTyUYeHre Nerkoro
rycToro Kpema.
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N3meHeHMne noaknyeHnA pr6KI/I ANnA MOJI0OKa

pr6Ka [ONA MOJIOKa MOXeT NoAKMNIoYaTbCA C IeBON UK C I'IpaBOﬁ CTOPOHDbI
OT BbIMYyCKHOIo OTBEPCTUA.

41

39

Puc.21: lNosopom enyckHo20 omeepcmus

[nAa n3meHeHMA NONOXKEHMA BbINYCKHOrO OTBEPCTUA BbINOAHUTE Cleayto-

e AencTBus:

1. BbiTawumTe TPyOKy AN1A MONIOKa 13 annapara.

2. MepemecTuTte BbINYCKHOE OTBEPCTME A0 YNOpa BHU3.

3. Pa36nokupyiite cructemy nogauv Mosioka (39) ABymsa nanbLamvi OgHON
PYKM 1 CHAMUTE CUCTEMY C BbINMYCKHOIO OTBEPCTUA, MOTAHYB BHU3.

4. WN3BnekuTe go3atop monoka (40) 13 cmctembl, NOTAHYB BBEPX.

5. MosepHuTe BRNyckHoe oTBepcTue (41) Ha 180°.

YcTaHOBKa CUCTEMbI BbIMOIHAETCA B O6paTHOM nopAagke.

YxoA n TexHn4yeckoe obcnyxmBaHme

PerynﬂpHoe BbIMOJIHEHNE YNCTKN N TEXHNYECKOro O6Cﬂy)KI/IBaHI/IF| no3BonnT
obecneynTb HEM3MEHHO BbICOKOE KaueCTBO BaLUMX HAMUTKOB.

O6wWwan YyncTka

PerynﬂpHo npoBoAnTeE YNCTKY annapara. be3soTnaratenbHo ynanm?ne BHeL-
HWe 3arpA3HeHnA B BuAe NATEH MOJIOKa U KOd)e.

BHUMAHWE

Wcnonb3oBaHme HENOAXoAALMX YNCTALLMX CPEACTB MOXKET CTaTb NPUYu-
HoOIi MoABNeHVALLAPaNVH Ha MOBEPXHOCTAX.
= He ncnonb3yitTe abpasvBHble TKaHW, FYOKU 1 YNCTALYME CPefCTBa.
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9.2

HeO6XOAVIMOE ycnoBue: annapar BblK/IKOYEH.

= BbinonHANTe Hapy»HYl0 YNCTKY annapaTta Npvi NOMOLLM MATKOW, BNax-
HOW TKaHW 1 CTaHAAPTHbIX CPEACTB AJ1A MbITbA MNOCYAbI.

= [lpombiBKa NoafoHa Ana cbopa Kanesnb BbIMOMHAETCA C MOMOLLbIO MAT-
KOW, BNaXKHOW TKaHWU 1 CTaHAAPTHOrO CPefcTBa ANA MbITbA MOCYAbI.

= [1nAa uncTKM KOHTenHepa ANA 3epeH NCMOosb3yTe MArKYI, CyXYyIo TKaHb.

MpombiBKa KOpENHOW CUCTEMDI

BbinonHAeTcA NpomMblBKa HacafAoK Ha BbIMYCKHOM OTBEPCTUN U BHYTPEHHMX
feTanen KopenHom cnuctembl. Yepes Hee Bofa AN1A MPOMbIBKIN MPOXOAMUT 13
BHYTPEHHe Kamepbl B NOAAOH AndA cbopa Kanenb.

Mpwy BKNOUEHMM 1 OTKITIOUEHMU annapaT BbIMOHAET MPOMBbIBKY KOdeHOM
cucTeMmbl.

npOMbIBKa TaKXe MOXKEeT BbINOMHATbCA BPYYHYIO.

HeOGXOAVIMOG ycanoBue: Ha gucnnee 0To6pa>KaeTcn NHONKATOP rOTOBHO-
cTn.

1. lMopcTaBbTe eMKOCTb MO BbIMYCKHOE OTBepCTHe.

2. YpepxuBaiite KHOMKy "MeHto/ok" HaxaTol B TeyeHne 2 ceKyHf,.
» Ha gucnnee noAaBnUTCA MeHIO.

3. MepenguTe K MeHI0 Yx00 > lIpomeigKa.

4. CnomolLLbio KHOMOK CO CTpenkamu BbibepuTe onuuio 3anyck U NoaTeep-
[anTe BblIbop, HaXkaB Ha "MeHto/ok".

» DByneT BbINonHeHa NpoMblBKa KOdenHom cmcTemsl.
» Ha gmcnnee noABMTCA MHAMKATOP FOTOBHOCTM.
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Uuctka 6n10Ka 3aBapuBaHunA

Bo usbexxaHue noBpexaeHUa annaparta pekoMeHAyeTCA BbINOMHATb YNCTKY
6noKa 3aBapriBaH1A OAVIH pa3 B HeAento.

Puc.22: [JlemoHmax 6510ka 3a8apusaHus

Heo6xogumoe ycnoBue: annapart BblK/IlOYeH.

1.

OTkpoiite Koxyx (10). [ns 3Toro Bo3bMuUTeCh 3a yriybneHune c npaBoi
CTOPOHbI annapata v MOTAHUTE KPbILLKY BBEPX.

. HaxmunTe n ynepuBaite HaxaTblM KpacHbIii pbluar (42) Ha pyuke 6510Ka

3aBapmBaHuA (13), noBepHUTE PYKOATKY NO YaCOBOW CTPesKe A0 ynopa
CO LeNTYKOM.

. BbiTawure 610K 3aBapuBaHuA 3a pyyKy 13 annaparta.
. OcHOBaTeNIbHO NPOMOWiTe 60K 3aBapUBaHA LEENIMKOM NMOA NMPOTOYHOA

BOJOW CO BCEX CTOPOH. B nepByto ouepeab cnegute 3a 1em, utobbl B
cuTe (43) He OblNo OCTAaTKOB Koode.

. MopoxnawnTe, NoKa ¢ 651oKa 3aBapuBaHMA CTEYET BoAa.
. C nOMOLLbIO MATKOW CYXOW TKaHW yaanuTe ocTaTku Kode C MoBepxXHOCTel

BHYTpW annapara.

. BcTaBbTe 610K 3aBapriBaHuA B annapart. Haxxkmunte n yﬂep)KI/IBaVITe Ha>a-

TbIM KPACHbI pbluar Ha pyuke 6/10Ka 3aBapriBaHUSA, MOBEPHUTE PYUKY
NPOTUB YAaCOBOW CTPENKM O YNOpa CO LLENUKOM.

3aKpoiiTe KOXyX. [1nA 3TOro BCTaBbTe KOXKYX CHM3Y B annapart v nog-
BMHbTE €ro BBEPX [0 LenuKa..
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Mporpamma ,Jlerkaa uncrka”

C nomolwbio Nporpammbl Jlerkaa YncTka BbIMOMHAETCA NPOMbIBKA MOJIOY-
HOW CUCTEMDbI.

Kaxkablii pa3 nocne npuroToBiaeHNa HanMTKa C MOJIOKOM annapart BblgaeTt
3anpoc Ha BbINOJIHEHMe NporpamMmbl Jlerkas ymcrka.

Tak»e MOXHO BbIMOTHUTb nporpammy Jlerkas unctka BPYYHYIO.

Heo6xoaumoe ycnoeue: Ha gucrnnee otobpaxaeTcs MHAMKATOP rOTOBHO-
cTn.

1. TMNopacTaBbTe eMKOCTb MOA BblMyCKHOE OTBEpPCTME.

2. YpepkuBaliTe KHOMKyY "MeHto/ok" HaxkaToi B TeueHme 2 CeKyHA.

» Ha gucnnee nosBUTCA MeHI0.

MepengnTe B MeHI0 Yx00 > Jlezkas yucmka.

4. CnomolLLbio KHOMOK CO CTpenkamu BblbepuTe onumio 3anyck U NoaTeep-
auTe Bblbop, HaxaB Ha "MeHto/ok".

5. CnepynTe fjanbHenLWM MHCTPYKUMAM Ha Aucnnee Ao 3aBepLueHnsa npo-
rpammbl Jlerkasa uncrka.

w

» Ha ancnnee noABUTCA MHANKATOP rOTOBHOCTU.

Mporpamma ,Yncrtka monovyHom cncrembl”

[laHHasA nporpamMmma oCyLeCcTBAAET YUNCTKY MOSIOYHOMN CUCTEMBI C MOMOLLbIO
crewmanbHoro cpeacTsa.

M3 coobparkeHnin rurmeHbl, a Tak»Ke BO n3beXkaHne NoBpexXaeHni annapaTta
peKkomeHzyeM BbIMONHATb MPOrpamMmmy YUCTKM pa3 B Hefenio.

BbinonHeHWe NporpaMmbl YUCTKM 3aHUMAET OKOJIO 3 MUHYT 1 HE 0SIXKHO
npepbiBaTbCA.

BHUMAHWE

Mcnonb3oBaHne HeNnoaxoAALWMX CPEACTB ANA YNCTKN MOSTIOYHOMN

CCTEMbI MOXKET CTaTb MPUYMHON NOBPEXAEHUA annapara.

= llcnonb3yiiTe TONbKO CPEACTBO ANA YNCTKU MOIOUYHON cncTembl Melitta®
PERFECT CLEAN Espresso Machines.

He06xop,|/|M0e yanoBue: Ha gucninee 0To6pa>KaeTcn NHONKATOP rOTOBHO-
cTun.

1. MNopcTaBbTe eMKOCTb He MeHee YeM Ha 0,7 nuTpa nog BbiNyCKHOe OTBep-
cTue.

2. YpepkuBaiTe KHOMKy "MeHto/ok" HaxkaTow B TeueHme 2 CeKyHA.
» Ha gucnnee nosBuTcA MeHio.
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MepengnTe K MeHto ¥x00 > Yucmka mono4HoU cucmembol.

C nomoLLblo KHOMOK CO CTpenkamMu BbibepuTe onuuio 3anyck 1 noaTeep-
auTe BbIbOp, HaxaB Ha "MeHto/ok".

CnepyviTe fanbHeNWM MHCTPYKLUMAM Ha ANCTIee A0 3aBEPLUEHMNA NPO-
rpamMmbl IHTEHCMBHaA YncTKa.

Ha gucnnee nosiBUTCA MHAMKATOP FOTOBHOCTMW.

Yucrka MONOYHON CUCTEMDI

JlononHnTENbHO PEKOMEHAYETCA PEryasapHO NPOBOAUTL YNCTKY MOJIOUHOM
CUCTEMBI, TPYOKIN 1 eMKOCTY 1 MOJOKa (B 3aBUCMOCTMN OT MOAENN).

39

Puc. 23: [leMoHmMax Mmoso4HoOU cucmemsi

[nAa gemoHTax<a MOIOYHOW CUCTEMbI BbIMONHNUTE CleayioLme AencTBuA:

1.
2.
3.

BbiTawmte Tpy6Ky AnA Monoka 13 annapara.

MepemecTuTe BbINyCKHOE OTBEPCTME A0 YNOPa BHU3.

Pa36noknpyiite MonouHyto cuctemy (39) AByMA NanbLamy OLHOW PYKN 1
CHUMUTE CUCTEMY C BbIMYCKHOIO OTBEPCTUSA, MOTAHYB BHU3.

MNMoTAHUTe go3aTop monoka (40) BBEPX 1 N3BNIEKMTE €ro 13 MOTOYHOW
cucTembl.

BbiTawmte BNyckHoe oTBepcTue (41), NOTAHYB BBEPX.

BbinonHuTe UncTKy OTAENbHBIX AeTanen Tennon Bogown. Micnonb3yire
NOCTaBNAEMYIO B KOMMJIEKTE LETKY, MATKYI0 TKaHb 1 CTaHJAPTHOE cpef-
CTBO A/151 MbITbsl OCY[bl.

YCTaHOBKA CUCTEMbI BbIMOHAETCA B 06PATHOM MOPsAKE.

& Nnpopmaumsa

EMKOCTb AnA monoka (B 3aBMCMMOCTN OT MOAENN) MOXKHO MbITb B MOCYA0-
MOEYHOW MaluurHe.
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Mporpamma ,"Yuncrtka KopenHom cucrtembl”

MporpamMma YyncTKy NO3BONAET YAANATb NATHA 1 OCTaTKM KOPenHOro macna
C NMOMOLLbIO CPeACTBA AJ1A YNCTKM KODEBAPOK.

Bo n3bexxaHve noBpexaeHnin annapara peKkoMeHAyeTCs BbIMONHATb
nporpaMmy YNCTKN Kaxble 2 MecaLa, Ui B cJlyyae noABfeHNsA 3anpoca,
reHepupyemoro annapaTom.

I'Iporpamma YUCTKKU AAnTCA okono 15 MUWHYT 1 HE OO0J1>)KHa NpepbiBaTbCA.

| A OCTOPOXHO

KOHTaKT co cpeACcTBOM AN1A YNCTKN KOPEBapOK MOXKET CTaTb NPUUMNHON

pa3spapakeHnA CNN3NCTbIX 060M0YEK FNas N KoXu.

= Cobntofante MHCTPYKLMU NO NPVMEHEHMIO, yKa3aHHbIe Ha YNaKoBKe
CpeAcTBa ANA YACTKU.

BHUMAHWE

Mcnonb3oBaHne HEMOAXOAALNX CPEACTB ANA YNCTKN KOPEeBapPOK MOXKET

npuBecTy K NOBpPeXAEeHMIo annapara.

= Mcnonb3yiTe TonbKo Tabnetku ans unctku Melitta® PERFECT CLEAN
Espresso Machines.

Heo6xo.q|/|M0e ycnoBue: Ha gucnnee OTO6pa)KaETCﬂ NHONKaTOP rOTOBHO-
cTn.

1. YpepxuBanTte KHOMKy "MeHto/ok" Ha)kaTo B TeUeHme 2 CeKyHA.
» Ha gucnnee nosaBuTCca MeHio.

2. Mepengunte K MeHo ¥x00 > Yucmka.

3. Cnomolbio KHOMOK CO CTpenKamu BblibepurTe onuuio 3anyck 1 noaTeep-
anTe BblI6Op, HaxkaB Ha "MeHto/ok".

4. CnepyiTte fanbHENLIMM UHCTPYKLMAM Ha ANUCTEE [0 3aBepLUeHUn
NpPOrpamMmbl YNCTKMU.

» Ha gucnnee nosasutca NHOWNKATOP rOTOBHOCTW.

Mporpamma,YpaneHue Hakmnn”

I'Iporpawvla yAaneHnAa Haknnu No3BoNAET yAanATb OTNOXEHNA N3BECTUN BHY-
TpW annapaTa C NOMOLbIo CpeacTBa AnAa yaaneHna Hakmnu gna KO(I)EBapOK.

Bo 136exaHune NOBpexAeHs annapaTta PeKOMeHAYeTCA BbINONHATb NPo-
rpammy Mo yaaneHuo Hakuny Kaxable 3 mecsua — 1M60o Npw NosBIeHNN
3anpoca, reHepypPyemMoro annapaTom.
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BbinonHeHne nporpammbl yaganeHnAa Haknnm 3aHMMaeT OKOJ10 25 MWUHYT 1
He OOSTXXHO NpopbIBaTbCA.

| A OCTOPOXHO

KoHTaKT co cpeacTBamu AnA yaaneHna Hakunm MoXkeT Bbi3BaTb pasfpa-

»eHue CnM3ncToii 060/I0YKH FNas 1 KOXKHbIX MOKPOBOB

= Cobntofante UHCTPYKLMN MO NMPUMEHEHUIO, yKa3aHHbIE Ha YNaKoBKe
CpefCcTBa ANA yAaneHua Hakumnu.

BHUMAHWE

Wcnonb3oBaHue HenoaxoaAwWwmx cpeAcTB ANA yaaneHUA HaKunm MoxeT

CTaTb MPUYNHON NOBPEXAEHNA annapara.

= Mcnonb3yiiTe TONbKO XMAKOe CpefCcTBO AnA yaaneHuna Hakunm Melitta®
ANTI CALC Espresso Machines.

BHUMAHWE

3aBUHYEHHbI GUNBLTP ANA BoAbl B NpoLiecce BbINOHEHNSA NPOrpamMmmbl

no yaneHuno HAaKNMNN MOXET CTaTb MPUYNHON NOBpPEXKAEHMA annapara.

= CHuMUTe GUNBTP ANA BoLbl Nepes 3anyckom Nporpammbl yaaneHms
Hakunu (cm. rnasy 9.9 Mcnonb3osaHue ¢unbmpa 0714 80061 Ha CTp. 240).

= B npouecce BbINOAHEHNA NPOrpamMMbl MO yAaNeHWI0 HAKUMN nomecTuTe
bunbTp ANA Boabl B eMKOCTb C BOAOMPOBOAHON BOAOWA.

= [locne 3aBepLueHNA NPorpaMmbl Mo YAaneHMo Hak1Mny MOXHO CHOBa
BCTaBUTb GUNLTP A5 BOAbI U UCMOJIb30BaTh €ro AasnbLue.

HeO6XOp,I/IMO€ ycnoBue: Ha gucnnee OTO6pa)KaETCF| WHAONKATOP rOTOBHO-
cTn.

1. YoepxumBaiiTe KHOMKy "MeHio/ok" HaxkaTol B TeueHMe 2 CeKyHa,.
» Ha ancnnee noABUTCA MEHIO.

2. Mepeigute K MeHto Yxo0 > YoaneHue Hakunu.

3. C nomoLbto KHOMOK CO CTpenKamu BblbepurTe onuuio 3anyck n NnoaTeep-
anTe BblOOp, HaxaB Ha "MeHto/ok".

4, CnepyiTte ganbHENLLUM UHCTPYKLUAM Ha AnCniiee JO 3aBepLueHns npo-
rpammbl MO YAANEHUIO HaKUMK.

» Ha gncnnee nosasutca VHONKATOP FOTOBHOCTW.
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HacTtpouka »XecTKkocTu BoAbl

or HaCTpOﬁKM »KeCTKOCT/ BOAbl 3aBUCUT TO, HAaCKOJIbKO 4acCTo HeO6X0,U,VIMO
6y,U,ET YBanATb HaKUMb. Yem kecTye BOAa, TEM Yalle annapart Hy>KJaeTcAa B
yoaneHun Hakmnu.

& Nndopmavua

Ecnn ncnonb3yetca dunbtp ana soabl (cm. rnasy 9.9 Mcnonezosarue gusie-
mpa 0719 8006 Ha CTP. 240), MOXXHO HAaCTPOUTb XKECTKOCTb BOADI.

[ins onpefeneHys XecTKoCTy BOAbI UCMOMb3yTe NpuaaraloLLyocs MHANKa-
TOpHYto nonocky. CobnogaiTe MHCTPYKLMM, YKa3aHHbIE Ha YMaKOBKe NHAU-
KaTOPHOW NONOCKK, U B Tabnuue Juand3oH )xecmkocmu 800bl Ha cmp. 245.

Heobxoaumoe ycnoBue: Ha gucnnee oTobpakaeTca MHANKATOP FOTOBHO-
CTW.

1. YpepxuBanTe KHOMKy "MeHto/ok" HaxkaTow B TeUeHme 2 CeKyHA.
» Ha gucnnee nosBuTCA MeHio.

2. CnomolLLbio KHOMOK CO CTpefikaMu nepenante K MeHio Kecmkocme
800bl.

3. C nomolLLblo KHOMOK CO CTPenKaMu BbloepurTe AnanasoH XecTKoCTh
BOAbI 1 noATBepAMTe BbIOOP, HaxaB Ha "MeHto/ok".

4, BbinanTe N3 MEHI0 C MOMOLLIbIO KOMaHbl Bbixod

» Ha ancnnee noABUTCA NHANKATOP rOTOBHOCTU.
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Mcnonb3oBaHue ¢manpa AnAa soAabl

Mcnonb3oBaHne ¢unbTpa AN BoAbl NPOASIEBAET CPOK CyObl annapata 1
YBeNIMYMBAET MHTEPBasibl yaaneHns Hakunu. NocTaBnsembiil B KOMIIEKTe
bunbTp Ansa Boabl OTGUILTPOBbIBAET N3BECTb U APYrie BpeHble BeLLecTBa,
cofepalymecs B Boe.

44

Puc.24: 3asuH4yusaHue/omeuH4U8aHue ubmpa o7 8006l

OunbTp ons oAbl (45) 3aBYHUMBAETCA U OTBUHUYMBAETCSA C MOMOLLbIO CreLu-
anbHOro NPUCNOCO6IeHNs Ha KOHLLE MOCTaB/IsIEMOV B KOMIMJIEKTE MEPHOIA
NOXKM Ans Kode (44) B pe3bby (46) Ha fHe KOHTelHepa ans BoAbl (1).

BctaBKka ¢unbTpa

& Nnpopmaumsa

Mepen NnpriMeHeHUeMm onycTuTe GUIILTP Ha HECKONIbKO MUHYT B €MKOCTb CO
cBexeit TpybonpoBoAHON BOAON.

Heo6xognmoe ycnoBue: Ha gucnnee 0T06pa)KaeTCﬂ WHONKATOP rOTOBHO-
CcTn.

1.

YaepxmBaiiTe KHOMKY "MeHio/ok" HaxkaTol B TeueHue 2 CeKyHA.

» Ha gucnnee nosiBUTCS MeHI0.

MepengnTe K MeHto ¥xo0 > Qunemp > Bcmasume punemp.

C nomoLLbto KHOMOK CO CTPenKamMu BbibepuTte onuuio 3anyck v NOATBEp-
auTe BbIOOp, HaxaB Ha "MeHto/ok".

. CnepyiTe AanbHeWNM MHCTPYKLMAM Ha gucnnee.

MecTKocTb BOAbl aBTOMATUYECKN YCTaHOBeHa Ha Msekas.
Ha ancnnee noABWTCA NHANKATOP FOTOBHOCTMU.
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3ameHa ¢unbTpa ANsA BoAbl

BbinonHute 3aMeHy d)manpa ANA BOAbI NPpW NOCTYNNEeHUN COOTBETCTBYIO-
Liero 3anpoca OT annaparta.

Heo6xoaumoe ycnoBue: Ha fiucrniee oTobpaxaeTcs MHAUKATOP FOTOBHO-
.

1. YpepxuBaiite KHOMKY "MeHto/ok" Ha)kaTol B TeUeHne 2 CeKyHf,.
» Ha gucnnee noAaBUTCA MeHIO.

2. MepenguTe K MeHI0 Yx00 > Quiemp > 3ameHa punempa.

3. C nomoulbio KHOMOK CO CTpesiKamu BblibepurTe onuuio 3anyck U NnoaTeep-
auTe BbIbop, HaxkaB Ha "MeHto/ok".

4. CnepynTe JanbHeNWNM NHCTPYKLMAM Ha gucnnee.

» Ha gucnnee noasutca NHONKATOP rOTOBHOCTWU.

M3BneueHune dunbrpa ana Bogbl

He ocTaBnaiite GunbTp AnA BOAbI CyXMM B TEUEHUE LANTENBHOTO BPEMEHN.
B cnyyae NpofomKuTenbHOro MpoCcTosa PEKOMEHAYETCA XPaHUTb GUILTP B
€MKOCTM C TPY6OMPOBOAHOM BOAOW, MOMECTUB €€ B XONOAUIbHYIK.

Heob6xoaumoe ycnoBue: Ha gucriee oTobpakaeTcs NHAUKATOP FOTOBHO-
cTn.

. YoeprkmBanTe KHOMK eHto/ok" Ha)KaTol B TeueHune 2 CeKyHn.

1. Y "M /ok" 2
» Ha gucnnee nosBUTCA MeHIo.

2. MNepenpgute K MeHI0 ¥x00 > Quabmp > V3eeus punemp.

3. C nomoLlbto KHOMOK CO CTpenKamu BblibepurTe onuuio 3anyck n NnoaTeep-
auTe Bblbop, HaxaB Ha "MeHto/ok".

4. CnepynTe fanbHeNWNM NHCTPYKLMAM Ha gucnnee.

» bBypeT aBTOMaTMUYeCK/ BOCCTAaHOBJIEHA MCXOAHAA HACTPOIKa XKECTKOCTM
BOObI.
» Ha gucnnee nosBUTCA MHAMKATOP rOTOBHOCTM.
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HeuncnpaBHocTUn

Ecnn He yAaeTcAa yCTPaHUTb HENCNPaBHOCTM C MOMOLLbIO HMXenepeync-
JIEHHbIX NN NHbIX, HE YKa3aHHbIX 34eCb Mmep, O6paTI/ITECb 3a nomMoulbto K
crneumanncTam Halen I'OpFNEIZ NNHUWN.

+7 (499)/ 500-80-07

HeuncnpaBHocTb

MpuunHa

Cnoco6 ycTpaHeHus

Kode nocrynaert ns
BbIXOQHOTO OTBEpP-
CTvs Mo Kane.

CLWKOM MeNKnia
nomon.

= HacTpoutb 60onee KpyrnHbii MOMOn
(cm. rnaBy 8.8 Ha cTp. 231).

Annapar 3acopucs.

= MpouncTnTb 610K 3aBaprBaHMA
(cm. rnaBy 9.3 Ha cTp. 234).

* BbINOMHWTb MPOrpamMmmMmy OUUCTKYM
(cm. rnaBy 9.6 Ha cTp. 237).

B annapare o6paso-
Banacb HaKMMb.

= QUMCTMTb annapat oOT Hakunu (cm.
rnaBy 9.7 Ha cTp. 237).

Kode He nbeTtca.

KoHTelHep anAa Boabl
nycT UIn BCTaBNeH

= HanonHuTb BOJOW KOHTeNHep n
y6eaunTbCa, YTO OH NpPaBUIbHO

HenpaBUIbHO. BCTaBJIeH B annapar (cm. rnasy 4.6
Ha cTp. 213).

Bbnok 3aBapuBaHus = [pouncTTL 6NOK 3aBapUBaHUSA

3aCOpeH. (cm. rnaBy 9.3 Ha cTp. 234).

Ha gucnnee nos-
BUJICA UHAMKATOP
3aceiname 3epHa,
XOTA KOHTelHep ans
3epeH MOJOH.

3epHa He nonagatot
B KOGEMOTKY.

= Cnerka nocty4yaTb Mo KOHTeNHepy
NA KOodelHbIX 3epeH.
MpouncTutb KoHTelHep anA
KOdelHbIX 3epeH.

KodeiiHble 3epHa cnwKom mac-
nAaHucTble. icnonb3oBatb Apyrme
KodeliHble 3epHa.

Kodemonka nspaet

B kodemonky nonan

= CBA3aTbCA CO CneumanucTamm

Ha MEeCTO U3B/IeYeH-
HbI1 610K 3aBapu-
BaHwA.

BbIMOJIHEHA 6J10-
KnpoBKa 6110Ka
3aBapuBaHus.

CUSIbHBIN WYM NpY NOCTOPOHHUIN ropAven MHnK.
paborTe. npegmMer.
He ypaetca BctaButb  HenpaBunbHO = [lpoBepunTb, NPaBUIbHO N 3aLlen-

KHyTa PyKOATKa AJ1f 6G1I0KMPOBKM
6noka 3aBapuBaHuis (cm. rmasy 9.3
Ha CTp. 234).

HenpasunbHoe
nonoxeHve nNpu-
BOAA.

= HaxkaTb Ha KHOMKy "Moi1 Kode"
1 yAepXnBaTb ee HaxaTon.
J[lononHNTENbHO HaXaTb Ha KHOMKY
"Bkn./BbIkn." Annapat BbINOAHUT
nHuymranusauumio. OTnycTnTL
KHOMKMN.

Ha gucnnee nos-
BUSICA UHAMKATOP
CucmemHas owubka.

C6o1 nporpammbl

BbIKNOUMTb U CHOBa BKJIIO-
ynTb annapart (cm. rnasy 4.1 Ha
cTp. 207).

CBA3aTbCA CO CreumanncTamm
ropAYen NIMHUN.
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11.2

TpchnomepOBKa, XpaHeHune n ytunnsaynma

BbinapuBaHune annaparta

B clyyae npofomKnTenbHOro NpoCcTos PEKOMEHAYETCA BbIMAPUTL annapat
nepeg TPaHCMOPTMPOBKOA, a TaK»Ke Npy BEPOSTHOCTM 3aMep3aHus BO
BPEMSA XPaHEHNA MPU HU3KKX TemMepaTypax.

I'IpV| BblNapnBaHUW 13 annapaTta yaanATcAa OCTaTKn BOAbI.

HeOGXOﬂI/IMOE ycanoBue: Ha gucnnee 0T06pa)KaeTCﬂ NHONKATOP NrOTOBHO-
cTun.

1. YpepxuBaiite KHOMKY "MeHto/ok" Ha)kaTol B TeUeHe 2 CeKyHS.
» Ha gucnnee noasutca mMeHio.

2. Nepengute B MeHto Cucmema > BeinapusaHue.

3. C nomoLLblo KHOMOK CO CTPesikamu BbibepuiTe onumio 3anyck 1 nogTeep-
avTe BblIbop, HaxaB Ha "MeHto/ok".

4. CnepynTe JanbHENWNM NHCTPYKLMUAM Ha gucnnee.

» 3aTem annapart BbIKTIOYUTCA.

TpaHcnopTupoBKa annapara

BHUMAHWE

3amMep3aHue 0CcTaTKOB BOAbI B anmnapare MoXeT NPUBeCT K NoBpexae-
HUI0 annapara.
= He octaBnanTe annapat npu Temnepatype Huxe 0 °C.

& Vindopmauuna

TpaHcnopTupyiTe annapat B OPUrMHaNbHON yNakoBKe. ITO MOMOXeT npe-
JOTBPATWTb NMOBPEeXAeHre annapaTa BO BpeMsi TPAHCMOPTUPOBKM.

Mepen Tem KaK TpaHCNOPTUPOBATb annapart, BbINOHUTE crefyiolime
nencreua:

1. Bbinapute annapar (cm. rnasy 11.1 BeinapusaHue annapama Ha
cTp. 243).

2. CneiiTe XngKOCTb 13 NoadoHa Ansa cbopa Karnesib 1 OYNCTATE EMKOCTb
ans KodenHoro Xmbixa.

3. Cnente Bofy 13 KOHTeNHepa ANA BOAbI.

. OuncTnTe KOHTelHEep ANA KoderHbIX 3epeH.

5. Mpouunctute annapar (cm. rmasy 9.1 O6was yucmka Ha cTp. 232).

D
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TexHnyeckure XaPaKTeEPUCTVKKA

6. 3adurKcupyiiTe He3aKpeneHHble fgeTanu (MoACTaBKY MO YalKn U T. 4.) C

MOMOLL b0 MOAXOAALLEN KNENKOWN NEHTDI.

7. YnakyinTe annapart.

11.3 YTunmnsauma annaparta

g

[lnA oTMeyeHHbIX JaHHbIM CMBOJIOM annapaToBs AencteyeT EBponenckas

OupekTtrBa 2002/96/EG pnsa WEEE (oTpaboTaHHOE 3n1eKTpryecKoe n
3/1eKTPOHHOE 060opyAoBaHMe).

3J'IEKTp0anI60pr YTUNN3NPYIOTCA OTAEJTIbHO OT ObITOBbIX OTX04O0B.

= YTunmsumpyiTe annapat 6e30onacHbIM AnA OKpY»Katollel cpefbl o6pasom

C nomMoulbto cneumalnbHbIX CUCTEM c6opa.

12 TexHU4YeCKue XapaKTepuCTUKu

244

TexHuuyeckmne XapaKTepnctnkn

Pabouee HanpsxeHne

o1 220 5o 240 B, 50 'y

MoTtpebnsemas MOLHOCTb

Makc. 1450 Bt

Hanop Hacoca

cTaTMUecKnii Makc. 15 6ap

Pazmepbl
WnpuHa 255 mm
BbicoTa 365 Mm
Tny6rHa 465 mm

EmkocTb
KoHTelHep pna kodeii- 2x135r
HbIX 3epeH 1,8n
KoHTeHep ana sopbl

Bec 10,5 kr

OKpy»KaloLLue ycnoBums
TemnepaTtypa
OTHOCHTENbHaA BNax-

HOCTb BO34yXa

ot 10°Cpo 32°C
ot 30 % [0 80 % (6e3 06pa3oBaHMs KOHAEHCaTa)




Msarkas or0po07,.22 or0po13
CpepHsan or7,2p014 ot 13 o 25
KecTkan ot 14 no 21,2 ot 250038
OueHb ecTKas >21,2 >38
asopckmeycrawosen
Scnpecco O6bem HannTka 40 mn
CopT 3epeH 1
KpenocTb kope Kpenkui
Temnepatypa npurotos- HopmanbHaa
neHua
Kode-kpem O6bem HanmTKa 120 mn
CopT 3epeH 2
KpenocTtb Kode Kpenkun
Temnepatypa npuroto-  HopmanbHasa
neHua
KanyunHo O6bem HanuTka 130 mn
CopT 3epeH 1
KpenocTb kope Kpenkuin
Temnepatypa npurotos- HopmanbHaa
neHua
JlatTe MmakkunaTo O6bem HanmTKa 190 mn
CopT 3epeH 1
KpenocTtb Kode Kpenkun

Temnepatypa npurotos-  HopmarnbHas

neHus
Monoko O6bem neHbl 120 mn

O6bem MomnokKa 120 mn
lopAvas Boga O6bem HanmTka 120 mn
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Bawwa 6e3neka

LaHoBHI KnieHTWN!

1.1

Mw wupo BaAYHI Bam 3a Te, wo Bu 3pobunu B1bip Ha KOPUCTb aBTOMAaTUY-
Hoi kaBoMaluuHu CaffeO Barista.

[laHe KepiBHULUTBO 3 BUKOPUCTaHHA JonoMoxe Bam 03HanoMumTnca 3 pisHo-
MaHITHUMW MOXJIMBOCTAMU NpUAagy Ta HaCONOANTUCA KaBOIO BULLOT AKOCTI.

YBaxHO NpuumnTaniTe AaHe KepiBHULTBO 3 BUKOPUCTaHHA. TakUM YNHOM
By moXeTe yHVUKHY TV TPaBM Ta MOLLIKOAXEHb MaTepianbHUX LiiHHOCTeiA.
AKypaTHo 36epiraiiTe KepiBHULTBO 3 BUKOPUCTaHHA. Y BUNafKy nepefaui
npunagy iHWin ocobi KepiBHNLTBO 3 BUKOPUCTaHHA C/if TeX nepenaBaTtil.

3a 30MTKM, WO BUHWKNW B pe3ynbTaTi HeJOTPYMaHHSA IHCTPYKLi KepiBHM-
LTBA 3 BUKOPUCTaHHSA, KoMnaHis Melitta He Hece BignoBiganbHoCTI.

AKwo Bam noTpibHa gopaTkosa iHbopmaLis un AKWo y Bac BUHMKAN
NUTaHHA WOAJO Npunagy, 3BepTaiiteca B KomnaHito Melitta abo 3axogbte Ha
Hally Be6CTOPIHKY 3a agpecoto:

www.melitta.de

Mwu 6axaemo Bam Haconoam Bif, KOpUCTyBaHHA Balumm nprnagom.

Bawa 6e3neka

Mpunag sBignosigae HactynHum Aunpektnsam €C:
- 2006/95/€C (HM3bKOBONBTHE 06MafHAHHSA),

— 2004/108/€C (eneKTpomarHiTHa CyMiCHiCTb),
- 2011/65/€C (RoHS),

- 2009/125/€C (ekogun3aiiH).

Mpunag ctBOpeHWi 3 ypaxyBaHHAM HaHOBILLOIO PiBHA TeXHiKW. MNpoTe npu
BUKOPUWCTaHHI MatoTb MiCLie 3a/IMLLKOBI PU3NKMN.

[lnA yHMKHeHHA He6e3neKn BU NOBUHHI JOTPUMYBATICA BKa3iBOK 3 TEXHIKM
6e3neKun. 3a 36MTKK, WO BUHUKN B pe3ynbTaTi HEAOTPUMAHHA iIHCTPYKLN
KepiBHMLTBA 3 BUKOPUCTaHHsA, kKomnaHia Melitta He Hece BignoBiganbHOCTI.
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CrmBONY, WO BUKOPUCTOBYIOTbCA B KEPiBHULTBI

HactynHi cumBonu BKasytoTb Ha 0co61BYy Hebe3neKy npu KOPUCTYBaHHi
npunagom abo X JaloTb BaXK/MBi BKa3iBKNU.

A OBEPEXHO

CurHanbHe cnoso «OBEPEMXHO» BKa3ye Ha Hebe3neKy TpaBMyBaHHs.
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Balua 6e3neka

1.2

1.3

250

YBATA

CurHanbHe cnoBo «YBAlA» BKa3ye Ha Hebe3neKy NOLIKOAXKeHHA npunagy.

& Indopmauin

CurHanbHe cnoBo «IHPopMaLia» BKa3ye Ha OAATKOBI NPUMITKI Ta mopaamn
npu KOPUCTYBaHHI NpUnagom.

BuKopucTaHHsa 3a NpuU3HaYeHHAM

Mpwnag cnyXntb ANA NPUroTyBaHHA HaMoIB 3 KaBW B 3epHax abo monoTol
KaBM Ta A4nA NigirpiBaHHA MONOKa Ta BOAM.

Mpwnag nepeg6aveHnin 4na AOMALUHbOrO BUKOPUCTaHHS.

Bynb-sike iHLIe BUKOPUCTaHHSA BBAaXKAETbCA TakMM, LLO He Bignosigae npu-
3HAYEHHIO Ta MOXE MPU3BECTU [0 TPABM Ta MOLWKOMXKEHHSA MaTepiaibHuX
uiHHocTen. KomnaHisa Melitta He Hece BignoBiganbHOCTI 3a 36UTKK, LLO
BUHWKNN B pe3ynbTaTi BUKOPUCTAHHA Npunagy He 3a MpusHayeHHsaM.

He6e3neka ypaXkeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM

Y BMNaAKy NOLKOLXEHHSA Npunagy abo mepexxeBoro
Kabento icCHye Hebe3neKa ypaKeHHsA eNekKTPUYHNM CTPY-
MOM.

Ina HegonyweHHs Hebe3neKn ypaxKeHHA eKNEKTUYHIM
CTPYMOM AOTPUMYNTECA HACTYMHUX BKA3iBOK 3 TEXHIKM
b6e3neKku:

— He BMKOpPMCTOBYIMTE NOLIKOAMKEHUI MepPEKEBUN
Kabenb.

— 3aMiHa NOLWKOAXEHOrO MepeXeBoro Kabento NoBmHHa
30iMCHIOBATUCA BUKITIOYHO BUPOOHUKOM, NOTO CIYX-
6010 06CNyroByBaHHA Kii€HTiIB abo 0cobolo, AKa Mae
nofibHy KBanigikauito.

— He 3HimManTe MiLHO 3arBMHY€EHI 3aXUCHI KPULLIKK KOp-
nycy npunagy.

- BukopwucToByinTe npunag TinbKn y TOMy pasi, AKLO BiH
nepebyBac€ y 6€340raHHOMY 3 TEXHIYHOIT TOYKN 30pY
CTaHi.

— PeMOHT HecnpaBHOro npunagy f03BONAETbCA BUKO-
HyBaTW TiNbKN B aBTOPN30BAaHOMY CEPBICHOMY LIeHTPI.
Hikonu He peMOHTynTe Npunag CamocCTiNHO.




Bawwa 6e3neka

14

1.5

- He BHOCbTe 3MiHM B Npuniag, Noro KOMNOHeHTN Yun
npunagas.
- He 3aHyptonTe npunagy sogy

He6e3neka oTprMaHHA ONiKiB Ta OlNaplOBaHHA

PionHn Ta napw, Wo BuxoaaTb 3 Npunagy, MoxyTb OyTu
AyXe rapaunmn. [leaki yacTmHn npunagy CTaloTb TeX
Ay>e rapaunmmn.

[na HegonywweHHA ONiKiB Ta OWNapeHHA JOTPUMYNTECA
HaCTYMNMHUX BKa3iBOK 3 TEXHIKN 6e3neKu:

- YHuKanTe nonagaHHA Ha WKipy pigvH Ta napis, Wo
BMXOOATb 3 Npunagy.

- MMig yac ekcnnyaTauii npunagy He TopKanteca popcy-
HOK BUMYCKY.

3aranbHi npaBua TeXHiKK 6e3nekn

[na HegonyLleHHA TPaBM Ta NOLKOAXKEHb MaTepiasibHUX
LiHHOCTeNn [OTPUMYMTECA HACTYMHUX BKA3iBOK 3 TEXHIKN
6e3neKu:

- MNig vac ekcnnyatadii npunagy He TOpKanTeCb enemeHr-
TiB BHYTPILLHbOI YaCTUHW Npunagy.

- Mpwunap Ta mepexeBun Kabenb cnig 36epiraty nogani
Bif Aiten oo 8 pokis.

— [itam Bikom noHap 8 pokiB, a TaKoX ocobam 3 obme-
XeHMU Qi3NYHNMN, CEHCOPHMMN Y1 PO3YMOBUMMN
30i6GHOCTAMW Y HEeOCTAaTHIM AOCBIAOM Ta 3HAHHAMM
[O3BONIAETLCA BUKOPUCTOBYBATU AAaHUN Npwuiag 3a
YMOBM Harnagy 3a HUMm 3 60Ky fopocnnx abo AKwo
BOHW NPOVLLNN iHCTPYKTaXK CTOCOBHO 6e3neyHoro
KOPWCTYBaHHA NPUIagoM i YCBiAOMIIOIOTb Hebe3neky,
LLIO MOXKe BUHMKHYTW NiJ Yac ekcnayartauil.

— [itam 3a60pOHAETLCA rpaTnCA 3 NpuUIagom. Buko-
HyBaTW YNCTKY Ta TEXHIYHe 0OCNyroByBaHHA QiTAM
[0 8 pokiB 3a60poHAETLCA. OUMLLEHHS Ta TEXHIUHE
06cnyroByBaHHA AiTbMK BIKOM NOHaA 8 POKiB
NOBMHHO 3[4iNCHIOBATUCA Nif HAarNA40M JOPOC/NX.

- Bigkniouante npunag Big mepexi, AKLLO BiH 4OBLIWN
yac nepebyBae 6e3 HarnAagy.
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Man

1
2
3
4
5
6

Ornapg npunapgy

KopoTKe 03HaoOMMEeHHA 3 Npuiagom

/

9

1: Mpunad, suenso 3niea cnepedy

Pe3sepsyap ansa sogn

2-KaMepHa EMHICTb AnA KaBOBUX 3epeH
KoHTeliHep ana MonoToi Kasu
lMoBepxHA ANA PO3MILLEHHA YaLloK
MaHenb ynpaBniHHA

Buinyck ans KaBu 3 MOXIIMBICTIO perynioBaHHA BUCOTH, 3 2 GOpCyHKamu s
KaBu, 2 GOpCyHKaMmM AnA MOMOKa, 1 pOpCyHKO ANA rapAavoi BOAM, OCBIT-
NEeHHSA AN1A YaLlOoK.

KoHTelHep AnA KaBoBOI ryLi (BHYTpILLHIl)
NingoH ans 36opy Kpanenb

KHonka «BMK/BrMK»




Ornag npvinagy

Man.2: [lpunaod, suenad cnpasa cnepedy

10
11
12
13
14

15

16
17

3axmcHa KpuLika

Baxinb «PerynioBaHHA CTyneHA nomeny» (3a 3aXMCHOIO KPULLIKOIO)
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MepexeBunin Kabenb 3 BUCYBHVM BiACIKOM

Bnok 3aBaptoBaHHsA (3a 3aXMCHOK KPULLIKOIO)

MigKnoYeHHA WnaHry nofayi Monoka o BUMYCKy (MOXNMBICTb Nepeobnap-
HaHHA Ha NiBy CTOPOHY)

MNigKnoYeHHA WnaHry nogayi MosoKa Ao NoTKa ANA Kanenb (MOXNUBICTb
BCTaHOB/IEeHa Ha 060X CTOPOHaX)

MigcTaBKa nig vawkm

Monnasok
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Ornap npvinagy

2.2 KopoTKe 03HaNOMJIEHHSA 3 MaHesIo yrnpas/iHHA
19 20 21 22 23 24 25
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Man. 3: [axene ynpasniHHA

Mo3. Hasea DOyHKuina

18 KnasiwiBubopy [pnrotyBaHHA Hanois

19 Ecnpecco MpuroTyBaHHA ecnpecco

20 KaBa-kpem MpuroTyBaHHA KaBu-Kpem

21 KanyuuiHo MpuroTyBaHHA Kany4yiHo

22 JlaTTe makiaTto MpuroTyBaHHA naTTe Makiato

23 MonouHa niHka/  [puUroTyBaHHA MOIOYHOT MiHKM Ta TEMIOro MOJIoKa
Terne MOJIoKO

24 Tapsaua Boga MpuroTyBaHHA rapayoi Boan
25 2 vawkn MpuroTyBaHHA ABOX YaLLOK HaMow
= . . . .
=3 26 Cnaiipep «Kinb-  PerynioBaHHsA KifIbKOCTi Hamnoio
o KiCTb Hanoto»
=
= 27 Cpal?l,qep «Miu- PerynioBaHHA MiLJHOCTi KaBu
=
= HIiCTb KaBW»
28 Mos KaBa Buv6ip iHAVBIAYanbHMX HanalTyBaHb ANA NPUroTyBaHHA
Hanois

29 «BWBIP 3EPEH»  Bubip copty 3epeH

30 KHonka 3icTpin- Hasirauia B meHto BBepx
Kot
Beepx

31 KHonka 3i cTpin- Hagirauisa B MmeHto BHU3
Kot
BHu3

32 menu/ok BuKNvK meHto 4 nigTBepaXeHHA BBOAY

33 [wucnnen IHOMKaUiA NOTOYHOrO MeHI0 | NOBIOMEHD
MpwvKnag: iHanKaLia roToBHOCTI
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[Nepwi Kpokm

3.1

3.2

MepLi Kpokn

Y paHomy po3gini onucaHo, AK BaM NiaroTyBaTy CBiVi Nnpunag 4o BUKOPU-
CTaHHA.

Po3nakyBaHHA npunagy

A OBEPEXHO

KOHTaKT 3 Mutoumun 3acob6amm moke NpusBecTy A0 NoApa3HeHb oyell Ta

WwKipw.

= Muitoui 3acobu, Lo NOCTABNATLCA B KOMIMEKTI 3 Npuiaom, 3bepiraite
B HeQOCTYNHOMY AN AiTen micui.

= Po3nakyiTe npunag. 3HiMiTb 3 Nnprunagy nakyBanbHWUIA MaTepian, KNnemnky
CTPIiYKY Ta 3aXUCHY MAiBKY.

= [lakyBanbHuWIN MaTepian 36epiraiiTe Ha BUNaJoOK TPaHCNOPTYyBaHHA abo
MOXIMBOTO BiANPaBNeHHA Nnpunagy Hasag.

G Inpopmauis

Y nprnagi MoXyTb MICTUTWCA CNiAM KaBy un Boaw. Ha 3aBoOAi-BUPOGHIKY
npunag 6yno nepeBipeHo Ha 6e340raHHICTb PoboTU.

MepeBipka KOMMNIEKTY NOCTaBKN

Ha ocHOBI HaCTynmHOro CNUCKy NepeBipTe KOMMIEKTHICTb NOCTaBKM. AKLO
[eAKi YaCTUHM BIACYTHI, TO 3BepTanTeca A0 BalIOro gunepa.

— JloxKa [nA KaBy 3 AOMOMIXKHUM MPUCTPOEM AJS1A BKPYUYyBaHHA BOAAHOTO
dinbTpYy,

- LWnaHr gna npuroTyBaHHA MOJIOKa abo EMHICTb A MOJIOKA, BKJIKOUYaoun
WNaHT ANA NPUroTyBaHHA MOJIOKA, (B 3aN1eXKHOCTI Big Mmogeni),

- LlWiTka ons ounwweHHs,

- 3acib anAa ounLeHHs KaBOBOI CUCTEMU,

— 3acib aAna ounLeHHA MOJTOUYHOT CUCTEMM,

— 3aci6 Big Hakumny,

- BopsaHwnit dinbTp,

- CMmyXKa-iHaUKaTop ANA BU3HAYEHHA XOPCTKOCTi BOAMN.
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[epuwi Kpoku

33

34

35

256

BcraHoBneHHA npunapy

BpaxoByTe HacTyrMHi BKa3iBKu:

— He BcTaHoBnIOMTE NpUNag B BONOTVX MPUMILLEHHAX.

- BcTaHoBnoNTe Npunag Ha cTabinbHUX, PIBHKX Ta CYXMX NOBEPXHAX.

- He BcTtaHoBnOWTE NpUnag Nobnamn3y KyXoHHOT PakoBMHU YK B MOAIGHMX
micyax.

- He BcTaHoBnOWTE NpUAaj Ha rapAYnX NOBEPXHAX.

— [oTpumyiiTecsa [OCTaTHbOI BiAcTaHi Npnban3Ho 10 cM A0 CTiHW Ta iHWWX
npeameTiB. BigcTaHb MixXK nprnagom Ta npeMeToM 3Bepxy NOBMHEH
CTAHOBUTMK He MeHLwe 20 cm.

- [poknagainTe mepexeBunin Kabenb Tak, Wob He NOLWKOAUTY NOro B
pe3ynbTaTi HAABHOCTI KPOMOK YU rapAYMX MOBEPXOHb.

MipknioueHHA npunaay

BpaxoByTe HacTymMHi BKasiBKu:

— TlepeBipTe, un Hanpyra B Mepexi cniBnagac 3 poboyoto Hanpyro
npunagy, Aka BkasaHa B TexHiUHUX gaHux (guBe. Tabnuuto TexHiyHi 0aHi Ha
CTOpiHUi 295).

- [MigknioyanTe Nnpunag TiNbKy 1O PO3ETOK 3 3aXUCHUM KOHTAKTOM, AKi
BCTaHOBSEHI 3rigHO 3 NpaBunamu. Y BUNafgKy CyMHiBIB 3BepTanTeca 4o
daxiBLiB-eneKkTpuKiB.

- Po3eTKa NoBUHHa 6yTY 3axXKLLEHOI0 AK MiHIMyM 3anobixkHukom 10 A.

I'Iepme BMUKAHHA npwunagy

Mig yac nepworo BBeileHHA B eKCruyaTaLitlo B MOXeTe BCTaHOBUTY MOBY,
Yyac Ta XKopcTKicTb Bogm. Lli HanalwTyBaHHA B MOXKeTe 3MiIHUTK Ni3Hiwe
(AmB. po3gin 8 3miHa ocHOBHUX HanawmysedHes Ha CTOPIHUi 278 i po3ain 9.8
PezysntosaHHA xopcmkocmi 800u Ha cTopiHLi 290).

[InA BU3HaYeHHA XOPCTKOCTI BOAW BUKOPUCTOBYNTE CMYXKU-IHANKA-
TOPW, WO AOJATbCA O KOMMEKTY NOCTaBKM. BpaxoBywTe iHCTPYKLUi Ha
YMaKoBL|i CMy>KOK-iHAMKaToOpiB Ta B Tabnuui JJianazoH xopcmkocmi 8o0u Ha
CMOopIiHYi 296.

G Inpopmauia

Mepuwi ABi YalwKy KaBy, NPUIOTOBMIEHOI NiCNA NepLIOro BBOAY B eKcniyaTa-
Ljito, MV peKOMEHAYEMO BUITATY.




[Nepwi Kpokm

YmoBa: npunag BCTaHOBEHO Ta NigKTIOYEHO [0 MepeXKi.

1. TocTaBTe Nif BUNYCK YaLLKYy.
2. BBIMKHITb Npunag, HATUCHYBLUM Ha KHOMKY «BMK/BUMK».
» Ha gmncnnei BUBOAUTBHCA NPUBITAHHA.
» Ha gucnnei 3'ABNAETbCA 3aNUT NPOBECTM MOYATKOBE HaNaWTyBaHHA
npwnagy: byoe nacka, Hanawmytme KagoMawuHy.
» KHomka «<menu/ok» 6nnmae.
3. NMigTBEpAbTe HaTUCKAHHAM «menu/ok».
» Ha aucnnei3'aBnaetbca meHo Mosa.

4. BubepiTb Bally MOBY, KOPUCTYIOUMCb KHOMKaMW 3i cTpinkamu. MigTeep-
[bTe HaTUCKaHHAM «menu/ok.

» Ha ancnnei 3'aBNAETbCA MeHI0 [0OUHHUK.

5. BubepiTb Yac B rogmHax i XBUAMHAX, KOPUCTYIOUNCh KHOMKamu 3i cTpin-
Kamu. KoxHe 3 HanalTyBaHb NiATBEpPAbTE HAaTUCKAHHAM <menu/ok».

» Ha gucnnei 3'aBnsaeTbca meHto Xopcmkicms 8oou.

6. BnbepiTb BM3HaUeHWI Aiana3oH >KOPCTKOCTi BOAW, KOPUCTYOUNCh
KHOMKamu 3i CTpinKamu, abo X niagTBepabTe NornepesHbo HanaluToBaHe
3HaYeHHA HaTUCKaHHAM «menu/ok».

» 3'ABnAeTbCA 3anuT byds-nacka, HanosHime ma ecmasme pesepgyap
0715 800U.

7. Bunmitb pesepsyap ana soau. Cnonowite pesepsyap YMCTOI0 BOAOIO.

3anuiiTe B pe3epByap CBiXOi BOAM Ta BCTaBTe NOro B npunag.

» [Mpunag HarpiBa€TbCA Ta BUKOHYE aBTOMATUYHE NPOMUBaHHSA.

» Ha gucnnei 3'aBUTbCa iHAMKALiS rOTOBHOCTI Ta 3anuT 3acunme Kasosi
3epHa.

8. 3acunTe 3epHa B EMHICTb A51A KaBOBUX 3epeH. lNpounTtanTte gna uboro
po3gin 3acunaHHa Kasu 8 3epHax Mma 8UKOPUCMAHHA (YHKUYii «<Bubip
3epeH» Ha CMopiHyi 261.
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4.1

258

OcHoBu 06cnyrosyBaHHA npunagy

Y uboMmy po3gini onvcaHi OCHOBHI onepaLii 3 06CyroByBaHHA KaBOMAaLUHM
nif Yac WOJEHHOro KOPUCTYBaHHSA.

BMuKaHHA Ta BUMMKaHHA npunapy

Mepen BM1KaHHAM Npy NepLIOMY BBeAE€HHI Npuiagy B eKcrityaTalliio npo-
ymTarTe po3gin 3.5 Mepwe eMUKaHHA npuaady Ha CTOPiHLi 256.

[ Inpopmauis

— [lpu BM1KaHHI Ta BUMUKAHHI Npuiag BUKOHYE aBTOMaTUYHe NPOMM-
BaHHA.

- [lig yac npommBaHHA BOAA, LLO BUKOPUCTOBYETLCA ANA L€l onepaldii,
HanpaBnAETbCA B NiJAOH ANA 360py Kpanenb.

[o6pblili AeHb

Man.4: Knonka «Bmk/Bumk» Man.5: TlpusimaHHsa

BMukKaHHA npunapy

1. MocTaBTe Nif BUNYCK YaLlKy.
2. HaTucHiTb Ha KHoMKyY «BmK/Bumk» (9).

» Ha gucnnei BMBOANTbLCA NpUBITaHHA (gue. Man. 5).
» [Mpunap HarpiBaeTbCA Ta BUKOHYE aBTOMAT/UYHE MPOMUBAHHA.
» Ha gncnnei 3'aBnAeTbCA iHAMKaLiA FOTOBHOCTI.

BumunkaHHAa npunagy

1. lNocTtasTe nif BUNYCK YaLlKy.
2. HaTucHiTb Ha KHOMKyY «BmK/BrmK» (9).

» I'Ipvmap, BUKOHY€E aBTOMaTU4YHE NPOMUBAHHA.
» I'Ipvmap, BUMUKAETbCA.
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G Inpopmauis

- [lpwnap BUMMKAETbCA aBTOMATUYHO, AKLLO HAa HbOMY AOBLUMIA Yac He
BUKOHYETbCSA YNPaBiHHA. Y LibOMy BUNaAKY TaKoX BifOyBa€ETbCA aBTOMa-
TUYHE NPOMMBAHHA.

- Yac BUMMKaHHSA B/ MOXeTe BCTAHOBUTY B MeHI0 ABMOM. 8UMK., AIB.
po3gin 8.4 HanawmysaHHaA pexumy asmomamu4H020 BUMUKAHHA Ha
CTOpIiHLi 279.

- fAKWWO 3 yacy BMUKaHHA He 6yn10 MPUroTOBNEHO »KOAHOIO Harmoto abo
pe3epByap ANA BOAN MOPOXKHIl, TO NPOMMUBAHHA He 3[iNCHIOETbCA.

KOpVICTyBaHHﬂ naHeso yﬂpaBniHHﬂ
Baxknusi dyHKLUiT npunagy 4OCTYNHI Yyepe3 naHesb ynpassiHHSA.

KiHuMKoM nanbua HaTUCHITb Ha KHOMKY ynpasniHHA. [aHenb ynpaBniHHA He
pearye, AKLIO BM HaTCKaETe Ha KHOMKY aBTOPYYKOI0 abo iHWUM npeme-
TOM.

Ha naHeni ropaTb TifIbKK Ti KHOMKWK, AKi BU BUKOPUCTOBYETE B MOTOYHOMY
CTaHi npunagy.

[lna o6cnyroByBaHHA NaHeni ynpasniHHA BUKOPUCTOBYWTe TaKi onepalii:
@ KopoTke HaTUCKaHHA
KopoTKO HaTWCHITb Ha KHOMKY YyNpaBniHHA AnA BU6bopy
dyHKLUIT.
[oBre HaTUCKaHHA

HaTuckanTe Ha KHOMKY ynpaBiHHA NOHaA 2 CeKyHAN And
BUOOPY HaABHOT Aipyroi GyHKLT.

HaTuckaHHA Ha «+» um «—»

HaTUCHITb «+ U «—», 106 36iNbWNTY a0 3MEHLLINTK
NOTOYHY BESINUNHY. YTPUMYITE KHOMKY B HATUCHYTOMY
CTaHi gns 6e3nepepBHOT 3MiHM 3HAUYEHHS.

HaTuckaHHA Ha cnangep
HaTtuckaiite Ha cnangep ans BU6opy 3HaueHHs.

MepeTtarysaHHsA cnaigepa
HatucHitb nepetaryite cnagep, Wwo6b 36inbwmnTy abo
3MEHLUMTW NOTOUHY BESINYVHY.
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Hagirayisa B meHio

AnAa HanawTyBaHHA iHAMBIAYaNbHUX HaMOIB, @ TAKOX AJ1A TEXHIYHOro 06Chy-
roByBaHHSA Ta A4S JOMsAAY BaM HEOOXifHO BUKNIMKATW Ha AUCTIEl MEHIO Ta
BUKOHATW HaBirayito.

BpaxoByTe BKasiBKM Ha gucnnei:

Knagiwi BuGopy
Ecnpecco éi:’;g

MiuHicTb kaBu

Miuna c

MipTBepauTYM Knagiweto OK

Man.6: [puknad: ducnnetli 3 KHONKAMU ynpassiHHA

[lna Hasirauii B MEHIO BUKOPUCTOBYINTE HACTYMHI MOXIMBOCTI:

BUKNUK MeHI0 Ta NiaTBEpA’KEHHA BUGOPY

LENM  HaTtucHiTb Ha KHOMKY «menu/ok» | TprMariTe noHag 2 cekyHAw, Wwob
S gyknuKkaT MeHIo.
KopoTko HaTUCHITb Ha KHOMKY «menu/ok», wob nigTBepAnTY CBIlt
BMGIp.

Hagirauis B meHio

HatuckanTe Ha KVHOI'IKI/I 3i CTp?J‘IKalYlI/I O5A nepexoay BBepX a6'o BHU3
B MEHI0. YTPUMYITE KHOMKY 3i CTPINKOIO B HATUCHYTOMY CTaHi Ana
LUBUAKOrO nepexoay [0 6aXkaHNX MyHKTIB MeHHO.

Buxig 3 meHio

Brbepitb komaHAy Buxio, KOPUCTYIOUMCb KHONMKaMM 3i CTpinKamu, Ta
nigTBEpAbTE HATUCKAHHAM «menu/ok» [nA BUXOAY 3 MeHHO.
HatucHyBlwmn «menu/ok», BUAITb 3 NigMeH:o, AKi BUBOAATb TiNbKK
iHbopMaLiito Ta B AKMX BM He 3[iNCHIOETE HanalUTyBaHb.
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Buknuk nigmeHio

BukoHaHHA feakux GyHKUiN npunagy BU MOXeTe JOCATTH, MOYEeProBo
BUKNMKABLIW AeKinbKa nigMeHto.

BuKnuK nigmeHto 3aBXXau BUrMsAAAE NOAioHO. Y AKOCTI Npriknagy My Npono-
HYEMO OMKC nepexoay Ao nporpamu OuuweHHs 8i0 Hakuny.

Bornag
Buxig *
MpomuBaHHs #
Jlerke ouvLEeHHS

OYULLEHHA MOMOYHOT CUCTEMU
OuuLLEHHSI KaBOBOT CUCTEMU

=> OunLLEHHS HaKUMy
®dinbTp

Man.7: [Nepexio 0o npoepamu OuuwieHHs 8id0 Hakuny

1. HaTucHiTb Ha KHOMKy «menu/ok» i TpumaniTe 2 cekyHau.
» Ha aucnnei 3'aABNAETbCA MEHI0.

2. BubepiTb o210, KOPUCTYIOUNCL KHOMKaMK 3i CTpinKamu, Ta nifgTeepabTe
HaTUCKaHHAM
«menu/ok».

3. Bubepitb OuuwieHHs 8i0 Hakuny, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMK 3i CTpinKamu,
Ta NigTBEpAbTE HATUCKAHHAM «menu/ok».

Br6ip GpyHKUi B JaHOMY KepPiBHULTBI 3 BUKOPUCTaHHA 3aBXAM 306pakeHo
B CKOPOYEHOMY BUMNALI.
= [lependitb B MeHto [Jo2/140 > OyuweHHs 8i0 Hakuny.

3acunaHHA KaBy B 3epHax Ta BAKOPUCTaHHA GYHKUiT
«Bunbip 3epeH»

O6cMakeHi 3epHa KaBy BTpavatoTb CBill apoMart. Y EMHICTb A1 KaBOBMX
3epeH 3acunanTe TaKy KiflbKiCTb 3epeH, AKY BU MOXKeTe BUKOPUCTaTL 3a
HacTynHuX 3 -4 gHi.

YBATA

BuKopucTaHHA HenpuaaTHUX COPTIB KaBM MOXKe NPU3BECTU A0 3/IMNaHHA

B KaBOMOJILLi.

= He BYKOPWCTOBYITE KaBOBi 3epHa Cy6iMaLliHOI CYLLKM, @ TAKOX Kapa-
Meni3oBaHi 3epHa.

= He 3acyunanite MONIOTY KaBYy B EMHICTb AN KABOBUX 3€PeH.
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Man.8: 2-kamepHa eMHicMb 0719 KABOBUX 3epeH

3aBAAKM 2-KaMepHill EMHOCTI ANA KaBOBUX 3epeH (2) MOXKyTb BUKOPUCTOBY-
BATWCA ABa Pi3Hi copTun KaBu. ABToMaTnuyHa dyHKUia «<BUBIP 3EPEH» cnpuse
TOMY, L0 AN1A Pi3HNX KaBOBUX HaMoiB aBTOMaTUYHO BMOMPalOTbCA ONTW-
MasbHi 3epHa. 11 HanoiB Ha OCHOBI ecNPecco BUKOPUCTOBYIOTbCA 3epHa 3
niBoi kamepw AnA 3epeH 1 (34), a ANA HanoiB Ha OCHOBI KaBU-Kpem — 3epHa 3
npaBsoi Kamepu ANA 3epeH 2 (35).

Y HacTynHin Tabnuui npeactasneHa iHpopmalia npo Te, siki KaBOBi Hanof
BUrOTOBIATLCA 3 3€PEeH TOI UM iHLWOT Kamepu. By MmoxeTe BHeCTU 3MiHN
B HaNawWTyBaHHA (AMB. po3ain 6.2 3miHa nonepeoHix HanawmysaHb Ha
CTOpIHUi 273).

Kamepa ana kaBoBux KaBoBuii Hanin

3epeH

1(34) Ecnpecco, kany4uiHo, ecnpecco makiato
2(35) KaBa-kpem

1. BigKpwniTe KpULLKY 2-KamepHOI EMHOCTI AN1A KaBOBUX 3epeH (2).
2. 3acunTe 3epHa ecrnpecco B NiBy Kamepy AnA 3epeH 1 (34), a 3epHa and
KaBU-KpeMm — B NpaBy Kamepy A 3epeH 2 (35).
. 3aKpuiTe KpULLKY 2-KaMepHOT EMHOCTI /1A KaBOBUX 3€PeH.
4. 3a ponomoroto kHonku «BUBIP 3EPEH» (29) Bu moxeTe nepeg npuroTy-
BaHHAM BMOpaTV COPT 3epeH (AuB. po3ain 3mMiHa HanawmyeaHs 01 npu-
20MyB8aHHA Hanoig neped NPoyecomM NpU2oMyB8aHHA Ha cmopiHyi 270).

@ Inpopmauia

— MMig yac KoXXHOro Npouecy NoMeny BMiCT KaBOMOJIK/ MepeMentoeTbcaA 10
KiHUA. OfHaK iCHye NMOBIPHICTb MiHIMa/IbHOrO NepemillyBaHHA COPTiB
KaBW.

- Konu nig yac po6oTu B KaBOMOJILi 3aKiHUYOTbCA 3€PHa, TO 3MIHIOETbCA
LUYM, LLIO € HOPMaNbHUM ABULLEM.

w
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BukopuctaHHA MONOTOI KaBu

[nAa npyroTyBaHHA KaBOBMX HAMOIB BU TAaKOX MOXeTe BUKOPUCTOBYBATN
MOJIOTY KaBy.

YBATA

BukKopucTaHHA HENPUAATHUX COPTIB KaBy MOXe NPY3BeCTU A0 3INNaHHA
3a 3a6uBaHHA 6/10KY 3aBaploBaHHA.

= He BMKOPWCTOBYIMTE PO3YMHHY KaBY YN iHLLi PO3UYMHHI NPOAYKTL.

= 3acunTe MaKC. OAHY JIOXKKY MOJOTOI KaBW y KOHTEHepP ANA MONOTOI KaBMu.

Man.9: KoHmeliHep 0515 Moniomoi kasu

1. BiakpuiTe KpuLLKY KOHTeHepa AnAa MOnoToi KaBu (3).
2. 1na po3yBaHHA BUKOPUCTOBYNTE NIOXKKY AJ1A KaBW, L0 BXOAUTb B KOMI-
NEKT MOCTaBKMU.
3acnnTe MaKC. OfHY JIOXKY MOJIOTOI KaB/ y KOHTEHep ANA MONOTOI KaBMu.
3. 3aKkpuinTe KpULLKY KOHTeNHepa A1 MOJSIOTOI KaBu.
4. Hapani pgiviTte BigNoBigHO Ao onucy B po3ainax 5 —7.

G Inpopmauis

— [Npwn BUKOpMCTaHHI MOIOTOI KaBM OfHOYACHE NPUIOTYBaHHA ABOX YallOK
KaBu HeMOXuBe.

- AKwo npoTtAarom 3 XBUANH NiCNA BiAKPUBAHHA KOHTEMHepa AnA MONOTOl
KaBu B/ He MPUroTyBanu Kasy, TO Mpuiaj NepeMnKaeTbCa Ha pexnm
po60TK Ha KaBOBYX 3epHaX, @ MOJIOTa KaBa BUKUJAETbCA B KOHTEHeP
ANA KaBOBOI ryLi.
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HanuBaHHA Bogu

[lnAa [ocArHeHHA ONTUMAaNbHOIO CMaKy KaBy BUKOPUCTOBYIATE TifIbKU CBIXKY,
XONOZHY HerasoBaHy BoAy. 3aMiHIONTe BOAY WOAEHHO.

& IHpopmauis

AkicTb BoAM rpa€e BU3HauyanbHy posb Ans cMaky kaBu. Came TOMY BUKO-
pucTtoByiTe BoAAHMN GinbTp (AMB. po3ain 9.8 Peeynto8aHHA xopcmkocmi
800U Ha CcTOpiHUi 290 Ta po3ain 9.9 BukopucmaHHs 800AHUX inempis Ha
CTOpiHUi 291).

Man. 10: Pe3epsyap 055 8oou

1. BigkpuiiTe KpuLLKY pe3epByapy AN1A BOAM Ta BUAMITbL pe3epsyap (1) 3
npunagy, B3ABLUY MO0 3a PYKOATKY Ta MOTArHYBLUYN BBEPX.

2. HanoBHiTb pe3epByap YMCTOK BOAOIO.
BpaxoByiiTe MakcuManbHUI 06'eM HanoBHeHHA 1,8 NiTpiB.

3. BcTaBTe pe3epByap 3 BOLOIO 3BEPXY B MPWaj Ta 3aKpunTe KPULLKOH.
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4.8

PerynioBaHHA BUNYCKY

Buinyck (6) nepenbayae MoXnMBICTb perynioBaHHA BUCOTW. BcTaHOBITH
MaKCUManbHO Many BiACTaHb Mi>K BUMYCKOM Ta YaLIKOI0. Y 3aneXxHOCTi Bif,
BMCOTY YaLLKU NepecyBaliTe BUMYCK BBEPX ab0 BHU3.

Man. 11:Bunyck 0ns kasu 3 MOXJ/1U8iCMIo pe2y/Ilo8aHHA sBUCOMU

BuKopucTtaHHA MOoOKa

[lnA focArHeHHA oNTMarnbHOro CMaKy KaBuW BUKOPUCTOBYITE OXONOXKEHE
MOJIOKO.

Y 3aneXHoCTi Bii mofeni BU MOXeTe BUKOPVCTOBYBATW EMHICTb A51A MOJIOKaQ,
L0 BXOAUTb B KOMIIEKT MOCTaBKU, 200 X LUIAHT A5l NPUroTyBaHHA MOJIOKa
Ta 3BUYalHY YNaKOBKY MOJIOKa.

@ Inpopmauis

BuBig ons wnaHra npuroTyBaHHA MOJIOKa B 3aBOACbKOMY BUKOHaHHI
MICTUTbCA CNpaBa Bif BUMNYCKY. AKLLO BX XO4eTe BCTAaHOBUTY BUBIA 3NiBa, TO
ynTaliTe po3ain 8.9 Mepeob61adHaHHA 8usody 0714 W/IaH2a N0OAYi MOJIOKA Ha
CTOpIHLi 283.
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MigknioueHHA eMHOCTI AN MonokKa (B 3aneXXHocTi Big mogeni)

Y €EMHiCTb /19 MOJSIOKa 3a/vBaiiTe PiBHO CTifIbKM MOJIOKa, CKiNbKM BM 6e3no-
cepefHbo BUKOPUCTOBYETE.

Man. 12:[NiokntoyeHHs EMHOCMI 07151 MOJIOKA 00 npusady

1. HanoBHiTb EMHICTb (37) 6a’kaHOO KiNbKiCTIO MOJIOKaA.

2. MepecyHbTe BUNYCK (6) BHK3.

3. 3'egHaliTe WNAHT AN1A NPUTOTYBaHHA MOMOKa (36) 3 EMHICTIO AnA MOMOKa
Ta BMBOAOM (14) Ha BUMYCKY.

@ Inpopmauia

HanoBHeHy EMHICTb AN MONOKa 36epiraiiTe B XONOAUNbHNKY.

MigKnio4yeHHA WwnaHra anA NPMrotyBaHHA MosoKa (B 3aneXXHOoCTi
Big mogerni)

Man. 13:[NiokntoYeHHA wiaHaa 0718 NpUueoMy8aHHs MoJs1oka 00 npusiaoy

1. MNepecyHbTe BUNYCK (6) BHU3.
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2. 3'epHanTe WnaHr gna npurotyBaHHA MosoKa (36) 3 BMBogOM Ha
Bunycky.(14)
3. BcTaBTe WwnaHr B 3BMYaliHy yNakoBKy MoJioKa (38).

Cnopo’KHeHHA NnigaoHa AnA Kpanenb Ta KOHTeHepa Ansa
KaBOBOI ryLui

AKwo nigfoH ana 36opy Kanenb (8) i KOHTeNHeP ANA KaBOBOI ryLwi (7) NOBHi,
TO NpWnag noBigoMIsiE NPO HeOOXIAHICTb CNOPOXKHEHHS. MNonnaBok (17)
TaKOX MOKa3ye Te, WO NiAJoH Ans 360py Kpanesb NOBHMIA. 3aBXAW CMOPOX-
HioViTe 06UABa KOHTENHEPN.

Man. 14:[1iddoH 0na kpanens, KOHMeUlHep 0718 Kagosol 2ywi ma nonasok

Pyxom Bnepep BUTArHITb 3 Npunagy nigaoH (8).

BuiAmiTb KOHTEMHEp ANA KaBOBOI ryuli (7) Ta CNOPOXKHITL OrO.
CnopoHiTb NiAJOH ANA 360py Kpanenb.

BcTaHOBITb KOHTEMHep AnA KaBOBOI ryLUi Ha MicLe.

BcTaBTe nigaoH Ao ynopy B npunag.

(0 Inpopmauis

3anuT npunagy Ha NPoBeAeHHA CMOPOXXHEHHA NiAAOHA Ta KOHTeNnHepa
ANA KaBOBOI IyLUi 3AiNCHIOETLCA NICA OCATHEHHA YiTKO BCTAHOBNEHOT
KiNbKOCTI LIMKSIB MPUIroTyBaHHA HanoiB. fKLLO BN CMIOPOXHIOETE Npuiag y
BVMIMKHYTOMY CTaHi, TO BiH He diKcye Lo onepallito. ToMy MoXe CTaTncA Tak,
O Npuiag BMuBeae 3annT Ha NPOBeJeHHA CNOPOXKHEHHSA, X04a NigAoH i
KOHTelHep AnA KaBOBOI ryLi 6yayTb Le He HanoBHeHi.

vhwN =
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MNpurotyBaHHA HanoiB

[InAa npuroTyBaHHA HaNoIB iCHYE TPN MOXIMBOCTI:

- CraHpapTHuUI BNOIp,

- [MpurotyBaHHA 3 BUKOPUCTaHHAM peLenTiB (anB. po3ain 6.1 Bubip peyen-
mie Ha cTopiHUi 272),

- BukopucTaHHa GyHKLii «<Mos KaBa» (uB. po3ain 7 IHousidyaneHi Hana-
wmysaHHs — «Mos kasa» Ha CTopiHUi 275).

Y paHoMy po3Aini NPONOHYETLCA OMNUC CTaHAAPTHOro BUO6OPY HamnoiB.

MarnTe Ha yBasi:

- Y KOHTellHepax NoBMHHa 36epiraTnca [JOCTaTHA KiNbKiCTb KaBy Ta BOAW.
AKLLO piBeHb HAaMOBHEHHS 3aHAATO HU3bKWI, TO MPUIaa pobuTb 3anuT
{0A0 HeObXiAHOCTI 4OAATKOBOrO HaNOBHEHHS.

- HecTauy monoka npunag He nokasye.

- MMocyanHn na HanoiB NOBUHHI YTy JOCTaTHLO MICTKUMU (gMB. TabnuLto
3aso0dceki HanawmyeaHHA Ha CMOopiHyi 296).

MpurotyBaHHA ecrnpecco Ta KaBU-Kpem
YmoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLis FOTOBHOCTI.

1. MocTaBTe Nif BUNYCK YaLlKy.
2. HaTucHiTb Ha KHonKy «Ecnpecco» abo «KaBa-Kpem».

» 3anycTiTb NpoLec nomeny Ta nogavy Hanoto.

» [Nopgaya roToBOro Hanoo 3aKiH4y€eTbCA aBTOMATUYHO.
3. 3abepiTb YaLuKy.

» Ha gucnnei 3'aBNAETbCA iHAMKALIA TOTOBHOCTI.

MpuroTyBaHHA Kanyu4iHo

YmoBa: Ha aucnnel BigobpakeHa iHaMKaLis FOTOBHOCTI, Ta BUKOHAHE Mif-
KNIOYEHHA ANA NPUroTyBaHHA MOJIOKa.

1. TMNocTaBTe Nif BUNYCK YaLlKy.
2. HaTuCHITb Ha KHOMNKY «KanyyyiHo».
» 3anycTiTb NpoLec Nomesy Ta noaavy Kasu.
» [Nopgaya KaBM 3aKiHUyEeTbCA aBTOMATUYHO.
» [ToYynHaeTbCA Nnogaya MosioKa.
» [Nopgaya rotoBOro Hanoo 3aKiH4y€eTbCA aBTOMATUYHO.
3. 3abepiTb YaLuKy.
» Ha gucnnei 3'aBnaetbea Jleeke oyuweHHA? (HamucHimes «OK» 0ns
cmapmy).
4. Bu MoXeTe BUKOHaTU Nporpamy «Jlerke ouniyeHHs» abo NpoaoBXUTU
roTyBaTu Hanoi.
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a) BukoHawTe nporpamy «Jlerke ounieHHsa». [livite BignosigHo Ao
iHCTPYKUiN Ha gncnnei. BignosigHy iHdopmalito B 3HangeTe B po3-
nini 9.4 lpoepama «Jlezke oHuWEeHHA» Ha CTOPIHLi 286.

b) MpopoB:ynTe rotysaTyt Hanoi.

» Ha gucnnei 3'aBna€eTbcs iHAMKALiA FOTOBHOCTI.

5.3 [purotyBaHHA natTe makiato

= YmoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roTOBHOCTI, Ta BUKOHaHe nif-
== K/I0YEHHA ANA NPUroTyBaHHA MOJIOKa.

1. TMocTaBTe Mig BUNYCK YalLKy.
2. HaTucHiTb Ha KHOMKY «J1aTTe makiaTo».
» [oYMHA€ETbCA NogayYa MOsoKa.
» [Nopaya MonoKa 3aKiH4y€ETbCA aBTOMATUYHO.
» 3anycTiTb NpoLec Nomeny Ta nogavy Kasu.
» [lopaya roToBOro Harmoto 3aKiH4yeTbCA aBTOMaTUYHO.
3. 3abepiTb YaLuky.
» Ha aucnnei 3'aBnaetbca Jleeke oyuweHHA? (HamucHime «OK» ons
cmapmy).
4. Bu moxkeTe BMKOHaTV nporpamy «Jlerke ountieHHa» abo NpofoBXUTH
roTyBaTu Hanoi.
a) BukoHarite nporpamy «Jlerke oumieHHs». [liite BignosiaHo Ao
iHCTPYKUiN Ha agncnnei. BignosigHy iHGopmallito B 3HanfeTe B po3-
[ini 9.4 lpoepama «/lezke o4yuweHHA» Ha CTOPiHLi 286.
b) MpopoB:yiTe rotyBaTy Hanoi.

» Ha gucnnei 3'aBNa€eTbCs iHAMKALIA FOTOBHOCTI.

54 [purotyBaHHA MONOYHOI NiHKM Ta TeN0ro MoJsioka

Mpouecn NpUroTyBaHHA MOIOYHOI NiHKM Ta TENIOrO MOJSIOKA CXOXi MiXK
coboto.
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YmoBa: Ha aucnnel BigobpaxeHa iHgMKaLlifa rOTOBHOCTI, Ta BUKOHaHe nif-
KMIOYEHHA ANA NPUroTyBaHHA MOJIOKa.

1. TocTaBTe Nig BUNYCK YaLlKy.
2. HaTucHiTb Ha KHOMNKY «MofioYHa niHKa/MOIOKO.
a) MonouHa niHka = KopoTke HaThCKaHHA KHOMKM
b) Tenne monoko = [OBre HaTUCKaHHA KHOMKM
(noHap 2 cekyHaw)
» [oYynMHa€eTbCA Nogava MooKa.
» [lopgaya roToBOro Harmo 3aKiHYy€ETbCA aBTOMATUYHO.
3. 3abepiTb YaluKy.
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» Ha gucnnei 3'aBnaetbcs Jleeke oquweHHa? (HamucHimes «OK» ons

cmapmy).
4. Bu moXKeTe BUKOHaTU Nporpamy «Jlerke ouniyeHHs» abo NpoaoBXKUTA

roTysaTu Harol.

a) BukoHawTe nporpamy «Jlerke ounieHHs». [liiTe BignoBigHoO o
iHCTPYKUi Ha gucnnei. BignosigHy iHpopmaLlito BU 3HalgeTe B po3-
[ini 9.4 lpoepama «Jlezke o4uLWeHHA» Ha CTOPIHLIi 286.

b) MpoposxyiTe roTyBaTi Hanoi.

» Ha aucnnei 3'aBnAeTbCA iHAMKaLiA FOTOBHOCTI.

MpurotysaHHA rapAvoi Boan
YmoBa: Ha fucnnel BigobpakeHa iHAMKaLis FOTOBHOCTI.

1. TMNocTaBTe Nig BUNYCK YaLlKy.
2. HaTucHiTb Ha KHONKy «[apAva Boga»r.

» [lounMHaeTbCA Nogaya rapAavoi BOAW.

» [lopaya roToBOro Hamoto 3aKiH4yeTbCA aBTOMATUYHO.
3. 3abepiTb YaLuky.

» Ha gucnnei 3'aBnaeTbcs iHAMKaLiA rOTOBHOCTI.

3miHa HanawTyBaHb ANA NPUroTyBaHHA HaMoIB Nepej Ta
nig yac npouecy NnpuroTyBaHHsA

Bu moxceTe 3MiHUTK HanawTyBaHHA ANA NPUroTYBaHHA HaMoiB nepeg 1a nig,
Yyac npoLiecy NPUroTyBaHHA.

@ Inpopmauia

Lli HanawTyBaHHA AitoTb TifIbKM A8 NOTOYHOIO NPUrOTYBaHHA HaMoiB.

3MiHa HanalwTyBaHb AJi NPUroTyBaHHA HamMoiB Nepep npoLecom
NprroTyBaHHs

CopT 3epeH, 3arasnbHy KifbKiCTb HaMoo Ta MiLHICTb KaB1 BY MOXeTe 3MIHUTK
nepen BM6OPOM Hamnoto.

» 0

= [lepen BM6OPOM Haroto 3a fONOMOrot KHorku «BUBIP 3EPEH» BnbepiTb
COpPT 3epeH.




[puroTtyBaHHA Hanois

5.7

= [lepen BMG6OPOM Hamolo BigperynioiTe 3a fonomoroto cnargepa «Kinb-
KiCTb Hanoto» 6a)aHy KinbKiCTb Hanoto.

= [lepepn BMGOPOM Hamnoto BigperynionTe 3a fonomoroto cnaraepa «Miu-
HiCTb KaBU» 6axaHy MiLHICTb KaBy.

@ Inpopmauis

- i yac npurotyBaHHA NaTTe MaKiaTo Ta Kany4y4iHo 3arajibHa KifibKiCTb
Hanoto PO3AINAETbCA Ha KaBOBY Ta MOJIOYHY A0/ BiANOBIAHO A0 none-
penHbo 3afaHol nponopuil.

- fAKwo npoTArom 1 XBUNNHW B He NPUroTyETe Hanili, To Npuiaj aBToma-
TUYHO NEePeXOANTb B PEXNM CTaHAAPTHNX HaNalWTyBaHb.

3miHa HanawTyBaHb ANA NPUroTYBaHHA HaMoIB MNif Yac npouecy
NpUroTyBaHHA

By mokeTe 3MiHUTK KiflbKiCTb HAaNoto Ta MiLHICTb KaBW Nig Yac npouecy
NPUroTyBaHHA HaMNoIo.

= [lig yac nogayi Hamoto (KaBuW Yn MOJIOKA) BigperyntonTe 3a JONOMOro
cnangepa «KinbKicTb Hanow» BiANOBIAHY KiNbKiCTb HaMolo.

= [lig yac npouecy nomeny BigperynionTe 3a fonomoroto cnangepa «Miu-
HiCTb KaBU» 6arkaHy MiLIHICTb KaBW.

3ynuHKa NnpurotyBaHHsA Hanoto

AKLLO BU XOUeTe 3aBYAaCHO NPUMNUHWATIA NPUTOTYBaHHA HaMoLo, TO MOBTOPHO
HaTUCHITb Ha BUGPaHy Knasiluy Broopy.
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3MiHa HanalwTyBaHb ANA NOCTIMHOrO NPUrOTYBaHHA HaNoiB

5.8 OpHouacHe NPUroTyBaHHA ABOX YalLOK HAMoIo

2 3a ONOMOTOI0 KHOMKM «2 YaLLKW» B MOXeTe MPUroTyBaTi OQHOYACHO [iBi

= yawkm Hanoto. OyHKLiA NPUroTyBaHHA [BOX YaLLOK AiNCHA AA ecrnpecco,
Kany4yyiHo, KaBM-KpeMm Ta naTtTe makiaTo. [1na BCiX iHWKX HanoiB NpuUroTy-
BaHHA ABOX YaLLOK HarMol HEMOXIIMBE.

Man. 15:[lpuzomysaHHsA 080X 4AWOK HANOIO

1. MNocTasTe nig BUNYcK (6) ABI YaLKN.
2. HaTuCHITb Ha KHOMKY «2 Yawwkuy (25).
3. Hapani pinTe BiANOBIAHO [0 ONUCY NPUroTyBaHHA BiANOBIAHUX HANOIB.

@ Inpopmauia

- HanawTyBaHHA AiicHe TiNbKM ANA NPUroTyBaHHA HaCTYNHOroO HamMoto.
— AKWo npoTArom 1 XBUANHU BN He NPUrOTyETe Hanil, TO Npunaj aBToma-
TUYHO NEPEXOANTb B PEXKUM MPUTrOTYBaHHA OAHIEI YaLLKN HaMolto.

6  3miHa HanawTyBaHb ANA NOCTINHOro NPUroTy-
BaHHA HaMoiB
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Mpunag nponoHye Bam J0AaTKOBI MOXKMBOCTI MPUrOTYBaHHA KaBOBUX
HanoiB. Bu moxeTe BMKOPMCTOBYBaTW NonepeAHbo 3aAaHi peuent abo
3MiHIOBaTV HanawTyBaHHA ANA NOCTINHOIO NPUrOTyBaHHA HaMoIB.

6.1 Bubip peuenTiB

Bam nponoHyoTbcA HacTyMHI KaBoBi HaMoi:

- Ecnpecco: ecnpecco (cTaHZapT), pPiCTPETTO, NYHro, NoABiliHe ecnpecco,
nopBiHe picTpeTTo.

— KaBa-Kpem: KaBa-Kpem (CTaHAapT), NoABiHa KaBa-KpeM, aMepuKaHo,
aMepurKaHo eKCTpa MiljHa, NOHT 6nek.
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6.2

- KanyuuiHo: Kany4uiHO (CTaHAapT), eCnpecco MakiaTo, KaBa-naTTe, kaBa 3
MOJTOKOM.

- JlaTTe MakiaTo: naTTe MakiaTo (CTaHAapT), naTTe MakKiaTo eKcTpa MiLHa,
naTTe MakiaTo NoTpiriHa MiLHICTb, GneT BanT.

[ Inpopmauis

Br6ip peLenTy 3anMwWaeTbCA AiNCHUM A0 MOBTOPHOT 3MiHY Harolo.

Mpouec Brbopy peuenTy NoaibHMIA AnA BCiX HanoiB. Y AKOCTi npuKknagy Mu
NPOMNOHYEMO onunc BMHopy picTpeTTo.

Knagiwi Bu6opy
Ecnpecco ﬁg@
Peuentn i{(’g
Buxig

Ecnpecco

=> PictpeTtTo
TlyHro
MopgiitHuin Ecnpecco
MoagiiHun PictpetTo

Man. 16:Bubip peuenmy dnsa picmpemmo
YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLlisi FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHoMKy «menu/ok» i TpumaiTe 2 cekyHau.
» Ha gncnnei3'aBnAeTbCA MeHH0.

2. Mepewnpitb B MeHto Knasiwi subopy > Ecnpecco > Peyenmu.

3. Bubepitb Picmpemmo, KopUCTyouncb KHOMKaMM 3i CTpinKamu, Ta nig-
TBEPAbTE HAaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. BrbepiTb NOBTOPHO KOMaHAY Buxio ons Bnxomy 3 MeHIo.

» Ha gucnnei 3'aBna€eTbcs iHAMKALIA FOTOBHOCTI.
» [pK HaCTYNHKX LMKIax NpUroTyBaHHA ecnpecco 6yae BUKOPUCTOBYBa-
TUCA peuenT PicTpeTTo.

3miHa nonepeaHix HanawTyBaHb

Y 3aneXHOCTi Bifj Hano B1 MOXKeTe 3MiHIOBaTW HaCTYMHi nonepegHi Hana-
LITYBaHHA:

- KinbKicTb KaBu: B Mininitpax,

- KinbKicTb MonoKa: B mininitpax,

- KinbKicTb NiHKKW: B MininiTpax,

- KinbKicTb rapauoi Bogu: B Mininitpax,

— Copr: Kamepa ana 3epeH 1 un 2,

- MiuHicTb KaBu: fye M'AKa, M'Aika, HOPMaJsbHa, MiLHa, Ay»Ke MiLlHa,

- Temnepatypa: H13bKa, HOPMasnbHa, BUCOKa.
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@ Inpopmauia

MNonepepaHi HanawTyBaHHA 3aNULWAIOTLCA AINCHAMMN [0 X HACTYMHOT 3MiHN.

Mpouec 3MiHM HanawTyBaHb AJ1A NPUroTYBAaHHA HaMoIB NoAiOHNIA Ana BCiX
Hanoi.. Y AKOCTI NpuKnagy My NPONoHYEMO ONUC 3MiHW MILLHOCTI KaBu AsiA
ecnpecco.

Knasuwm nopauu
Bcnpecco ﬁ
KpenocTb kode @

A
v

Kpenkwii

MoaTBepanTL HaxaTuem OK

Man. 17: Pezynto8aHHa MiyHocmi kasu
YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLisi FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKY «menu/ok» i TpumaiTe 2 CeKyHAN.
» Ha gucnnei 3'aBNaeTbCcs MeHIo.

2. Mepenpitb B MeHto Knasiwi subopy > Ecnpecco > MiyHicms kasu.

3. BubepiTb 6axaHy MiLHICTb KaBM, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMK 3i CTpinKamu,
Ta nigTBepAbTe HATUCKAHHAM «menu/ok».

4. BrbepiTb NOBTOPHO KOMaHAY Buxio Ans BUXomy 3 MeHIO.

» Ha gucnnei 3'aBnaeTbcs iHAMKALiA FOTOBHOCTI.
»  [pn HaCTYNHKX LMKNax NpuUroTyBaHHA ecnpecco byae BUKOPUCTOBYBa-
TUCA BUBPAHa MiLHICTb KaBW.




[HOVBIOYaNbHI HanawTysBaHHA — «Mod KaBa»

IHaMBiAyanbHi HanawTyBaHHA — «MosA KaBa»

3a ponomoroto GyHKLii «Mos KaBa» B MoXeTe 36eperTu Ta 3aKpinuTu 3a
OKpemmnM KopmUcTyBayeM iHAMBIAyanbHi HanawTyBaHHA ANA HaMoiB.
PeparyBaHHA ocobuctoro npodinto kKopucrtyBauda

Y npunagi MoXyTb BUKOPUCTOBYBATUCA AO YOTUPbLOX NPodinis KopucTy-
Bauva.

3miHa Ha3Bu npodinio KopuctyBaya

Bu moxeTe 3MiHIOBaTU Ha3BY NPOdiniB KOPUCTYBaya.

Mos kaBa
-
3MiHUTY Ha3By

Man. 18:3miHa Hassu npogpinto kopucmysaya
YMoBa: Ha gncnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roTOBHOCTI.

1. HaTtucHitb Ha KHonKy «menu/ok» i TpumaliTe 2 ceKyHaW.
» Ha gucnnei 3'aBnAeTbCA MeHIo.

2. lMepengitb B MeHto Mo kasa.

3. Kopuctytouncb KHOMKamu 3i CTpinkamu, BUbepiTb KopuctyBaya Ta nig-
TBEpPAbTe HAaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. Bnbepitb 3MiHUMU HA38Y, KOPUCTYIOUMCb KHOMKaMK 3i CTpinkamu, Ta
niaTBEpAbTE HaTUCKAHHAM «menu/ok».
» 3'ABNAETbCSA MEHIO ANA BUOOPY OKPEMUX 3HaKIB.

5. BubupaiiTe oKpemi 3HaKu1, KOPUCTYOUNCb KHOMKaMu 3i CTpinKamu, Ta
niaTBEpAbTe HaTUCKAHHAM «menu/ok» (aue. Man. 18).

6. BnbepiTb MOBTOPHO KOMaHAy Buxio fna BUXody 3 MeHHo.
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» Ha ancnnei 3'aBNAeTbCA iHAMKALA TOTOBHOCTI.

AKTuBaUifn/peakTuBaLia npodinio KopuctyBaya

Bu moxeTe BUKOPMCTOBYBATH TifIbKM TUX KOPUCTYBauiB, uni npodini aktu-
BOBaHi.

YMoBa: Ha ancnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roToBHOCTI.

1. HaTuCHiTb Ha KHOMKy «menu/ok» i TpumaiiTe 2 cekyHau.
» Ha aucnnei 3'ABNAETbCA MEHI0.
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2. MNepengitb B MeHo Mos kasa.

3. KopucTytouncb KHOMKamm 3i CTpinikamu, BU6epiTb KopmncTyBaya Ta nif-
TBEpAbTE HAaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. Bubepitb AkmugHuli/HeakmugHuli, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMU 3i CTpin-
Kamu, Ta NigTBepAbTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».

5. Bubepitb AkmusHuli un HeakmugHul, KOPUCTYOUNCb KHOMKaMm 3i CTpin-
Kamu, Ta NigTBepAbTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».

6. Bnbepitb NOBTOPHO KOMaHAy Buxio fna Buxoay 3 MeHHo.

» Ha aucnnei 3'aBnAeTbCA iHAMKaLiA FOTOBHOCTI.

Bu6ip/3miHa iHAMBiAYyanbHUX HanawTyBaHb

Y 3aneXHOCTI Bifj HAarno B/ MOXeTe HaNalToBYBaTy AN KOPUCTyBaya
HaCTyMHi napameTpu:

- KinbKicTb KaBu: B Mininitpax,

— KinbkicTb Mmonoka: B mininitpax,

- KinbkicTb niHKK: B Mininitpax,

- KinbkicTb rapavoi Bogu: B mininitpax,

- CopT: Kamepa Ansa 3epeH 1 un 2,

- MiuHicTb KaBu: fiyxe m'aKka, M'Aka, HOpMaJsbHa, MiLHa, y»Ke MiLlHa,
- TemnepaTtypa: HU3bKa, HOpManbHa, BUCOKa.

Mpouec HapineHHA KopuCcTyBaya iHAMBIAYaNnbHNUMMN HanaLWTyBaHHAMM ANA
HamnoiB 3aBXAW BUIMAAAE NOAIOHO. Y AKOCTI NpuKnagy My MPOMOHYEMO ONUC
HanalTyBaHHA KiNbKOCTI KaBW ANA Kany4yyiHoO.

Mos kaBa %:?
@iﬁi@

anyy4iHo
Buxig
Peuentun

= KinbkicTb kaBn
KinbkicTb niHkn
Copt
MiuHicTb kaBu
Temnepatypa

Man. 19:3miHa iHOu8idyanebHUX HanawmysedaHb
YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKY «menu/ok» i TpumaiTe 2 ceKyHAU.
» Ha gucnnei 3'ABNAETbCA MeHIO.

2. Mepewnpitb B MeHI0 Mos kasa.

3. KopucTylouncb KHOMKamu 3i CTpinikamu, BUGepiTb KopucTyBaya Ta nig-
TBEpAbTE HAaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. TepengdiTb B MeHto KanyuyiHo > Kinbkicme kasu.




[HOVBIOYaNbHI HanawTysBaHHA — «Mod KaBa»
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5. BumbepiTb KinbKiCcTb, KOPUCTYOUMCb KHOMKaMM 3i CTpifikamu, Ta nigTeep-
[bTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».
6. BrnbepiTb MOBTOPHO KOMaHAY Buxio ana Buxomy 3 MeHIO.

» Ha gucnnei 3'aBnAeTbCA iHANKALIA TOTOBHOCTI.
» [MpW HaCTyNnHOMy NPUroTyBaHHI Kamny4yuyiHO aHM KOpUCTyBayem byae
BUKOPUCTOBYBATNCA BUOPaHa KiNbKiCTb KaBU.

MpurotyBaHHA HaNoOIB 3 BUKOPUCTAaHHAM iHAUBIAyanb-
HUX HanawTyBaHb

MpurotyBaHHA HanoiB 3a gonomoroio GyHKLUiT «Mos KaBa» CxoxKe AN BCiX
Hanoi.. Y AKOCTi NPMKNagy M1 NPOMNOHYEMO ONUC NPUIOTYBAaHHA Kanyy4iHo.

YmoBa: Ha frcnnel BinobpaxkeHa iHgMKaLia rOTOBHOCTI, Ta BUKOHaHe nia-
KIOYEHHSA ANA NPUroTyBaHHA MOJIOKa.

1. lMocTaBTe Mig BUNYCK YalLLKy.
2. HatuckanTe KHonKy «Mos KaBa» fo TWX Mip, MOKK Ha gncniei He
3'ABUTbCA iHAMKaLiA 6aXaHOro KoprcTyBaya.
3. HaTtucHiTb Ha KHOMKY «Karnyy4yiHo».
» 3anycTiTb npouec nomMeny Ta nogady Kasu.
» [lopaya KaBu 3aKiHUYETbCA aBTOMATUYHO.
» [NoYnHaeTbCA Nogaya MonoKa.
» [Nopgaya roToBOro Hamo 3aKiHYyETbCA aBTOMATUYHO.
4. 3abepiTb yalLLKy.
» Ha gucnnei 3'aBnsaetbesa Jleeke ouuwieHHA? (HamucHimob «OK» ons
cmapmy).
5. Bu MmoxeTe BUKOHaTU nporpamy «Jlerke oumileHHs» abo NpoaoBXnUTA
roTyBaTu Hamnoi.
a) BukoHawnTe nporpamy «Jlerke ounieHHA». [livite BignosigHo Ao
iHCTPYKUiN Ha gncnnei. BignosigHy iHGopmallito B 3HangeTe B po3-
nini 9.4 lpoepama «Jlezke oHuwWeHHA» Ha CTOPIiHLi 286.
b) Mpopos:KyiiTe roTyBaTN HamMoi.
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» Ha gucnnei 3'aBna€eTbcs iHAMKALIA FOTOBHOCTI.

& Inpopmauis

- [na Buxopy 3 PyHKUIT «<Mos KaBa» HaTUCKalTe KHOMKY «Mos kaBa» fo
TUX Nip, NOKM He 3'ABUTbCA iHAMKALif FOTOBHOCTI.

— AKWwo NnpoTArom 3 XBUNH BW He MPUrOTy€ETE Hanil, TO Npunag aBToma-
TUYHO NEepPexoanTb B PEXKMM iHAUKALT TOTOBHOCTI.
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8  3MmiHa OCHOBHMX HanawTyBaHb

Y HacTynHoMy po3Aini MPONOHYETbCA PO3'ACHEHHS OMnepaLiil 3 06cyrosy-
BaHHA, AKi 3MiHIOIOTb OCHOBHI HanalTyBaHHA npunagy.

8.1 HanawTtyBaHHA MOBU
Bu moxeTe HanalwTyBaT MOBY TEKCTIB Ha Aucnei.
YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLlisi FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKY «<menu/ok» i TpumaiiTe 2 CeKyHAN.
» Ha gncnnei 3'aBnaeTbCcs MeHIo.

2. MNepengitb B meHo Moaa.

3. BubepiTb MOBY, KOPUCTYIOUMNCb KHOMKaMM 3i CTpifikamu, Ta nifTBepabTe
HaTUCKAHHAM «menu/ok».

4. Buingitb 3 MeHio, BUBPABLUY KOMaHZy Buxio.

» Ha aucnnei 3'aBnaeTbcs iHAMKaLiA rOTOBHOCTI.

8.2 HanawTyBaHHA yacy
Bu mokeTe HanawTyBaTy Yac, Wo BigobpaxKaeTbCA Ha aucnnel.
YMoBa: Ha fucnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roTOBHOCTI.

1. HatucHitb Ha KHoMKy «menu/ok» i TpumaiiTe 2 cekyHAN.
» Ha gucnnei 3'aBNA€TbCcs MeHI0.

2. Mepengitb B MeHI0 [OOUHHUK.

3. BubepiTb yac B rogrHax i XBUINHAX, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMU 3i CTpin-
Kamu. KoxHe 3 HanalwTyBaHb NiATBepAbTe HAaTUCKAHHAM <menu/ok».

4. BuiApiTb 3 MeH10, BUOPaBLUM KOMaHZy Buxio.

» Ha gucnnei 3'aBNAETbCA iHANKALIA TOTOBHOCTI.

& Inpopmauin
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AKLWO BN x0ueTe BigMIHUTY iHAMKALiK0 Yacy Ha AnCnnel, TO BCTaHOBITb NOro
Ha 00:00.

8.3 AKTuMBauUifa/peakTUBaLiA aBTOMATUYHOI QYHKLT
«BUBOPY 3EPEH»

By MoxeTe akTVBYBaTW/AeaKTUBYBaTV aBTOMATUYHUIA BUGIP COPTY 3epeH.
YMoBa: Ha fucnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roTOBHOCTI.

1. HatucHitb Ha KHOMKy «menu/ok» i TpumaiiTe 2 cekyHAN.
» Ha gucnnei 3'aBnAeTbCA MeHI0.
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2. Mepengite B MeHto Cucmema > AemomamuyHuli 8ubip 3epeH.

3. Bubepitb AkmusHuli un HeakmueHuUl, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMK 3i CTpin-
KaMu, Ta NigTBepAbTe HAaTUCKAHHAM «menu/ok».

4. BrbepiTb NOBTOPHO KOMaHAY Buxio ons Brxomy 3 MeHIo.

» Ha gucnnei 3'aBna€eTbcs iHAMKALiA FOTOBHOCTI.

HaHaLUTyBaHHFl pexxnmy aBTOMaTU4HOIrO BUMNKAHHA

AKLLO BM AOBLUMI Yac He BUKOHYETe onepaLin ynpasnaiHHA NpuUiagom,
TO BiH MO 3aKiHYeHHi 3aaHOro Yacy aBTOMaTW4YHO BUMUKAETbCA. B MeHIo
A8moM. BUMK. BCTaHOBITb Nnepiof Yacy 40 BUMUKAHHA. TaKOX Un MoXKeTe
3a/1aTV TOYHUIA MOMEHT Yacy.

@ Inpopmauis

AKLLO OJHOYACHO aKTUBOBaHO Mepiof Yacy 0 BUMUKAHHSA Ta TOUYHUIA
MOMEHT Yacy BUMUKaHHS, TO Npuiaj BUMUKAETbCA NPY HaCTaHHi GinbLu
paHHbOro 3alaHOro Yacy.

HanawTtyBaHHA nepioay Yacy Ana aBTOMaTMYHOro BUMMKaHHA
YMmoBa: Ha gncnnei BigobparkeHa iHAMKaLiAa roTOBHOCTI.

1. HaTtucHitb Ha KHoMKy «menu/ok» i TpumaiiTe 2 CeKyHAW.
» Ha gucnnei 3'ABNAETbCA MEHI0.

2. lMepengitb B MeHto ABMom. BUMK. > Bumk. yepes...

3. BumbepiTb yac, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMK 3i CTpifikamu, Ta nigTeepabTe
HaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. Bubepitb NOBTOPHO KOMaHAy Buxio ana Buxomy 3 MeHIO.

» Ha gucnnei 3'aBnAeTbCA iHANKALIA TOTOBHOCTI.

& Inpopmauis

ABTOMaTNYHE BUMMKAHHA HEMOXI/IMBO MOBHICTIO AieaKTUBYBaTU. AKLLO Ha
KaBOMaLUVHi He BUKOHYIOTbCA onepauii ynpaBniHHA NPOTArOM LLOHal-
MeHLUe 8 roguH, To Npunag BUMMUKAETbCA.
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HanawTyBaHHA Yyacy aBTOMaTU4YHOro BUMNKaHHA
TouHMI Yac BUMMKAHHA AeaKTVBOBAHMWI B 3aBOACbKOMY BUKOHaHHI.
YMoBa: Ha gucnnei BigobpakeHa iHAMKaLlisi FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHoMKy «menu/ok» i TpumaiTe 2 cekyHau.
» Ha gncnnei3'aBnAeTbca MeHto.
2. lMepengitb B MeHt0 ABMoM. BUMK. > BumK. o...
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3MiHa OCHOBHUX Ha/laWTyBaHb

3. BubepiTb yac B rogrHax i XBUINHAX, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMU 3i CTpin-
Kamu. KoxHe 3 HanaluTyBaHb NifgTBepAbTe HAaTUCKaHHAM «menu/ok».
4. Bubepitb NOBTOPHO KOMaHAy Buxio ans BMxoay 3 MeHIo.

» Ha gucnnei 3'aBNAETbCA iHANKALIA TOTOBHOCTI.

& Inpopmauin

AKLWO BN x0ueTe fleakTUBYBaTV aBTOMATUYHE BUMMKAHHSA, TO BCTAHOBITb
TOYHMI Yac BUMKHEHHSA Ha 00:00.

8.5 HanawTtyBaHHA eHepros6epiraloyoro pexxumy

EHepro36epiratounii pexknm BNANBAE Ha 3HUKEHHA TemrepaTypu Harpi-
BaHHA Ta BUMMKAE OCBITNIEHHA NaHeni ynpasAiHHA. [py HaTUCKaHHI KHOMKK
«menu/ok» OCBITNIEHHA 3HOBY BMMKAETbCA.

AKLLO BM QOBLUMI Yac He BUKOHYETe onepadill ynpasniHHA Npuaagom, To
BiH MO 3aKiHYeHHI 3ajaHOro Yacy aBTOMaTUYHO NepexoauTb B eHeprosbepi-
ralounii pexxum. B meHio EHepeo3sbepiearoquli pexum BCTaHOBITb nepiog yacy,
Mo 3aKiHYeHHI AKOTO aKTVBYETbCA EHEPro3bepiraoyumnin pexvim.

YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLlisi FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKY «menu/ok» i TpumaiiTe 2 ceKyHAN.
» Ha gncnnei 3'aBNA€TbCA MeHI0.

2. Mepeipito B MeHI0 EHepzo36epieatoquli pexxum.

3. BubepiTb nepiof yacy, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMW 3i CTpinKamu, Ta nig-
TBEpPAbTE HAaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. BuiApiTb 3 MeH10, BUOPaBLUM KOMaHAy Buxio.

» Ha ancnnei 3'aBnaeTbcsa iHAMKaLiA FOTOBHOCTI.

& Inpopmauis

- HaTtuckaHHam KHonku «menu/ok» BM BuiigeTe 3 eHeprosbepiratouoro
pexnmy.

- EHepro3bepiratounii pexviM HEMOXMBO MOBHICTIO feaKTBYBaTU. AKLLO
Ha KaBOMaLUWHi He BUKOHYIOTbCA onepadii ynpasaiHHA NPOTAroM LOHan-
MeHLLEe 4 rofAViH, TO Npuaj NePEXOANTb B eHeprobepiraloumnii pexim.
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3MiHa OCHOBHMX HanawTyBaHb

8.6

8.7

CKnpaaHHA Ha 3aBOACbKi HanawTyBaHHA
Bu MOXeTe CKMHYTU HanalTyBaHHsA Npuaagy Ha 3aBOACbKi.

[ Inpopmauis

AKLLO BN BUKOHYETe CKUAAHHA Npuiafy Ha 3aBOACbKI HanallTyBaHHA, TO
BTPayaloTbCA BCi iHAMBIAYaNbHI HaNawWTyBaHHA, BKIOYaloUM HanawTyBaHHA
B MeH10 «Mos KaBa».

YMoBa: Ha gncnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roTOBHOCTI.

1. HatucHitb Ha KHonKy «menu/ok» i TpumaiiTe 2 ceKyHAN.
» Ha gucnnei 3'ABNAETLCA MEHI0.

2. Mepewngitb B MeHto Cucmema > 3a800CbKi HANAWMY8AHHS.

3. Bubepitb CKUHYMU, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMK 3i CTpinikamu, Ta nigreep-
[bTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. BubepiTb NOBTOPHO KOMaHAy Buxio ans Buxomy 3 MeHIO.

» Ha gucnnei 3'aBnAeTbCA iHANKALIA FOTOBHOCTI.

IHauKauia B meHo Cucmema
Y meHio Cucmema B/ oTpUMaETe iHbopMaLlito Npo cTaTyc npunagy.

IHpopMaLito BU MoXKeTe oTprMaTy Yyepes meHto Cucmema > Cmamucmuka
Ta MeHto Cucmema > lpozpamHa eepcia. Ana BUxogy 3 MeHI0 HaTUCHITb Ha
KHOMKY «menu/ok».

Y HacTynHin Tabnrui BaM NpOMNoHY€eTbCA 3aranbHWi ornag 3micty iHpopma-
i,

N =T

MeHio IHpopmaLia =
—d

Cmamucmuka =
S e o . - =<
Kinekicme nopyiti KinbKkicTb mopuiit Hanois, NPUroTOBNEHNX 3 MOMEHTY e

>

BBE€l€EHHA B eKcnnyaTauilo.

Oyuw. 6710Kka 3aeap. KinbKicTb NpoBeAeHNX LMKNIB OUMLLEHHS.

OyquujeHHA 8i0 Hakuny  KinbKiCTb NpoBefeHNX LMKIIiB OUMLLEHHSA Bif HAKMMY.

IHAMKaTOp BNKOHaHHA [padiuHO NoKasye 3an1LWOK LUKNIB NPUroTyBaHHA

3aBAjaHHA HanoiB jO TOro MOMEHTY, KONV NpWNaj BUAACTb 3anmT
Ha NpoBefleHHA OUMLLEHHA CMCTeMU a0 OUNLLIEHHS Bif
Hakmny.
lpoepamHa eepcis

MAIN XXXXXXXXXXX  BcTaHOBNeHa BepCia NporpaMHoro 3abesneyeHHs.
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3MiHa OCHOBHMX Ha/laWTyBaHb

8.8

282

PerynioBaHHA cTyneHs nomeny

CTyniHb nomeny KaBu BM/IMBAE Ha CMaK Kasw. [lepes NOCTaBKOIO BUKO-
HaHe onTManbHe HanalwTyBaHHA CTyneHA nomesny. Mu pekomeHgyeMo
BMKOHYBATW I0CTYBaHHSA CTeMNeHsA NOMesy He paHille, Hix nicns npubnmnsHo
1000 nopuint (MprnbnanzHo 1 pik).

YBATA

HanawTtyBaHHA cTeneHA nomeny B Hepo6oyoMy peXxnmi KaBOMONKMN

MOXe NPU3BEeCTM 10 NOLKOAXKEHHA CaMOi KaBOMONKMU.

= HanawTyBaHHA CTyneHsa nomesy BUKOHYITE TifibKM Mif yac pobotu
KaBOMOJKM.

Man. 20: Pe2ynto8aHHa cmyneHs nomeny

YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roToBHOCTI.

1. BigkpwuiiTe 3axucHy KpuLky (10). nA uboro cxoniTb ii 3a 3arnnbneHHs 3
npaBoi CTOPOHW NpUaay Ta MOTATHITb KPULLIKY BBEPX.

2. MpuroTyiiTe Gyab-AKNIA Hanil.

3. MepemicTitb Baxinb (11) Bnepes abo Ha3ag nig yac poboTM KaBOMOJIKU.
- lMepemiweHHs Baxkens Ha3ag, = 6inbL rpy6uin nomen
- [lepemileHHsn Baxena Bnepeg = GinbLLU TOHKWI MoMen

4. 3akpuiiTe 3axXMCHY KPULLKY. [InA LbOro BCTaBTe KPULLKY BHW3Y B NpUniag
Ta NMOBEPHITb il B HaNpAMKY BBEPX TaK, o6 BOHa 3adikcyBanacs.

» Ha gucnnei 3'aBNAETbCA iHANKALIA TOTOBHOCTI.

& Inpopmauin

CryniHb momeny onTUMasnbHO BiAPErynboBaHO, AKLLO KaBa PIBHOMIPHO Teye
3 BUMYCKY Ta AKLLO NPV LibOMY YTBOPIOETLCA FYCTUI KPEM.




3MiHa OCHOBHMX HanawTyBaHb

8.9

I'Iepe06nap,HaHHﬂ BUBOAY ANA WaHra nopavi Monoka

LnaHr 4nsa npyuroTyBaHHA MOJSTIOKa MOXHa BCTAHOBWTU 3/1iBa Ui CrpaBa Bif
BUMYCKY.

39

Man. 21: PozgepHymu 8nyck

[ina nepeobnagHaHHA BUMYCKY AiTe HACTYMHM YUHOM:

1. BuTArHITb WNaHr ANA NpUroTyBaHHA MONOKa 3 npunagy.

2. lNepecyHbTe BUNYCK B KPANHE HUXKHE NOSTOXKEHHA.

3. PO3iMKHiTb 610K MpMroTyBaHHA MosioKa (39) ABomMa nanbuaMu pykm Ta
BUTAMHITb 650K NPUroTyBaHHA MOJOKA 3 BUMYCKY PYXOM BHY3.

4. BuTArHiTb po3nogintoBay Mosioka (40) 3 610Ky NpUroTyBaHHA MOJOKa
pyXOM BBEpX.

5. Po3BepHiTb Bryck (41) Ha 180°.

MoHTax BifOyBa€TbCA y 3BOPOTHIl MOCIifOBHOCTI.
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9

9.1

9.2

284

Hdornap Ta TexHiuHe 06CJ1yFOByBaHH$|

3aBAAKM PerynspHOMy NPOBeLEHHIO OUMLLEHHA Ta TEXHIUHOrO 06CyroBy-
BaHHA B 3abe3neyyeTe cTabiNibHO BUCOKY AKICTb BaLLUX HAMOIB.
3aranbHi npaBuia NpoBeAeHHA OUNLLEHHA

PerynapHo nposogiTb oumneHHA Npunagy. HeranHo BUTUpPanTe 30BHiLLHI
3abpyAHEHHA Npuialy MOJIOKOM Ta KaBolo.

YBATA

3acTocyBaHHA HEMPUAATHUX MUOYNX 3aC06iB MOXKe NPU3BECTU A0 APA-
naHHA NOBEPXHi.
= He BrKopucTtoByiiTe abpasnBHi cepBeTKY, r'yO6Ky Ta Mutoyi 3acobu.

YmoBa: npunag nepebyBae y BUMKHEHOMY CTaHi.

= 30BHILLHE OYMLLEHHA NPUIaAY BUKOHYITE M'AKOIO, BONOIO0 FaHUipKOo
Ta 3BUYaHVIM 3aCO60M AJIA MUTTSA NMocyay.

= OuneHHs nigaoHy Ansa 36opy Kpanesb Ta EMHOCTI AN KABOBOI Tyl
BMKOHYIITE M'AIKOIO, BOJIOTOO FraHUipKOIo Ta 3BUYaliH1M 3aCO60M anA
MUTTA NOCYAY.

= OunleHHA EMHOCTI 417 KaBOBMX 3€PEH BUKOHYINTE M'AKOI0, CyXOto
raHyipKoio

NMpomMmuBaHHA KaBOBOI CMCTEMU

Mpw NpoMMBaHHI BUKOHYETbCA OUMLLIEHHS GOPCYHOK Ha BUMYCKY Ta BHY-
TPILIHIX YaCTUH CUCTEMW NPUTOTYBaHHA KaBw. Y pe3ynbTaTi Liboro Bofa Ans
NPOMUBaHHA NOTPANAE 3cepeanHY Npunaay B NigaoH Ana 36opy Kpanenb.

Mpy BMVKaHHI Ta BUMMKaHHI Npunag BUKOHY€E aBTOMaTM4YHE MPOMMUBaHHA
KaBOBOI CUCTEMMU.

[TpoMKMBaHHA B MOXKeTe BUKOHYBATW TaKOXK B PYYHOMY PEXUMI.
YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLisa roToBHOCTI.

1. TMNocTaBTe Nif BUNYCK YaLlKy.

2. HaTucHiTb Ha KHOMNKy «menu/ok» i TpumaiiTe 2 ceKyHaw.
» Ha gucnnei 3'ABNAETbCA MEHIO.

3. Mepeigito B MeHto Joesnsa0 > [[pomMusaHHs.

4. Bunbepite Cmapm, KOPUCTYIOUMCb KHOMKaMK 3i CTpinkamu, Ta nigrsep-
[bTe HaTUCKaHHAM «menu/oks.

» BMKOHY€ETbCA MPOMMBAHHA KaBOBOI CUCTEMN.
» Ha ancnnei 3'aBnAeTbCA iHAMKaLiA FOTOBHOCTI.




[ornag ta TexHiuHe 06CyroByBaHHA

9.3 OuunweHHA 6N0Ky 3aBaplOBaHHA

,U,)'Iﬂ 3anobiraHHs NOLUKOAXEHHIO nMpuiiagy Mn peKoMeHAYEMO YNCTUTU 610K
3aBaploBaHHA OAVH pa3 B TMXAOEHDb.

Man. 22: [lemoHmax 6710Ky 3a8apto8aHH:A

YmoBa: npunag nepebyBae y BUMKHEHOMY CTaHi.

1.

BinkpuiiTe 3axucHy Kpuwky (10). ns uboro cxoniTb ii 3a 3arnnbneHHs 3
npasBol CTOPOHM Npuiagy Ta NOTArHITb KPULLKY BBEPX.

HaTucHiTb Ta yTpumyiiTe UepBOHUI Baxinb (42) Ha pyKoATLi 610Ky 3aBa-
ptoBaHHA (13), Tenep NOBEpPHITb PYKOATKY 3a FOAMHHUKOBOIO CTPINIKOIO,
MOKM BOHa He 3adiKCy€eTbCA Ha ynopi.

BuTArHiTb 3 npunagy 610K 3aBaproBaHHA, 3aX0OMNMBLUM AOTO 33 PYKOATKY.
IPYHTOBHO NPOMMIATE Linnii 610K 3aBapioBaHHA 3 YCix CTOPIH Nig cTpy-
MeHeM NpOoTiYHOT Boagu. 3BepTaiiTe 0cob6nMBY yBary Ha Te, o6 B cuTi (43)
He 3a1MLWanoca pPeLToK KaBu.

3anuwiTb 610K 3aBapOBaHHA CYLIMTUCA, W06 3 HBOTO CTeKW Kpaniii.

3a 4OMOMOrot0 M'AKOI, CyXOi FraHUYipKM BUTPITb 3 BHYTPILUHbOT YaCTUHN
npunagy pewTKy KaBu.

BcTaBTe 6510K 3aBaploBaHHA B npwnag. HatvcHiTb Ta yTpumyiiTe YyepBo-
HWIA BaXiNb Ha PyKOATL 610Ky 3aBaploBaHHS, Ternep NMoBepHiTb PYKOATKY
NPOTW FOAVHHUKOBOT CTPIfKK, MOKM BOHa He 3adikCy€eTbcsA Ha ynopi.
3aKpunTe 3aXNCHY KpULWKY. [InA Lboro BCTaBTe KPULLKY BHU3Y B Mpunag
Ta NOBEPHITb ii B HAaNPAMKY BBEPX TakK, o6 BOHa 3adikcyBanacs.
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9.4

9.5

286

Mporpama «Jlerke ounweHHA»

3a gonomoroto nporpamu «Jlerke oUnLLeHHA» BUKOHYETbCA MPOMUBAHHA
MOJIOYHOI CUCTEMN.

Micna NprroTyBaHHA HaMow 3 MOSIOKOM Npwnag poouTb 3anuT WoAo BUKO-
HaHHA Nporpamu «Jlerke oUnLLeHH:».

Mporpamy «Jlerke ounLLEeHHA» BU MOXKeTe BUKOHYBATU TaKOX B PyYHOMY
pexumi.

YMoBa: Ha Aucnnei BigobparkeHa iHAMKaLisa roToBHOCTI.

1. TMNocTaBTe Nig BUNYCK YaLlKy.

2. HaTucHiTb Ha KHOMNKy «menu/ok» i TpumaiiTe 2 ceKyHaw.

» Ha gucnnei 3'ABNAETbCA MeHI0.

Mepengitb B MeHto [Jo2s1a0 > Jlezke ouuljeHHs.

4. Bunbepite Cmapm, KOPUCTYIOUMCb KHOMKaMK 3i CTpinkamu, Ta nigreep-
[bTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».

5. [inTe BignoBiAHO JO IHCTPYKLi Ha AMCNe 4O 3aBepLUEHHA Nporpamm
«Jlerke ounLeHHn».

w

» Ha aucnnei 3'ABnAeTbCA iHAMKaLiA FOTOBHOCTI.

Mporpama «OunLLEeHHA MOIOYHOT CUCTEMU»

3a AOMOMOrOI0 i€l MPOrpamMm BUKOHYETbCA OUULLIEHHA CUCTEMM NMPUTOTY-
BaHHA MOJOKa 3 BUKOPUCTAHHAM creLiailbHOro 04rMCHOro 3acoby.

[nAa NiaTPUMaHHA Tiri€eHN Ta 3 METOI0 YHUKHEHHA MOLLKOAXKEHb Npunagy Mu
peKkoMeHAYEMO NPOBOAMTN AaHy MPOrpamy OUNLLEHHA OAMH Pa3 B TUX-
LeHb.

Mporpama ounLeHHA Tp1Ba€E NPMGAN3HO 3 XBUAWH, i iT He cnif nepepusaTy.

YBATA

3acTocyBaHHA HenpuaaTHUX 3aco6iB ANA OUNLLEHHA MOJIOYHOI CMCTEMMU

MO>Ke NPU3BECTU [0 NOLWKOAXKEHb.

= BurkopucToByliTe BUKIOYHO 3aci6 A/1A OUMLLEHHA MOJIOYHOI CUCTEMN
kaBomawuH Melitta® PERFECT CLEAN.

YMoBa: Ha aucnnei BigobparkeHa iHAMKaLlisi FOTOBHOCTI.

1. MocTaBTe nig BUNYCK NOCYAMHY MiHIManbHOW MicTKicTio 0,7 niTpa.
2. HaTucHiTb Ha KHOMKy «menu/ok» i TpumaiiTe 2 ceKyHAW.

» Ha ancnnei 3'aBRs€ETbCs MEHI0.
3. Mepeipitb B MeH0 [Jo2140 > O4uweHHA MOIOYHOT cucmemu.




[ornaa ta TexHiuHe 06CyroByBaHHA

4. Bubepitb Cmapm, KOPUCTYIOUMCb KHOMKaMK 3i CTpifikamu, Ta nigTeep-
NbTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».

5. [inTe BiANOBIAHO A0 IHCTPYKLiN Ha ANCMNET A0 3aBepLUEHHA Nporpamm
«|HTEHCMBHE OUMLLEHHAY.

» Ha gucnnei 3'aBna€eTbcs iHAMKALiA FOTOBHOCTI.

OuuiLLEHHA MOJIOYHOTO 6NOKY

[lonaTKoBO MU peKOMEHAYEMO PEryNAPHO NPOBOAUTY OUMLLEHHS MOJIOY-
Horo 610Ky, WaHra Ana nofayi Moioka Ta EMHOCTI ANA MOJIOKa (B 3aNeXHO-
cTi Big mogeni).

40

39

Man. 23: [lemoHMax mMmos04Ho20 610Ky

[lnA gemMmoHTaXky MoSIo4yHoro 6510Ky AiliTe HACTYMHUM YNHOM:

1. BuTArHITb WNaHr A4nA NpuroTyBaHHA MONOKa 3 npunagy.

2. lNepecyHbTe BUNYCK B KPANHE HUXKHE NOSTOXKEHHA.

3. PO3iMKHiTb 610K MpMroTyBaHHA MosioKa (39) ABomMa nanbuaMu pykum Ta
BUTAMHITb 650K NPUroTYBaHHA MOOKA 3 BUMYCKY PYXOM BHY3.

4. BuTArHiTb po3nogintoay Mosioka (40) 3 650Ky NpUroTyBaHHA MOJOKa
pyXOMm BBEpPX.

5. ButarHitb Bnyck (41) pyxom BBepx.

6. lMpouncTiTb oKpemi geTani Tensot BOAO. BukopnctosynTe WiTKy AnA
OUVLLEHHSA, L0 BXOANTb B KOMIMJIEKT MOCTaBKM, M'AIKY, BOJIOTY FaHUipKy Ta
3BMYANHNI 3aCib Ans MUTTA nocyay

<<
=
-]
—d
=
=T
o.
=
>

MoHTaX BifjbyBa€TbCA y 3BOPOTHIl MOCifOBHOCTI.

@ Inpopmauis

EMHICTb ANA MONOKa (B 3aN1€XKHOCTI Bi MOAeNi) MOXXHa MUTW B MOCYA0-
MUWHI MaLLWHI.
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Mporpama «OuneHHA KaBOBOI CUCTEMI»

3aBAAKY JaHili Nporpami oumnLLeHHs Ta 3a JOMOMOrol MUIYKX 3acobiB A
KaBOMaLUVH BUAANAOTbCA 3a/ULLKM Ta PELUTKM KaBOBOI Ofil.

[NA YHUKHEHHA MOWKOLKEHb NPUIagy MU PeKOMeHAYEMO NMPOBOAUTY AaHY
nporpamMy o4uLLEHHA OAVH pa3 B 2 MicAui abo npw 3anuTi npunagay.

Mporpama ouuieHHA TpuBae Npubnn3sHo 15 xBunuH, i ii He cnig nepepu-
BaTW.

A OBEPEXHO

KoHTaKT 3 Mulounmuy 3acobamu Ans KaBoMallH MOX<e NpPU3BecTy Ao

noppasHeHb o4yel Ta WKipw.

= 3BepTaiiTe yBary Ha BKa3iBKM 3 BUKOPWCTaHHA, LLO MICTATbCA Ha yna-
KOBL|i 32C00y A/1A OUMLLEHHA KaBOMALLWH.

YBATA

3acTocyBaHHA HenpuaaTHUX 3ac06iB 41 OUNLLEHHA KaBOMAaLLVH MOXe

NPU3BeCTN A0 NOLWKOAMKEHb.

= BuKOPUCTOBYITE BUK/IOYHO TaBNETKM ANA OUMLLEHHA KaBOMaLLNH
Melitta® PERFECT CLEAN.

YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKY «menu/ok» i TpumaiTe 2 ceKyHAU.
» Ha ancnnei 3'ABNAETbCA MEHI0.

2. Mepeipite B MeHI0 [Jo21a0 > OYuwjeHHs.

3. Bubepitb Cmapm, KOPUCTYOUMCb KHOMKaMU 3i CTpinkamu, Ta nigTeep-
[bTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. [inTe BiANOBIAHO A0 IHCTPYKUIN Ha AMcnnei 4o 3aBepLUeHHA nporpamm
OUULLEHHS.

» Ha gucnnei 3'aBNAETbCA iHAMKALIA TOTOBHOCTI.
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9.7

Mporpama «OunleHHA Bif HaKuny»

3aBasAky nporpami «OUmLLEHHA Bifj HAKMMY» Ta 3a AOMOMOTrOi0 3aco0y Bif
HaKuny B KaBOMaLUVHaX BUAANATbCA HarpOMaZ»KeHHA BanHAHOIO HaKumny
Ha BHYTPILIHIX YacTUHaxX npunagy.

[nA YHUKHEHHA NOLWKOAXKEeHb Npunagy MU peKoMeHAYEMO NPOBOAUTHY
[aHy NporpamMy ouYmLLeHHA Bif Hak1ny oauH pa3 B 3 mMicAui abo npu 3anuTi
npunagy.

Mporpama ounLLeHHA Bif HaKMMNy TPYBAE NPUOAN3HO 25 XBUAWH, i i1 He cnif
nepepusaTtu.

A OBEPEXHO

KoHTaKT 3 3aco60M Bifi HaKny Mox<e Npu3BecT A0 NogpasHeHb oueli Ta

WwKipw.

= 3BepTaWTe yBary Ha BKa3iBKM 3 BUKOPUCTaHHSA, WO MICTATbCA Ha yna-
KOBLi 3ac06y Bif Hakumy.

YBATA

3acTocyBaHHA HeNpuAATHUX 3aco6iB Bif HaKMNy MoXe NPU3BEeCTU [0

NOLIKOKEHb.

= BuKopuCTOBYWiTe BUKI/IOUHO PifKi 3aco6u Bif HaKMMy Ans KaBoMalUMH
Melitta® ANTI CALC.

YBATA

3arBuHYeHU BOAAHMI GinbTp Nif yac Nporpamm oUNLLEHHA Bif Hakuny

MOXe 6YTU NOLIKOAKEHNM.

= [lepepn 3anyckom Nporpamuv OYMLLEHHA Bif HAKNMY BUAMITb BOAAHNI
&inbTp (AMB. po3ain 9.9 BukopucmaHHs 800SHUX ilbmpis Ha CTO-
piHUi 291).

= BcTaBTe BogAHUI GinbTp Nif Yac nporpamu OUMLLEHHSA Bifi HaKMNy B
NOCyANHY 3 BOAOMPOBIAHO BOJOIO.

= [licnAa 3aKiHYEeHHA NPOorpaMy OYMLLEHHA Bifj HAKNMY BN MOXeTe 3HOBY
BCTaBUTY BOASAHUIA GiNbTp B Npunag Ta NpoAOBXKUTY 0o BUKOPY-
CTaHHA.
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YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLia roTOBHOCTI.

1. HaTtucHiTb Ha KHoMKy «menu/ok» | TpumaliTe 2 ceKyHaW.
» Ha ancnnei 3'ABNAETbCA MEHIO.
2. MNepenpitb B MeHI0 Jo2n1a0 > O4uwjeHHA 8i0 Hakuny.
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3. Bubepitb Cmapm, KOPUCTYOUMCb KHOMKaMU 3i CTpinkamu, Ta nigTeep-
AbTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. [linTe BiANOBIAHO A0 IHCTPYKUIN Ha Ancnnel 4o 3aBepLUeHHA nporpamm
OUVILLIEHHSA Bifj HaKmMMNy.

» Ha aucnnei 3'aBnaeTbcs iHAMKaLiA rOTOBHOCTI.

PerynioBaHHsA »KOpPCTKOCTi BoAu

BipperynboBaHa »OPCTKICTb BOAW BMMBAE HA YAaCTOTHICTb NPOBEeAEHHA
OUVLLIEHHA Bif HaKmny. Yum xopcTKila Boda, TUM YacTille npunag nignarae
OUMLLIEHHIO Bifi HaKuMny.

@ Inpopmauia

AKLWO BM BUKOPUCTOBYETe BoAAHMI GinbTp (AMB. po3ain 9.9 BukopucmaHHa
800AHUX ¢hiflbmpig Ha CTOPiHLi 291), TO B HE MOXKETE PErytoBaTh op-
CTKIiCTb BOAWN.

BusHauTe XopCTKiCTb BOAM 32 OMOMOIO CMY>KOK-IHAMKATOpIB, O
[0[Aal0TbCA [0 KOMMJIEKTY NOCTaBKW. BpaxoBynTe iHCTPYKLUiT Ha ynakoBLi
CMYXOK-iHAMKaTOpiB Ta B Tabnuui [JianazoH xxopcmkocmi 8o0u Ha cmo-
piHyi 296.

YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLlisi FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKy «menu/ok» i TpumaiTe 2 ceKyHAN.
» Ha gucnnei 3'aBNA€TbCa MeHI0.

2. 3a [ONOMOrol0 KHOMOK 3i CTpiNlkaMu nepengite B MeHto XKopcmkicme
80o0u.

3. BubepiTb fiana3oH »OPCTKOCTi BOAMW, KOPUCTYHOUNCb KHOMKaMu 3i CTpin-
Kamu, Ta NigTBepAbTe HAaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. Buingitb 3 MeHto, BUOpaBLUM KOMaHZy Buxio.

» Ha aucnnei 3'aBnAeTbca iHAMKaLiA FOTOBHOCTI.




[ornaa ta TexHiuHe 06CyroByBaHHA

2.9

BukopuctaHHA BoaaHUX PinbTpis

BrikopurcTaHHA BoaAaHOro dinbTpa NOAOBXKYE CTPOK CNY»KO1 npunagy, a
TaKOX 3MeHLUYE HEOOXiAHICTb BuAANeHHsa Hakuny. BogsaHuin Ginbtp, wo
BXOAMTb B KOMMIEKT MOCTaBKM, BiidiNnbTPOBYE BanHO Ta iHLWI WKiAMBI
PEYOBMHMU, WO MICTATLCA Y BOAI.

44

Man. 24: 3akpyqysaHHa/8UKpy4y8aHHA 800AHO20 inempa

BonaHwuin ¢inbTp (45) 32 LONOMOroI0 NPUCTPOIO Ha KiHLi NOXKKU AnA
KaBy (44) 3aKpyuy€eTbCs Ta BUKPYUYETbCA 3 Pi3bbu (46) Ha AHi pe3epByapa
ans soau (1).

BcTtaHoBneHHA BogAHoOro ¢inbTpa

@ Inpopmauis

Mepen BCTaHOBNEHHAM BOoAsAHOrO $inbTpa, NoKNagiTe MOro Ha AeKifibKa
XBWNH B EMHICTb 3i CBI>KOIO BOZOMPOBIAHOK BOAOIO.

YMoBa: Ha gucnnei BigobpakeHa iHAMKaLlis FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKy «menu/ok» i TpumaiTe 2 cekyHau.
» Ha gncnnei 3'aBnaeTbca MeHio.

2. Mepewpitb B MeHto JJo2nsao > Ginemp > Bcmasumu ¢inemp.

3. Bubepitb Cmapm, KOpUCTYIOUNCb KHOMKaMW 3i CTpinKamu, Ta NigTep-
[bTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. [inTe BigNOBIAHO A0 IHCTPYKLIi Ha gucnnel.

» MOpCTKICTb BOAM aBTOMATUYHO BCTaHOBMIOETbCA Ha M'aka.
» Ha gucnnei 3'aBna€eTbcs iHAMKALIA FOTOBHOCTI.
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ﬂOFﬂﬂﬂ, Ta TeXHiYHe O6CﬂyFOByBaHHH

3amiHa BogAHoro ¢inbTpa
3amiHiTb BogAHMI GinbTp, AKLO BaM MPO Lie NOBigOMIAE NpUNag,.
YMoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLisi FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKY «<menu/ok» i TpumaiiTe 2 CeKyHAN.
» Ha gucnnei 3'aBNaeTbcs MeHIo.

2. Mepeigpite B MeH0 [o2ns0 > Qinemp > 3amiHumu ginemp.

3. Bubepitb Cmapm, KOPUCTYOUMCb KHOMKaMU 3i CTpinkamu, Ta nigTeep-
bTe HaTUCKAHHAM «menu/ok».

4. [linTe BignoBiAHO A0 IHCTPYKLi Ha gucnnel.

» Ha aucnnei 3'aBnaeTbcs iHAMKaLiA rOTOBHOCTI.

3HimaHHA BogAHoro ¢inbrpa

BopasHuin GinbTp He NOBMHEH 3annLWATKCA B CyXOMy BUAI NPOTATOM
JoBLIoro nepiogy yacy. lNpwu 6inbLu TPYBanoOMy HEBUKOPUCTaHHI My
pekomeHayeMo 36epirati BoAAHMI GinbTp B XONOAUIbHUKY B EMHOCTI 3
BOJIOMNPOBIAHOIO BOAOIO.

YMmoBa: Ha gucnnei BigobparkeHa iHAMKaLis FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKY «menu/ok» i TpumaiTe 2 ceKyHAN.
» Ha ancnnei3'aBNSETbCA MEHI0.

2. Mepeigite B MeHto Joesao > Qinemp > 3HAmu pinemp.

3. Bubepitb Cmapm, KOPUCTYIOUNCb KHOMKaMK 3i CTpinKkamu, Ta nigteep-
JIbTe HaTUCKaHHAM «menu/ok».

4. [inTe BiANOBIAHO [0 IHCTPYKUiN Ha gncnnel.

» MOPCTKICTb BOAN aBTOMATUYHO CKMAAETHCA HA MONepPefHE 3HAYEHHS.
» Ha ancnnei 3'aBNAeTbCA iHAVKALiS TOTOBHOCTI.
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HecnpasHocTi

10

HecnpaBHoCTi

AKLLO NicnA BUKOPMCTAHHA Ha3BaHX HUPKYE 3aX0fiB BaM He BAANOCs yCy-

HYTW HeCnpaBHOCTI abo AKLLO Y BaC BUHWK/V NOMOMKW, He BKa3aHi y AaHOMy

KepiBHMLTBI, TO 3BepTaNTeca 3a KOHCYNbTaLi€lo Ha Hally rapAayvy fiHito.

TOB «IHOMEHIYM»

+380 (44)/ 359-04-17

HecnpaBHicTb

MpuunnHa

PiweHHs

KaBa BuxoguTb 3
BUMYCKY TiNbKn
OKpemMnmu Kpa-
nnaMu.

3aHaATo TOHKa
CTyniHb Nomeny.

= BcTaHoBUTM 6inbLu rpy6y CTyMiHb
nomeny (AvB. po3gin 8.8 Ha cTo-
piHLi 282).

Mpwnap 3abpyaHe-
HUIA.

= OuncTUTK 6NOK 3aBaploBaHHA (AMB.
po3ain 9.3 Ha cTopiHLi 285).

= [fpoBecTn Nporpamy oumLLeHHA
(avB. po3gin 9.6 Ha cTopiHLi 288).

Mpunap 3abutnin
HaKM1MOM.

= [IpOBECTV OUNLLEHHA Bif HaKu1Mny
(aunB. po3gin 9.7 Ha cTopiHLi 289).

KaBa He Teue.

Pe3epByap gna sogu
He 3amnoBHeHul abo
BCTaBNEHUI HEHa-
JIEXXHUM YVHOM.

= 3aMoBHUTY pe3epByap A4 BOAU,
3BEPHYBLUM YBary Ha NOro HanexHy
nocapky (auB. po3gin 4.6 Ha cTo-
piHLi 264).

Bbnok 3aBaptoBaHHA
3a6MTUIA.

= OuncTuTK 6NOK 3aBaptoBaHHA (AUB.
po3ain 9.3 Ha cTopiHui 285).

IHAWKauia Ha gnc-
nnei 3acunme kasosi
3epHa, Xo4a EMHICTb
OnA KaBOBMX 3epeH
3aroBHeHa.

3epHa He NapaloTb B
KaBOMOJIKY.

= Jlerko NocTyKaTh No EMHOCTI AnA
KaBOBWX 3epeH.

= OUNCTUTU EMHICTb ANA KaBOBUX
3epeH.

= KaBoBi 3epHa HafTo oniicTi. Buko-
puUCTOBYBaTW iHLI 3epHa.

Ty4YHWI Wym KaBo-
MOKMN.

YyxopigHun npea-
MeT B KaBOMOJILi.

= 3BepHYTNCA Ha rapAayvy NiHito.

Micna BUAHATTS 6510K
3aBaploBaHHA He
BLAETbCA BCTAaBUTA B
npwnaga.

brnok 3aBaploBaHHA
3aMKHYTO HeHanex-
H/M YNHOM.

= [NepeBipuTu, Un pyKoATKa Ana
3aMVKaHHA 6510KY 3aBaploBaHHA
bikcyeTbCA HaneXHUM YMHOM (AVB.
po3ain 9.3 Ha cTopiHLi 285).

MpwuBia He B Hanex-
HOMY MOJIOXEHHI.

= HaTcHy TV KHOMKY «Mos KaBa» Ta
YyTPVMYBaTV B HAaTUCHYTOMY CTaHi.
[lonaTkoBO HATUCHY TN Ha KHOMKY
«BMK/BuMK». Mpunap BUKOHYE
npouec iHiyianisauii. BignycTitb
KHOMKM.
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IHanKauia Momusnka
cucmemu Ha gucnnei.

Momunka nporpam-
HOrO 3a6e3neyeHHsn

* Mpwnag BUMKHYTU | 3HOBY
BBIMKHYTU (anB. po3ain 4.1 Ha
CTOpIHUi 258).

= 3BepHYTNCA Ha rapAyvy NiHito.
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TpaHcnopTyBaHHA, 36epiraHHA Ha cKnagi Ta
yTunisauin

BunapoByBaHHA 3an1LWLKOBOI BOAU

AKLWO Npunaj He BUKOPUCTOBYETLCA MPOTArOM JOBLUOrO Nepioay yacy, To
nepen TPaHCMOPTYBAaHHAM abo y BUNaAKy Hebe3neKy 3amep3aHHsa MU PeKO-
MeHJYEMO NPOBECTY NPOLIeC BUNAPOBYBaHHS.

Mip yac BMNapoByBaHHA 3 Mpuiaay BUAANAIOTLCA 3aNULIKU BOAU.
YMoBa: Ha aucnnei BigobparkeHa iHAMKaLisi FOTOBHOCTI.

1. HaTucHiTb Ha KHOMKY «<menu/ok» i TpumaiTe 2 ceKyHAN.
» Ha gucnnei 3'aBNAeTbCca MeHIo.

2. Mepengitb B MeHto Cucmema > BunaposysaHHs.

3. Bubepitb Cmapm, KOPUCTYOUMCb KHOMKaMK 3i CTpinkamu, Ta nigTeep-
bTe HAaTUCKAHHAM «menu/ok».

4. [linTe BigNOBiAHO A0 IHCTPYKLi Ha gucnnel.

» [Npunag BUMUKAETbCA.

TpaHcnopTyBaHHA Npunagy

YBATA

3amep3aHHA 3aNULWKiB BOAW B Npunagi MoxXe Npu3BecTy A0 Oro NoLKo-

IDKEHHA.

= 3abe3neute Taki ymoBUY, WO6 Npunaj He 3a3HaBaB BM/VBY TemrepaTtyp
Huxyve 0 °C.

@ Inpopmauis

Mpwnag TpaHCNOPTYTe B OpUriHanbHil ynakoBLi. 3aBAAKN LibOMY B/
MOKETe YHUKHY TV MOLIKOAXKEHb Mif YacC TPaHCNOPTYBaHHA.

Mepw HiXX TpaHCMOPTYBaTV NPUNag, BUKOHaMTe HAaCcTyMnHi onepaduii

1. BunapywTe Boay 3 npunagy (ave. po3ain 11.1 Bunaposy8aHHaA 3a1uwko-
801 800U Ha CTOPIHLi 294).

CnopoXHiTb NifAOH AnA 360py Kpanenb Ta KOHTENHeP A4N1A KaBOBOI Ty,
CnopoXHiTb pe3epByap AN BOAN.

CNOPOXKHITb EMHICTb AN1A KaBOBUX 3EPEH.

MpoBsegiTb ounweHHA npunagy (anBs. po3ain 9.1 3azaneHi npasuna npo-
8e0eHHA OYUWEeHHA Ha CTOPiHLi 284).

vk W




TexHiYyHi aaHi

6. MNpukpiniTb He3akpinneHi YyacTMHK (NiACTaBKy Nig Yawwky i T.4.) 3a gono-
MOTOI0 MPUAATHOT KNENKOT CTPIUKML.
7. 3anakyunTe npunag.

11.3 YTunisadia npunaay

2002/96/€C wopno yTunisauii BigXoAiB eNeKTPUYHOro Ta eNeKTPOHHOro

E Mo3HaueHi faHUM cMMBONIOM Npunaau nignagaoTb nig Aupektmey €C
obnagHaHHA (WEEE).

EnekTpuuHi npunagn He yTrniyotbca 3 No6yToBMMY BigXOAaMu.
= 3abe3neuTte eKOMOriYHO YNCTY YTWAI3aLlilo Mpunaay, 34aBLUn Noro y
BiAMOBIAHWI NYHKT NPUIAOMY ANA NOAaNbLIOT epepobKu.

12 TexHiyHi gaHi

TexHiuHi paHi

Po6oua Hanpyra 220B-2408B,50 Iy
CnoX1BaHHA NOTYXXHOCTI Makc. 1450 Bt
Tuck Hacoca CTaTUYHUIA MaKc. 15 6ap
Po3zmipu
WnpuHa 255 Mm
Bucota 365 MM
MubnHa 465 Mm
MicTkicTb
EMHICTb AN1A KaBOBUX 2x135r
3epeH 1,8n
PezepByap ans soagu
Bara (B nyctomy cTaHi) 10,5 kr
HaskonuwHi ymosmn
Temnepatypa 10°C-32°C
BinHoOCHa Bonorictb 30 % - 80 % (HekoHAEHCYy0Ya)
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TexHiuHi gaHi

M'aka 0-72 0-13
MomipHa 72-14 13-25
MopcTka 14-21,2 25-38
[lyxe »opcTka >21,2 >38

Ecnpecco KinbkicTb Hanoto 40 mn
CopT 3epeH 1
MiuHicTb KaBu MiuHa
Temnepatypa 3aBapto- HopmanbHa
BaHHA
KaBa-kpem KinbkicTb Hanoto 120 mn
Coprt 3epeH 2
MiuHicTb KaBu® MiyHa
Temnepatypa 3aBapto- HopmanbHa
BaHHA
KanyuyiHo KinbkicTb Hanoto 130 mn
CopT 3epeH 1
MiuHicTb KaBu MiyHa
Temnepatypa 3aBapto- HopmanbHa
BaHHA
JlatTe makiaTo KinbkicTb Hanoto 190 mn
Copt 3epeH 1
MiuHicTb KaBu® MiyHa
Temnepatypa 3aBapto- HopmanbHa
= BaHHSA
2 Monoko KinbKicTb NiHKM 120 mn
:E KinbkicTb Monoka 120 mn
% [apAva Boga KinbkicTb Hanoto 120 mn
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